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Temei juridic: art.132 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RIANTRAI SRL - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment
Termen: 27.02.2013
Către,

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare de mai jos, în calitate de administrator judiciar al SC RIANTRAI SRL – societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressment – cu sediul în Oradea, str. Traian Lalescu, nr. 38, bloc X3, ap. 1, jud. Bihor CUI 11670286, J05/289/1999, desemnată prin Încheierea nr. 1893/F/2009 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 5826/111/2009, depunem prezenta:
CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 132 alin.1 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii de reorganizare ca urmare a îndeplinirii tuturor obligațiilor de plată asumate prin planul confirmat și continuarea activității SC Riantrai SRL în conformitate cu prevederile legale. 


- în baza art. 136 din Lg.85/2006 



- descărcarea administratorului judiciar de orice îndatoriri și responsabilităţi.
MOTIVE


În fapt, după numirea Global Money Recovery IPURL în calitate de administrator judiciar al SC RIANTRAI SRL, prin Încheierea nr. 1893/F/2009 din data de 14.10.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, totodată am obţinut informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, obiect principal şi obiecte secundare de activitate, puncte de lucru. 


În data de 03.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 90408 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 5146/04.11.2009.

La data de 09.11.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire în data de 11.11.2009, notificarea privind deschiderea procedurii pe adresa debitoarei SC RIANTRAI SRL.

În urma acestor demersurilor efectuate la data de 11.11.2009 la sediul administratorului judiciar s-a prezentat asociatul unic şi administrator al debitoarei dna. Fălăus Ana Maria. Având în vedere faptul că la aceeaşi dată în conformitate cu art.18 din lege prin decizia asociatului unic al debitoarei s-a hotărât numirea în conformitate cu art.18 din legea 85/2006 în calitatea de administrator special a dnei. Fălăus Ana Maria, aceasta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizării activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din Legea 85/2006. În acest context debitoare ne-a informat că a întocmit şi depus la dosarul cauzei declaraţiile pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. e, h, j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa reprezentantului societăţii prevederile art.45 alin(1), (2) și (3) din legea insolvenței privind obligativitatea înscrierii în contextul tuturor actelor și corespondenței emise a mențiunilor “societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective”.

În considerarea art.4 alin.2 din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitoarei, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
În vederea informării creditorilor s-a depus o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC RIANTRAI SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea avea deschise conturi curente.


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Municipiului Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Astfel, prin răspunsul nr. 125707/11.11.2009 am fost informaţi că debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu un număr de 6 autoturisme.


Ca urmare a faptului că reprezentanta debitoarei la data de 09.11.2009 a prezentat actele contabile şi astfel am reuşit să intrăm în posesia listei completă cu numele şi adresele creditorilor societăţii, conform art.28 alin.1 lit.c, şi având în vedere intenţia debitoarei de a propune un plan de reorganizare, precum şi faptul că termenul limită pentru depunerea declaraţiilor de cranţă era stabilit pentru data de 14.11.2009, s-a formulat şi depus în data de 11.11.2009 la Tribunalul Bihor o cerere de majorare a tuturor termenelor din dosar prevăzute de art.62 alin.1 conform art. 62 al.2 din legea 85/2006 pentru a da posibilitatea tuturor creditorilor să depună în termen declaraţia de creanţă şi astfel să fie înscrisi în tabelul preliminar de creanţe. 

Conform art. 54 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței, administratorul judiciar a întocmit și, ulterior, depus la registratura Tribunalului Bihor în data de 16.11.2009, raportul de activitate al debitoarei SC RIANTRAI SRL cu propunerea de prelungire a perioadei de observație.

La data de 18.12.2009, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor, la care a luat parte doar reprezentantul Administraţiei Finanţelor Publice Oradea. S-a prezentat de către administratorul judiciar raportul de activitate cu propunere de prelungire a perioadei de observaţie; având în vedere numărul mic al debitorilor înscrişi în tabelul preliminar de creanţe, s-a considerat potrivit prevederilor art.16 al.1 din Legea 85/2006, că nu este necesară constituirea Comitetului Creditorilor; s-a confirmat GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL ca şi  administrator judiciar numit prin Încheierea nr. 1893/F/2009 şi s-a aprobat  remuneraţia acestuia de 1000 lei/lună  pe toată perioada de desfăşurare a procedurii, precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe; de asemenea, s-a aprobat de principiu intenţia debitoarei de reorganizare cu obligarea de depunere din partea acesteia a planului de reorganizare, urmând ca votul final să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare.
Conform termenelor stabilite de instanța de judecată și în urma consultării declarațiilor de creanță depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar al creanțelor, tabel în care au fost cuprinse creanțele depuse de creditorii A.F.P. Oradea și Pimăria Municipiului Oradea. Tabelul preliminar de creanțe a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 05.01.2010 și publicat în Buletinul Procedurilor Insolvenței.

În concordanță cu termenele stabilite de instanța de judecată și a faptului că nu au fost formulate contestații la tabelul preliminar de creanțe, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv al creanțelor, care a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 07.01.2010.
La data de 27.01.2010, în conformitate cu prevederile art.59 din Legea 85/2006, s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei SC RIANTRAI SRL. Prin acest raport, administratorul judiciar a apreciat în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 alin.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. 

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie, activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Planul de reorganizare întocmit de debitoarea SC RIANTRAI SRL a fost depus la grefa Tribunalul Bihor în data de 12.02.2010, notificat celor doi creditori prezenţi în tabelul definitiv de creanţe şi publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, pentru acest ultim demers întocmindu-se cererea cu nr. 15590/03.03.2010.

În urma acordului primit din partea A.F.P. Oradea, cu privire la aprobarea achitării sumei cu care Primăria Municipiului Oradea a fost înscrisă în tabelul definitiv de creanțe al debitoarei, s-a procedat la plata sumei si la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe în care singura creanță aparține A.F.P. Oradea. Tabelul definitiv rectificat de creanțe a fost depus la grefa Tribunalului Bihor în data de 19.07.2010.

Ca urmare a întocmirii tabelului definitiv rectificat de creanțe, la data de 28.09.2010 a fost depusă la grefa Tribunalului Bihor o completare a planului de reorganizare care cuprinde la plată, creanța stabilită prin acest tabel aparținând A.F.P. Oradea pentru care planul a prevăzut la plată rate lunare egale, ultima lună de execuție a planului urmând a fi iunie 2014. 

În iunie 2012 a avut loc transferul  părților sociale deținute de către d-na Fălăuș Ana-Maria către d-l Hirțea Călin-Petru Nicolae  care a devenit astfel asociat unic al debitoarei.  

Plata ratelor stabilite prin planul de reorganizare a fost efectuată conform planului de reorganizare până în luna octombrie 2012, când a fost realizată anticipat achitarea  ratelor pentru perioada noiembrie 2012 – iunie 2013, precum și obligațiile curente către bugetul de stat. Prin plata efectuată au fost stinse în întregime creanțele înscrise la masa credală, astfel că ne aflăm în situația prevăzută de art. 132 alin 1 din legea 85/2006, procedura urmând a fi închisă.

Menționăm că prezenta cerere de închidere a fost comunicată Administrației Finanțelor Publice Oradea  la data de 21.02.2013.


Față de cele arătate mai sus, solicităm admiterea prezentei cereri asa cum a fost formulată.

Cu stimă,

Administrator judiciar

Global Money Recovery IPURL


prin av. Ţiril Horia Cristian
