

Nr. : 2404/22.06.2011
Ref. dos. 7675/111/RL/2009
Termen : 23.06.2011
Către,
TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare de mai jos, în calitate de lichidator judiciar al SC DISTRI CRIS SRL – societate în faliment, in bankruptcy, en faillite – cu sediul în Com. Cefa, sat Ateaş,  nr. 101, jud. Bihor CUI 23252015, J05/381/2008, desemnaţi prin Sentinţa nr. 2354/F/2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia Comercială, Contencios administrativ si fiscală, în dosarul nr. 7675/111/2009, depunem prezenta:
CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

- în baza art. 136 din Lg.85/2006 


- descărcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri şi           responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006

-aprobarea onorariului lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată, în sumă de 3.000 lei+TVA care va fi achitat din fondul de lichidare;
- aprobarea cheltuielilor de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art. 123 alin. 1 din legea 85/2006, în sumă de 254,14 lei.

MOTIVE


În fapt, iniţial, prin sentinţa comercială nr. 1130/F/2010, împotriva debitoarei a fost deschisă la cererea creditorilor SC Ţiriac Leasing IFN SA şi SC Linexim SRL, procedura generală a insolvenţei , fapt pentru care în temeiul art. 61 alin.1 din Legea nr. 85/2006 au fost notificaţi debitoarea, asociatul unic cu funcţie de administrator - d-l Osztaffy Kovacs Paul, precum şi birourile executorilor judecătoreşti în acăror rază de activitate se află sediul societăţii. De asemnea, au fost notificaţi Primăria Comunei Cefa, I.T.M. Bihor, Electrica SA şi D.G.F.P. Bihor. Notificarea deschiderii procedurii insolvenţei a fost publicată şi în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 4753/15.06.2010.

În vederea intrării în posesia documentelor contabile ale societaţii debitoare, a fost notificată SC Distri Cris SRL la sediul acesteia din Com. Cefa, sat Ateaş, nr. 101, jud. Bihor, precum şi asociatul unic al debitoarei.
Pentru a identifica bunurile societăţii supuse impozitelor şi taxelor a fost remisă adresă către Primăria Cefa, adresă la care s-a primit răspuns cu numărul 1915/16.07.2010, cum că această societate  figurează în evidenţele sale cu patru mijloace de transport, autoutilitare Mercedes Benz, preluate de către debitoare în baza unor contracte de leasing încheiate cu Ţiriac Leasing IFN SA şi Unicredit Leasing Corporation. Ulterior, la data de 08.04.2011, prin adresa de răspuns nr. 64884 a Primăriei Oradea, ni s-a comunicat că şi în evidenţele acestei instituţii debitoarea figurează cu un autoturism Wolkswagen Passat,  preluat în leasing în anul 2008.

Administratorul judiciar a efectuat toate demersurile necesare în vederea contactării asociatului unic, d-l Osztaffy Kovacs Paul,  inclusiv s-a adresat Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Bihor, de la care am primit răspunsul cu numărul 501175/26.07.2010 prin care la dosarul de insolvenţă al debitoarei au fost comunicate informaţiile solicitate de noi. Astfel, asociatul unic figurează ca având domiciliul în Oradea, str. Oneştilor, nr. 18, adresa la care a fost notificat în mod repetat de către administratorul judiciar.

La data de 05.08.2010 a fost depus la grefa Tribunalului Bihor tabelul preliminar de creanţe, întocmit în condiţiile art. 72 alin. 1 din Legea 85/2006, în care au fost cuprinşi următorii creditori: Primăria Cefa, D.G.F.P. Bihor, Unicredit Leasing Corporation IFN SA, Ţiriac Leasing IFN SA, SC Linexim SRL.


Ca urmare a faptului că debitoarea se află în situaţia  prevăzută de art. 1, lit. c), punctele 2, 3, 4 din Legea 85/2006, în urma analizei economoico-financiare realizate , administratorul judiciar a propus intrarea în faliment a debitoarei, potrivit prevederilor art. 59, alin. 2 din Lege. Raportul de cauze cu propunerea de intrare în procedura de faliment a fost notificat creditorilor  din tabelul de creanţe la data de 08.09.2010.

La data de 30.09.2011s-a pronunţat sentinţa nr. 2354/F/2010 prin care instanţa de judecată a admis cererea administratorului judiciar şi a pronunţat intrarea în procedura falimentului. Aceasta a fost notificată tuturor creditorilor cunoscuţi, publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 8356/28.10.2010 şi în Ziarul România Liberă din 01.11.2010.

La data de 14.02.2011, lichidatorul judiciar a depus la grefa Tribunalului Bihor cererea de atragere a răspunderii administratorului debitoarei, d-l Osztaffy Kovacs Paul în temeiul prevederilor art. 138 alin. 1 lit. d) din Legea 85/2006, cerere respinsă de instanţă la data de 28.04.2011.


În conformitate cu prevederile art. 25 lit. f din Lege şi în urma depunerii de către Primăria Oradea a declaraţiei de creanţă, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul definitiv consolidat rectificat de creanţe, depus la grefa instanţei la datade 14.04.2011. 


De asemenea, la data de 13.04.2011, lichidatorul judiciar a trimis adresa prin crae se solicita debitoarei predarea în temeiul art. 107 alin. 2 din Legea 85/2006 a gestiunii împreună cu toate documentele financiar-contabile aferente activităţii desfăşurate  precum şi a bunurilor sau a dovezii predării bunurilor achiziţionate în leasing. Această notificare a fost trimisă la adresa cu care debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Oradea , respectiv str. Corneliu Coposu, nr. 5, Bl. PB61, ap. 7. Şi această adresă a fost restituită lichidatorului judiciar de către Poşta Română, cu menţiunea “avizat lipsă domiciliu”.
Având în vedere că debitoarea SC Distri Cris SRL nu figurează cu bunuri impozabile proprii ce ar putea fi valorificate in vederea acoperirii cheltuielilor de procedură prevăzute de art.123 al.1 din legea 85/2006, precum şi a creanţelor înscrise în tabelul definitiv consolidat de creanţe, solicităm admiterea prezentei cereri aşa cum a fost formulată.


Menţionăm faptul că cererea de închidere a procedurii în temeiul art. 131 din Legea nr. 85/2006, a fost comunicată tuturor creditorilor înscrişi în tabelul creanţelor cu borderoul poştal din data de 14.06.2011.
De asemenea, facem menţiunea că în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuielile de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestora în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.
        Cu stimă,

                                                                       Lichidator judiciar





           GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






                             Av. Ţiril Horia Cristian
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