

Nr. înreg.1735/03.05.2011
Ref. dos. 5585/111/2010 

Termen : 19.05.2011
Către,
TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului SC VIADOR SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite -  cu sediul în sat Cîmpani de Pomezeu, comuna Pomezeu, (în incinta Căminului Cultural), jud. Bihor,  CUI 22551179 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/57/2007, în baza Sentinţei nr. 511/F/2011 din data de 24.02.2011 pronunţată de Tribunalul  Bihor, Secţia comercială, Contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 5585/111/2011 , depunem prezenta:
CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:

- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si          responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată în cuntum de 3000 de lei +TVA;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006 în cuantum de 223,35 lei.
MOTIVE
În fapt, data de 18.11.2010 prin Sentinţa nr. 2921/F/2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul cu nr. 5585/111/2010 s-a dispus deschiderea procedurii insolventei împotriva debitoarei SC VIADOR SRL si numirea ca administrator judiciar al GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. 
În calitate de administrator judiciar  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL conform art. 61 din legea 85/2006 l-a data de 26.11.2010 a notificat deschiderea procedurii generale de insolvenţă atât pe adresa societăţii din sat Cîmpani de Pomezeu, comuna Pomezeu, (în incinta Căminului Cultural), jud.Bihor, a asociatului unic şi administratorului statutar Tirla Viorica. S-a efectuat notificarea deschiderii procedurii insolvenţei în Buletinul Insolvenţei, în conformitate cu art. 61 alin. 3 din Legea 85/2006, anunţul apărând în Buletinul nr.9687 din data de 06.12.2010. Administratorul judiciar a notificat toţi potenţialii creditori prin publicarea anunţul de declanşare a procedurii în cotidianul central “România Liberă” din data de 10.12.2010 . De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcţia generală a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Munca Bihor si Primăria Câmpani de Pomezeu, precum şi pe adresa executorilor judecătoreşti din raza unde debitoarea îşi are sediul.  În vederea intrării în posesia documentelor contabile ale societaţii debitoare, a fost notificată SC VIADOR SRL la sediul acesteia din sat Cîmpani de Pomezeu, comuna Pomezeu, (în incinta Căminului Cultural), jud. Bihor, iar prin adresa depusă de d-na Tirla Viorica, administratorul statutar al societăţii,  în data de 31.12.2010, la sediul administratorului judiciar din Oradea, a fost solicitată intrarea societăţii în procedură simplificată a falimentului.
Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă o adresa către Primăria Municipiului Oradea şi Primăria Comunei Pomezeu. La solicitarea administratorului judiciar, Primăria Oradea prin adresa nr. 306832 /20.12.2010 şi Primăria Comunei Pomezeu prin adresa nr. 2864 din 20.12.2010 ne-au comunicat că această societate nu figurează în evidenţele lor cu bunuri. 
 La data de 22.02.2011, lichidatorul judiciar a convovat adunarea generală a creditorilor debitoarei SC Viador SRL cu următoarea ordine de zi: aprobarea raportului privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, cu propunerea de intrare în procedura simplificată, diverse.
Menţionăm faptul că această convocare a adunării creditorilor a fost comunicată tuturor creditorilor înscrişi în tabelul creanţelor, aceştia semnând convocarea de primire. La Adunarea Generală a Creditorilor din data de 22.02.2011, s-a votat de către creditorul majoritar D.G.F.P.Bihor- deţinătorul a 99% din totalul creanţelor aprobarea raportului privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, cu propunerea de intrare în procedura simplificată. Conform procedurii instituită de Legea 85/2006 la data de 24.02.2011 prin Sentinţa nr. 511/F/2011, s-a dispus trecerea în procedura simplificată de faliment şi numirea în calitate de lichidator judiciar al GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL.

Conform prevederilor art.61, alin.3, din Legea nr. 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii simplificate a falimentului împotriva SC Viador SRL în ziarul ”România Liberă” în data de 31.03.2011, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată a insolvenţei împotriva debitoarei. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor. În urma acestui demers, în data de 08.03.2011 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, pe adresa asociatului şi administratorului  societăţii precum şi creditorilor din tabelul definitiv de creanţe.
De asemenea, la data de 07.03.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 14602/07.03.2011 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii simplificate de insolvenţei asupra debitoarei, anunţul privind deschiderea procedurii de faliment împotriva debitoarei apărând în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 3309/21.03.2011.Tabelul definitiv consolidat a fost depus de către lichidatorul judiciar, la dosarul cauzei, la data de 04.05.2011, conform termenelor stabilite prin Sentinţa nr.511/F/2011 din data de 24.02.2011 a Tribunalului Bihor, în Dosarul nr.5585/111/2010.
Ca urmare a celor prezentate şi având în vedere faptul că debitoarea SC Viador SRL, nu deţine în patrimoniu niciun bun, considerăm că sunt întrunite prevederile art. 131 din Legea insolvenţei, nr. 85/2006 pentru închiderea procedurii.

În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar, în cuantum de 3000 lei +TVA, pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă în cuantum de 223,35 lei, efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 





Lichidator judiciar





GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






Av. Tiril Horia Cristian
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