Nr.inreg.: 4170/30.09.2010

Număr dosar: 5652/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: JURJUT LAZAR DANIELA

Temei juridic: art.131 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC STAHLROM SRL  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 14.10.2010

Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului S.C. STAHLROM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite, cu sediul în Oradea, str. Tuberozelor nr.26, Jud.Bihor, numit prin incheierea nr. 1738/F/2009  din data de 01.10.2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 5652/111/2009, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.

MOTIVE

In fapt, procedura insolvenţei cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 01/10/2009 prin incheierea nr.5652/F/2009, fapt pentru care în temeiul art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională.

În conformitate cu art. 61 al.3 din legea 85/2006 deschiderea procedurii de insolvenţă a debitoarei a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4929/26.10.2009, în acest Oficiul Naţional al Registrului Comerţului eliberând dovada privind îndeplinirea procedurii de publicare nr.100565/26.10.2009.

În vederea intrării în posesia documetelor contabile ale societaţii debitoare, la data de 26.10.2009 s-a notificat administratorul statutar cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare, precum şi societatea debitoare.

În urma demersurilor efectuate, la data de 12.11.2009 la sediul nostru s-a prezentat administratorul debitoarei dl. Lucaciu Ioan. Cu această ocazie administratorul societăţii a prezentat şi actele prevăzute de art.28 din legea 85/2006, sens în care a fost întocmit un  procesul verbal de predare primire documente.


Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă adresa nr. 2255/26.10.2009 către Primăria Oradea, adresă la care s-a primit răspuns că această societate nu figurează în evidenţele Primariei cu bunuri impozabile. 


Ca urmare a faptului că au fost predate decumentele financiar contabile, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei, raport înregistrat la grefa instanţei la data de 04.03.2010.  

În urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, la data de 03.08.2010 s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe, depus la dosarul cauzei cu solicitarea de a fi afişat la uşa instanţei. Conform termenelor stabilite de instanţă a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei şi tabelul definitiv de creanţe. 

În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 





                 Lichidator judiciar





                 GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL





                 Av. Tiril Horia Cristian
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