Nr. inreg. 1970/12.04.2010

Numar dosar: 2774/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art. 131 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei
Debitor: SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite 

Către,

Tribunalul Bihor

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL in calitate de lichidator judiciar al debitoarei SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite, cu sediul în Oradea, R 15014381, J05/1138/2002, în baza Sentintei nr. 798/F/2009 din data de 02/04/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 2774/111/2008, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :

- descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si          responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        -  aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.
MOTIVE

In fapt, la data de 25.09.2008 prin sentinta comercială nr.732/F/2008         pronuntata de Tribunalul Bihor in dosarul cu nr.2774/111/2008 s-a dispus deschiderea procedurii insolventei impotriva debitoarei SC AGROL GROUPE IMPORT EXPORT SRL si numirea ca administrator judiciar al Global Money Rcovery IPURL. Conform procedurii instituită de legea 85/2006 la data de 02.04.2009 prin sentinţa comercială nr.798/F/2009 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul cu nr.2774/111/2008 s-a dispus trecerea în procedura simplificată de faliment şi numirea în calitate de lichidator judiciar al Global Money Recovery IPURL.


În calitate de administrator judiciar societatea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL conform art. 61 din legea 85/2006 l-a data de 15.10.2008 a notificat deschiderea procedurii generale de insolvenţă atat pe adresa societatii din Oradea, str.Parcul I.C.Bratianu nr.22, jud.Bihor cat si pe adresa administratorului societatii.

Având în vedere faptul că prin sentinţa comercială nr.798/F/2009 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul cu nr.2774/111/2008 s-a dispus trecerea în procedura simplificată de faliment în calitate de lichidator judiciar şi în conformitate cu Legea 85/2006 l-a data de 21.04.2009 am notificat deschiderea procedurii de faliment societatii precum si administratorului debitoarei. Menţionăm faptul că ambele plicuri au fost recepţionate la adresa de destinaţie.

În urma tuturor demersurilor de publicare şi notificare a sentinţei nr. 732/F/2008 de deschidere a procedurii generale de insolvenţă la data de 24.11.2008 la sediul nostru s-a prezentat reprezentanta debitoarei împreună cu o parte din actele contabile, acte ce au fost evidenţiate în procesul verbal de predare primire documente încheiat cu această ocazie. Cu acestă ocazie, menţionăm că a fost stabilită o dată ulterioară la care să fie predate toate actele contabile prevăzute de art.28 din egea 85/2006, data la care aceasta nu s-a prezentat. Astfel, am încercat în nenumărate rânduri să convingem administratorul societăţii dna. Pantea Elvira Violeta să se prezinte cu actele contabile întocmite până la data deschiderii procedurii. Demersul nostru a fost fără succes, aceasta promiţându-ne de fiecare dată că se va prezenta la sediul nostru.

La data de 26.11.2008 s-a depus la Tribunalul Bihor Raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei, prin care administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. 2 lit.d  din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei. În urma analizării actelor contabile ce au fost predate lichidatorului judiciar am putut sintetiza mai multe cauze care au condus debitarea la stare de insolventa si faliment, acestea fiind prezentate pe larg in cererea de antrenare a răspunderii administratorului debittoarei.
Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă o adresa către Primăria Municipiului Oradea. La solicitarea noastră Primăria Oradea prin adresa nr. 195808/19.11.2008 ne-a comunicat că această societate nu figurează în evidenţele Primariei Oradea cu bunuri impozabile.


La data de 28.01.2010 prin sentinţa nr.221/F/2010 a fost admisă cererea de angajare a răspunderii personale a pârâtei Pantea Elvira formulată de lichidatorul judiciar, obligând pârâta Pantea Elvira să aducă la masa credală suma de 74.846,05 lei. Astfel, rămâne în sacina creditorilor ca, în baza tabelului definitiv de creanţe, să continue demersurile în vederea recuperării creanţelor. 


În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 




Lichidator judiciar





GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






Av. Tiril Horia Cristian
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