Nr.înreg.2095/07.10.2009

Numar dosar: 1483/111/RL/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA 
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AKSERCOM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului S.C. AKSERCOM S.R.L - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite cu sediul in Mun. Oradea, str. Seleusului nr.3, cam.1, jud. Bihor, R 17937367, J05/1896/2005, în baza sentinţei comerciale nr. 800/F/2009 din data de 02/04/2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 1483/111/2008, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :

- descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.
MOTIVE

În fapt, procedura insolvenţei cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 11/12/2008 prin sentinta comerciala nr.1143/F/2008, fiind numit în calitate de administrator judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. În această calitate conform art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională.

În vederea intrării în posesia documetelor contabile ale societaţii debitoare, la data de 06.01.2009 am notificat asociatul unic şi administrator al societăţii, în persoana dlui. Rad Romeo Sebastian cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare, precum şi societatea debitoare. Plicurile conţinând notificarea deschiderii procedurii au fost returnate administatorului judiciar. Ca urmare, ne-am deplasat la adresa de domiciliu a dlui. Rad Romeo Sebastian, asociat unic şi administrator, adresă la care am găsit-o pe mama acestuia. Din discuţiile avute cu aceasta e rezultat faptul că fiul acesteia nu mai locuieşte în fapt la adresa respectivă, cu toate că domiciliul acestuia se află la acea adresă. Totodată, mama administratorului ne-a informat asupra faptului că din cauza unor probleme familiale aceştia îşi vorbesc foarte rar, drept urmare necunoscând unde se află fiul ei. Aceasta cunoaşte faptul că fiul ei a preluat această societate cu ani în urmă dar nu cunoaşte situaţia acesteia sau ce fel de activitate a înteprins fiul ei. Totodată, aceasta ne-a comunicat numarul de telefon mobil al dlui. Rad Romeo Sebastian, număr pe care am încercat să-l contactăm dar demersul nostrum nu a fost încununat cu succes, acesta nerăspunzându-ne la niciunul din telefoanele noastre.

În urma demersurilor efectuate de către lichidatorul judiciar la data de 03.04.2009 la sediul nostru s-a prezentat asoiciatul unic şi administrator Rad Romeo Sebastian fără a prezenta actele prevăzute de art.28 din legea insolvenţei. În cursul acestei întâlniri acesta ne-a comunicat faptul că acesta a devenit asociat unic al debitoarei în urma în urmă cu mai mulţi ani când a preluat sociatatea de la foştii asociaţi, în acest sens fiind semnat un contract de cesiune părţi sociale. Totodată, acesta ne-a informat verbal că nu deţine actele contabile ale societăţii deoarece la data semnării contractului de cesiune, şi nici ulterior, foştii asociaţi nu i-au predate niciun act al societăţii. De la data la care a devenit asociat unic dl. Rad Romeo Sebastian susţine că nu a desfăşurat niciun fel de activitate comercială în care să fie implicată societatea debitoare. În sensul celor precizate administratoul debitoarei a formulat o declaraţie pe proprie raspundere la dosarul cauzei.


Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă o adresa către Primăria Municipiului Oradea. La solicitarea noastră Primăria Oradea prin adresa nr.472/14.01.2009 ne-a comunicat că această societate nu figurează în evidenţele Primariei Oradea cu bunuri impozabile. 


Având în vedere că nu au fost predate decumentele financiar contabile, administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei pe baza raportărilor financiare ce figurează în baza de date a Ministerului de Finanţe, raport înregistrat la grefa instanţei la data de 24.02.2009 şi comunicat cu debitoarea, precum şi cu creditorul introductiv Adminstraţia Finanţelor Publice Oradea prin poştă la data de 04.03.2009. Astfel, prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei in procedura simplificată de faliment. 

În şedinţa de judecată din data de 02.04.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.800/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată. Astfel, au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, creditorii înscrişi în tabelul definitive de creanţe, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională. Totodată, a fost notificată asupra deschiderii procedurii simplificate de faliment societatea debitoare, precum şi asociatul unic şi administrator dl Rad Romeo Sebastian.

Având în vedere cerinţele legii 85/2006 în calitate de administrator, respective lichidator judiciar am convocat două adunări ale creditorilor la data de 16.03.2009 şi 25.05.2009, şedinţe la care nu s-a prezentat niciun crecdir al debitoarei sens în care au fost întocmite procese verbale conform art.14 al.6 din legea 85/2006. 


Având în vedere cele de mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.




GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






prin asociat coordonator Tiril Horia Cristian

