Nr.înreg. 2165/14.10.2009

Numar dosar: 4520/111/RL/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EDIMAX SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 15.10.2009

Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului S.C. EDIMAX SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite, cu sediul în Mun. Oradea, str.Cazaban nr.3, bl.P63, sc.A, et.1, ap.3, Jud.Bihor, numit prin sentinta nr. 648/F/2008  din data de 19.03.2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 4520/111/2009, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.

MOTIVE

In fapt, procedura insolvenţei cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 11/12/2008 prin sentinta comerciala nr.1160/F/2008, fapt pentru care în temeiul art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională.


În vederea intrării în posesia documetelor contabile ale societaţii debitoare, la data de 06.01.2009 s-a notificat administratorul statutar, în persoana d-nei Szabo Edit cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare, precum şi societatea debitoare. Plicurile conţinând notificarile de deschidere aprocedurii au fost returnate  lichidatorului. 

Ca urmare a faptului ca plicurile expediate atât pe adresa administratorul societăţii, cât şi pe adresa societăţii debiotoare au fost returnate lichidatorului judiciar, ne-am adresat Serviciului de evidenţă a populaţiei Bihor pentru a ne comunica adresa de domiciliu a dnei. Szabo Edit. Astfel, prin adresa nr.500995/29.06.2009 am fost informaţi că aceasta figurează în evidenţele Serviciului de evidenţă a populaţiei Bihor cu un alt domiciliu decât cel declarat şi la Oficiul Registrului Comerţului. Astfel, ne-am deplasat la adresa comunicată de către Serviciului de evidenţă a populaţiei Bihor unde am constat că la această adresă domiciliază o altă familie, dna. Szabo Edit mutându-se de la această adresă la o adresă necunoscută. 

Pentru a identifica bunurile socitaţii supuse impozitelor si taxelor a fost remisă adresa nr.464/08.01.2009, către Primăria Municipiului Oradea, adresă la care s-a primit răspuns că această societate nu figurează în evidenţele Primariei cu bunuri impozabile. 


La data de 06.01.2009 a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 13 notificarea privind deschiderea procedurii faţa de debitoare, iar la data de 29.04.2009 a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 2028 notificarea privind deschiderea procedurii simplificate de faliment împotriva SC EDIMAX SRL.

Având în vedere că nu au fost predate decumentele financiar contabile, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei pe baza raportărilor financiare ce figurează în baza de date a Ministerului de Finanţe, raport înregistrat la grefa instanţei la data de 24.02.2009 şi comunicat cu debitoarea, precum şi cu creditorul introductiv Adminstraţia Finanţelor Publice Oradea prin poştă la data de 03.003.2009. S-a constatat faptul că încă de la înfiinţare debitoarea nu a depus declaraţii fiscale nici raportări financiare la instituţiile abilitate. Totodată, obligaţia de a depune bilanţurile aferente anilor în care a funcţionat societatea nu a fost îndeplinită, la instituţiile abilitate fiind depus conform prevederilor legale doar bilanţul aferent anului financiar 2000. 


La data de 23.03.2009 a avut loc o primă adunare a creditorilor, iar la data de 09.06.2009 a avut loc a doua adunare a creditorilor, adunări la care nu s-a prezentat nici un creditor, sens în care au fost întocmite procese verbale depuse la dosarul cauzei.


Având în vedere cele de mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată.





GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






prin asociat coordonator Tiril Horia Cristian
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