Nr.347/15.01.2010

Număr dosar: 3599/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială
Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Lichidator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC EURO ANDICY COM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 28.01.2010

Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului SC EURO ANDICY COM SRL.- societate în faliment, bankruptcy, en faillite, cu sediul în Oradea, R 13076949, J05/484/2000, în baza Sentintei nr. 1062/F/2008 din data de 27/11/2008 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 3599/111/2008, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului


-  radierea debitoarei din registrul comerţului

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :

- descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si          responsabiliţăţi

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        -  aprobarea cheltuielilor de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.
MOTIVE

In fapt, procedura insolvenţei cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 27/11/2008 prin Sentinta nr.1062/F/2008, fapt pentru care în temeiul art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, precum şi într-un ziar de circulaţie naţională.


În vederea intrării în posesia documetelor contabile ale societaţii debitoare, la data de 19.12.2008 s-a notificat debitoarea cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei la sediul acestei, asociatii societatii, precum şi administratorul acestei dul. Dărăban Alexandru. Plicurile conţinând notificarea deschiderii procedurii au fost returnate administratorului judiciar.

În considerarea acestui fapt şi pentru a încerca să identificăm domiciliul administratorului debitoarei ne-am adresat cu o cerere de furnizare informaţii Serviciului de evidenţă a populaţiei Bihor. Astfel, prin adresa nr.500361/01.04.2009 am fost informati ca dul. Dărăban Alexandru figureaza cu acelasi domiciliu cunoscut de catre lichidatorul judiciar, respectiv com. Sînmartin, sat Rontău nr.34, jud. Bihor. 

Ca urmare ne-am deplasat la la adresa de domiciliu a administratorului debitoarei dl. Dărăban Alexandru, domiciliat în loc. Rontău nr.34, jud. Bihor. Astfel, la adresa precizată nu a fost gasită nicio persoană, în fapt din relatările vecinilor la această adresă nu locuieşte nicio persoană, din când în când o rudă a fostei proprietare (care a decedat) mai vine la această adresă.

1. La adresa nr. 653/18.12.2008 adresata Primariei Oradea  aceasta ne-a comunicat ca debitoarea figureaza in evidente cu urmatoarele bunuri: 

2. un autoturism DACIA 1310, având nr. de identificare 2945679, serie motor 0021142 şi capacitate cilindrică 1397 cmc,

3. un autoturism AUDI A4, având nr. de identificare 92108, serie motor 224558 şi capacitate cilindrică 2598 cmc,

4. un autoturism DACIA 1300, având nr. de identificare 643728, serie  motor 635438 şi capacitate cilindrică 1289 cmc,

bunuri pe care administratorul societatii a continuat sa le foloseasca desi societatea se afla in procedura insolventei motiv pentru care este evident faptul ca bunurile sunt folosite in interes propriu. 

Având în vedere că nu au fost predate decumentele financiar contabile, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la insolvenţa debitoarei pe baza raportărilor financiare ce figurează în baza de date a Ministerului de Finanţe, raport depus la dosarul cauzei, şi comunicat cu creditori inscrisi in tabelul definitiv de creante. 

La data de 17.02.2009 a avut loc adunarea creditorilor la care nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care a fost întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei la data de 24.02.2009.

Având în vedere conduita administratorului societăţii care nu ne-a prezentat actele prevăzute de art.28 alin.1 din legea 85/2006,  faptul că administratorul debitoarei nu  a respectat obligaţia prevăzută de lege referitor la conducerea contabilităţii societăţii şi astfel de depunere a raportărilor financiar contabile la instituţiile abilitate, precum şi că societatea deţine în patrimoniu mai multe autoturisme pe care administratorul societatii a continuat sa le foloseasca desi societatea se afla in procedura insolventei, am formulat cerere de antrenare a răspunderii administratorului societăţii prin care acesta să fie obligat să suporte întregul debit in cuantum de 344.807,49 lei. 

La data de 29.10.2009 prin sentinţa nr.2083/F/2009 a fost admisă cererea de angajare a răspunderii personale a pârâtului Dăraban Alexandru formulată de lichidatorul judiciar, obligând pârâtul să aducă la masa credală suma de 344.807,49 lei. Astfel, rămâne în sacina creditorilor ca, în baza tabelului definitiv de creanţe, să continue demersurile în vederea recuperării creanţelor. 


Având în vedere cele de mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocaziunate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.




GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL






prin asociat coordonator Tiril Horia Cristian
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