Nr.inreg.: 5614/06.12.2010

Număr dosar: 3046/111/2010, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art.131 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TOTO DACI SRL  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 08.12.2010

Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului S.C. TOTO DACI SRL - societate în faliment, en bankrupcy, en faillite, cu sediul în Oradea, str. Sovata, nr.54, bl. C5, ap. 64, Jud.Bihor, numit prin sentinţa nr. 2195/F/2010  din data de 15.09.2010 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 3046/111/2010, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului;


-  radierea debitoarei din registrul comerţului.

           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabilităţi.

- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.

MOTIVE

În fapt, la data de 30.04.2010, prin încheierea nr. 1133/F/2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în dosarul cu nr. 3046/111/2010, s-a dispus deschiderea procedurii insolventei fata de S.C. TOTO DACI S.R.L. şi numirea ca administrator judiciar al Global Money Rcovery IPURL. Conform procedurii instituită de legea 85/2006 la data de 15.09.2010 prin sentinţa comercială nr. 2195/F/2010 pronunţată de Tribunalul Bihor în acelaşi dosar, s-a dispus trecerea în procedura simplificată de faliment şi numirea în calitate de lichidator judiciar al Global Money Recovery IPURL.


În calitate de administrator judiciar societatea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL conform art. 61 din legea 85/2006 l-a data de 20.05.2010 a notificat deschiderea procedurii generale de insolvenţă asociatului unic, D-l Totoi Faur Dacian-Florin, cu funcţie şi de administrator al debitoarei. Menţionăm faptul că notificarea a fost recepţionată de către asociatul unic care s-a şi prezentat ulterior la sediul administratorului judiciar şi a predat actele financiar contabile ale debitoarei.


Notificările de deschidere a procedurii au fost trimise Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, I.T.M. Bihor, Primăriei Oradea şi SC Electrica Oradea, precum  şi birourilor executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate s-a aflat sediul societăţii şi Băncii Transilvania la care debitoarea a avut deschis contul curent.Toate notificările trimise au fost primate de către destinatari.De asemenea, notificarea deschiderii procedurii generale a insolvenţei a fost publicată şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă şi în ziarul România Liberă. 

 Potrivit adresei de răspuns a Primăriei Oradea, SC TOTO DACI SRL, nu figurează cu niciun bun în evidenţele sale. 


Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi şi în urma consultării declaraţiilor depuse la dosar s-a procedat întocmirea tabelelor  de creanţe preliminar şi definitiv, iar prin raportul de cauze şi împrejurări  depus la Tribunalul Bihor   la data de 22.07.2010, administratorul judiciar apreciază că nu există nicio posibilitate de redresare a activităţii debitoarei şi susţine în conformitate cu prevederile  art. 59 alin. 2 din legea 85/2006, intrarea societăţii în faliment. De asemenea, raportul de cause şi împrejurări a fost notificat în data de 08.09.2010  creditorului A.F.P. Oradea şi s-a publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 7140/22.09.2010, potrivit prevederilor art. 59 alin 5 din legea 85/2006.

La termenul de judecată din 15.09.2010, pe baza concluziilor raportului de cauze şi împrejurării , instanţa s-a pronunţat prin sentinţa nr. 2195/F/2010 în favoarea intrării societăţii în procedură simplificată  în temeiul art. 107 alin. 1, lit. D şi a numit ca şi lichidator judiciar pe Global Money Recovery IPURL.

Ca urmare, în temeiul art. 107-109 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat cu borderoul din 30.09.2010, la notificarea intrării în faliment  SC Toto Daci SRL către debitoare, asociatul acesteia şi Administraţia Finanţelor Publice Oradea. Din documentele contabile depuse de către debitoare a reieşit că aceasta nu a desfăşurat activitate nici înaintea deschiderii procedurii generale, nici ulterior acesteia, aşa  că singurul creditor cunoscut este Administraţia Finanţelor Publice Oradea, care s-a şi înscris la masa credală. 

Intrarea debitoarei în procedură simplificată a fost publicată şi în ziarul România Liberă la data de 14.10.2010 şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 7579/07.10.2010.


În baza cererii suplimentare de admitere a creanţelor şi a prevederilor art. 25, lit. f şi art. 108, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul suplimentar de creanţe depus la Tribunal la data de 05.11.2010. Singurul creditor înscris este Administraţia Finanţelor Publice Oradea.


Potrivit prevederilor art. 13-14 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor pentrudata de 03.12.2010, în vederea deliberării asupra următoarelor puncte ale ordinii de zi: disponibilitatea creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedură şi aprobarea propunerii lichidatorului judiciar de închidere a procedurii în temeiul art. 131 din legea 85/2006. Convocarea adunării creditorilor a fost expediată către unicul creditor înscris la masa credală, Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 9143 din 19.11.2010. Convocarea a fost recepţionată de către A.F.P. Oradea la data de 19.11.2010.

Conform termenului stabilit prin sentinţa de intrare în procedură simplificată şi prevederilor art. 25 lit. f, lichidatorul judiciar a întocmit la data de 02.12.2010 tabelul definitiv consolidat de creanţe, depus la Tribunal la data de 03.12.2010. Suma totală a creanţei înscrise pentru A.F.P. Oradea este de 2.407 lei.

La data de 03.12.2010 a avut loc la sediul lichidatorului  judiciar adunarea creditorilor, în urma căreia a fost încheiat procesul verbal  cu numărul 5605, în care se consemnează lipsa creditorilor convocaţi.


În concluzia celor prezentate mai sus solicităm admiterea prezentei aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuile solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuilile de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 82/1991 a contabilităţii.

Cu stima, 





                               Lichidator judiciar





                  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
                                                                                    Av. Ţiril Horia Cristian
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