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Număr dosar: 7461/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală

Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art131 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
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Termen:  23.11.2010

Către 

TRIBUNALUL BIHOR

Subscrisa GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu datele de identificare din antet, în calitate de lichidator judiciar al debitorului S.C. OSIRIS SERV SRL - societate in faliment, en bankrupcy, en faillite, cu sediul în Oradea, str. Decebal, nr.54, bl.C7, ap.21, Jud.Bihor, numit prin încheierea nr. 2403/F/2009  din data de 25.11.2009 pronunţată de Tribunalul  Bihor, secţia  comerciala, contencios administrativ şi fiscală în dosarul nr. 7461/111/2009, depunem prezenta

CERERE 
prin care solicităm instanţei ca:


- în baza art. 131 din Lg. 85/2006:



-  închiderea procedurii falimentului;


-  radierea debitoarei din registrul comerţului.
           - în baza art. 136 din Lg.85/2006 :
     - descarcarea lichidatorului judiciar de orice îndatoriri si           responsabilităţi.
- în baza art.4 alin.4 din Lg.85/2006:

- aprobarea onorariului lichidatorului pentru activitatea desfăşurată;

        - aprobarea cheltuielilor de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006.

MOTIVE

În fapt, procedura falimentului cu privire la debitoare a fost deschisă la data de 25.11.2009 prin încheierea nr. 2403/F/2009, fapt pentru care în temeiul art. 61 alin.1 din Lg. 85/2006 au fost notificaţi posibilii creditori bugetari, a fost publicat anunţul privind deschiderea procedurii de insolvenţă în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 489/20.01.2010, precum şi în ziarul de circulaţie naţională“Jurnalul Naţional”. De asemenea, au fost notificaţi asociaţii  şi administratorii societăţii, în persoana d-lui Pop Marius Călin Ovidiu cu privire la deschiderea procedurii falimentului asupra societăţii debitoare cât şi în vederea predării documentelor prevăzute la art.28 din Legea nr. 85/2006, documente pe care administratorul societăţii le-a predat conform procesului verbal încheiat în data de 20.01.2010. Debitoarea a fost notificată şi cu privire la prevederile art. 45 alin. 1 din Legea 85/2006, referitor la completarea documentelor emise cu menţiunea “în faliment, in bankruptcy, en faillite”.


Notificarea privind deschiderea procedurii a fost trimisă şi pe adresa debitoarei din Mun. Oradea. Atât plicul trimis pe adresa debitoarei, cât şi notificările către administratorul debitoarei au fost recepţionate de destinatar sub semnătură de primire. De asemenea, cu borderoul din data de 17.12.2010, au fost trimise notificările privind deschiderea procedurii falimentului către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, I.T.M. Bihor, Electrica SA  şi birourile executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate s-a aflat debitoarea.


Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii şi Primăriei  Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. 


Prin adresa de răspuns nr. 146606/18.12.2009, Primăria Oradea ne-a informat că societatea nu figurează în evidenţele sale fiscale cu bunuri impozabile.


În urma demersurilor efectuate l-a data de 20.01.2010 s-a prezentat administratorul firmei, dl. Pop Marius Călin Ovidiu, care a prezentat actele prevăzute de art.28 din lege.


Ca urmare a predării către lichidatorul judiciar a listei creditorilor debitoarei, în urma confruntării acesteia s-a constatat că debitoarea are creanţe doar faţă de Administraţia Finanţelor Publice a municipiului Oradea.


La data de 02.09.2010, a avut loc prima şedinţă a adunării creditorilor, stabilită prin sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei, şedinţă la care nu s-a prezentat niciun creditor, drept pentru care s-a încheiat procesul verbal cu nr. 3745/02.09.2010.


Conform prevederilor art. 72 din Legea nr. 85/2006, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanţe depus la grefa instanţei Tribunalului  Bihor în data de 22.02.2010. Acesta cuprinde o singură categorie de creditori: bugetari- Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Oradea.


În data de 12.02.2010 a fost depus raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei  SC OSIRIS SERV SRL, întocmit în conformitate cu prevederile art. 59 din legea 85/2006. În acest raport, pe baza analizei economico-financiare efectuate asupra evoluţiei debitoarei, lichidatorul judiciar a constatat că nu există nicio posibilitate de reorganizare a activităţii debitoarei. 

La data de 15.02.2010, a avut loc adunarea generală a creditorilor societăţii OSIRIS SERV SRL, adunare la care nu s-a prezentat nici un creditor, procesul verbal încheiat fiind depus la dosarul cauzei.


Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 22.02.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată Tribunalului de a-l afişa la uşa instanţei la data de 04.05.2010. 
Totodată lichidatorul judiciar a constatat că bunurile debitoarei care constau în aparate de joc sunt într-o stare avansată de degradare astfel că a convocat adunarea generală a creditorilor debitoarei pentru data de 22.11.2010 .

Potrivit prevederilor art. 13-14 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a  convocat adunarea de creditori pentru data de 22.11.2010, având ca ordine de zi: prezentarea situatiei debitorului si analiza rapoartelor intocmite de lichidatorul judiciar, deliberarea asupra propunerii emise de lichidatorul judiciar de casare a bunurilor din averea debitoarei, deliberarea asupra disponibilitati creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura , deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de inchidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei, diverse.

Convocarea adunării creditorilor a fost trimisă tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe în data de 16.11.2010 şi a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă  cu cererea nr.97823/16.11.2010.
La data de 22.11.2010, a avut loc la sediul lichidatorului judiciar, adunarea de creditori, la care s-a prezentat Administraţia Finanţelor Publice a Municipiului Oradea, prin consilier juridic Leontin Silaghi, fapt consemnat în Procesul-verbal nr. 4848/22.11.2010.
La această adunare au fost votate în unanimitate toate punctele de pe ordinea de zi, cu menţiunea că la punctul 4 al ordinii de zi , cel privind deliberarea asupra disponibilităţii creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedură, creditorul prezent, Administratia Finanţelor Publice a Municipiului Oradea care deţine un procent de 100% din masa credală, s-a opus cu privire la disponibilitatea creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedură.
În concluzia celor prezentate mai sus,  solicităm admiterea prezentei cereri aşa cum a fost formulată, cu menţiunea ca în cuprinsul sentinţei ce o va pronunţa instanţa cele două tipuri de cheltuieli solicitate a fi aprobate, respectiv onorariul lichidatorului judiciar pentru activitatea desfăşurată şi cheltuielile de procedură ocazionate de administrarea procedurii de insolvenţă efectuate în condiţiile art.123 al.1 din legea 85/2006, să fie evidenţiate separat având în vedere modalitatea de înregistrare a acestor în contabilitate conform Legii 85/1991 a contabilităţii.

Cu stimă, 





                               Lichidator judiciar
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