Nr. înreg. 720/03.04.2012

Număr dosar: 8055/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal 

Judecător sindic:  OLAH IONEL 

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EUGEMI TRANS SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective

Termen: 04.04.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C. EUGEMI TRANS S.R.L. 

1. Date generale.


SC EUGEMI TRANS SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15877471 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1434/2003.


Sediul social a fost declarat în localitatea Tinăud, , nr. 135/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri’’, Cod CAEN 6024.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-nul Borodan Florian, cu domiciliul în localitatea Tinăud, nr. 135, jud. Bihor, CNP 1560914050017 care are şi funcţia de administrator. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la data numirii noastre în calitate de administrator judiciar, respectiv 11.01.2012,  am continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:


La data de 27.02.2012, prin adresa nr. 450/24.02.2012, am solicitat fostului administrator judiciar Cabinet Individual de Insolvență Avramescu Nicușor, predarea tuturor actelor  de administrare a procedurii insolvenței, conform Încheierii dată în cameră de consiliu în data de 11.01.2012.


Precizăm faptul că prezenta adresă, a fost transmisă și pe fax, fostului administrator judiciar al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL.


La data de 28.02.2012, în calitate de administrator judiciar al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL, ne-am prezentat la Tribunalul Bihor, în cadrul dosarului nr. 4832/111/2010, având ca obiect reziliere contract, în contradictoriu cu SC EUE ESSE ROMANIA SRL, solictând respectuos instanței de judecată un termen de amânare scurt, pentru a lua contact cu piesele dosarului, având în vedere faptul că până la respectiva dată fostul adminsitrator judiciar nu ne-a prezentat niciun act.


La data de 08.03.2012, ne-am prezentat la sediul Cabinet Individual de Insolvență Avramescu Nicușor, care ne-a predat o parte a actelor debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL, lucru consemnat în procesul-verbal de predare primire acte încheiat în acest sens.


La data de 07.03.2012, am formulat o cerere de amânare a cauzei ( pentru introducerea noastră în cauză), la Judecătoria Aleșd, în cadrul dosarului nr. 2795/177/2009, având ca obiect acțiune în constatare.


Urmare a schimbării administratorului judiciar al debitoarei EUGEMI TRANS, ne-am deplasat la BANCA CARPATICA-Sucursala Oradea, în vederea schimbării specimenului de semnătură.


La termenul de judecată din data de 13.03.2012, al dosarului nr. 4832/111/2010, aflat pe rolul Tribunalului Bihor, s-a amânat cauza pentru timbrarea cererii reconvenționale formulate de către pârâta DUE ESSE ROMANIA, respectiv în vederea depunerii de către subscrisa a extrasului CF nr. 4047 Aleșd, la zi, respectiv a stadiului dosarului aflat pe rolul Judecătoriei Aleșd având ca obiect constatarea dreptului de proprietate asupra imobilului debitoarei menționat în CF 4047 Aleșd.


La data de 23.03.2012, ne-am prezentat la sediul practicianului în insolvență Avramescu Nicușor, în vederea preluării de la acesta a tuturor actelor contabile, respectiv de procedură deținute, încheind în acest sens Procesul-verbal de predare-primire acte.


Urmare a consultării dosarului nr. 8055/111/2009. la arhiva  de falimente a Tribunalului Bihor, am constatat faptul că tabelul definitiv de creanțe al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL, a fost înregistrat la grefa instanței la data de 20.10.2011.


În urma consultării actelor primite de la fostul administrator judiciar, am constatat faptul că în urma depunerii de către acesta a raportului de gestiune pentru debitoarea SC EUGEMI TRANS SRL, aferent anului 2011, s-a constatat că aceasta a avut un profit net de 227.402 lei, respectiv un profit brut de 191.018 lei.


Urmare a sudierii actelor primite de la fostul administrator, Cabinet Individual de Insolvență Avramescu Nicușor, a reieșit faptul că la data de 18.11.2011 s-a încheiat un contract de consultanță, între SCURT ILE VIOREL – expert contabil , și EUGEMI TRANS SRL – reprezentată de administrator judiciar CII Avramescu Nicușor, în vederea întocmirii evidenței contabile a debitoarei pe perioada 01.10.2009-31.12.2011, pentru un onorariu de 800 lei/lună, rezultând un onorariu total de 21.600 lei.


Precizăm faptul că la data de 10.01.2012, conform facturii fiscale nr. 1/10.01.2012 CII Avramescu Nicușor a încasat de la EUGEMI TRANS SRL suma de 7.400 lei, iar conform facturii nr. 10095/09.01.2012 EUGEMI TRANS SRL ar fi achitat Cabinetului de Expertiză Contabilă SCURT ILE VIOREL suma de 21.600 lei.


Precizăm faptul, că d-l Avramescu Nicușor, a declarat recurs împotriva Încheierii din data de 11.01.2012, pronunțată de Tribunalul Bihor, în dosarul nr. 8055/111/2009, recurs care are termen de judecată la data de 10.09.2012.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru clarificarea situației debitoarei, în sensul continuării procedurii generale sau intrării în procedura generală a falimentului.

                 Cu stimă,

                                                                     Administrator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian



