Nr. înreg. 1015/15.05.2012

Număr dosar: 8055/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal 

Judecător sindic:  OLAH IONEL 

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EUGEMI TRANS SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective

Termen: 16.05.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C. EUGEMI TRANS S.R.L. 

1. Date generale.


SC EUGEMI TRANS SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15877471 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1434/2003.


Sediul social a fost declarat în localitatea Tinăud, , nr. 135/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri’’, Cod CAEN 6024.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-nul Borodan Florian, cu domiciliul în localitatea Tinăud, nr. 135, jud. Bihor, CNP 1560914050017 care are şi funcţia de administrator. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la data ultimului termen de judecată, respectiv 04.04.2012, în calitate de administrator judiciar am continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:


La termenul de judecată din data de 10.04.2012, al dosarului nr. 4832/111/2010, aflat pe rolul Tribunalului Bihor, s-a amânat cauza pentru data  de 29.05.2012, în vederea timbrării cererii de intervenție în interes propriu formulată de către  Asociația de Pășunat și Pădurărit DUMBRAVA Tinăud.


Precizăm faptul că aceasta este  a treia amânare a cauzei pentru timbrarea cererii de intervenție în interes propriu formulată de către Asociația DUMBRAVA Tinăud.


La data de 08.05.2012, administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL a întocmit și înregistrat la grefa instanței planul de reorganizare al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL.


Urmare a depunerii planului de reorganizare, am convocat pentru data de 15.05.2012, ora 14, adunarea creditorilor debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL, în vederea confirmării sau infirmării planului de reorganizare.


La data de 14.05.2012, în calitate de administrator judiciar, ne-am prezentat la Curtea de Apel Oradea, pentru dosarul 8055/111/2009/a3, având ca obiect recursurile formulate de către Cabinetul Individual de Insolvență Avramescu Nicușor, respectiv Olah Benone Traian împotriva Încheierii dată în cameră de consiliu la data de 11.01.2012 în cadrul dosarului nr. 8055/111/2009, prin care judecătorul sindic a dispus înlocuirea administratorului judiciar CII Avramescu Nicușor.


Curtea de Apel a amânat cauza pentru data de 28.05.2012, pentru citarea creditorului Olah Benone, și comunicarea întâmpinării formulate de subscrisa recurenților CII Avramescu Nicușor și Olah Benone.


La data de 15.05.2012, ora 14, data adunării creditorilor, creditorii Primăria Aleșd, Borodan George și Tanco Mihaela au votat în favoarea planului de reorganizare, iar creditorul garantat Olah Benone prin avocat Pop Felicia a votat împotriva planului de reorganizare.


Urmare a votării planului de reorganizare de două categorii de creanțe din cele 3 înscrise în tabelul definitiv al creanțelor, planul de reorganizare al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL a fost confirmat, aspect menționat în procesul-verbal al adunării creditorilor nr. 1014/15.05.2012.


Creditorii Borodan George Florin, respectiv Tanco Mihaela, prin votul exprimat în cadrul adunării creditorilor, au solicitat lămurirea următoarelor aspecte:


A.Să fie stabilită procedura în care se află insolventa SC EUGEMI TRANS SRL;


B.Să fie verificată în contabilitatea  debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL cheltuielile pe care le-a făcut fostul administrator judiciar CII Avramescu Nicușor de la data de 15.01.2010 până la data de 11.01.2012.


C.Să se solicite anularea contractului de împrumut, respectiv a contractului de cesiune de creanță încheiat între AGRICOLA CHIȘLAZ – prin CII Avramescu Nicușor, EUGEMI TRANS și OLAH BENONE TRAIAN.


D.Să se anuleze contractul de vanzare-cumpărare încheiat între Borodan Florian și SC EUGEMI TRANS SRL la data de 06.05.2011;


E.Verificarea condițiilor în care a avut loc diminuarea cunatumului chiriei de la 1500 euro/lună la 1000 euro/lună pentru chiriașul SC ICE MEAT COMPANY SRL.


La data de 16.05.2012, am formulat acțiune în anularea contractului de împrumut cu garanție imobiliară nr. 3751/02.09.2009 autentificat de către BNP Curea Lup Călin, și a contractului de cesiune creanță dintre SC AGRICOLA CHIȘLAZ SA în calitate de cedent și a D-lui OLAH BENONE în calitate de cesionar încheiate în dauna subscrisei.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea confirmării planului de reorganizare al debitoarei SC EUGEMI TRANS SRL, respectiv punerii în aplicare a acestuia.

                 Cu stimă,

                                                                     Administrator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian



