Nr. înreg. 2355/24.09.2012

Numar dosar: 7925/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CHIFAN GABRIEL

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ALFA CONS SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 26.09.2012

Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ALFA CONS  S.R.L. 

1. Date generale


SC ALFA CONS SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6506903 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/134/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Olarilor nr10, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte lucrări speciale de construcţii”, cod CAEN 4399.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dnul. BERINDEA DUMITRU cu domiciliul în Mun.Oradea, str .Olarilor,nr.10, CNP.1560814054661, dnul. BRAGYA TRAIAN, cu domiciliul în Mun.ORADEA, str.Slatinei nr.35, bl.PB38, ap. 1, jud. Bihor, CNP 1670325054672şi dnul. BONCHIŞ IOAN domiciliat în Oradea, str.Căprioarei nr41, CNP 1620322054657. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorul numit  BERINDEA DUMITRU, cu domiciliul în Mun.Oradea, str. Olarilor  nr.10, jud. Bihor , CNP 1620322054657. 

2.Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecată, respectiv 17.05.2012, lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa conform prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006. 

Astfel, urmare a  finalizării raportului de evaluare pentru bunurile debitoarei ALFA CONS SRL, de către evaluatorul autorizat POPESCU GEORGE, am procedat la comunicarea acestuia instanței de judecată, înregistrând la grefa instanței, la data de 30.08.2012, raportul de evaluare amintit mai sus.

Urmare a întocmirii raportului de evaluare și depunerii acestuia la grefa instanței, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei ALFA CONS SRL, în vederea aprobării modalității de valorificare a bunurilor debitoarei.

Ședința adunării creditorilor debitoarei ALFA CONS SRL, a fost stabilită pentru data de 08.10.2012, ora 14, la sediul lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL din Oradea, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17, et. 3, jud. Bihor.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea valorificării bunurilor debitoarei.


         Cu stimă,

                                                                                  Lichidator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                              Av.Ţiril Horia Cristian



