Nr. 2432/29.06.2011  
Numar dosar: 7925/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ALFA CONS SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 30.06.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ALFA CONS  S.R.L. 

1. Date generale


SC ALFA CONS SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6506903 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/134/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Olarilor nr10, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte lucrări speciale de construcţii”, cod CAEN 4399..


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dnul. BERINDEA DUMITRU cu domiciliul în Mun.Oradea, str .Olarilor,nr.10, CNP.1560814054661, dnul. BRAGYA TRAIAN, cu domiciliul în Mun.ORADEA, str.Slatinei nr.35, bl.PB38, ap1, CNP 1670325054672şi dnul. BONCHIŞ IOAN domiciliat în Oradea, str.Căprioarei nr41, CNP 1620322054657. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorul numit  BERINDEA DUMITRU, cu domiciliul în Mun.Oradea, str. Olarilor  nr.10, jud. Bihor , CNP 1620322054657. 

2.Demersurile efectuate de administratorul judiciar
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art. 28 din legea 85/2006 intenţia de reorganizare, aprobată şi de către adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege a fost întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor. Avand in vedere cerinta creditorilor Banca Italo Romena SPA şi Volksbank Romania SA care au solicitat sa li se prezinte aspecte suplimentare si detalii referitoare la sursele din care debitorul isi va respecata planul de reorganizare, precum şi să se precizeze nivelul procentual de încasare al creanţelor in cazul aprobării planului în comparaţie cu situaţia în care debitoarea ar intra în procedura de faliment, debitoarea a depus la dosarul cauzei o completare a planului de reorganizare in sensul celeor mentionate. 


În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 la data de 29.06.2011 a fost convocată adunarea creditorilor care a avut pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare, plan de reorganizare care a fost afişat de către administratorul judiciar prin publicare pe propriul site www.gmrgroup.ro.  


În aceste condiţii la data de 29.06.2011 ora 14 la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor care a avut ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare depus de catre debitoare. La şedinţa adunării creditorilor au fost prezenţi creditorii din cele doua categorii de creanţe cuprinse în programul de plăţi. În urma votului exprimat categoria creditorilor chrografari care detine cea mai mare valoare a creantelor nu a acceptat planul de reorganizare votand impotriva acestuia. Astfel, in confomitate cu prevederile art. 100 si 101 al.1 lit. B din lege planul de reorganizare nu a fost confirmat, in cazul in care sunt doar doua categorii,  de categoria cu valoarea cea mai mare a creantelor. În acest sens a fost încheiat procesul verbal al adunării creditorilor nr. 2431/29.06.2011, proces verbal depus la dosarul cauzei.
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

·  intrarea debitoarei în procedura de faliment conform art.107, al.(1), lit.A lit.c din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

    Cu stimă,
                                                                Administrator judiciar

                                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Ţiril Horia Cristian
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