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Raport de activitate al debitorului

S.C.  DINELF  S.R.L.


1. Date generale.


SC DINELF SRL, a fost înfiinţată în anul 2006,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 19069150 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2000/2006 având sediul social în Sânmartin, str. George Coșbuc, nr.105/12.B, jud.Bihor.


Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, str.Erou Marius Cosma, nr.11, jud.Bihor..


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte(exclusiv lenjerie de corp)’’, Cod CAEN 1413.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na D' ISIDORO LETIZIA, domiciliată în loc. Italia, loc. Sant'egidio alla vibrata(te), str.Pietro Nenni, nr.29, cetățenie italiană, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC DINELF SRL fiind deţinută tot de d-na D' ISIDORO LETIZIA, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.


În vederea evaluării bunurilor debitoarei lichidatorul judiciar s-a deplasat în loc.Inand, jud.Bihor pentru a fotografia bunurile debitoarei, urmând ca pentru acestea să se facă un raport de evaluare.


La data 12.12.2012 la sediul lichidatorului judiciar s-a recepționat adresa nr.733/10.12.2012 din partea Bej Ardeleanu Bianca reprezentant al creditorului Marfin Bank Romania prin care ni s-a comunicat faptul că pentru debitoarea SC Dinelf SRL , s-au calculat penalități de întârziere și după data deschiderii procedurii. 


Ca urmare a acestui fapt, ca și răspuns al adresei nr.733/10.12.2012, lichidatorul judiciar a adus la cunoștința biroului executoresc faptul că în conformitate cu art.41, alin.1 din Legea 85/2006 ”Nici o dobândă, majorare sau penalitate de orice fel ori cheltuială, numită generic acesorii, nu va putea fi adăugată creanțelor născute anterior datei deschiderii procedurii.” si conform art.36 din Legea 85/2006 ”De la data deschiderii procedurii se suspendă de drept toate acțiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de executare silită pentru realizarea creanțelor asupra debitorului și bunurilor sale.”


Ca urmare a lipsei cheilor și a necesității golirii instalației de apă a imobilului, în vederea opririi înghetarii acesteia, un reprezentant al lichidatorului judiciar s-a deplasat la sediul punctului de lucru al SC Dinelf SRL din Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr.11, Bihor(sediul aparținând SCM Munca Invalizilor(în faliment, in bankruptcy, en faillite)împreună cu lichidatorul judiciar dl Bottyan Florian. 


În acest sens s-a încheiat procesul verbal de sigilare din data de 14.12.2012, astfel că spațiul a fost închis cu două lacăte, unul pentru fiecare parte și s-a aplicat sigiliul nr.00563.


În urma analizei contabile a debitoarei, s-a constatat ca la data de 30.04.2012 valoarea creanțelor se ridica la 475.810 lei, ceea ce a determinat lichidatorul judiciar să procedeze la întocmirea invitațiilor la conciliere care au fost trimise tuturor debitorilor externi și anume; SC Zestful SRL, SC I Giamburasca SRL, SC Management Service di Angellini SRL, SC Eintein Progetti & Prodotti SRL, SC Confezione Cicala SRL, SC D&G Industria SRL.


Menționăm faptul că singurul debitor care s-a prezentat la invitația la conciliere directă a fost dna Calin Daniela, avocat al SC Dolce Gabbana Industria S.P.A, care a afirmat faptul ca toate sumele pretinse în invitatia la conciliere au fost achitate, depunând în acest sens documente justificative și, pentru care, între părți, la data de 21.02.2012 s-a încheiat un procesul verbal de conciliere.


Totodată la datele stabilite pentru invitațiile la conciliere 20.02.2013 și respectiv 21.02.2013 în afara debitorului menționat anterior, nu s-a mai prezentat niciun debitor din cei invitați la concilierea directă, pentru care s-au încheiat procesele verbale de conciliere nr.784/20.02.2013, 787/20.02.2013, 788/20.02.2013, 789/21.02.2013, 790/21.02.2013.


Deși nu s-au prezentat la conciliere, SC I Giamburasca SRL și SC Confezione Cicala SRL au trimis prin poștă documente justificative prin care au demonstrat că datoria a fost achitată, deși acest fapt nu a fost înregistrat în contabilitatea SC Dinelf SRL. Tot în acest sens, SC Zestful SRL si SC Management Service SRL, au trimis adrese de răspuns dar la care nu au atașat niciun document justificativ, ceea ce a determinat lichidatorul judiciar să le resolicite acestora acte contabile doveditoare.


Deasemenea pentru a putea verifica dacă sumele care au intrat și au ieșit din conturile debitoarei deschise la Marfin Bank -sucursala Oradea, coincid, am solicitat acesteia prin adresa nr.1092/13.03.2013, să ne elibereze un extras de cont pentru perioada ianuarie 2011-mai 2012.


La data de 20.03.2013, lichidatorul judiciar s-a deplasat în Oradea, str.Erou Marius Cosma nr.11, jud.Bihor, pentru a identifica și a inventaria bunurile societății debitoarei, în vederea evaluării acestora. Menționăm faptul că procesul verbal de inventariere este în curs de desfășurare.


Ca urmare a celor menționate mai sus, si în urma discuțiilor purtate cu creditorul chirografar SC CROLUX IMPEX SRL, în baza art.138 alin.1 lit.d si lit.e, lichidatorul judiciar va proceda la atragerea la răspundere a administratorului societății SC Dinelf SRL, si anume pe dna Disidoro Letizia, domiciliată în Italia, loc. Sant'egidio alla vibrata(te), str.Pietro Nenni, nr.29.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale în vederea evaluării tuturor bunurilor debitoarei și a formulării cererii de atragerea la răspundere a fostului administrator al debitoarei SC Dinelf SRL în temeiul art.138 alin.1 lit.d si e.


    Cu stimă,


                                                               Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian


