


Nr. înreg. 2291/03.09.2012

Numar dosar: 4503/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal

Judecător sindic: Cristian Monenci

Temei juridic: art.20 alin. (1) lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DINELF SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 05.09.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C.  DINELF  S.R.L.


1. Date generale.


SC DINELF SRL, a fost înfiinţată în anul 2006,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 19069150 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2000/2006 având sediul social în Sânmartin, str. George Coșbuc, nr.105/12.B, jud.Bihor.


Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, str.Erou Marius Cosma, nr.11, jud.Bihor..


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte(exclusiv lenjerie de corp)’’, Cod CAEN 1413.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na D' ISIDORO LETIZIA, domiciliată în loc. Italia, loc. Sant'egidio alla vibrata(te), str.Pietro Nenni, nr.29, cetățenie italiană, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC DINELF SRL este deţinută tot de d-na D' ISIDORO LETIZIA, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea  nr. 1211/F/2012 din data de 10.05.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Municipiului Oradea și a Primăriei Sânmartin, cu bunuri impozabile, am trimis acestei instituții adresa nr.1025/16.05.2012 respectiv 1138/30.05.2012 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Până la această dată, am primit răspuns la adresa trimisă Primăriei Oradea, cu mențiunea ”Nu deține bunuri impozabile”.


În data de 17.05.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1029 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. 


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 17.05.2012, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată asupra debitoarei SC DINELF SRL. 


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul,  către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, Marfin Bank și Banca Transilvania, precum și la sediul debitoarei, a punctului de lucru și a domiciliului dnei administrator.


La data de 05.07.2012 la grefa Tribunalului Bihor s-a depus Întampinarea prin care am solicitat suspendarea cauzei în dosarul 6619/271/2012 conform art 36 din Legea  85/2006.


În temeiul art.25 lit. f și art. 72 alin. 1 din Legea 85/2006 s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe al debitoarei care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 09.07.2012 si publicat în Buletin ul procedurilor de Însolvență  nr.10264/19.07.2012.


În urma analizei economico-financiare și a discuțiilor purtate cu avocatul debitoarei și în conformitate cu art. 59, lichidatorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele si împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă a debitorului SC Dinelf SRL, unde a constat că nu există nicio posibilitatea reală de reorganizare. Respectivul raport a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 10.07.2012 și publicat în BPI nr.10382/23.07.2012.


La data de 10.07.2012, orele 14.00 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificată tuturor creditorilor debitoarei odată cu notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă. 


Conform procesului verbal nr.1459/10.07.2012, la sedință a participat SC Crolux Impex SRL, printr-un formular de vot prin corespondență și SC Anatom SRL în cadrul căreia s-a votat desemnarea comitetului creditorilor, format din, SC Anatom SRL, președinte, A.F.P. Oradea, membru și SC Crolux Impex SRL, membru,  s-a confirmat lichidatorul judiciar numit în prezentul dosar, şi a fost aprobată oferta financiară a lichidatorului judiciar.


În temeiul art.31 alin 4 din Legea 85/2006, am solicitat Instanței de Judecată conexarea dosarului nr.1793/111/2012 la dosarul nr.4503/111/2012 cu termenul de judecată în data de 05.09.2012.


În temeiul art.25 lit. f și art. 72 alin. 1 din Legea 85/2006 s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanțe al debitoarei care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 18.07.2012.


Ca urmare a adresei nr. 60733/31.07.2012 primite de la ITM Bihor, prin care ni s-a solicitat o parte din documentele debitoarei, am emis adresa nr 1663/07.08.2012 prin care am comunicat Inspectoratului că deși am inițiat demersurile prevăzute de Lege în vederea intrării în posesie a documentelor financiar – contabile, până în acest moment , demersurile noastre au rămas fără nici un rezultat. 


Ca urmare a declarațiilor de creanțe depuse ulterior la grefa Instanței s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe înregistrat la data de 14.08.2012.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale în vederea evaluării bunurilor debitoarei și valorificării acestora


    Cu stimă,


                                                             Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian


