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Judecător sindic: Cristian Monenci
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Raport de activitate al debitorului

S.C.  DINELF  S.R.L.


1. Date generale.


SC DINELF SRL, a fost înfiinţată în anul 2006,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 19069150 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2000/2006 având sediul social în Sânmartin, str. George Coșbuc, nr.105/12.B, jud.Bihor.


Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, str.Erou Marius Cosma, nr.11, jud.Bihor..


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte(exclusiv lenjerie de corp)’’, Cod CAEN 1413.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na D' ISIDORO LETIZIA, domiciliată în loc. Italia, loc. Sant'egidio alla vibrata(te), str.Pietro Nenni, nr.29, cetățenie italiană, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC DINELF SRL este deţinută tot de d-na D' ISIDORO LETIZIA, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.


Astfel, în urma inspecției stabilite de ITM Bihor, asupra debitoarei, în vederea predarii documentelor specificate în notificarea nr. 60733/23.08.2012, lichidatorul judiciar a luat legatura cu contabila societății debitoare, în vederea primirii tuturor documentelor așa cum prevede Legea insolvenței în procedura falimentului.


În urma primirii parțiale a documentelor solicitate de ITM Bihor, am emis adresa nr 2465/05.10.2012, prin care am solicitat amânarea inspecției până la data la care lichidatorul judiciar va intra în posesia tuturor documentelor societății.


La data de 06.11.2012, un reprezentant al lichidatorului judiciar s-a prezentat la la sediul ITM Bihor, unde s-a încheiat Procesul verbal de control nr. 511, având ca obiect controlul tematic de muncă, respectarea prevederilor Lg.53103; HG 1225/2011, pe perioada 2007 -prezent , a celor trei angajate ale SC DINELF SRL, Boițiu Daniela, Demko Beata Timea și repectiv Cser Tunde.


În urma discuțiilor cu dna Ramona Bejusca, contabila societății, la sediul lichidatorului judiciar au fost predate documentele contabile ale debitoarei conform procesului verbal de predare primire din data de 06.11.2012.


Ca urmare a listei imobilizarilor, lichidatorul judiciar s-a deplasat în localitatea Inand, jud.Bihor, pentru a identifica și a inventaria bunurile societății debitoarei, în vederea evaluării acestora conform procesului verval de inventariere incheiat la data de 26.11.2012 și semnat de avocatul debitoarei dl Oltean Florin.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale în vederea evaluării bunurilor debitoarei și valorificării acestora


    Cu stimă,


                                                             Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian


