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S.C.  DINELF  S.R.L.

1. Date generale.

SC DINELF SRL, a fost înfiinţată în anul 2006,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 19069150 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2000/2006 având sediul social în Sânmartin, str. George Coșbuc, nr.105/12.B, jud.Bihor.

Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, str.Erou Marius Cosma, nr.11, jud.Bihor..


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte(exclusiv lenjerie de corp)’’, Cod CAEN 1413.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na D' ISIDORO LETIZIA, domiciliată în loc. Italia, loc. Sant'egidio alla vibrata(te), str.Pietro Nenni, nr.29, cetățenie italiană, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC DINELF SRL fiind deţinută tot de d-na D' ISIDORO LETIZIA, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006. 


Astfel, la termenul anterior din data de 18.09.2013, judecătorul sindic a solocitat lichidatorului judiciar să depună traducerea în limba italiană a cererii de atragere la răspundere a fostului administrator al debitoarei SC DINELF SRL, dna  D' ISIDORO LETIZIA, în dosarul 4503/111/2012/a1.


Ca urmare, la data de 24.09.2013, la grefa Tribunalului Bihor s-a depus traducerea  în limba italiană a cererii de atragere la răspundere a fostului administrator al debitoarei SC DINELF SRL.


Dat fiind faptul că debitorul SC ZESTFUL SRL nu ne-a prezentat niciun act contabil care sa ateste faptul ca nu are nicio datorie fata de SC DINELF SRL, am apelat la serviciile Biroului de Executor Judecătoresc Găvruță Dan care a emis Notificarea cu nr.37/02.10.2013 prin care a solicitat virarea sumelor datorate in termen de 10 zile.


Având în vedere ca recuperarea de creanțe a fost fără succes, lichidatorul judiciar a considerat necesar să apeleze la organele legale îndreptățite să asiste societatea în procedura de execuatre a creanțelor.


Astfel, s-a procedat la convocarea adunării generale a creditorilor stabilită pentru data de 22.10.2013 orele 13, având ca si ordine de zi:aprobarea avansării de către creditori a unei sume necesare in vederea recuperării de creante de la diferiti debitori ai SC Dinelf SRL.


La data de 22.10.2013, orele 13, în cadrul adunării de creditorul SC Marfin Bank (Romania) SA a solicitat detalii suplimentare lichidatorului judiciar cu privire la suma ce trebuie avansată de fiecare creditor în parte dar si suma care urmează să fie recuperată de la diferiții debitori ai SC DINELF SRL, urmând să formuleze un răspuns la următoare adunare de creditori.


Ca urmare a prezentării listei de mărfuri s-a procedat la o nouă inventariere unde s-a stabilit s-au identificat cu exactitate doar bunurile ce apartin debitoarei SC DINELF SRL conform datelor contabile.


În acest sens s-a încheiat Procesul Verbal nr.3043/15.10.2013, între lichidator al SCM Munca Invalizilor prin dl Bottyan Zsolt si lichodator judiciar al SC DINELF.


În vederea recuperării de creante, lichidatorul judiciar a identificat mai multi avocati din Italia, din zona unde societatile debitoare isi au sediul, si a solicitat acestora să ne comunice o ofertă fermă pentru a putea fi supusă spre aprobare în cadrul adunarii de creditori.


În ceea ce privește valorificarea bunurilor debitoarei, s-a convocat adunarea generală a creditorilor în vederea aprobării modalitatilor de valorificare așa cum au fost prezentate in regulamnetul de vanzare.


Astfel, în cadrul adunării de creditori din data de 29.11.2013, orele 14, metoda licitatiilor publice, metoda negocierii direct si vanzarea directă așa cum a fost consemnat în procesul verbal nr.3775/29.11.2013.


În acest sens, ca urmare a aprobării modalităților de valorificare a bunului debitoarei conform procesului verbal nr. 3775 din data de 29.11.2013, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea anunțului privind licitatiile publice.


Lichidatorul judiciar a stabilit 3 licitatii săptămânale, atât pentru bunurile mobile cât si pentru stocul de marfă al debitoarei, conform anunțului publicat în ziarul de circulație natională ”Crișana” la data de 03.12.2013.


La data de 12.12.2013, am achitat prin internet banking suma de 1500,00 lei, reprezentand avans onorariu expertiză privind actiunea în anulare în dos.4503/111/2012/a2.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor prezentului raport, respectiv continuarea demersurilor procedurale în vederea valorificării bunurilor debitoarei și a soluționării dosarelor nr. 4503/111/2012/a1 și respectiv 4503/111/2012/a2.

    Cu stimă,

                                                               Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

