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Raport de activitate al debitorului

S.C.  MUZA COM  S.R.L.


1. Date generale.


SC Muza Com SRL a fost înfiinţată în 1997, atribuindu-i-se codul unic de înregistrare 9474130 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/695/1997.


Ultimul sediu social a fost declarat la adresa Oradea, str. B-dul Decebal, nr.82/A,  jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 ron.

Obiectul principal de activitate este ”Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun”, cod CAEN 4711.


Societatea are un singur asociat: Urs Nicolae Dumitru, domiciliat în Oradea, B-dul Decebal, nr.82/A, jud.Bihor. 


În ceea ce priveşte funcţia de administrator, în momentul actual este deţinută de lichidatorul judiciar Global Money Recovery, numit prin încheierea nr. 1356/F/2012.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea nr. 1356/F/2012 din data de 24.05.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, ca urmare a nerespectării art.28 din Legea 85/2006, lichidatorul judiciar a înaintat o plângere penală formulată împotriva d-lui Urs Nicolae Dumitru  în calitate de administrator şi asociat al SC MUZA COM SRL, către Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor, prin care s-a solicitat tragerea la răspundere penală pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei. 


Ca urmare a acestui fapt, la data de 22.01.2013 la sediul lichidatorului judiciar, s-a prezentat dl Urs Nicolae Dumitru, in calitate de administartor al SC MUZA COM SRL, care ne-a comunicat că din motive personale, a fost plecat din țară și nu a putut să ne predea gestiunea societății. 


Totodată, administratorul debitoarei a luat la cunoștinșă deschiderea procedurii de faliment, primind un exemplar din notificarea privind deschiderea procedurii și o listă a documentelor care trebuiesc predate odată cu ștampila societății în temeiul art.28 din Legea 85/2006.


La data de 24.01.2013, la sediul lichidatorului judiciar, s-a prezentat dl Urs Nicolae Dumitru și a predat o parte din documentele contabile ale societății, in acest sens încheindu-se procesul verbal de predare- primire nr. 264/24.01.2013.


În urma, predării gestiunii de către administratorul societății, prin rezoluția din data de 13.02.2013 s-a dispus neînceperea urmăririi penale față de dl Urs Nicolae Dumitru cercetat pentru comiterea infractiunii art.147  din Legea nr.85/2006.


Dat fiind faptul că, conform procesului verbal de predare-primire nr. 264 /24.01.2013, administratorul societății nu a predat bilanțurile societății și ultimele declaratii depuse la bugetul statului, astfel că pentru a putea întocmi în continuare raportările contabile prevăzute de Lege, prin adresa nr.773/19.02.2013 am solicitat Administratiei finantelor Publice să ne elibereze documentele necesare.


În urma solicitării noastre, AFP Oradea, ne-a emis prin adresa 233/26.02.2013,

duplicate ale documentelor solicitate, urmând ca lichiatorul judiciar să întocmească în continuare raportările contabile.


Ca urmare a faptului că debitoare nu deține nici un bun în patrimoniu, lichidatorul judiciar consideră că sunt îndeplinite conditiile art.131 alin.1 din Legea 85/2006, urmând să facă demersuri în acest sens.


3. Concluzii Finale.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport, în vederea efectuării demersurilor necesare închiderii procedurii simplificate de faliment în temeiul art.131 al.1 din Legea 85/2006


    Cu stimă,


                                                             Lichidator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian


