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Raport de activitate al debitorului

S.C.  MUZA COM  S.R.L.

1. Date generale.

SC Muza Com SRL a fost înfiinţată în 1997, atribuindu-i-se codul unic de înregistrare 9474130 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/695/1997.


Ultimul sediu social a fost declarat la adresa Oradea, str. B-dul Decebal, nr.82/A,  jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 ron.

Obiectul principal de activitate este ”Comerțul cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun”, cod CAEN 4711.


Societatea are un singur asociat: Urs Nicolae Dumitru, domiciliat în Oradea, B-dul Decebal, nr.82/A, jud.Bihor. 


În ceea ce priveşte funcţia de administrator, în momentul actual este deţinută de lichidatorul judiciar Global Money Recovery, numit prin încheierea nr. 1356/F/2012.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea nr. 1356/F/2012 din data de 24.05.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Astfel, dat fiind faptul ca SC MUZA COM SRL a depus cu intarziere documentele contabile la sediul lichidatorului, am soliciat un nou termen de judecata pentru a putea analiza documentele contabile.


Ca urmare, in urma analizarii documentelor contabile, lichidatorul judiciar a constatat că societatea NU se afla sub incidenta art.138 din Legea 85/2006 în ceea ce priveste atragerea la raspundere a membrilor organelor de conducere.


Având în vedere cele menționate anterior, în conformitate cu art.131 al.1,  lichidatorul judiciar constată că se află în situația de a solicita instanței un nou termen de judecată Instantei, în vederea închiderii procedurii falimentului a debitoarei SC MUZA COM SRL , având la bază următoarele motive:
· Debitoarea nu a mai desfășurat niciun fel de activitate, așa cum reiese si din documentele financiar contabile depuse de către lichidatorul societății dl Urs Nicolae, la dosarul cauzei conform art.28 din Legea 85/2006.

· SC MUZA COM SRL nu deține niciun bun impozabil așa cum ne-a fost comunicat de Primaria Municipiului Oradea.

· Odata cu depunerea cereri de deschidere a procedurii de insolvență debitoarea nu a depus nicio declarație în temeiul art.28 lit h din L.85/2006 prin care să își arate intenția de a intra în reorganizare conform unui plan de reorganizare.

3. Concluzii Finale.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.
Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv in vederea închiderii procedurii conform art.131. al.1 din Lg 85/2006.

    Cu stimă,

                                                             Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

