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Debitor: SC PROVASCO  SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 16.01.2014
Raport de activitate al debitorului

S.C.  PROVASCO  S.R.L.


1. Date generale.

SC PROVASCO SRL, a fost înfiinţată în anul 2007,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 22443300 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2382/2007 având sediul social în Oradea, str.Oneștilor, nr.11B, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 210.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de constructii a proiectelor utilitare pentru fluide’’, Cod CAEN 4221.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, pe d-l Ranyak-Ambro Zoltan, domiciliat în localitatea Oradea, str.Moliere, nr.32, jud.Bihor, identificat cu CI XH 611151, 47.62% din capitalul social, și pe d-na Ranyak-Ambro Laura Daciana, domiciliată în Oradea, str.Moliere, nr.32, jud.Bihor, identificată cu CI seria XH nr. 420557, care deţine tot 52,38 % din capitalul social. Funcţia de administrator este deţinută de dl Ranyak Ambro Zoltan.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 2603/F/2013 din data de 23.09.2013, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel la data de 17.12.2013. la grefa Tribunalului Bihor a fost depus Procesul verbal al adunarii creditorilor nr.3788/02.12.2013, avand ca si ordine de zi,  prezentarea situaţiei debitorului și a rapoartelor întocmite; confirmarea administratorului judiciar si aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar. 
Ca urmare, singurul creditor înscris la masa credală, Administratia Finatelor Publica Oradea prin cons.jur. Silaghi Leontin, a confirmat ca si administrator judiciar pe Global Money Recovery SPRL și a aprobat oferta financiară în suma de 200 lei/lună +tva si un procent de 5% din eventualele încasări din vânzări de active și/sau recuperări de creanțe.

În urma analizei documentelor financiar contabile, s-a constatat ca SC Provasco SRL are de recuperat o creanta in cuantum de 11.763,63 lei de la debitorul SC Fluid Consulting SRL, reprezentand plată în avans. În acest sens, lichidatorul judiciar a notificat debitorul SC Fluid Consulting SRL cu privire la acest fapt, solicintând totodată virarea sumelor în contul unic de lichidare.

Menționăm faptul că la data de 24.12.2013 în contul unic al debitoarei deschis la Banca Transilvania a fost transferată suma datorată în cuantum de 11.768,93 lei.


Astfel, ca urmare a faptului ca debitoarea nu deține niciun bun în patrimoniu si nu mai desfășoară niciun fel de activitate, la termenul anterior din data de 12.12.2013 administratorul judiciar a solicitat trecerea debitoarei în procedura falimentului.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv intrarea debitoarei în procedura falimentului.

      Cu stimă,
                                                                         Administrator  judiciar
                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  SPRL

                                                                        Av.Tiril Horia Cristian
