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Raport de activitate al debitorului

S.C.  ROEXPERT LOGISTIC  S.R.L.


1. Date generale.


SC ROEXPERT LOGISTIC SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21583551 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1025/2007 având sediul social în loc.Oradea, str. George Enescu, nr.1, camera 6, parter, jud.Bihor, conform datelor din Oficiul Național al Registrului Comerțului.


Societatea nu figurează cu sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 20.000 lei.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri’’, Cod CAEN 4941.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, Societatea Comercială Magnum Prodexim SRL cu sediul în Oradea, str.Tăbăcarilor, nr.27, având un procent de 99.50%  și pe d-l Călina Antoniu Dan, domiciliat  în loc. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.14, bloc PB5, et.2, ap.11, jud. Bihor, care deţine 0.5% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC Roexpert Logistic SRL este deţinută de d-l Fazecas Csaba, cu domiciliul în Ungaria, localitatea Nyircsaszari, str.Kossuth, nr.38, acesta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentința nr. 1670/F/2012 din data de 27.06.2012, în dosarul nr.1650/111/2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea, cu bunuri impozabile, am trimis acestei instituții adresa nr.1463/11.07.2012 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. La data de 19.07.2012, am primit ca adresă de răspuns din partea Primăriei Oradea, adresa cu nr.1089 în care ni s-a comunicat că societatea figurează în evidențele primăriei cu 7 autovehicule de până la 12 tone marca Ford Transit, autovehicule dobândite în anul 2008.


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 11.07.2012, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Roexpert Logistic SRL. 


În data de 12.07.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea privind publicărea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii de insolvență prin procedură generală a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 9935 din data de 12.07.2012.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor,  Primăria Oradea, Electrica SA Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către cei doi asociați și a adminstratorului debitoarei.


Tot în acest scop s-a trimis o notificare creditorului cunoscut SC SRB SRL cu sediul în Cluj Napoca, str. Mureșului, nr. 35, ap.2, cel care a înaintat cererea de deschidere a procedurii de insolvență împotriva debitoarei.


În temeiul art.20 alin.1 lit.(a) din Legea insolvenței, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate în care a propus prelungirea perioadei de observație pentru a putea intra în posesia documentelor contabile și în special a listei creditorilor.


Ca urmare a declaratiilor de creanță depuse la dosarul cauzei, administratorul judiciar a procedat la intocmirea tabelului preliminar de creanțe, conform art.20 lit.k si a art.72 al.1.


La data de 25.09.2012 orele 13.00 la sediul administratorul judiciar a avut loc adunarea generală a creditorilor. Conform procesului verbal nr.2361/25.09.2012 la sedinta nu s-a prezentat nici un creditor dintre cei convocați.


Întrucât nu s-a reuşit contactarea asociatului unic al debitoarei şi nici intrarea în posesia documentelor financiar-contabile, pe baza cărora să se poată realiza analiza economico-financiară a activităţii firmei, conform datelor preluate de pe site-ul oficial al finantelor publice, aşa cum este prevăzut în lege administratorul judiciar a procedat la întocmirea raportului privind cauzele și îmrejurările care au dus la starea de insolvență, unde s-a presupus că debitoarea nu a mai desfăşurat activitate sau dacă a desfăşurat, nu a respectat prevederile legii referitoare la depunerea raportărilor periodice privind activitatea avută. Raportul privind cauzele si împrejurările care au determinat stare de insolvență a debitoarei a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 27.09.2012.


Ca urmare a faptului că primele notificări privind deschiderea procedurii insolvenței emise prin poșta la sediul social al societății, la adresa administratorului societății, cât și a creditorului care a înaintat cererea de deschidere a procedurii insolvenței, conform datelor din Registrul Comerțului, au fost returnate cu mențiunea “Destinatar mutat, nu se cunoaste noua adresă”, respectiv ”Avizat, expirat termen de păstrare”, la 20.09.2012 am retrimis notificarea privind deschiderea procedurii de insolvență, la adresa societății SC SRB SRL, cu confirmare de primire. Menționăm că până la data prezentului raport nu am primit niciun răspuns din partea creditorului care a înaintat cererea de deschidere a procedurii insolventei.


În temeiul art.20 lit k și în temeiul art.74 al.1, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanțe, care a fost depus la dosarul cauzei la data de 23.10.2012.

3. Concluzii finale


Ţinând cont de cele specificate mai sus, administratorul judiciar a constat faptul că debitoarea se află în situația prevăzută de art.1 al 2 lit c pct. 3 și 4 din Legea 85/2006 în sensul că administratorul societatii nu a putut fi gasit si contactat, respectiv sediul nu mai există sal nu corespunde adresei din registrul comertului și propune intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment.


Precizăm că până în acest moment administratorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv intrarea debitoarei în procedura simplificată a falimentului.

      Cu stimă,

                                                                         Administrator  judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av.Tiril Horia Cristian

