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Raport de activitate al debitorului

S.C.  TESET S.R.L.


1. Date generale.


SC TESET S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2007, în sat Boiu, comuna Ciumeghiu, nr. 26, jud. Bihor, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21720071 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1221/2007.


Sediul social a fost declarat în sat Boiu, comuna Ciumeghiu, nr. 26, jud. Bihor.


Societatea figurează cu un punct de lucru în localitatea Salonta, str. Oradiei, nr. 24, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Baruri și alte activități de servire a băuturilor’’, Cod CAEN 5630.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca și asociat, persoane fizice, în persoana d-lui Toth Ieno, domiciliat în localitatea Budapesta, Șoseaua Bocskai, nr. 24, et. 2, ap. 3, Ungaria, care este și administratorul societății.


2.Demersuri efectuate de administratorul judiciar


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa comercială nr. 2244/F/2011 din data de 06.10.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din localitatea Boiu, comuna Ciumeghiu, nr. 26, jud. Bihor, cât şi pe adresa asociatului(cetățean maghiar) Toth Jeno. Confirmarea de primire trimisă pe adresa debitoarei SC TESET SRL, a fost returnată cu mențiunea destinatar necunoscut la Boiu(01.11.2011).

În urma acestor demersuri la sediul administratorului judiciar nu s-a prezentat administratorul statutar al debitoarei pentru a depune documentele prevazute de art. 28 alin.1 din Legea nr.85/2006. În acest sens precizăm că nu s-a reușit desemnarea unui administrator special pentru a se putea exercita atribuțiile prevazute de art.18 din Legea privind procedura insolvenței.

De asemenea, la data de 24.10.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 63137 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 11530 din data de 28.10.2010.

În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC TESET SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către DGFP Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Ciumeghiu, Primăria Salonta,  ELECTRICA S.A. Oradea.

Notificarea deschiderii procedurii a fost comunicată tuturor executorilor judecătorești pe raza Municipiului Salonta, în considerarea prevederilor art. 36 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Ciumeghiu,  cu bunuri impozabile, ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Până în prezent nu am primit niciun răspuns din partea Primăriei Ciumeghiu.

În data de 06.12.2011 s-a depus la Tribunalul Bihor, la dosarul cauzei, raportul de activitate al debitoarei SC TESET SRL, întocmit în temeiul art. 54 din Legea nr. 85/2006, cu propunerea de intrare în procedura simplificată.


În data de 08.12.2010 s-a depus raportul privind cauzele și împrejurările care au condus la apariția stării de insolvență a debitoarei, în care s-a formulat propunerea de intrare în procedura simplificată, conform art. 1 alin.(2) pct. 2 din Legea nr. 85/2006.


Precizăm faptul că termenul pentru întocmirea tabelului preliminar al creanțelor stabilit de instanța de judecată, prin Sentința comercială nr. 2244/F/2011, este 12.12.2011, astfel că pentru termenul de judecată din data de 08.12.2011 nu am procedat la întocmirea tabelului preliminar.


În ceea ce privește prima adunare generală a creditorilor, aceasta a fost stabilită pentru data de 16.12.2011, ora 13, la sediul administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.1, alin.(2), pct. 2-4, din Legea nr. 85/2006;


      Cu stimă,


                                                               Administrator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL


                                                               Av.Ţiril Horia Cristian


