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Numar dosar: 6014/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21, alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SA – societate în insolventa, in insolvency , en procedure collective
Termen: 02.05.2012
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A. 
1. Date generale

SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924349 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1519/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ta Unirii nr. 2-4, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90.000 ron din care 3.750 este participare straină la capital.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta e formată atât din persoane fizice: Milut Petre Marian, Lucian Ioan, Tulvan Rodica, Cavagnoli Francesco, Sargenti Antonio, cât şi persoane juridice: Federatia patronilor Bihor, Auto Bara & CO SRL, Advertis Image SRL, D&C Impex SRL, G.I.G. Impex SRL. Funcţia de administrator in cadrul societăţii este ocupată de: Lucian Ioan, Gavriş Ioan, Iftimie Florentinu, Criste Valer, Dumitreanu Mihnea Endrei, Ilies Silvia. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

La data de 23.04.2012, a fost receoționată la grefa Tribunalului Bihor modificarea planului de reorganizare al debitoarei, modificare impusă de evoluția situației economice în general și a debitoarei în special. În acest moment, debitoarea  se confruntă cu două probleme: identificarea unui investitor pentru definitivarea lucrărilor de finalizare, respectiv renovare a clădirii de înălțime S+P+E deținute de debitoare în Sînmartin și  achiziționarea suprafeței de 84 mp deținute de proprietarii Matei Fănică și Matei Otilia Teodora și cuprinsă în terenul proprietate a debitoarei pe care se află așezată clădirea. În timp, s-au inițiat demersuri atât pentru atragerea de investitori pentru finalizarea proiectului, cât și pentru achiziționarea celor 84 mp. Din cauza prelungirii perioadei de soluționare a acestor două probleme, s-a impus modificarea planului de afaceri inițial în ceea ce privește sursele de finanțarea a obligațiilor financiare ale debitoarei și modalitatea de stingere  a acestora. Astfel, în ceea ce privește sursele de onorare a obligațiilor, trebuie avută în vedere pe lângă varianta finanțării din surse proprii și pe cea a valorificării imobilului deținut de societate.

În schimb, referitor la modalitatea de plată a creanțelor către creditori, aceasta se va realiza într-un termen de 36 de luni, sub forma unei singure rate, integrale și în luna 36 -către creditorii bugetari și chirografari, urmând ca pentru creditorul garantat deținător a peste 94% din masa credală, creanța deținută să fie achitată în cuantumul și termenele negociate prin contractele de creditare.   

În urma depunerii la Tribunal a modificării planului de reorgannizare, în conformitate cu prevederile Legii 85/2006, administratorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 27.04.2012, având ca ordine de zi aprobarea planului de reorganizare împreună cu modificările aduse. Convocarea adunării de creditori a fost publicată în Buletinul procedurilor Insolvenței 5695/23.04.2012.

La data de 27.04.2012, orele 12.00 a avut loc adunarea de creditori, în urma căreia a fost încheiat procesul verbal nr. 937, în care a fost consemnat faptul că prin adresa nr. 711/27.04.2012, creditorul principal al debitoarei, Banca Italo-Romenă, deținător al 94,07% din masa credală a solicitat reprogramarea adunării în vederea clarificării detaliilor prin care a fost modificat planul de reorganizare.  

Faţă de cele prezentate mai sus solicităm respectuos:

-acordarea unui nou termen de judecată în vederea  pronunțării creditorului garantat asupra planului de reorganizare /modificărilor aduse acestuia. 

Cu stimă,
Administrator judiciar
Global Money Recovery  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
