NR.:  2436/02.10.2012
Numar dosar: 3869/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia aII-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal
Judecător sindic: Cristian Monenci

Temei juridic: art. 25 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC GILCO SRL - societate în faliment,in bankruptcy, en faillite
Termen: 03.10.2012.
Raport de activitate debitoarei

S.C. GILCO S.R.L. 

1. Date generale.


SC GILCO SRL, a fost înfiinţată în anul octombrie 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 18061450 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2164/2005.


Sediul social a fost declarat în satul Tăut, nr. 342, comuna Batăr, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţul cu amănuntul în magazine specializate, cu vânzarea predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca şi asociat unic cu funcţia de administrator pe d-l. Hasas Lucian domiciliat în Tăut, nr. 342, Com. Batăr, jud. Bihor, CNP 1700908057051. 


Societatea nu are sedii secundare.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

La termenul de judecată anterior (09.05.2012) a fost pronunțată sentința nr. 1203/F/2012  prin care instanța a decis în temeiul art. 107 lit. C din Legea 85/2006, intrarea debitoarei SC Gilco SRL în procedura falimentului și numirea ca și lichidator judiciar a Global Money Recovery IPUR . Ca urmare a acestui fapt, în temeiul art. 25 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a întreprins o serie de demersuri prevăzute de lege în astfel de situații. Astfel, notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost publicat în conformitate cu prevederile art. 61 alin. 3 din legea insolvenței, într-un ziar de circulație națională- ”România Liberă” din 13.06.2012. De asemenea, notificarea privind deschiderea procedurii SC Gilco SRL a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 8328/11.06.2012

În conformitate cu prevederile art. 108 din legea insolvenței, în vederea înscrierii la masa credală, la data de 28.05.2012, au fost expediate cu poșta notificările privind deschiderea procedurii de faliment către toți creditorii existenți la data intrării în faliment. Notificarea privind deschiderea procedurii a fost expediată și către debitoare și fostul administrator al acesteia, d-l Hașaș Lucian, toate notificările fiind recepționate de către destinatari, așa cum rezultă din confirmările de primire restituite de poștă. 


În urma depunerii declarațiilor de creanță de către D.G.F.P. Bihor și I.T.M. Bihor, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul suplimentar de creanțe care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 11.07.2012. Pe baza acestui tabel și a tabelului definitiv de creanțe, la data de 27.08.2012 a fost depus la Tribunalul Bihor tabelul definitiv consolidat de creanțe al debitoarei, valoarea totală a creanțelor înscrise fiind de 44.676,00 lei, aparținând D.G.F.P. Bihor și I.T.M. Bihor. 


La data de 28.09.2012, la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat d-l Hașaș Lucian și a predat documentele financiar contabile ale SC Gilco SRL pentru anii 2008-2012, așa cum a fost consemnat în procesul verbal de predare primire nr. 2422/28.09.2012, încheiat în urma predării. Din analiza actelor financiar contabile ale debitoarei a reieșit că aceasta nu deține bunuri, astfel că se va proceda la efectuarea demersurilor de închidere a procedurii falimentului.   

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- acordarea unui nou termen în vederea efectuarii demersurilor de închidere a procedurii falimentului debitoarei SC Gilco SRL.
Cu stimă,
Lichidator judiciar
Global Money Recovery  IPURL

Av. Ţiril Horia Cristian
