




Nr. înreg. 2921/03.10.2011
Numar dosar: 6754/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială şi contencios administrativ
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC SICOMAR SERV SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 05.10.2011
Raport de activitate al debitorului
SC SICOMAR SERV SRL 
1. Date generale

SC SICOMAR SERV SRL, a fost înfiinţată în data de 06.12.1994, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 6534300 şi numarul de ordine in registrul comertului J05/4405/1994.

Sediul social a fost declarat in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor

Capitalul social este de 4.660 ron, compus din 466 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.

Obiectul principal de activitate este “ Transporturi rutiere de marfuri”, cod CAEN 6024.

În ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati, anume d-na Sere Luciana si dl. Sere Pavel Corneliu, domiciliati în Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor, aceştia deţinând şi calitatea de administratori ai debitoarei.

Societatea nu are declarate subunitaţi sau sucursale.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 25.05.2011, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.


Astfel, având în vedere faptul că, creditoarea SC ROMSTAL LEASING IFN SA a formulat recurs împotriva Sentinței nr. 837/F/2011, pronunțată de Tribunalul Bihor la data de 30.03.2011, în dosar nr. 6754/111/2009, recurs care a fost respins de Curtea de Apel Oradea la data de 28.09.2011, a rămas irevocabilă sentința judecătorului sindic pronunțată la data de 30.03.2011.

În vederea întocmirii raportului de evaluare al bunului debitoarei, constând în autovehicul marca MAN (capacitate cilindrică 4580), debitoarea a contactat evaluatorul autorizat Vizi Ladislau, membru ANEVAR (legitimația nr. 241), care a fost în imposibilitate de a întocmi raportul de evaluare, având în vedere faptul că debitoarea nu deține certificatul de înmatriculare al autoturismului, cartea de identitate a acestuia sau vreun document care sa-l identifice. Precizăm faptul că autovehiculul nu a mai fost folosit de circa 5-6 ani, fiind achiziționat pentru piese de schimb. În continuarea demersurilor de evaluare a autoturismului, am făcut demersuri la Primăria Oradea, respectiv la Serviciul de Înmatriculări al județului Bihor.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
         -  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale prevăzute de lege, respectiv pentru valorificarea bunului debitoarei sau casarea acesteia și pentru închiderea procedurii.
   Cu stimă,





             Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





                     Av.Ţiril Horia Cristian

