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Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA S.R.L. 
1. Date generale.

SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 13128819 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/522/2000.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ţa. Regele Ferdinand I nr.2, jud. Bihor.


Capitalul social este de  510.430 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de telecomunicaţii prin reţele de cablu”, cod CAEN 6110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionar unic pe dl. Tripa Pompiliu Sabin, care deţine şi calitatea de administrator al societăţii. 

2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atribuţiilor stabilite în sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, la dosarul cauzei au fost depuse noi declarații de creanță, precum și o cerere de repunere în termenul de depunere a declarațiilor de creanță alături de  declarația de creanță. În consecință am procedat la verificarea acestora în conformitate cu prevederile legii 85/2006. În urma efectuării acestor verificări administratorul judiciar a intocmit tabelul preliminar modificat al creantelor în care au fost incluse şi aceste noi declaraţii de creanţe, cu urmatoarele precizari: creanta solicitata de catre creditorul SC Tursib SA a fost acceptată în mod provizoriu în tabelul preliminar de creanţe astfel cum reiese din adresa de justificare nr.2919/03.10.2011; declarația de creanță a SC GPV Romania Prodcom Serv SRL va fi analizata de către adminitratorul judiciar ulterior pronunțatii judecătorului sindic asupra cererii de repunere in termen formulată de această societate.  


Ca urmare a celor de mai sus, în conformitate cu prevederile art.20 al.1 lt. k si art.72 al.1 din legea 85/2006, am întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul preliminar modificat de creanţe al debitoarei. În aceste condiţii şi în conformitate cu prevederile art.73 al. 2 din legea 85/2006, contestaţiile vor trebui depuse la tribunal în termen de 5 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar modificat al debitoarei. 

Ca urmare a faptului ca debitoarea are deschise mai multe puncte de lucru pe întreg teritoriul României, ceea ce presupune o activitate complexă cu diverşi furnizori de servicii diversificate, în vederea creşterii la maxim a averii sale, am procedat la analiza tuturor contractelor încheiate de către SC Atlas Telecom Network Romania SRL. În aceste condiţii, dar şi ca urmare a notificărilor primite de la diverşi furnizori ai debitoarei, în temeiul art. 86 al.1 din legea 85/2006 ne-am exprimat poziţia fermă de menţinere a contractelor încheiate. Astfel, au fost formulate adrese de menţinere a contactelor catre: SC Cosmote Romania Mobile Telecomunication SA, SC Vodafone Romania SA, SC OTL SA, SC Orange Romania SA, OTP Bank Romania SA. 


Având în vedere calitatea SC Atlas Telecom Network Romania SRL de locatar al spaţiului situat în Mun. Arad, str. Andrei Şaguna nr.1-3, jud. Arad, spatiu în care debitoarea îşi desfăşoară activitatea, şi ai cărui proprietari au solicitat evacuarea acestuia, am formulat şi înaintat Tribunalului Arad o cerere prin care am solicitat  să constate inexistenţa dreptului pârâţilor de a întrerupe furnizarea serviciilor către subscrisa, precum şi calitatea de consumator captiv al debitoarei în raport de furnizorii de servicii Bendea Petru, Bendea Lucia şi E.ON Energie România S.A. Cerere mentionata formeaza obiectul dosarului cu nr. 3090/108/2011 aflat pe rolul Tribunalului Arad. Mentionam faptul ca pana la aceasta data in calitate de administrator judiciar ne-am prezentat la cele doua termene de judecata din data de 05.07.2011, respectiv 13.09.2011, urmatorul termen de judecata fiind stabilit pentru data de 25.10.2011.

Prin decizia nr.1270/02.06.2011 de suspendare a Licentelor de utilizare a resurselor de numerotatie nr.23.5/14.04.2008 si nr. 23.6/14.08.2008 emisa de Presedintele Autoritatii Nationale pentru Administrare si Reglementare in Comuncatii a fost aplicata societatii Atlas Telecom Network Romania SRL sanctiunea suspendarii  Licentelor de utilizare a resurselor de numerotatie nr.23.5/14.04.2008 si nr. 23.6/14.08.2008 ca urmare a nerespectarii dispozitiilor art.57 din OUG nr.79/2002, respectiv pentru neachitarea in termen de 90 de zie de la data scadentei a tarifului de utilizare a resurselor de numerotatie, precum si accesoriile acestuia. Ca urmare considerand ca nu sunt indeplinite conditiile legale pentru a se dispune in sensul celor aratate mai sus, prin adresa nr.2393/21.06.2011 ne-am exprimat pozitia considerand decizia de suspendare a licentelor ca fiind contrara prevederilor legii 85/2006. Totdatada, in conformitate cu prevederile art.12 al.5 din OUG nr.22/2009 si legii 554/2004 impotriva deciziei de suspendare am formulat o cerere in anulare care formeaza obiectul dosarului cu nr. 6371/2/2011 aflat pe rolul Curtii de Apel Bucuresti. 

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de catre debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului Atlas Telecom Network Romania SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost depuse acţiuni în pretenţii (somatii de plata) împotriva:

· SC Simonsunet SRL la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 16722/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 02.12.2011;
· Simon Eugen Romeo la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 16717/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 02.12.2011;
· SC Elizer SRL la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 16721/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 02.12.2011;
· Vidican Camelia Anca la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 16724/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 02.12.2011; 
· Molnar Ildiko Ileana la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 16718/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 30.11.2011; 
· Kiss Iuliu la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 17166/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 09.12.2011; 
· SC Petrama Construct SRL la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 17172/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 09.12.2011; 
· SC Duocont SRL la Judecătoria Oradea, acţiunea formând obiectului dosarului cu nr. 17165/271/2011 cu termen de judecată stabilit pentru data de 09.12.2011. 
Un aspect deosebit de important si cu consecinte deosebit de nefaste pentru desfasurarea porcedurii  de insolventa il reprezinta faptul că SC Atlas Telecom Network Romania SRL a constatat  din partea OTP Bank Romania SA întreruperea  consumului de servicii de comunicatie electronica, servicii oferite de către SC Atlas Telecom Network Romania SRL conform contractului încheiat între cele două societăți. Raportat la acest fapt ne-am adresat conducerii OTP Bank Romania SA aratand ca oprirea consumului de servicii de comunicatie electronica privează societatea de o sursa importata de venituri de care SC Atlas Telecom Network Romania SRL nu se poate lipsi în această perioadă de observație. Această imposibilitate de a obține venituri din executarea contractului de prestării servicii de comunicație electronică urmand sa aiba un impact negativ asupra activității debitoarei, iar astfel în cele din urmă asupra întregii procedurii de reorganizare a societății. In calitate de administrator judiciar in urma analizei efectuate putem concluziona că veniturile obținute de către debitoare din executarea contractului menționat sunt esențiale pentru asigurarea continuarii activității, și astfel pentru realizarea scopului procedurii de insolventa, respectiv achitarea intregului pasiv al societatii în cadrul unei proceduri de reorganizare judiciara. 

Cum am aratat mai sus, oprirea consumului de servicii de telecomunicatii de catre principalul client - OTP Bank Romania SA - cu consecinta imediata de a nu mai obține venituri din executarea contractului de prestării servicii de comunicație electronică, a afectat in mod grav activitatea economica a debitoarei, astfel ca in prezent societatea înregistrează dificultăți majore în a reuși să acopere cheltuielile curente ocazionate de continuare activității în cadrul punctelor de lucru deschise la nivelul înregului teritoriu al țării. Pentru acest motiv de neplată a datoriilor curente, în urma unor somații repetate, mai multe puncte de lucru au fost deconectate de la electricitate, astfel că în prezent continuarea activității în cadrul acestor unități este imposibilă. Totodată, diverși contractori cu care au fost semnate contracte de închiriere a stâlpilor pe care sunt aplasate cablurile de telecomunicații ale debitoarei, datorită neplății chiriei curente au recurs la rezilierea acestor contracte somând debitoarea să demonteze întregul cablajul și instalațiile tehnice instalate pe stalpii proprietatea acestora. Demontarea instalațiilor de pe stalpii închiriați în vederea susținerii cablajului și a instalațiilor tehnice ale debitoarei, nu a depins intrutotul de plata sau nu a chirie conform contractelor. Astfel, trebuie menționat faptul că la nivelul orașelor Arad, Timișoara, Cluj, sunt în curs de desfășurare lucrări la infrastuctura orașului astfel că am fost somați să demontăm instalațiile de telecomuncații instalate pe stâlpii ce urmează a fi desfințați. Cu toate că am efectuat o serie de demersuri pentru a opri aceste demontari ale instalațiilor debitoarei, acestea au rămas fără rezultat, lucrările de infrastuctură din aceste orașe fiind aprobate de către Consiliile locale în cadrul unor proiecte de nivel local și efectuate de cele mai multe ori din fonduri europene. In consecinta, datorita celor precizate mai sus in conformitate cu prevedrile art. 47 al.5 din legea 85/2006 in calitatea subscrisei de administrator judiciar am formulat si inregistrat la dosarul cauzei o cerere de ridicare a dreptului de administrare al debitoarei motivata de pierderile continue ceea ce conduce la lipsa probabilitatii de realizare a unui eventual plan de reorganizare propus. 

In vederea conservarii patrimoniului debitoarei si protejarii intereselor creditorilor inscrisi la masa credala, pana la solutionarea cererii de ridicare a dreptului de administrare al debitoarei, am efectuat o serie de demersuri care au ca scop conservarea si protejarea patrimoniului debitoarei. Cu titlu de exemplu mentionam: au fost initiate masurile de depozitate a instalatiilor tehnice dezafectate de pe stalpii desfintati ca urmare a lucrarilor la infrastuctura oraselor Arad, Cluj, Timisoara, sau ca urmare a rezilierii contractelor de inchiriere stalpi, au fost reduse la minim spatiile necesare functionarii punctelor de lucru de pe intreg teritoriu tarii, astfel ca am predat spatiile ce exced necesarului de functionare si am intreprins demersuri de ridicare si depozitare a instalatiilor tehnice si a pieselor de mobilier ce deserveau aceste spatii.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv:  - pentru soluţionarea contestaţiilor depuse împotriva tabelului preliminar de creanţe;

                 - pentru depunerea eventualelor contestaţii împotriva tabelului preliminar modificat de creanţe al debitoarei depus la data de 05.10.2011;

        - pentru solutionarea cererii de ridicare a dreptului de administrare al debitoarei formulata de catre administratorul judiciar.. 

Cu stimă,

                                                                  Administrator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                  Av.Tiril Horia Cristian
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