


Nr. înreg. 2909/03.06.2011  

Numar dosar: 7976/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC EDIL-CONECO SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 05.10.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  EDIL - CONECO  S.R.L. 
1. Date generale

SC EDIL-CONECO SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 66102 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/535/1992.

Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Ovidiu Densuşeanu nr.80,  jud. Bihor.

Capitalul social este de  194.240 RON.

Obiectul principal de activitate este “Lucrari de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale”, Cod CAEN 4120.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dul. NEGRĂU DORIN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Matei Corvin, nr.36, jud. Bihor, CNP 1620517054679 şi dul. CHIRUŢA CONSTANTIN, cu domiciliul în Mun. Oradea str.Gheorghe Doja nr155, CNP 1420629054670. Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către cei doi asociaţi, respectiv Negrău Dorin şi Chiruţă Constantin. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art. 28 din legea 85/2006, intenţia de reorganizare, aprobată şi prin adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege, debitoarea a întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor.  În conformitate cu prevederile art. 99  din legea 85/2006, administratorul judiciar a depus la Oficiul Registrului Comerţului o cerere de publicare în B.P.I. a anunţului cu privire la planul de reorganizare întocmit de catre debitoare, acesta fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 6340 din 31.05.2011. 


În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 pentru data de 20.06.2011 a fost convocată adunarea creditorilor care a avut pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare. Planul de reorganizare a fost afişat de administratorul judiciar prin publicare si pe propriul site www.gmrgroup.ro. Totodată, astfel cum preved dispozițiile art. 98 al.1 din legea 85/2006 o copie a planului de reorganizare a fost comunicată menbrilor comitetului creditorilor. 


Ca urmare a faptului că la data de 07.06.2011 debitoarea a depus la dosarul cauzei o modificare a planului de reorganizare ședința adunării creditorilor a fost revocată pentru o dată ulterioară pentru a se da posibilitatea tuturor creditorilor să ia act de modificarea adusă planului de reorganizare. Menționăm faptul  că debitoarea a mai depus o nouă modificare a adusă palnului de reorganizare, modificare ce a fost înregistrată la dosarul cauzei la data de 17.06.2011. 


În consecință, luând în considerare planul de reroganizare astfel cum a fost modificat, am procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 15.07.2011 cu punct principal pe ordinea de zi - aprobarea planului de reorganizare  cu modificările aduse acestuia. Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în BPI nr. 7075 din data de 21.06.2011. În aceste condiţii la data de 15.07.2011 ora 13 la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor care a avut ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare cu modificările aduse acestuia. Conform art.100 al.3 din legea 85/2006 au fost constituite doua categorii distincte cu drept de vot: categoria creantelor garantate si categoria creantelor chirografare. În urma analizei planului de reorganizare şi a voturilor exprimate de creditori s-a constatat următoarele: 
· în cadrul categoriei creanţelor garantate şi-a exprimat votul în sensul aprobarii planului de reorganizare creditorul SC REIFFEISEN LEASING IFN SA, a carui creanta reprezinta 100 % din totalul acestei grupe;
· în cadrul categoriei creantelor chirografare şi-au exprimat votul în sensul aprobarii planului de reorganizare toti creditorii prezenti, respectiv cei care au votat prin corespondenta, a căror creanţe însumate reprezintă 85,90 % din totalul acestei grupe.

Astfel in conformitate cu prevederile art. 101 al.1 lit.b din legea 85/2006 planul de reorganizare propus de catre debitoarea SC EDIL CONECO SRL a fost acceptat de catre creditori. În acest sens a fost încheiat procesul verbal al adunării creditorilor nr. 2494/15.07.2011, proces verbal depus la dosarul cauzei la data de 19.07.2011. Menționăm faptul că administratorul judiciar a avut o serie de discuții cu comitetul creditorilor, precum și cu alți creditori ai debitoarei, pentru lămurirea diverselor aspecte apărute cu ocazia supunerii la vot a planului de reroganizare. 


În ceea ce privește demersurile efectuate de administratorul judiciar pentru recuperarea creanțelor pe care SC Edil Coneco SRL le are de încasat de la diverși debitori - clienți, în urma prezentării creditorilor a situațiilor existente, a fost decisă convocarea comitetului creditorilor pentru data de 21.07.2011 cu următoarea ordine de zi: analizarea oportunităţii preluării în contul creanţei SC Alexandru Maria SRL datorată către SC Edil-Coneco SRL, a terenului, a lucrării executate şi a proiectului proprietatea SC Alexandru Maria SRL. Convocatorul privind adunarea comitetului creditorilor a fost publicată în BPI nr. 8041 din data de 18.07.2011. Astfel, la data de 21.07.2011 membrii comitetului creditorilor au aprobat demersurile de recuperare a creantei in sensul preluarii in contului creantei prin procedura darii in plata a imobilului proprietatea debitoarei, respectiv teren intravilan in suprafata de 12.900 mp situat in comuna Sannicolaul Roman, judet Bihor, inscris in CF 50068 nr.cad.54, a lucrarilor de constructie executate de catre SC Edil Coneco SRL pe acest teren, precum si a proiectului de executie lucrari care a stat la baza incheierii contactului de executie lucrari si amenajari nr.7/07.04.2009, respectiv a investitiei de tip agrozootehnic  ”Ferma pentru ingrasarea suinelor si modernizarea fermei vegetale pentru baza furajera.” In vederea ducerii la indeplinire a prezentei decizii a Comitetului creditorilor a fost autorizat administratorul judiciar sa efectueze toate demersurile necesare pentru incheierea operatiunii de preluare in contul creantei a bunurilor mentionate mai sus. 


În sensul celor precizate mai sus, la data de 06.09.2011 a fost împuternicit numitul Maghiar Alexandru Vasile, administrator al SC Alexandru Maria SRL, să reprezinte și să semneze actele necesare încheierii operațiunii de dare în plată. În vederea stabilirii pretului la care va fi efectuata operatiunea de dare in plata a fost întocmit Raportul de evaluare al proprietăților imobiliare agroindustriale: Fermă suine și teren. Totodată, toate documentele necesare operațiunii menționate au fost prezentate unui notar public pentru a întocmi actul de dare în plată, astfel că a fost încheiat actul de dare în plată. 
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de administratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administratorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· în temeiul art. 101 alin.1, confirmarea planului de reorganizare propus de către debitoare şi aprobat de adunarea creditorilor în şedinţa din data de 15.07.2011 conform procesului verbal nr.2494;
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea punerii în executare a  planului reorganizare.
Cu stimă,
                                                              Administrator judiciar
                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                              Av.Tiril Horia Cristian

