Nr. înreg. 66/07.01.2014                   
Nr. dosar: 7114/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

Debitor: SC ROMER INTERNATIONAL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 09.01.2014
Raport de activitate al debitorului
S.C. ROMER INTERNATIONAL S.R.L. 

1.Date generale


SC ROMER INTERNATIONAL S.R.L., a fost înfiinţată în data de 22.07.1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare 2399979 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2575/1992.


Sediul social a fost declarat în localitatea Marghita, str. Tudor Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 750 ron.


Obiectul principal de activitate este “Baruri şi alte  activităţi de servire a băuturilor”, cod CAEN 5630.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, anume d-l Asavoaiei Nicusor și d-na Dobritan Florica Marinela, ambii domiciliați în Marghita, str. Tudor Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor, calitatea de administrator al debitoarei fiind deținută de d-l Asavoaiei Nicușor.

Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar în vederea valorificării bunului debitoarei:

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 26.09.2014, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.

Deoarece, la sediul lichidatorului judiciar nu s-a receptionat nicio oferta fermă de cumpărare, ca urmare a numeroaselor licitatii organizate, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea unui nou anunt in ziarul de circulatie nationala Crisana, privind liciitatiile viitoare.


Anuntul privind licitatiile viitoare stabilite pentru datele de 03.10.2013, 10.10.2013 si 17.10.2013, a aparut in data de 27.09.2013, toate la orele 15.00, si la pretul de 84.294 Euro.


Dat fiind faptul ca nu s-a receptionat nicio oferta ferma de cumparare , conform procesului verbal al adunarii de creditori nr.2253/02.07.2013, pretul imobilului a scazut pana la suma de 74.928 euro. Anuntul privind licitatiile viitoare la pretul mentionat a fost publicat in ziarul Crisana din 22.10.2013.


La data de 25.11.2013 la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat oferta nr.1655, prin care SC BELLOTTO IMPEX SRL, prin administrator Salamon Alexandru Mihai, si-a aratat intentia de achizitionare a bunului imobil constand intr-un teren si constructii situate in localitatea Marghita, str.Tudor Vladimirescu, nr.150, jud.Bihor.


In vederea aprobarii ofertei nr.1655/25.11.2013, s-a procedat la convocarea adunarii creditorilor, stabilite pentru data de 29.11.2013 orele 14.


La data de 29.11.2013 a avut loc adunare generala a creditorilor, in care creditorul garantat Banca Transilvania Oradea, a solicitat prorogarea sedintei pentru o data ulterioara, pentru a putea analiza oferta de cumpararae formulata. Toate aceste aau fost consemnate in procesul verbal nr.3774/29.11.2013.


Astfel, lichidatorul judiciar a convocat o noua adunare a creditorilor stabilita pentru data de 09.12.2013 orele 13, avand ca si ordine de zi : Supunerea la vot a ofertei de cumparare înaintată de SC Bellotto Impex SRL prin administrator dl.Salamon Alexandru Mihai, pentru bunul imobil-pensiune turistică-compus din teren şi construcţii în suprafaţă de 630 mp, în regim D+P+M situat în Marghita, str. T. Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor, CF 128 Marghita, nr. Top 368.


Ca urmare, in cadrul sedintei din 09.12.2013, Creditorul garantat, Banca Transilvania Sucursala Oradea, care deține 97.68% din masa credală  a aprobat oferta de cumparare înaintată de SC Bellotto Impex SRL prin administrator dl. Salamon Alexandru Mihai, pentru bunul imobil-pensiune turistică-compus din teren şi construcţii în suprafaţă de 630 mp, în regim D+P+M situat în Marghita, str. T. Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor, CF 128 Marghita, nr. Top 368.


În aceste conditii, lichidatorul judiciar urmează să contacteze adjudecatarul în vederea încheierii contractului de vanzare-cumparare și respectiv a încasării prețului oferit de acesta pentru bunul debitoarei.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
-  acordarea unui nou termen de judecată, în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vedera încheierii contractului de vanzare cumparare și încasării prețului oferit pentru bunul debitoarei SC Romer International SRL.

      Cu stimă,

                                                                       Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL

                                                                    Av.Ţiril Horia Cristian


