Nr.înreg.  1862/09.05.2011    
Numar dosar:  4018/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic:  art.21, alin 1, din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TRANSBULDEX SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 10.05.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C.  TRANSBULDEX  S.R.L. 

1. Date generale.


SC TRANSBULDEX   SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 97060 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/915/1992.


Sediul social a fost declarat în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “  Construcţii hidrotehnice”, Cod CAEN 4291.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi persoane fizice pe d-l TEMPFLI ATTILA ZOLTAN, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr 41, jud. Bihor, şi d-na TEMPFLI ILDIKO ILONA, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către  administratorul societăţii d-l Tempfli Attila Zoltan, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la data depunerii ultimului raport de activitate, administratorul judiciar a întreprins diverse demersuri, în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, administratorul judiciar a depus la dosarul cauzei tabelul preliminar rectificat de creanţe al debitoarei SC Transbuldex SRL in care a fost  înscrisa creanţa debitoarei SC Geyer& Buchegger Leasing GmbH,  Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor si a SC Schenker Romtrans SA. In vederea publicarii tabelului preliminar rectificat in BPI a fost depusa la ORC BIhor cererea nr. 9197/15.02.2011, acesta finnd publicat în Buletinul procedurilor de Insolvenţă nr.9197/15.02.2011.
Avand in vedere faptul ca cei trei creditori mentionati mai sus au formulat contestatii impotriva tabelului preliminar de creante al debitoarei prin care solicita inscrierea la masa credala, precum si faptul ca aceste creante au fost inscrise in tabelul preliminar rectificat depus la dosarul cauzei la data de 29.03.2011, toate cele trei contestatii formulate de catre creditori ai ramas fata obiect. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos

- acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea depunerii de către administratorul judiciar a tabelului definitiv de creanţe al debitoarei. 
   
   Cu stimă,

       Administrator judiciar
                                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Tiril Horia Cristian
PAGE  
2

