




Nr. înreg. 36/09.01.2012
Numar dosar: 4247/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 11.01.2012
Raport de activitate al debitorului
S.C. ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA S.A. 
1. Date generale.

SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 3468643 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/639/1993.

Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr. 13, jud. Bihor.

Capitalul social subscris este 92.263,50 lei, capitalul vărsat 92.263,50 lei, format din 512575 acţiuni cu valoarea nominală de 0,18 lei/acţiune. Aportul în natură este în sumă de 51.257,50 lei.

Obiectul principal de activitate este “Lucrări de instalaţii electrice’’, Cod CAEN 4321.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca actionari: persoane fizice - d-l Lorincz Ladislau Francisc; persoane juridice – SC IMSAPROIECT SRL Bucureşti şi listă acţionari persoane juridice; asociaţi tip listă – persoane fizice. 
Conducerea societăţii este asigurată de un consiliu de administraţie format din 3 membri: d-l Lorincz Ladislau Francisc, domiciliat în localitatea Oradea, str. Gh. Doja, nr. 47 E, jud. Bihor,  care este si presedintele Consiliului de administratie, d-l Copil Traian domiciliat în localitatea Oradea, str. Săvineştilor, nr. 3/A, ap. 18, jud. Bihor, membru în Consiliul de administraţie, si d-l Pop Eugen, domiciliat în Bucureşti, str. Theodor D. Speranţia, nr. 100, bl. S 27, sc. 1, et. 3, ap. 10, Sectorul 3, membru în Consiliul de administraţie.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la data deschiderii procedurii falimentului împotriva debitoarei SC  ELECTROCONSTRUCȚIA ELCO ORADEA SA, conform Sentinţei nr. 2218/F/2011 pronunţată de Tribunalul Bihor la data de 05.10.2011, în dosarul mai sus amintit, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:

Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC ELECTROCONSTRUCȚIA ELCO ORADEA SA a format obiectul cererii de publicare in Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 63812/27.10.2011, fiind publicată în buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 11685/02.11.2011.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 27.10.2011 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia finanţelor publice Oradea, Banca Comercială Română  SA, şi către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor.

În data de 20.10.2011 s-au trimis prin scrisoare recomandată notificările privind deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii cât si pe adresa asociaților şi administratorului debitoarei.  
 
De asemenea, în data de 21.10.2011 s-au emis notificarile privind deschiderea procedurii falimentului tuturor creditorilor, înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor. Notificările privind deschiderea procedurii au fost însuşite de fiecare creditor, conform confirmărilor de primire.


La data de 31.10.2011 a avut loc inventarierea bunurilor debitoarei, care constau în:  Spaţiu administrativ depozitare (Atelier mecanic) situat în Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr. 13, jud. Bihor; teren și casă unifamilială situată  în  localitatea Aleșd, str. Arena Sportivă, nr. 9, jud. Bihor; rampă auto și teren situată în localitatea Oradea, Calea Clujului, nr. 205/A, jud. Bihor; stoc materiale, mijloace fixe și obiecte de inventar, conform anexă, toate menţionate în lista mijloacelor fixe existente la data deschiderii procedurii falimentului, listă care a fost predată lichidatorului judiciar și este cuprinsă în procesul verbal de inventariere încheiat la data de 31.10.2011.


Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului suplimentar de creanţe. Creditorii înscrişi în tabelul suplimentar de creante sunt:, AFP Oradea, Comisia Națională a Valorilor Mobiliare, SC Abed Nego Com SRL, SC Albert Berner SRL, SC Eco Bihor SRL, SC Gros Metal SRL, Jet-Vill KFT, Porsche Romania IFN SA, SC Electrica SA.


La data de 24. 11. 2011 a avut loc Adunarea Generală a Creditorilor debitoarei SC ELECTROCONSTRUCȚIA ELCO ORADEA SA, având ca principal punct pe ordinea de zi: stabilirea modalității de valorificare a bunurilor debitoarei. La data adunării creditorilor s-au aprobat ca modalități de valorificare metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, metoda licitației publice, respectiv metoda vânzării directe către potențiali cumpărători, la cel puțin valoarea cuprinsă în rapoartele de evaluare, lucru consemnat în Procesul-verbal al adunării creditorilor nr. 3426/24.11.2011. 


Urmare a faptului că nu s-au înregistrat contestații împotriva tabelului suplimentar al creanțelor, am procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat al creanțelor debitoarei SC ELECTROCONSTRUCȚIA ELCO ORADEA SA.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecata, pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea valorificării bunurilor debitoarei, conform Procesului-verbal al adunării creditorilor nr. 3426/24.11.2011.
Cu stimă,
                                                                      Lichidator judiciar
                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian

