Nr. înreg. 2747/10.09.2013

Numar dosar: 11730/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal
Judecător sindic: Daniela Jurjuț Lazăr

Temei juridic: art.21 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: Global Money Recovery  IPURL

Debitor: SC EL MARIA PETROLEUM COMPANY SA - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 12.09.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  EL MARIA PETROLEUM COMPANY SA

1. Date generale.

SC El Maria Petroleum Company SA, a fost înfiinţată în anul 2009,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 25228471 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/344/2009 având sediul social în loc. Oradea, sr, Vlădeasa, nr 74, jud. Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90000.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea produselor obținute din prelucrarea țițeiului’’, Cod CAEN 1920.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca doi asociați pe d-l Bondar Alexandru Răzvan, domiciliat în loc. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.4, bloc PB 31 ap 3, jud. Bihor, care deţine 50% din capitalul social și SC EDILTECH SRL, funcţia de administrator al debitoarei fiind ținută de  este deţinută de d-l Bondar Alexandru Răzvan.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

Având în vedere că la ultimul termen de judecată instanța a admis cererea administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL și prin sentința 1213/F/2013 din 18.04.2013 s-a pronunțat pentru intrarea debitoarei în procedura falimentului, în calitate de lichidator judiciar numit al debitoarei, am procedta la efectuarea demersurilor prevăzute de legea 85/2006 în astfel de situații.


Astfel, în conformitate cu prevederile art. 108, respectiv 61 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la trimiterea notificărilor privind deschiderea procedurii falimentului debitoarei SC EL Maria Petroleum Company SA tuturor creditorilor cunoscuți, precum și  asociaților debitoarei, cu borderoul poștal din 24.05.2013. De asemenea, s-a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii falimentului în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 9315/28.05.2013, precum și la publicarea anunțului privind deschiderea procedurii în Ziarul ”Național”, în numărul apărut la data de 28.05.2013. 


Pe adresa cunoscută a debitoarei din Oradea str. Vlădeasa, nr. 74, jud. Bihor a fost expediată adresa nr. 2030/04.06.2013, emisă de lichidatorul judiciar, prin care se precizează că în urma deschiderii procedurii falimentului, s-a ridicat dreptul de administrare al debitoarei, urmând ca gestiunea debitoarei să fie predată lichidatorului judiciar împreună cu actele financiar-contabile actualizate la data deschiderii procedurii. Notificarea de deschidere a procedurii falimentului si adresa de predare a bunurilor și a documentelor financiar contabile a fost expediată și prin poșta electronică pe adresa de email cunoscută elmariapetroleumcompany@gmail.com. Ulterior, la data de 04.09.2013 am revenit cu adresa nr. 2709 prin care solicităm din nou predarea gestiunii debitoarei și a actelor financiar contabile ale acesteia în condițiile prevăzute de legea 85/2006 în caz de faliment.  În ciuda demersurilor întreprinse în acest sens, până în momentul de față nu ne-au fost predate nici documentele financiar contabile nici gestiunea, astfel încât să inițiem demersurile de inventariere a eventualelor bunuri ale societății. 


Ca urmare a depunerii de către Administrația Finanțelor Publice Oradea a cererii de înscriere în tabelul suplimentar de creanțe a sumei de 895.246 lei reprezentând   obligații bugetare acumulate în timpul procedurii, până la data pronunțării intrării în faliment, s-a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe nr. 2515/08.08.2013. 


După deschiderea procedurii falimentului, pe parcursul lunii iunie 2013, au  avut loc două verificări fiscale efectuate de D.G.F.P. Bihor și finalizate cu întocmirea proceselor verbale de control nr. 742/20.06.2013 și 805/02.07.2013.  Aceste controale vin în continuarea uneii serii de verificări fiscale la care debitoarea a fost supusă în ultimul an, verificări ce constau în efectuarea unor controale încrucișate ce urmăresc modul în care au fost înregistrate în contabilitate operațiunile de comerț cu combustibil ale debitoarei și în care au fost calculate accizele aferente. Referitor la ultimele două controale  efectuate, acestea  au fost inițiate: unul în conformitate cu programul lunar de activitate al D.G.F.P. Bihor, iar celalalt la solicitarea D.G.A.M.C. București. În urma controlului efectuat la cererea D.G.A.M.C. București, așa cum este precizat in procesul verbal  nr. 742/20.06.2013, au fost calculată de către organele de control T.V.A. în valoare de 82.959 lei, taxă aferentă accizelor suplimentare în sumă de 345.663 lei, stabilite printr-un control fiscal anterior efectuat de Direcția Județeană Pentru Accize și Operațiuni Vamale Bihor. 
Referitor la cererea de repunere în termen a SC Schubert &Franzke SRL, în urma analizei datelor de la dosarul de insolvență, menționăm că suntem de acord cu admierea acesteia și înscrierea în tabelul de creanțe a sumei de 9.760,04 lei reprezentând sumă datorată de debitoare acestui creditor. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
-acordarea unui nou termen de judecată în vederea întocmirii tabelului definitiv consolidat de creanțe al debitoarei.     

Cu stimă,
Lichidator judiciar
Global Money Recovery IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
