Nr.inreg. : 2308/14.06.2011

Numar dosar: 532/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Monenci Cristian

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KENDA SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 15.06.2011.

Raport de activitate

al debitoarei S.C.  KENDA S.R.L.
1. Date generale


SC KENDA SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22095303 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1803/2007.


Sediul social actual este în Oradea, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 26, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata de piese şi accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 4531.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: dl. Kenderesi Ferencz C.N.P. 1590325054664, cu domiciliul în Oradea, str. Lanului, nr. 5, bl. PB5, et. 3, ap. 12.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, în urma depunerii raportului prevăzut de art. 59 din Lege , s-a procedat în concordanţă cu prevederile art. 7 la publicarea anunţului privind acest raport în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4122 din 06.04.2011. De asemenea, s-a procedat la publicarea notificării tabelului preliminar de creanţe potrivit art. 73 din Legea 85/2006 în Buletinul procedurilor de Insolvenţă din  4123/06.04.2011.


La data de 24.03.2011, la sediul administratorului judiciar  avut loc adunarea creditorilor, ordinea de zi fiind prezentarea situaţiei debitoarei, desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar , diverse. În urma adunării a fost încheiat Procesul –Verbal cu nr. 1133/28.03.2011, în care menţionăm că nu s-a prezentat niciun creditor, urmând ca administratorul judiciar să facă o nouă convocare în acest sens. 

Ca urmare a acestui fapt, în temeiul art. 13 din Lege, administratorul judiciar  a procedat în data de 31.05.2011, la convocarea unei noi adunări de creditori, pentru data de 14.06.2011, având ca ordine de zi desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar şi diverse. Convocarea adunării creditorilor a fost notificată tuturor creditorilor cunoscuţi şi a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 6495 din 03.06.2011.  

După înregistrarea tabelului definitiv de creanţe la grefa Tribunalului, prin adresa nr. 1316/11.04.2011, administratorul judiciar a înştiinţat debitoarea că pornind de la faptul că procedura insolvenţei a fost declanşată la cererea conducerii debitoarei şi că aceasta şi-a manifestat iniţial intenţia de reorganizare a activităţii, în condiţiile  prevăzute de art. 94 din Legea 85/2006, urmează ca în termen de 30 de zile de la înregistrarea tabelului definitiv, debitoarea să întocmească planul de reorganizare şi  să-l depună la Tribunal. Cu toate acestea, nici în termenul de 30 de zile, nici ulterior acestui termen, debitoarea nu a întocmit planul de reorganizare în conformitate cu prevederile legale privind procedura insolvenţei.

La data de 14.06.2011, la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea generală a  creditorilor la finele căreia a fost întocmit procesul verbal nr. 2303/14.06.2011. În urma votului exprimat, a fost desemnat ca membru al comitetului de creditori  SC Auto Soft Service Roti SRL, urmând ca ceilalţi doi membrii să fie numiţi de instanţă şi a fost aprobată oferta financiară a administratorului judiciar.
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· numirea de către instanţă a celorlalţi doi membrii ai comitetului, ca urmare a faptului că potrivit art.16 din Legea 85/2006, comitetul de creditori este format dintr-un număr de 3-5 membrii;
· aprobarea propunerii administratorului judiciar de deschidere a procedurii falimentului împotriva debitoarei, în condiţiile art. 107 lit. B din Legea 85/2006, ca urmare a faptului că debitoarea nu a depus la Tribunalul Bihor în termenul prevăzut de lege planul de reorganizare şi numirea în calitate de lichidator judiciar a Global Money Recovery IPURL.
Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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