Nr. 2295/10.06.2011    
Numar dosar:  1108/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COM VALMARI SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 15.06.2011.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  COM VALMARI  S.R.L. 

1. Date generale.


SC COM VALMARI SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4115496 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2027/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON, cu un număr de 20 părţi sociale.

Obiectul principal de activitate este “  Restaurante”, Cod CAEN 5610.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat persoană fizică pe d-l VIDICAN IOAN VALENTIN, cu domiciliul în localitatea Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor  cu un număr de 10 părţi sociale participare la capitalul social şi SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, cu sediul în Oradea, str. Molidului, nr.22, cu un număr de 10 părţi sociale , participare la capitalul social.
 
Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către VIDICAN IOAN VALENTIN, cetăţean român, cu domiciliul în Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor . 
Societatea SC COM VALMARI SRL are ca sedii secundare : 1) MAGAZIN ABC cu adresa Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, etaj P, şi 2) PUNCT DE LUCRU, cu adresa  Oradea, str. Muzeului, nr.7, jud. Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006, în urma  încheierii nr. 520/F/2010 din data de 25.02.2010.
Astfel, la data de 23.03.2011, lichidatorul judiciar a depus la buletinul procedurilor de insolvenţă Cererea nr. 18966/23.03.2011, prin care a convocat în temeiul art. 14 şi următoarele din Legea nr.85/2006, o nouă adunare a creditorilor debitorului SC Comvalmari SRL, pentru data de 04.04.2011, cu următoarea ordine de zi: prezentarea situaţiei debitorului şi a rapoartelor întocmite până în prezent;  confirmarea lichidatorului judiciar, aprobarea ofertei financiare propusă de lichidatorul judiciar; aprobarea modalităţilor de vânzare a bunurilor debitoarei; diverse. Anunţul privind publicarea convocării adunării creditorilor debitorului SC Comvalmari SRL a apărut în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.3603/25.03.2011. Totodată lichidatorul judiciar a notificat toţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv de creanţe. 

La data de 04.04.2011, la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor SC Comvalmari SRL, adunare la care s-a prezentat Administraţia Finanţelor Publice Oradea, care deţine în calitate de creditor un procent de 85,77% din masa credală. În cadrul adunării s-a prezentat situaţia debitorului SC Comvalmari SRL, în acest sens au fost prezentate rapoartele întocmite de lichidatorul judiciar. Totodată s-a confirmat numirea  lichidatorului judiciar în dosarul 1108/111/2010 prin Încheierea nr. 520/F/2010 din data de 25.02.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia comercială şi contencios administrativ, judecător sindic Cristian Monenci, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL. De asemenea s-a aprobat remuneraţia propusă de lichidatorul judiciar şi anume 200lei/lună plus TVA, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum si procentul de 8 % din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe. În ceea ce priveşte punctul 4 al ordinii de zi stabilirea modalităţilor de vânzare, s-a stabilit ca modalitate de vânzare pentru bunurile debitoarei metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat, datorită faptului că bunurile debitoarei sunt într-un stadiu avansat de degradare, conform constatării efectuate la locul de depozitare a acestora.
Totodată lichidatorul judiciar a prezentat creditorului şi faptul că a primit o ofertă fermă din partea d-lui Lucuţa Daniel-Paul, domiciliat în comuna Sînmartin, sat Cihei, nr.248, jud. Bihor, identificat cu Carte de Identitate, seria XH, nr. 227360, eliberată de Pol. Mun. Oradea, pentru toate bunurile aflate în patrimoniul debitoarei.


Astfel, ca urmare a prezentării cumpărătorului d-l Lucuţa Daniel Paul în data de 15.06.2011, la sediul lichidatorului judiciar, care a achitat contra valoarea bunurilor mobile ale debitoarei SC Comvalmari SRL, urmează ca lichidatorul judiciar să întocmească raportul asupra fondurilor obţinute din lichidarea SC Com Valmari SRL, precum şi planul de distribuire a sumelor între creditorii debitoarei SC Com Valmari SRL.
 Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· confirmarea lichidatorului judiciar numit în prezentul dosar prin Încheierea nr. 520/F/2010 din data de 25.02.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1227 din data de 04.04.2011;

· aprobarea onorariului lichidatorului judiciar şi anume 200lei/lună plus TVA, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum si procentul de 8 % din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor din data de 04.04.2011;

- acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor    procedurale în vederea închiderii procedurii..

Cu stimă,

                                                                         Lichidator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Tiril Horia Cristian
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