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Numar dosar: 5392/111//2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  TITERLEA ALINA
Temei juridic: art.21 alin. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CEDALCO SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 16.06.2011.

Raport de activitate pentru debitoarea
S.C.  CEDALCO  S.R.L. 


1. Date generale.


SC CEDALCO SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18954226 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1201/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.34,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea de covoare şi mochete, Cod CAEN 1751.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe d-l ALDEA ADRIAN CONSTANTIN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.38, jud. Bihor, CNP 1761204051118, şi d-l STOICA ALIN RAUL, cu domiciliul în Mun. Oradea str.Bacăului nr.34 CNP 1740527052139. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată domnilor Aldea Adrian Constantin, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr. 38, jud. Bihor, CNP 1761204051118 şi Stoica Alin Raul , cu domiciliul în Mun. Oradea, str.Bacăului nr.34.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


De la ultimul termen de judecată, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în conformitate cu prevederile legii 85/2006. 


Astfel, în conformitate procesului verbal nr. 3454/29.07.2010 prin care s-a aprobat ca modalitate de valorificare a bunurilor debitoarei vânzarea în bloc şi/sau individual prin metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat , la valoarea înregistrată în contabilitate, lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea încasării soldului rămas neachitat de la termenele anterioare, în sumă de 4.988,09 lei.


Ca urmare a demersurilor lichidatorului judiciar  a fost virată de către  SC Spartan SRL, suma de 2.000 lei în contul unic al debitoarei, deschis la Banca Transilvania. A rămas astfel un sold neîncasat în sumă totală de 2988,09 lei, format din suma de 2.761,60 lei datorată de PFA Stoica Alin Raul şi 226.49 lei rămaşi de încasat de la SC Spartan SRL.    


Pe de altă parte, în conformitate cu prevederile art. 25 lit. g.), ca urmare a faptului că debitoarea figurează, conform documentelor contabile financiar-contabile cu creanţe de încasat în sumă totală de 3.029,19 lei, s-au întreprins demersuri în vederea recuperării acestei sume. Astfel, au fost trimise invitaţii la conciliere pentru data de 04.07.2011 clienţilor SC RECOMPLAST SRL şi SC COSTA VOC IMPEX SRL pentru sumele de 1.600 lei şi 1.379,75 lei. 
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· Acordarea unui nou termen în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru  încasarea sumei de 2.988,09 lei reprezentând contravaloare marfă vândută, precum şi a creanţelor rămase neachitate.

Cu stimă,
                                                                           Lichidator judiciar

                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                           Av.Ţiril Horia Cristian                

PAGE  
1

