Nr. înreg. 778/21.02.2013

Numar dosar: 11730/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal
Judecător sindic: Daniela Jurjuț Lazăr

Temei juridic: art.21 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery  IPURL

Debitor: SC EL MARIA PETROLEUM COMPANY SA - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 18.04.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  EL MARIA PETROLEUM COMPANY SA

1. Date generale.

SC El Maria Petroleum Company SA, a fost înfiinţată în anul 2009,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 25228471 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/344/2009 având sediul social în loc. Oradea, sr, Vlădeasa, nr 74, jud. Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90000.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea produselor obținute din prelucrarea țițeiului’’, Cod CAEN 1920.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca doi asociați pe d-l Bondar Alexandru Răzvan, domiciliat în loc. Oradea, str. Alexandru Xenopol, nr.4, bloc PB 31 ap 3, jud. Bihor, care deţine 50% din capitalul social și SC EDILTECH SRL, funcţia de administrator al debitoarei fiind ținută de  este deţinută de d-l Bondar Alexandru Răzvan.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 2811/F/2012 din data de 20.11.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.  

La data de 21.02.2013 a fost depus la grefa instanței tabelul definitiv de creanțe, conform căruia valoarea totală a masei credale a debitoarei este de 12.163.690,46 lei, constituită din două grupe de creditori: bugetari și chirografari. 

La data de  20.02.2013  a fost convocată o nouă adunare de creditori având pe ordinea de zi prezentarea situației debitoarei, desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar, confirmarea administtratorului judiciar Global Money Recovery IPURL. Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Proceduilor Insolvenței nr. 3260/21.02.2013, data adunării fiind stabilită pentru ziua de 04.03.2013, orele 14.00, la sediul administratorului judiciar Global Money Recovey IPURL. 

La data de 04.03.2013, la sediul administratorului judiciar, a avut loc adunarea creditorilor SC El Maria Petroleum Company SA , cu ordinea de zi de mai sus. Așa cum a fost consemnat și în procesul verbal al adunării creditorilor nr. 994/04.03.2013, la adunarea creditorilor au participat doi creditori: Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Oradea și SC Planoil SRL, deținători a 91, 70% din masa credală, astfel că adunarea a fost declarată în condițiile art. 15 din legea 85/2006, ca fiind statutară. În urma analizei votului exprimat de creditorii participanți, s-au consemnat în procesul verbal următoarele: s-a aprobat constituirea comitetului creditorilor format din trei membrii- A.F.P. Oradea-președinte, B.C.R. Leasing IFN SA-membru și SC Planoil SA -membru; Global Money Recovery IPURL a fost confirmat ca și administrator  judiciar desemnat al SC El Maria Petroleum Company SA; s-a aprobat oferta financiară a administratorului judiciar pentru suma de 1.000 lei + T.V.A. lunar și 1% din încasări din eventuale vânzări de bunuri și recuperări de creanțe. Procesul verbal al adunării creditorilor a fost depus la grefa instanței la data de 05.03.2013.

La data de 27.03.2013 a fost înregistrat la Tribunalul Bihor planul de reorganizare al debitoarei SC El Maria Petroleum Company SA. Planul a fost întocmit, în condițiile legii 85/2006,  ca urmare a depunerii tabelului definitiv de creanțe. Anunțul privind depunerea planului și convocarea adunării creditorilor în vederea aprobării lui a fost publicat în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 5558/29.03.2013. Adunarea creditorilor având ca obiect votarea planului de reorganizare a fost stabilită pentru data de 17.04.2013, orele 14.00, la sediul administratorului judiciar Global money Recovery IPURL din Oradea.  

La data de 01.04.2013, a fost recepționată adresa  cu nr. 413 a I.G.P.R.-Serviciul de Combatere a Criminalității Organizate Porturi Maritime, prin care se solicită duplicate ale documentelor provenite din contabilitatea debitoarei cu privire la relațiile comerciale între SC El Maria Petroleum Company SA și SC Dox Long Construct SRL Constanța. În vederea soluționării cererii acestei instituții, dat fiind faptul că debitoarea se află în procedura generală a insolvenței, având dreptul de administrare a activității, i-am solicitat acesteia , prin adresa nr. 1321/04.04.2013, să prezinte  actele cerute și să ne comunice acest fapt prin adresă scrisă. 

Ca urmare a depunerii de către A.N.A.F. -Autoritatea Națională a Vămilor -Direcția Județeană pentru Accize și Operațiuni Vamale Bihor a cererii de înscriere la masa credală a debitoarei a sumei de 636.755 lei reprezentând accize și accesorii de plată rezultate în urma controlului efectuat de această instituție la finele lunii martie 2013 pentru perioada anterioară deschiderii procedurii generale a insolvenței debitoarei, administratorul judiciar  a procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanțe modificat. Acest tabel a fost depus la grefa instanței  la data de 16.04.2013. În baza lui a fost întocmită o completare  a planului de reorganizare în care este cuprinsă în masa credală și suma de 636.755,00 lei reprezentând valoarea creanței solicitate de  Direcția Județeană pentru Accize și Operațiuni Vamale Bihor.

La data de 17.04.2013, la sediul administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL a avut loc adunarea creditorilor cu  ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare. La adunarea creditorilor a fost prezent reprezentantul creditorului bugetar Administrația Finanțelor Publice a Municipiului Oradea-cons. Jur. Silaghi Leontin care a prezentat votul acestui creditor. Așa cum a fost consemnat și în procesul verbal al adunării creditorilor nr. 1438/17.04.2013, din cele două grupe de creditori, doar una din ele a votat, votul exprimat fiind pentru intrarea debitoarei în procedura falimentului. Ca urmare a fapttului că grupa care a votat împotriva planului deține 86,47% din masa credală a debitoarei, și masa credală este formată doar din două categorii de creanțe, în conformitate cu prevederile art. 101 lit. B din legea 785/2006, administratorul judiciar a constatat că planul nu a fost aprobat de creditori. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
           -  aprobarea comitetului creditorilor conform procesului verbal nr. 994/ 04.03.2013: A.F.P. Oradea-președinte, B.C.R. Leasing IFN SA-membru și SC Planoil SA -membru;

     -  confirmarea administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL 

conform procesului verbal nr. 994/ 04.03.2013; 

          -  aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL conform procesului verbal nr. 994/ 04.03.2013; 

          -  aprobarea intrării debitoarei SC El maria Petroleum Company SA în procedura falimentului, în conformitate cu prevederile art. 107 lit. B.    

Cu stimă,
Administrator judiciar
Global Money Recovery IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
