Nr.1931/16.05.2011
Numar dosar: 4244/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 18.05.2011
Raport de activitate al debitorului 
S.C. OMNI CONSTRUCT INVEST S.R.L. 

1. Date generale.


SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18269991 şi numărul de ordine în Registrul comerţului J05/27/2006.


Sediul social a fost declarat în municipiul Oradea, str. Molidului nr.22, birou nr.2, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi persoane fizice: Popovici Marius Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Molidului nr.22, jud. Bihor – deţinând 90% din capitalul social; Bradea Traian Dumitru, cu domiciliul în Meziad nr.142, jud. Bihor – detinând 10% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Popovici Marius Emil. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv din data de 23.02.2011, administratorul judiciar a efectuat demersurile necesare în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, având în vedere faptul că la data de 23.02.2011, prin Sentinţa comercială nr. 482/F/2011, pronunţată de Tribunalul Bihor în dosar nr. 4244/111/2010, a fost soluţionată contestaţia formulată de către debitoarea SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL împotriva declaraţiei de creanţă a SC KEVIN IMPEX SRL, la data de 09.03.2011 am întocmit tabelul definitiv al creanţelor, solicitând afişarea acestuia la uşa instanţei.
Conform prevederilor art. 94 alin.(1) lit. a din Legea nr. 85/2006, la data de 11.04.2011 debitoarea SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL a depus la dosarul cauzei planul de reorganizare al debitoarei.
Urmare a depunerii de către debitoare a planului de reorganizare, administratorul judiciar, în temeiul art. 99 alin.(2) din Legea nr. 85/2006, a publicat un anunţ referitor la acesta în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, cu indicarea celui care l-a propus, a datei când se va vota cu privire la plan în adunarea creditorilor, precum şi a faptului că este admisibilă votarea prin corespondenţă.
Anunţul privind planul de reorganizare al debitoarei SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, respectiv convocarea adunării creditorilor pentru pronunţarea acestora asupra planului, stabilită pentru data de 09.05.2011, ora 15:00, au fost publicate în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 4923/28.04.2011.

Conform Procesului-verbal al Adunării Generale a Creditorilor nr. 1826/09.05.2011, planul de reorganizare propus de către debitoarea SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL a fost votat de toate cele 2 categorii de creanţe menţionate în tabelul definitiv de creanţe, respectiv grupa creanţelor bugetare votând afirmativ în procent de 99,01%, iar grupa creanţelor chirografare votând afirmativ în procent de 88,71%.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru derularea planului de reorganizare al debitoarei, aprobat prin Procesul-verbal al Adunării Creditorilor  nr. 1826/09.05.2011.
Cu stimă,
                                                                             Administrator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                            Av.Ţiril Horia Cristian
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