Nr.înreg. : 2369/18.09.2012
Numar dosar: 532/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KENDA SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.09.2012.
Raport de activitate

al debitoarei S.C.  KENDA S.R.L.
1.Date generale

SC KENDA SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22095303 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1803/2007.


Sediul social actual este în Oradea, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 26, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata de piese şi accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 4531.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: dl. Kenderesi Ferencz C.N.P. 1590325054664, cu domiciliul în Oradea, str. Lanului, nr. 5, bl. PB5, et. 3, ap. 12.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:
De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectarii atributiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.

Așa cum s-a specificat și în rapoartele de la termene anterioare, de-a lungul timpului, după deschiderea procedurii falimentului împotriva debitoarei la data de 15.06.2011, lichidatorul judiciar  întreprins o serie de demersuri în vederea valorificării bunurilor deținute de debitoare și evaluate de Exp. Ev. Popesc George Nicușor prin raportul de evaluare nr. 71/02.08.2011. Ca urmare a faptului că în ciuda acestor demersuri, interesul arătat de potențialii cumpărători nu s-a concretizat în oferte ferme, iar valorificarea bunurilor nu s-a realizat decât în mică măsură (s-a vândut un singur monitor) -cauza principală fiind uzura fizică și morală a bunurilor, lichidatorul judiciar a convocat adunarea creditorilor debitoarei în vederea aprobării casării acestora, respectiv a valorificării lor ca și deșeuri de fier vechi. 

Convocarea a fost făcută pentru data de  14.09.2012, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea și a fost publicată în condițiile Legii 85/2006, în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 11692 din 27.08.2012.

La data de 14.09.2012 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei SC Kenda SRL la care au participat creditorii SC Auto Soft Service Roți SRL prin formular de vot prin corespondență și Administrația Finanțelor Publice Oradea prin Cons. Jur. Silaghi Leontin, gradul de participare fiind de 55,26% din creanțele înscrise la masa credală. În urma analizei votului exprimat de cei doi creditori, lichidatorul judiciar a constatat că propunerea de casare a bunurilor debitoarei și valorificarea lor ca și deșeuri de fier vechi a fost aprobată în unanimitate de creditorii participanți, fapt consemnat în procesul verbal al adunării creditorilor nr. 2349/14.09.2012.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

- Acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale pentru  casarea bunurilor debitoarei și valorificarea lor la fier vechi. 
Cu stimă,

Lichidator judiciar
Global Money Recovery IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
