Nr.Inreg.: 2367/20.06.2011
Numar dosar: 623/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADORNO SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 21.06.2011.
Raport de activitate al debitorului
S.C. ADORNO SRL 

1. Date generale

SC ADORNO SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21380832 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/681/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Strada Izvorului nr. 60, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 ron împărtit in 20 de parti sociale.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea incaltamintei”, cod CAEN 1520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta are ca unic asociat si administrator pe dl. Popa Alexandru. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data întocmirii ultimului raport, lichidatorul judiciar numit prin Sentinţa  nr.2171/F/2010 din data de 14.09.2010, pronunţată de Tribunalul Bihor în dosar nr. 623/111/2010, a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Ca urmare a faptului că SC Velcro Prod SRL, cumpărătorul bunurilor mobile ale debitorului SC Adorno SRL, cu sediul în Oradea, str. Izvorului, nr.60 , judet Bihor, avand cod de identificare fiscala RO25908982 si numar de ordine in registrul comertului J05/1010/2009, reprezentata prin Szentkiralyi Ibolya-Anna CNP2620727054691, C.I. seria  XH, nr. 722806  eliberat de SPCLEP Oradea la data de 03.02.2011, a achitat parţial contra valoarea  bunurilor mobile conform contractului de vânzare-cumpărare, respectiv din valoarea totală de 21.938 lei echivalent a 5.080 Euro + TVA, a achitat 4500 lei.
 Partile au instituit un pact obligatoriu, în sensul că în cazul în care cumparatorul nu respecta achitarea la scadenta, sumele lunare platite vor fi considerate chirie pentru utilizarea echipamentelor/bunurilor achizitionate de cumparator. Transferul dreptului de proprietate se va realiza in momentul achitarii integrale a pretului bunurilor. Totodată, în caz de neintelegere, părţile vor încerca soluţionarea pe cale amiabilă a litigiului. Menţionăm că până la această dată s-a achitat suma de 4500 lei, urmănd ca cumpărătoarea să achite până la sfârşitul lunii diferenţa aferentă ratei  2.
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea încasării tuturor sumelor rămase restante , precum şi în vederea întocmirii raportului privind fondurile obţinute în urma lichidării  şi a planului de distribuire între creditorii debitoarei.. 

Cu stimă,




    

                                                              Lichidator judiciar
    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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