Nr. Inreg.: 2377/20.06.2011
Numar dosar: 7893/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DINDELO EXIM SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 21.06.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C. DINDELO EXIM SRL 

1. Date generale


SC DINDELO EXIM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare 7602330 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1182/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borsului nr.45, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 ron împărtit in 20 de parti sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun”, cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta are ca asociati pe dl. Tasi Robert Laszlo si pe dl.Varga Miklos Fabor. Functia de administrator al societatii este detinuta de dl. Tasi Robert Laszlo. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006, în urma Sentinţei nr. 1686/F/2010 din data de 15.06.2010.
Întrucăt nu s-a reuşit contactarea asociaţilor debitoarei şi nici intrarea în posesia documentelor financiar-contabile, pe baza cărora să se poată realiza analiza economico-financiară a activităţii societăţii, aşa cum este prevăzut în legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar consideră că sunt îndeplinite condiţiile art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Astfel, lichidatorul judiciar s-a deplasat la sediul IJP Bihor, la Serviciul de Investigare a Fraudelor unde prin declaraţia dată în faţa organelor de cercetare penală a susţinut plângerea prin care solicită tragerea foştilor administratori ai societăţii SC Dindelo Exim SRL la raspundere penală pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei.
Totodată, lichidatorul judiciar în temeiul art. 14 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei a convocat adunarea creditorilor debitorului SC Dindelo Exim SRL pentru data de 20.06.2011, având următoarea ordine de zi: deliberarea asupra disponibilităţii creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura; deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de închidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
La data de 20.06.2011 la orele 12,00, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor debitorului SC Dindelo Exim SRL, în urma acesteia încheindu-se Procesul Verbal nr.2369/20.06.2011, prin care s-a votat în unanimitate propunerea lichidatorului judiciar de închidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

 - acordarea unui nou termen de judecata în vederea închiderii procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
Cu stimă
                                                                      Lichidator judiciar

 





    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                               Av.Ţiril Horia Cristian
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