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1. Date generale.

SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 13128819 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/522/2000.

Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ţa. Regele Ferdinand I nr.2, jud. Bihor.

Capitalul social este de  510.430 lei.

Obiectul principal de activitate este “Activităţi de telecomunicaţii prin reţele de cablu”, cod CAEN 6110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionar unic pe dl. Tripa Pompiliu Sabin, care deţine şi calitatea de administrator al societăţii. 
2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atribuţiilor stabilite în sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Astfel, administratorul judiciar s-a orientat cu preponderenţă spre verificarea  declaraţiilor de creanţă noi, depuse la dosarul cauzei şi înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei. Astfel, am constat faptul ca la dosarul cauzei a mai depus declaratii de creanţă creditorii ECI Telecom LTD si SC POMINOVA SRL, iar precizări la declaraţiile de creanta au depus creditorii ANDREKO KINSTELLAR UGYVEDI IRODA si SC PRIME TELECOM SRL. 

În urma efectuării acestor verificări administratorul judiciar a intocmit tabelul preliminar rectificat al creantelor în care au fost incluse şi aceste noi declaraţii de creanţe, cu urmatoarele precizari: creanta solicitată de către creditorul ECI TELECOM LTD a fost acceptată în mod parţial la masa credală astfel că în conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006, am notificat societatea despre inscrierea parţială prin justificarea nr. 2383/21.06.2011; creanţa solicitată de către SC POMINOVA SRL  a fost acceptată în totalitate îndeplinind condiţiile prevăzute de legea 85/2006 pentru a fi înscrisă în tabelul preliminar de creante al debitoarei; creantele creditorilor ANDREKO KINSTELLAR UGYVEDI IRODA si SC PRIME TELECOM SRL au fost precizate fiind indicat cuantumul penalităţilor de întârziere, astfel ca au fost acceptate la masa credală şi aceste penalitati solicitate. 

Ca urmare a celor de mai sus, în conformitate cu prevederile art.20 al.1 lt. k si art.72 al.1 din legea 85/2006, am întocmit şi depus la dosarul cauzei tabelul preliminar modificat de creanţe al debitoarei. În aceste condiţii şi în conformitate cu prevederile art.73 al. 2 din legea 85/2006, contestaţiile vor trebui depuse la tribunal în termen de 5 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar modificat al debitoarei. 
  La data de 10.05.2011, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea comitetului creditorilor debitoarei,  anunţul privind convocarea fiind publicat în buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 5351/06.05.2011. Având în vedere faptul că OTP FACTORING ZRT – preşedintele comitetului creditorilor, nu s-a putut prezenta la această şedinta a comitetului creditorilor, şi vazând solicitarea creditorilor prezenţi, administratorul judiciar a hotărât prorogarea adunarii  comitetului creditorilor pentru o dată ce a fost comunicată ulterior administratorului judiciar  de către cei trei membri ai comitetului creditorilor. 
Astfel, pentru data de 14.05.2011 a fost reconvocata adunarea comitetului creditorilor ocazie cu care aceştia au hotărât mandatarea administratorului judiciar în purtarea negocierilor cu partenerii debitoarei în vederea păstrarii contractelor de folosinţă bunuri sau spaţii necesare continuarii activităţii debitoarei.

Având în vedere calitatea SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL de locatar al spaţiului situat în Mun. Arad, str. Andrei Şaguna nr.1-3, jud. Arad, spatiu în care debitoarea îşi desfăşoară activitatea, şi ai cărui proprietari au solicitat evacuarea acestuia, am formulat şi înaintat Tribunalului Arad o cerere prin care am solicitat  să constate inexistenţa dreptului pârâţilor de a întrerupe furnizarea serviciilor către subscrisa, precum şi calitatea de consumator captiv al debitoarei în raport de furnizorii de servicii Bendea Petru, Bendea Lucia şi E.ON Energie România S.A. 

De asemenea, în vederea soluţionării acestei divergenţe intervenite între cele două părţi, locator şi locatar, la data de 08.06.2011 am fost convocaţi de către Bendea Lucia la o conciliere directă pe tema mai sus mentionata. Astfel, administratorul judiciar s-a prezentat la aceasta conciliere cu speranţa că se va putea negocia continuarea colaborării, dar am constatat cu regret ca proprietarii spaţiului au impus condiţii care erau deopotrivă imposibil de îndeplinit atât din punct de vedere financiar cât şi legal : plata tuturor datoriilor restante, inclusiv a sumelor datorate înaintea deschiderii procedurii, cu nerespectarea ordinii legale de distribuire stabilite prin L. 85/2006. Faţă de aceste solicitări administratorul judiciar s-a văzut nevoit a nu accepta condiţiile impuse, astfel încât în acest moment, singura posibilitate ca debitoarea să îşi poată continua activitatea în acel punct de lucru depinde de soluţia care se va pronunta în acţiunea descrisă mai sus.
Ca urmare a faptului ca debitoarea are deschise mai multe puncte de lucru pe întreg teritoriul României, ceea ce presupune o activitate complexă cu diverşi furnizori de servicii diversificate, în vederea creşterii la maxim a averii sale, am procedat la analiza tuturor contractelor încheiate de către SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL. În aceste condiţii, dar şi ca urmare a notificărilor primite de la diverşi furnizori ai debitoarei, în temeiul art. 86 al.1 din legea 85/2006 ne-am exprimat poziţia fermă de menţinere a contractelor încheiate. Astfel, au fost formulate adrese de menţinere a contactelor catre: Electrica Furnizare Transilvania Sud SA Agenţia Sibiu – adresa nr.1909/12.05.2011, SC ROMTELECOM SA – adresa nr. 1994/16.05.2011, Electrica Furnizare Transilvania Sud SA Agentia Sibiu – adresa nr.2094/25.05.2011, Electrica Furnizare Transilvania Nord SA Agentia Oradea – adresa nr.2291/10.06.2011, Electrica SA SC Filiala de Distributia a Energiei Electrice Transilvania Nord Sucursala Cluj Napoca – adresa nr.2343/14.06.2011. 
În vederea reducerii cheltuielilor debitoarei administratorul judiciar a luat diverse măsuri, printre care: reducerea de personal la punctele de lucru unde aceşti angajaţi nu mai erau eficienti, renunţarea la anumite servicii a căror utilitate nu se justifică în această perioadă, respectiv ne-am deplasat la Sibiu, unde am purtat negocieri cu proprietarul spaţiului precum şi cu CitiBank în vederea suportării de către aceştia din urma a unei părţi din chiria de la acel punct de lucru, negocierile fiind deja în stadiu avansat.
În situaţia în care se va finaliza cu succes, aceasta tranzactie va reduce costurile cu chiria precum si cu utilităţile lunare, iar în contrapartida se va renunţa doar la un spatiu care oricum excede nevoilor actuale ale debitoarei.
Având în vedere faptul că din analiza actelor puse la dispoziţia administratorului judiciar am luat la cunoştinţă că SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL deţine în mai multe procese aflate pe rolul instanţelor din întreaga ţara atât calitatea de pârât, cât şi cea de reclamant, am efectuat demersurile necesare în vederea suspendării conform art.36 din legea 85/2006 a proceselor în care debitoarea este chemată în instanţă în calitate de pârât, respectiv pentru introducerea în cauză cu citarea administratorului judiciar în temeiul art. 87 pct.5 din Codul de proc. civ. în cauzele în care societatea are calitatea de reclamant. 
Astfel, au fost formulate şi depuse cereri de suspendare în temeiul art.36 din lege a acţiunilor judiciare formulate împotriva debitoarei SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMÂNIA SRL în următoarele dosare: nr. 1760/85/2011 aflat pe rolul Tribunalului Sibiu, nr. 7273/211/2011 aflat pe rolul Judecatoriei Cluj Napoca.
Tot în Cluj Napoca administratorul judiciar s-a văzut nevoit sa solicite Societăţii de Distribuţie Energie Electrică, sistarea demersurilor de demontare a stâlpilor de curent pe care se afla reţeaua aeriana aparţinând debitoarei.
Subscrisa societate de insolventa suntem în derularea mai multor negocieri care toate au ca scop reducerea costurilor de funcţionare, respectiv de creştere a veniturilor debitoarei, pentru a putea asigura mediul necesar implementarii planului de reorganizare. În acest sens, în acest moment se poartă negocieri cu un potenţial  client în vederea încheierii unui parteneriat în telecomunicatii - pe bază de abonament lunar, tranzacţie care ar creşte semnificativ veniturile lunare ale societăţii, mai exact ar determina o depăşire semnificativă a cheltuielilor, moment în care debitoarea va putea demara o strategie de marketing care să aibă ca scop atragerea de clienţi noi. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în conformitate cu obiectul specific de activitate sub supravegherea administatorului judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio situatie, respectiv nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru soluţionarea contestaţiilor depuse împotriva tabelului preliminar de creanţe, precum şi pentru depunerea eventualelor contestaţii împotriva tabelului preliminar modificat de creanţe al debitoarei. 
Cu stimă,
                                                                  Administrator judiciar
                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                  Av.Tiril Horia Cristian
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