Nr.inreg. 2401/22.06.2011

Numar dosar: 384/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 23.06.2011

Raport de activitate pentru debitorul

S.C. TRANS WORLD TRADING 2 S.R.L. 

1. Date generale.


SC TRANS WORLD TRADING 2 SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14998220 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1112/2002.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Ion Vidu nr.26, jud. Bihor.


Capitalul social este de  10.000 lei.

Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: Tincău Tibor, deţinând 95% din capitalul social şi Tincău Mariana, deţinând 5% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  catre administratorul  Tincău Tibor.
2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar.

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atribuţiilor stabilite în sarcina de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Avand in vedere faptul ca obiectul principal de activitate a debitoarei este Dezvolare (promovare) imobiliara, precum si faptul ca adunarea creditorilor desfasurata in data de 13.04.2011 conform procesului verbal de şedinţă nr. 1326/13.04.2011 a adoptat strategia de valorificare a a bunurilor aflate în proprietatea debitoarei, impreuna cu debitorea am efectuat demersuri pentru a valorifica la preturile stabilite imobilele debitorei (apartamente). In urma acestor demersuri au fost incheiate mai multe contracte de vanzare cumparare cu diverse persoane fizice care au dorit achizitionarea unui apartament fie prin programul Prima casa, fie prin obtinerea unui credit. 
Ca urmare a contractelor de vanzare incheiate si in conformitate cu prevederile legii 85/2006 au fost intocmite si depuse la dosarul cauzei mai multe Rapoarte asupra fondurilor obtinute in cadrul procedurii generale de insolventa din vanzarea bunurilor debitoarei, precum Planurile de distributie aferente. Astfel, au fost depuse rapoarte de distributie insotite de planurile de distributie la data de 19.04.2011, 10.05.2011, 12.05.2011, 14.06.2011. 
La data de 09.06.2011 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor care a avut ca puncte principale pe ordinea de zi - aprobarea ofertei privind efectuarea reparaţiilor la imobilul debitoarei, aprobarea modalităţilor de plată a acestor sume,  stabilirea modalităţilor de valorificare a bunurilor imobile aflate în proprietatea debitoarei, respectiv teren intravilan situat în Oradea, str. Lăpuşului, nr.5, jud. Bihor, înscris în CF nr.86623, nr. cadastral 14943 şi teren intravilan situat în Oradea, str. Lăpuşului, nr.5, jud. Bihor, înscris în CF nr.86624, nr. cadastral 14944. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat: - oferta privind efectuarea reparaţiilor la imobilul debitoarei de catre S.C. COLOSSEUM PRINT S.R.L., - modalitatea de plată a acestor sume - achitarea acestora din vânzările de apartamente, - valorificarea bunurilor imobile aflate în proprietatea debitoarei, respectiv teren intravilan situat în Oradea, str. Lăpuşului, nr.5, jud. Bihor, înscris în CF nr.86623, nr. cadastral 14943 şi teren intravilan situat în Oradea, str. Lăpuşului, nr.5, jud. Bihor, înscris în CF nr.86624, nr. cadastral 14944, prin orice modalitate de valorificare legală, cu precizarea ca, indiferent de metoda aleasă, cum ar fi licitatia publică, respectiv in cazul in care această valorificare va fi facută prin metoda negocierii directe cu client identificat sau nu, aceste imobile sa poată fi valorificate de la sume cu cel putin 10 % mai mari decat valorile din raportul de evaluare intocmit.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos judecătorului sindic:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru întocmirea şi depunerea la dosarul cauzei de către adminitratorul judiciar a tebelului definitiv de creanţe al debitoarei. 

Cu stimă,
                                                               Administrator judiciar

                                                               GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                               Av.Tiril Horia Cristian
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