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Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
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Debitor: SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 25.05.2011
Raport de activitate al debitorului

S.C. ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA S.A. 

1. Date generale.


SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 3468643 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/639/1993.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr. 13, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este 92.263,50 lei, capitalul vărsat 92.263,50 lei, format din 512575 acţiuni cu valoarea nominală de 0,18 lei/acţiune. Aportul în natură este în sumă de 51.257,50 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de instalaţii electrice’’, Cod CAEN 4321.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca actionari: persoane fizice - d-l Lorincz Ladislau Francisc; persoane juridice – SC IMSAPROIECT SRL Bucureşti şi listă acţionari persoane juridice; asociaţi tip listă – persoane fizice. 

Conducerea societăţii este asigurata de un consiliu de administraţie format din 3 membri: d-l Lorincz Ladislau Francisc, domiciliat în localitatea Oradea, str. Gh. Doja, nr. 47 E, jud. Bihor,  care este si presedintele Consiliului de administratie, d-l Copil Traian domiciliat în localitatea Oradea, str. Săvineştilor, nr. 3/A, ap. 18, jud. Bihor, membru în Consiliul de administraţie, si d-l Pop Eugen, domiciliat în Bucureşti, str. Theodor D. Speranţia, nr. 100, bl. S 27, sc. 1, et. 3, ap. 10, Sectorul 3, membru în Consiliul de administraţie.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 30.03.2011, în calitate de administrator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.
Astfel, urmare a soluţionării contestaţiei formulate de către debitoarea SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA împotriva tabelului preliminar al creanţelor, respectiv a acţiunii în anulare formulate de către administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, prin Încheierea nr. 844/F/30.03.2011, şi a depunerii de către creditoarele SC ELECTRO SISTEM SRL Baia-Mare, SC B&K ELECTRO SYSTEM SRL Baia-Mare a noi declaraţii de creanţe, am procedat la întocmirea tabelului preliminar rectificat al creanţelor, tabel care a fost înregistrat la grefa instanţei la data de 11.04.2011.
Tabelului preliminar rectificat de creanţe al debitoarei SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA, a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 5083/02.05.2011.
Având în vedere faptul că niciun creditor nu a formulat, în temeiul art. 73 alin.(2) din Legea nr. 85/2006, contestaţie împotriva tabelului preliminar al creanţelor, la data de 16.05.2011 am întocmit tabelul definitiv al creanţelor, tabel care a fost înregistrat la grefa instanţei la data de 16.05.2011.
           În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 alin. (1) lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 alin.(1) lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie, debitoarea va continua să-şi desfăşoare activitatea în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare.
Cu stimă,
                                                                     Administrator judiciar

                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian
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