Nr.inreg. : 1669/21.04.2011

Numar dosar: 4306/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 

Judecător sindic:  CONSTANTIN MANOLIU

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRITERIUM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 26.04.2011

Raport de activitate pentru debitorul

SC CRITERIUM SRL

1. Date generale


SC CRITERIUM SRL, a fost înfiinţată în data de 29.10.2004, atribuindu-se codul unic de inregistrare 16893033 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2004/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. Petre Ispirescu nr. 3, bl. D76, ap.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de 500 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 4671 – “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi al produselor derivate”


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati şi administratori, anume dl. Kiss Attila Ernest domiciliat în Oradea, str. Sfantul Apostol Andrei nr. 16, jud. Bihor şi dl. Corbeanu Mircea Raul, domiciliat în Oradea, str. Moscovei nr. 26, ap.1, jud. Bihor, acesta fiind şi administratorul societăţii.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de catre lichidatorul judiciar

Având în vedere faptul că la data de 08.02.2011 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa nr.335/F/2011 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.107 alin.1 lit.C din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment pe adresa debitoarei, precum si celor doi asociati ai societatii. 

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” din data de 16.02.2011 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC CRITERIUM SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Administratiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, precum si tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creante. 

De asemenea, la data de 15.02.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 9352 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr.2580/04.03.2011.

Ca urmare a demersurilor efectuate de catre lichidatotul judiciar, la dosarul cauzei au fost depuse doua declaratii suplimentare de creanta de catre AFP Oradea si ITM Bihor. Astfel, am procedat la verificarea acestor declaratii de cranta pentru a constata daca indeplinesc conditiile necesare pentru a fi inscrise la masa credala, la data de 26.04.2011 fiind depus la dosarul cauzei tabelul suplimentar de creante al debitoarei. 


Ca urmare a faptului ca la data de 07.02.2011 in calitate de lichidator judiciar am formulat in temeiul art.138 din legea 85/2006 o cerere de atragere a raspunderii administratorului societatii, dorim sa aratam faptul ca aceasta cerere va fi precizata sub aspectul intinderii raspunderii administratorului asupra intregii mase credale ulterior depunerii la dosarul cauzei a tabelului definitiv consolidat. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecata in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea tabelului definitiv consolidat al debitoarei si pentru solutionarea cererii de antrenare a raspunderii administratorului societatii. 

Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






          Av.Ţiril Horia Cristian
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