Nr.inreg.: 2344/21.09.2012

Numar dosar: 6624/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  Olah Ionel

Temei juridic: art.21  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: Global Money Recovery IPURL

Debitor: SC BAVAROM TRADING SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective
Termen: 26.09.2012

Raport de activitate pentru debitorul

S.C. BAVAROM TRADING S.R.L. 
1. Date generale

SC BAVAROM TRADING SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO15468973 şi numarul de ordine în registrul comerţului J04/584/2003 cu sediul in Municipiul Bacau. Ulterior, in anul 2010 societatea si-a schimbat sediul astfel că i s-a atribuit numarul de ordine in registrul comertului J05/949/2010, noul sediu fiind declarat în Mun. Oradea, str. Stefan Zweig  nr. 10A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  20.000 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu ridicata al băuturilor”, cod CAEN 4634.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: GHINDEA E. CONSTANTIN deținând 35% din capitalul social, RADU BOGDAN detinand 50% din capital si GHINDEA GH. CERASSELA detinand 15% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorii Ghindea E. Constantin si Radu Bogdan.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar
Demersuri referitoare la recuperarea creanțelor debitoarei

Administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale inițiate anterior în vederea recuperării unor creanţe neîncasate la termen de la proprii clienţi.


Astfel, ca urmare a faptului că la data de 12.06.2012 SC Bavarom Trading SRL are de încasat de la SC Brew Factory SRL o creanță în sumă totală de 1.322,72 lei, în vederea recuperării acestei sume, către Brew Factory SRL a fost trimisă invitație la conciliere pentru data de 28.06.2012, orele 12.00, locul de întâlnire fiind sediul punctului de lucru al SC Bavarom Trading SRL- București, str. Valea Oltului, nr. 77-79, Sector 6.   Invitația la conciliere  fost trimisă cu poșta la data de 12.06.2012, fiind recepționată de către SC Brew Factory SRL la data de 14.06.2012. Ca urmare a faptului că până la data de 28.06.2012 , debitul solicitat de SC Bavarom Trading SRL nu a fost achitat, iar la invitația la conciliere nu s-a prezentat niciun reprezentant al clientului Brew Factory SRL, a fost încheiat procesul verbal de conciliere în care este consemnată această situație. În vederea soluționării unei asemenea stări de fapt, s-a procedat la chemarea în judecată a SC Brew Factory SRL de către SC Bavarom Trading SRL prin administrator judiciar Global Money Recovery IPURL. Cererea de chemare în judecată a fost trimisă Judecătoriei Sectorului 3 București, aceasta stabilind ca și termen de judecată al acestei cauze data de 19.11.2012. 


De asemenea, pentru SC Mega Image SRL -client al SC Bavarom Trading SRL, la data de 08.08.2012, a fost emisă invitația la conciliere pentru suma de 19.415,56 lei reprezentând sold neachitat la data de 31.07.2012. Invitația a fost recepționată la data de 14.08.2012, iar la data de 24.08.2012, soldul a fost achitat parțial ca urmare a plății sumei de 10.735,56 lei de către SC Mega Image SRL. 

Demersuri cu privire la întocmirea tabelului definitiv de creanțe

În ceea ce privește contestația formulată de debitoare împotriva cererii de creanță depuse de Administrația Fondului Pentru Mediu, instanța a stabilit data de 26.09.2012 ca termen de pronunțare a părților asupra raportului de expertiză contabilă efectuată în cauză.   


După soluţionarea acestei contestaţii, vom proceda, în concordanţă cu prevederile art. 74 din legea 85/2006, la întocmirea şi afişarea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei.
Demersuri cu privire la urmărirea activității desfășurate de debitoare în perioada de observație

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 


În urma analizei situației economico-financiare a debitoarei în perioada lunilor mai-iulie 2012 s-a constatat că societatea și-a continuat activitatea generatoare de venituri, principala categorie de venituri fiind cea obținută din vânzarea mărfurilor, cu precădere diferitele mărci de bere aduse din import. Tendința veniturilor a fost una de creștere, aceeași tendință fiind înregistrată și de cheltuieli, în cadrul acestora cele mai mari valori fiind atinse de cele privind mărfurile, cele cu transportul mărfurilor, cu angajații și cele privind serviciile executate de terți. Nivelul veniturilor este devansat de cel al cheltuielilor, astfel că rezultatul lunar înregistrat a fost pierdere. 


Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· Un nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv  soluționarea contestației și depunerea tabelului definitiv al creanțelor.

Cu stimă,

 Administrator judiciar
 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

 Av.Tiril Horia Cristian
