
Nr.înreg. 2362/25.09.2012

Număr dosar: 3126/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a civila, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective

Termen: 26.09.2012

Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA S.R.L. 

1. Date generale


SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 13128819 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/522/2000.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ţa. Regele Ferdinand I nr.2, jud. Bihor.


Capitalul social este de  510.430 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de telecomunicaţii prin reţele de cablu”, cod CAEN 6110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionar unic pe dl. Tripa Pompiliu Sabin, care deţine şi calitatea de administrator al societăţii. 

2. Demersurile efectuate de către administratorul judiciar

De la ultimul termen de judecată, respectiv 18.04.2012, administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa de către prevederile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, urmare a confirmării planului de reorganizare al debitoarei ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, prin sentința pronunțată de judecătorul sindic la data de 18.04.2012, în dosarul nr. 3126/111/2011, aflat pe rolul Tribunalului Bihor, administratorul judiciar a procedat la demararea demersurilor necesare în vederea valorificării bunurilor debitoarei, pentru achitarea ratelor aferente planului de reorganizare.

Conform planului de reorganizare, al debitoarei SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, ratele aferente acestuia vor fi achitate în lunile 6, 12, 18, 24, 30 și 36 ale planului.

Urmare a confirmării planului de reorganizare la data de 18.04.2012, prima rată aferentă planului de reorganizare ar urma să fie achitată în cursul lunii octombrie 2012.

Primele 5 rate aferente planului de reorganizare al debitoarei SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, platite la 6 luni fiecare, ar avea un cuantum de aproximativ 250.000 euro.

Administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, a continuat demersurile procedurale în vederea menținerii în integraliate a tuturor rețelelor de cabluri, date, fibră optică, deținute de către debitoare în județele Arad, Timiș, Sibiu, Cluj, și Bihor, în vederea valorificării acestora în integralitate.

Având în vedere faptul că atât planul de reorganizare, cât și gajul  constituit în favoarea OTP BANK SA, prevăd faptul că bunurile debitoarei  nu pot fi dezafectate, având o valoare comercială doar ca un tot unitar, am solicităm respectuos societăților/instituțiilor cu care avem încheiate contracte de închiriere, menținerea acestora în integralitate în stare de funcționare.

În vederea valorificării bunurilor debitoarei ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL, precizăm faptul că suntem în discuții avansate cu un posibil cumpărător al tuturor rețelelor de date/cabluri deținute de către debitoarea SC ATLAS TELECOM NETWORK ROMANIA SRL.

 Precizăm faptul că urmare a faptului că debitoarei I s-a ridicat dreptul de administrare, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea directă a administatorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

           - acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea achitării ratelor planului de reorganizare.

Cu stimă,

                                                                               Administrator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                              Av.Țiril Horia Cristian
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