


Nr.înreg. : 2358/24.09.2012

Număr dosar: 474/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal 

Judecător sindic:  OLAH IONEL
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Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate în faliment, în bankruptcy, en faillite

Termen: 26.09.2012

Raport de activitate pentru debiotrul

SC CRISPLAST SRL

1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, B-dul Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, B-dul Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în localitățile Ştei, Beiuş, în jud. Arad în localitatea Ineu şi în jud. Cluj în municipiul Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 02.05.2012, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de valorificare a bunurilor debitoarei, în condiţiile stabilite de Legea nr. 85/2006. 


Astfel, având în vedere faptul că debitoarea  mai deţine în patrimoniu 4 autoturisme(Dacia furgon 1304, an fabricație 1988, Dacia furgon, an fabricație 2002, Opel Astra, an fabricație 1993, Opel Astra Caravan, an fabricație 1993), am procedat la organizarea a trei licitații de valorificare a acestora în datele de 28.05.2012 ora 13, 05.06.2012 ora 13, 11.06.2012, ora 13.


La licitațiile amintite mai sus, nu s-a prezentat niciun potențial cumpărător, lucru consemnat în procesele-verbale de licitație încheiate în acest sens.


La data de 29.08.2012, la sediul lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, s-a prezentat d-l Vid Vușcan Alin, care a făcut o ofertă de achiziționare a bunurilor mobile ale debitoarei, amintite mai sus, pentru suma totală de 1.300 euro (TVA inclus).


Urmare a ofertei primite, am procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei CRISPLAST SRL pentru data de 21.09.2012, ora 14, în vederea aprobării/neaprobării ofertei de cumpărare a bunurilor mobile ale debitoarei de către d-l Vid Vușcan Alin.


Urmare a depunerii de către AFP Oradea, la grefa instanței, a unei cereri de creanță suplimentară, am procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanțe al debitorului CRISPLAST SRL.


La data adunării creditorilor, respectiv 21.09.2012, ora 14, s-a prezentat creditorul AFP Oradea, respectiv creditorului Raiffeisen Bank SA – prin – formular de vot prin corespondență, care au aprobat oferta de cumpărare a bunurilor mobile ale debitoarei CRISPLAST SRL, înregistrată la sediul lichidatorului judiciar la data de 29.08.2012.

3.Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

   - acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru întocmirea raportului final și închiderea procedurii.

     Cu stimă,






                              Lichidator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





                                     Av.Ţiril Horia Cristian


