Nr. înreg. 2872/25.09.2013                   
Nr. dosar: 7114/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ROMER INTERNATIONAL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 26.09.2013
Raport de activitate al debitorului
S.C. ROMER INTERNATIONAL S.R.L. 

1.Date generale


SC ROMER INTERNATIONAL S.R.L., a fost înfiinţată în data de 22.07.1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare 2399979 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2575/1992.


Sediul social a fost declarat în localitatea Marghita, str. Tudor Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 750 ron.


Obiectul principal de activitate este “Baruri şi alte  activităţi de servire a băuturilor”, cod CAEN 5630.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, anume d-l Asavoaiei Nicusor și d-na Dobritan Florica Marinela, ambii domiciliați în Marghita, str. Tudor Vladimirescu, nr. 150/A, jud. Bihor, calitatea de administrator al debitoarei fiind deținută de d-l Asavoaiei Nicușor.

Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar în vederea valorificării bunului debitoarei:

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 16.05.2013, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.

Având în vedere faptul că nu s-a prezentat niciun potențial cumpărător, am procedat la Convocarea Adunării Creditorilor, pentru data de 30.05.2013 ora 14, în vederea aprobarea noilor demersuri de valorificare a bunurilor debitoarei.


Mentionăm faptul că creditorul garantat Banca Transilvania Sucursala Oradea a solicitat reconvocarea adunării creditorilor din data de 30.05.2013, in vederea efectuării unui raport de evaluare cu privire la imobilul care face obiectul garantiei creditlui debitoarei, conform procesului verbal nr.1906/30.05.2013.


Ca urmare, lichidatorul judiciar a reconvocat adunarea generală a creditorilor, stabilita pentru data de 02.07.2013, si publicată in Buletinul procedurilor de insolventa nr.10365/12.06.2013.


Astfel, in cadrul adunării generale a creditorilor din 02.07.2013, având ca ordine de zi: aprobarea noilor demersuri de valorificare a bunului debitoarei; în urma analizei voturilor exprimate de catre cei doi creditori prezenti, s-a aprobat  următoarea strategie privind modalitatea de valorificare:

-Primul set de trei licitatii vor începe de la valoarea de 93.660 Eur


-Cel de-al doilea set de trei licitatii vor începe de la valoare de 84.294 Eur, reprezentând 90% din valoare de evaluare

-Cel de-al treilea set de două licitații vor începe de la valoarea de 74.928 Eur, reprezentând 80% din valoarea de evaluare.


Procesul verbal al adunarii creditorilor nr.2253 din 02.07.2013, a fost depus la grefa tribunalulu Bihor la data de 04.07.2013.


În continuarea demersurilor procedurale de vânzare/închiriere a bunului debitoarei, am publicat în ziarul Crișana din data de 04.07.2013 , pagina 13, anunțul privind organizarea licitațiilor de valorificare a bunului debitoarei în datele de 24.07.2013, 31.07.2103, respectiv 07.08.2013  toate de la ora 15:00 la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, str. Tudor Vladimirescu, nr. 14, et. 3, jud. Bihor. Prețul de pornire al licitațiilor este 93.660 euro.


În vederea aprobării regulamentului de valorificare a bunului debitoarei urmare a aprobării de către creditori a strategiei de valorificare, s-a reconvocat adunarea creditorilor pentru data de 23.07.2013 orele 14.00. , publicata in BPI nr.11854 din 09.07.2013. Mentionam faptul ac regulamentul de valorificare a fost aprobat așa cuma  fost consemnat in procesul verbal nr.2405/23.07.2013.


La data de 24.07.2013, ne-am deplasat la Marghita, unde am solicitat cheiele imobilului care erau in custodia creditorului garantat Banca Transilvania, prin reprez.legal dl Sabau Liviu Gavril pentru care am incheiat procesul verbal de predare primire cheie.


Ca urmare, în vederea prezentarii imobilului unui potential cumparator, ne-am deplasat la adresa imobilului, si anume in Marghita str.T Vladimirescu, nr.150 A, jud.Bihor.


Deoarece, la sediul lichidatorului judiciar nu s-a receptionat nicio oferta fermă de cumpărare, am procedat la publicarea unui nou anunt privind licitatiile viitoare, stabilite pentru datele de 27.08.2013, 03.09.2013 si repsectiv 10.09.2013, toate la orele 15.00, si la pretul de 84.294 Euro. Anuntul a fost publicat in ziarul Crisana din data de 09.08.2013.


În ceea ce privesc previziuniile viitoare, menționăm faptul că lichidatorul judiciar urmează să convoace adunarea generală a creditorilor în vederea stabilirii de noi strategii de valorificare având în vedere faptul că la dosarul cauzei nu a fost depusă nicio ofertă fermă de cumpărare/ inchiriere a imobilului.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
-  acordarea unui nou termen de judecată, în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificărea bunului debitoarei SC ROMER INTERNAŢIONAL SRL.

      Cu stimă,

                                                                       Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                    Av.Ţiril Horia Cristian


