


Nr. înreg. 2874/26.09.2011
Număr dosar: 4244/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL
Debitor: SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL - societate în reorganizare, in judicial reorganisation, en redressement
Termen: 28.09.2011
Raport de activitate al debitorului 
S.C. OMNI CONSTRUCT INVEST S.R.L. 
1. Date generale.

SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18269991 şi numărul de ordine în Registrul comerţului J05/27/2006.

Sediul social a fost declarat în municipiul Oradea, str. Molidului nr.22, birou nr.2, jud. Bihor.

Capitalul social este de  200 RON.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi persoane fizice: Popovici Marius Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Molidului nr.22, jud. Bihor – deţinând 90% din capitalul social; Bradea Traian Dumitru, cu domiciliul în Meziad nr.142, jud. Bihor – detinând 10% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Popovici Marius Emil. 
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.
De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv din data de 18.05.2011, administratorul judiciar a efectuat demersurile necesare în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, având în vedere faptul că la data de 18.05.2011, judecătorul sindic, a  confirmat planul de reorganizare al debitoarei SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, am procedat în temeiul art. 103 alin.(2) din Legea nr.85/2006 la supravegherea activității acesteia.

Conform planului de reorganizare propus de către debitoarea SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, și confirmat de către judecătorul sindic, debitoarea a achitat prima rată a planului tuturor creditorilor înscriși în planul de reorganizare.

Precizăm faptul că debitorului ITM Bihor, având în vedere cuantumul creanței, i-a fost achitată întrega sumă solicitată, respectiv 60 de lei conform ordinului de plată nr.2/23.09.2011.

Depunem anexat prezentului raport de activitate, ordinele de plată care atestă faptul că s-a achitat prima rată a planului de reorganizare.



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru derularea planului de reorganizare al debitoarei SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL.
Cu stimă,
                                                                     Administrator judiciar
                                                     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                   Av.Ţiril Horia Cristian

