Nr.inreg.: 2487/09.10.2012

Numar dosar: 11344/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art. 21 Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ASI PROJECT CONSULTING SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen:10.10.2012.
Raport de activitate

S.C.  ASI PROJECT CONSULTING S.R.L.

1. Date generale


SC ASI Project Consulting SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21508614 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/886/2007.


Sediul social actual este în Comuna Sînmartin, sat Haieu, nr. 112, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Agenţii imobiliare”, cod CAEN 6831.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: d-na Schneider Adina Iuliana C.N.P. 2770601060784, cu domiciliul în Comuna Sînmartin, sat Haieu, nr. 112, jud. Bihor.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:

De la ultimul termen de judecată, lichidatorul judiciar a continuat demersurile prevăzute de art. 25 din Legea 85/2006.


Astfel, ca urmare a întocmirii raportului de evaluare a stocului de marfă deținut de debitoare de către expert evaluator Popescu George Nicușor, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 01.08.2012 având pe ordinea de zi aprobarea modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei constând în stoc de marfă. Convocarea a apărut în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 10212 din 18.07.2012. 


La data de 01.08.2012  a avut loc adunarea creditorilor debitoarei SC ASI Project Consulting SRL, adunare la care nu s-a prezentat niciun creditor, astfel că lichidatorul judiciar a declarat adunarea ca fiind nestatutară-  în baza prevederilor art. 15 din legea 85/2006, fapt consemnat în procesul verbal nr. 1611/01.08.2012. Ca urmare a acestui fapt, a fost convocată o nouă adunare de creditori pentru data de 23.08.2012, cu aceeași ordine de zi. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 11295/14.08.2012.  


La data de 23.08.2012, la adunarea creditorilor care a avut loc la sediul lichidatorului judiciar din Oradea, str. T. Vladimirescu, și-au exprimat votul cu privire la ordinea de zi doi creditori: d-na Schneider Adina Iuliana și Banca Transilvania Oradea. Adunarea a fost statutară- fapt consemnat de lichidatorul judiciar în procesul verbal al adunării creditorilor, procentul creanțelor deținute de creditorii participanți fiind de 45,43% din masa credală. În urma analizei voturilor exprimate de creditorii participanți lichidatorul judiciar a constatat că s-au aprobat ca modalități de vânzare a stocului de marfă al debitoarei negocierea directă în bloc sau individual, ori o combinație a acestora, precum și organizarea de licitații publice în trei serii de câte trei, cu scăderea prețului cu 25% la a doua licitație, iar la treia cu preț de strigare egal cu cel mai mare preț oferit, dar nu mai mic decât valoarea de lichidare.  


În urma verificărilor documentelor din evidența contabilă a debitoarei care atestă livrarea mărfurilor pentru a căror valoare creditorul ITM Gmbh a fost înscris sub condiție în tabelele de creanțe, lichidatorul judiciar  a procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat de creanțe al debitoarei, tabel care a fost depus la Tribunalul Bihor la data de 23.08.2012. 


Față de cele precizate mai sus, solicităm respectuos: 
- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale cu privire valorificarea stocului de marfă al debitoarei.   

Cu stimă,

Lichidator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
