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Raport de activitate al debitorului

S.C.  CONSTRUCȚII MARTIN  S.R.L.


1. Date generale.


SC CONSTRUCTII MARTIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1998,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 10853480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/773/1998 având sediul social în Sântion, str. Calea Borșului, nr.KM2, jud.Bihor.


Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 300.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale’’, Cod CAEN 4120.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, pe d-l Tiron Octavian, domiciliat în localitatea Târgu Neamț, str. Aleea Zimbrului, nr.2, bloc B11, scara A, et.3, ap.12, jud.Neamț, 50% din capitalul social, și pe d-l Martin Ștefan, domiciliat în Bălțătești, jud.Neamț, identificat cu CI seria NT nr. 300331 care deţine tot 50% din capitalul social. Funcţia de administrator este deţinută tot de cei doi asociați, aceștia având drepturi egale.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art. 28 din legea 85/2006 intenţia de reorganizare, aprobată şi de către adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege a fost întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 08.10.2012. 


În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 pentru data de 04.12.2012 a fost convocată adunarea creditorilor care a avut pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare, plan de reorganizare care a fost afişat de către administratorul judiciar prin publicare pe propriul site www.gmrgroup.ro. 


Menţionăm faptul că la data de 14.11.2012 a fost depusă la Oficiul Registrului Comerţului cererea prin care administratorul judiciar a solicitat publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a convocatorului adunării creditorilor din data de 04.12.2012, anuntul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr.  din 19.11.2012. 


În aceste condiţii la data de 04.12.2012  ora 13 la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea creditorilor care a avut ca punct principal pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare depus de către debitoare. La şedinţa adunării creditorilor a fost prezent creditorul din categoria cu valoarea totala cea mai mare a creantelor din cele doua grupe din tabelul preliminar de creante.


Astfel, în grupa creanţelor chirografare, creditorul SC PERI ROMANIA, şi-a exprimat votul în favoarea planului de reorganizare al debitoarei SC CONSTRUCTII MARTIN SRL în procent de 100 % din valoarea creanţelor grupei ca urmare a implementării condițiilor prevăzute de Legea 85/2006, în temeiul art.101, alin.1, lit.B. ”In cazul în care sunt doar două categorii planul se consideră acceptat în cazul în care categoria cu valoarea totală cea mai mare a creanțelor a aceeptat planul”.

Luându-se în considerare prevederile art. 100 al. 4 “Un plan va fi socotit acceptat de o categorie de creanţe dacă în categoria respectivă planul este acceptat de o majoritate absolută din valoarea cranţelor din acea categorie “ şi art. 101 al.1 lit. A din Legea nr. 85/2006, potrivit căruia planul va fi confirmat în condiţiile în care „cel puţin jumătate plus una dintre categoriile de creanţe menţionate în programul de plăţi, dintre cele menţionate la art.100 al.3, acceptă sau sunt socotite că acceptă planul, cu condiţia ca minimum una dintre categoriile defavorizate să accepte planul” şi constatând că s-a întrunit cvorumul prevăzut de art. 101 alin. (1) lit. A, din Legea nr. 85/2006, precum si faptul ca planul de reorganizare a fost votat, administratorul judiciar consideră planul de reorganizare al debitoarei SC CONSTRUCTII MARTIN SRL confirmat.


În acest sens a fost încheiat procesul verbal al adunării creditorilor nr. 3050/04.12.2012.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· în temeiul art. 101 alin.1, lit.B, confirmarea planului de reorganizare propus de către debitoare şi aprobat de adunarea creditorilor în şedinţa din data de 04.12.2012  conform procesului verbal nr. /04.12.2012;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea punerii în executare a  planului reorganizare.


    Cu stimă,


                                                      Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


