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Raport de activitate al debitorului

S.C.  IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L.


1. Date generale.


SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 6734480 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/5529/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Sânmartin, bloc X2, apt.13, jud. Bihor.


Societatea figurează cu două sedii secundare, un punct de lucru în loc. Satu Mare, str. B-dul Cloșca, bloc 19,  jud. Satu Mare și un punct de lucru în loc. Oradea, str. Leonardo da Vinci, bloc D85, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 14000.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al mobilei, covoarelor și a articolelor de iluminat’’, Cod CAEN 4647.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Niculescu Gabriel George, domiciliat în loc. Oradea, Calea Bihorului, nr.37/M, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC IOKO ELECTRIC LIGHTING SRL este deţinută tot de d-l Niculescu Gabriel George, aceasta având drepturi depline.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 707/F/2012 din data de 15.03.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din Legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 al. (2) din Legea nr. 85/2006.


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea și Sânmartin, cu bunuri impozabile, am trimis  acestor instituţii  adresa nr. 598, respectiv 599 din 19.03.2012, cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu mijloace impozabile, și anume, cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. La data de 29.03.2012, am primit adresa nr.53059, din partea Primăriei Oradea prin care ni s-a comunicat că debitoarea deține o clădire privată în valoare de 439.555 lei și un teren privat în suprafata de 32 mp din care 32 mp ocupat.


În data de 29.03.2012 am primit raspuns la adresa noastră de la Primăria Sânmartin, în care ne-a fost comunicat faptul că societatea figurează în baza de date a instituției cu un autovehicul de până la 12 tone marca Fiat proprietate privată, dobândit în anul 2007. Ulterior am primit de la D-l Niculescu, si certificatul de Radiere a autoutilitarei.


În data de 20.03.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 612 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii insolvenţei împotriva debitoarei SC IOKO ELECTRC LIGHTING COM  SRL  a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4372/26.03.2011.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea SC IOKO ELECTRIC LIGHTING  SRL, la data de 20.03.2012 am procedat la notificarea tuturor creditorilor cât și la notificarea administratorului societății și a celor două puncte de lucru conform adreselor din ONRC.


În vederea informării creditorilor s-a depus și, o cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 22.03.2012, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC IOKO ELECTRC LIGHTING SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor,  Primăriile din zona teritorială a punctelor de lucru, Electrica SA Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, Intesa San Paolo și ATE Bank.


Ca urmare a notificării primite de la SC Electrica SA prin care ni s-a solicitat menținerea sau nu a contractelor de furnizare a energiei electrice, în data de 23.03.2012 am trimis adresa de răspuns nr. 671, în care am menționat faptul că debitoarea își continuă activitatea, solicitând menținerea contractelor de furnizare a energiei.


La data de 05.04.2012, conform art.20 alin(1) lit.a, administratorul judiciar a procedat la întocmirea raportului de activitate al debitoarei, cu propunerea de prelungire a perioadei de observație, raportul prevăzut de art.54 alin. (1) din lege.


Conform prevederilor stabilite în Legea nr. 85/2006 şi a termenelor stabilite prin Încheierea nr. 707/F/2010, administratorul judiciar a întocmit tabelul preliminar de creanţe al debitoarei, depus la Tribunalul Bihor în data de 18.05.2012 și publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 7781/30.05.2012. În urma acestui fapt s-a emis adresa nr. 1070, către SC NICOMI SRL în vederea justificării înregistrării parțiale a creanței.


La data de 21.05.2012, la grefa Tribunalului Bihor, administratorul societății, a depus cererea prin care a solicitat intrarea debitoarei în procedura falimentului, renunțând totodată la reorganizarea activității, pe baza unui plan de reorganizare, cerută inițial. 

În urma analizei economico-financiare și a discuțiilor purtate cu administratorul societății și în conformitate cu art. 59, administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele si împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă a debitorului SC Ioko Electric Lighting SRL, în care s-a constat că nu există nici o posibilitate reală de reorganizare a activității acesteia. 

Raportul asupra cauzelelor și împrejurărilor care au dus la apariția stării de insolvență a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 7365 din 23.05.2012.

La data de 22.05.2012 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generală a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificată tuturor creditorilor debitoarei odată cu notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă. Astfel, conform ordinii de zi creditorul prezent, Intesa Sanpaolo bank prin D-l Dir. Ghiță Marian, a votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din Intesa Sanpaolo Bank – preşedinte, AFP Oradea şi SC Ioko Electric Company SRL - membrii, s-a confirmat administratorul judiciar numit în prezentul dosar, şi a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar, conform procesului verbal nr. 1082 din 22.05.2012.

3. Concluzii finale

 Ţinând cont de cele specificate mai sus, în urma raportului privind cauzele și îmrejurările, administratorul judiciar a constat faptul că debitoarea se afla în situaţia prevazută de art.59 alin.2 din Legea 85/2006 în sensul că nu există nici o posibilitate reală de reorganizare, şi ca urmare a cereri depuse la grefa Tribunalului, de către administratorul societății, în temeiul art.107 alin.1 lit.a, prin care acesta a solicitat intrarea în procedura simplificată a falimentului, administratorul judiciar,propune intrarea debitoarei în procedura falimentului.

 Precizăm că până în acest moment administratorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 1082/22.05.2012;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin Încheierea nr. 707 din data de 15.03.2012, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr.1082/15.03.2012;

· aprobarea ofertei financiare a administratorul judicar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

· trecerii debitoarei în procedura falimentului conf.art.59 alin.2 și art.107 alin.1 lit.a din Legea 85/2006


Cu stimă,


                                                      Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian


