Nr. înreg..: 481/28.02.2012

Dosar nr. 19/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă ,de contencios administrativ şi fiscal

Judecător sindic: JURJUȚ DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KAPOMIKO LINE SRL – în insolvență, in insolvency, en procedure collective

Termen: 01.03.2012

Raport de activitate 

al debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL

1. Date generale.


SC KAPOMIKO LINE SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare 25999476 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/781/2010.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, B-dul Decebal, nr. 70/88, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 30000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de jocuri de noroc și pariuri”, cod CAEN 9200.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, pe D-l Miko Akos , cetăţenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,Hajduszoboszlo, str. Kenezy, nr. 19, CI nr.338360JA, și D-l Toth Imre Zoltanne, cetățenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,  Debrecen, str.Szekely nr14/B, CI nr.974441DA.


Funcţia de administrator este deţinută de D-l PAPP LASZLO NANDOR cu domiciliul în Ungaria,loc.Debrecen, str. Mata Janos , nr. 11,et.2, ap. 8.


Pe lângă activitatea desfășurată la sediul firmei, în momentul de față societatea deține 16 puncte de lucru din care doar 11 funcționale și anume: 1.Oradea, str. Spiru Haret,jud.Bh 2.Săcele, str.Viitorului,jud. Brașov, 3. Sat Amati, com.Păulești,jud.Satu Mare, 4.Sat Ip,com.Ip, jud.Sălaj, 5.Săcuieni, str.Libertății, jud.Bh 6.Sat Balc, com.Balc, jud.Bh 7.Brașov, str.B-dul 15 Noiembrie, jud. Brașov 8. Brașov, str.Morii, jud. Brașov 9.Com.Feldioara, str.Octavian Goga, jud. Brașov 10.Sat Halchiu, com. Halchiu, jud.Brașov 11.Dej, str. Văii, jud.Cluj.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 20/F/2012 din data de 10.01.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.



Administratorul judiciar a adus la cunoștința administratorului societății prevederile art.45 alin.(1),(2) și (3) din Legea insolvenței privind obligativitatea înscrierii în contextul tuturor actelor și corespondenței emise a mențiunilor în insolvență, in insolvency, en procedure collective.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligația acesteia de a întocmi și păstra o listă cuprinzând toate încasările, plățile și compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art.46 al(2) din Legea 85/2006.


În urma acestor demersuri efectuate de administratorul judiciar a intrat în posesia a unei părți contabile prevazute în art.28 din Legea insolvenței. În data de 25.01.2012 s-a expediat notificari tururor băncilor la care societatea a avut conturi deschise și luând în considerarea art.4 lin.(2) din lege, s-a deschis contul unic distinct pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenței. Conform adresei trimise, am primit adresa de raspunsul nr.89/07.02.2012 de la Raiffeisen Bank  prin care ni s-a comunicat conturile pe care le are deschise societatea.


În data de 08.02.2012 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii generale pe adresa societăţii, punctului de lucru, a asociaților și a administratorilor, și totodata tuturor creditorilor. Menţionăm că primirea notificării a fost confirmată atât de către asociații societății cât și de administratori. Notificările au fost trimise și la sediile punctelor de lucru insă unele au fost returnate cu menţiunea “destinatar mutat, nu se cunoaște noua adresă”. 


Adresa prin care s-a deschis procedura generală a fost comunicată în data de 07.02.2012 şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea procedurii suspendă orice acţiune judiciară sau extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale și deasemenea în 08.02.2012 au fost trimise notificări către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Electrica SA, I.T.M. Bihor şi Primăria Oradea. 


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis adresa nr. 231/06.02.2012 către Primăria Oradea cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Ca urmare a acestui fapt, în data de 10.02.2012 am primit adresa de răspuns nr.20272 din partea Primăriei Municipiului Oradea conform căreia SC KAPOMIKO LINE SRL nu figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri impozabile. 


Totodata în vederea identificării bunurilor societății , administratorul judiciar a trimis prin fax, adrese tuturor primăriilor unde societatea deține puncte de lucru și ca urmare am primit răspuns la adresele trimise din partea primăriilor din Brașov, Săcele, Halchiu, Feldioara, Ip și Balc cu menșiunea că acestea“nu figurează în evidențele noastre fiscale cu bunuri impozabile”.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii generale în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL. Anunţul a apărut în data de 08.02.2012.


În conformitate cu prevederile art. 61 din Legea nr. 85/2006, cu cererea nr. 269/07.02.2012, am solicitat publicarea notificării de deschidere a procedurii în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, fapt ce s-a realizat în cadrul buletinului nr. 2082/14.02.2012.


La data de 17.02.2012, în concordanţă cu prevederile art. 59 din Legea insolvenţei, administratorul judiciar a întocmit raportul de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei.


Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de adminitratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administratorului judiciar, solicităm instanţei acordarea unui nou termen de judecată în vederea întocmirii depunerii tabelului preliminar al creanțelor.


Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv intocmirea tabelului preliminar de creante.

            Cu stimă,   

                                                                          Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                           Av.Țiril Horia Cristian



