Nr. înreg.2434/01.10.2012

Dosar nr. 19/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă ,de contencios administrativ şi fiscal

Judecător sindic: JURJUȚ DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KAPOMIKO LINE SRL – în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 04.10.2012

Raport de activitate 

al debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL

1. Date generale.


SC KAPOMIKO LINE SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare 25999476 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/781/2010.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, B-dul Decebal, nr. 70/88, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 30000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de jocuri de noroc și pariuri”, cod CAEN 9200.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, pe D-l Miko Akos , cetăţenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,Hajduszoboszlo, str. Kenezy, nr. 19, CI nr.338360JA, și D-l Toth Imre Zoltanne, cetățenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,  Debrecen, str.Szekely nr14/B, CI nr.974441DA.


Funcţia de administrator este deţinută de D-l PAPP LASZLO NANDOR cu domiciliul în Ungaria,loc.Debrecen, str. Mata Janos , nr. 11,et.2, ap. 8.


Pe lângă activitatea desfășurată la sediul firmei, în momentul de față societatea deține 16 puncte de lucru din care doar 11 funcționale și anume: 1.Oradea, str. Spiru Haret,jud.Bh 2.Săcele, str.Viitorului,jud. Brașov, 3. Sat Amati, com.Păulești,jud.Satu Mare, 4.Sat Ip,com.Ip, jud.Sălaj, 5.Săcuieni, str.Libertății, jud.Bh 6.Sat Balc, com.Balc, jud.Bh 7.Brașov, str.B-dul 15 Noiembrie, jud. Brașov 8. Brașov, str.Morii, jud. Brașov 9.Com.Feldioara, str.Octavian Goga, jud. Brașov 10.Sat Halchiu, com. Halchiu, jud.Brașov 11.Dej, str. Văii, jud.Cluj.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


Ca urmare a nerespectării termenului de depunere a planului de reorganizare la Tribunalul Bihor, conform art.94 alin.5, a condus la decăderea debitoarei din dreptul de a mai depune un plan de reorganizare și a trecut în faliment ca urmare a dispoziției judecătorului sindic.



În temeiul art.107 lit.D din Legea 85/2006, prin Sentinţa nr. 1354/F/2010 din data de 24.05.2012, s-a dispus începerea procedurii falimentului debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL.


La data de 19.06.2012, la sediul lichidatorului judiciar s-a pimit Raportul final de inspectie fiscală nr. 620 , Procesul Verbal nr.835,  Decizii si Dispoziții toate întocmite de organele de inspecție fiscală din cadrul Activității de inspecție fiscală din cadrul PJ4 în legatură cu documentele contabile, respectiv activitatea debitoarei. Totodată acestea alături de declarația noastră privind inspecția fiscală s-au trimis la sediul social al debitoarei cu confirmarea de primire, dar s-a reîntors cu mențiunea ”Firmă necunoscută la această adresă”.


Ca urmare a trecerii debitoarei în procedura falimentului, lichidatorul a procedat la notificarea debitoarei și a tuturor punctelor de lucru cu privire la acest aspect solicitând totodată predarea documentelor contabile, a ștampilelor, cît și a bunurilor debitoarei.


La data de 25.07.2012, la grefa Tribunalului Bihor s-a depus Cererea de majorare a Termenlor prevăzute de art.62 alin.1 din Legea, având în vedere faptul că lichidatorul judiciar nu a intrat în posesia Sentinței 1354/F/2012 din 24.05.2012 decât la data de 24.07.2012 .



Notificarea privind deschiderea procedurii de faliment a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 10773/31.07.2012 și totodată în ziarul de circulație ”Romania Liberă” din data de 26.07.2012.


Tot în acest sens, la data de 24.07.2012 notificarea privind deschiderea procedurii falimentului a fost trimisă tuturor creditorilor care figurau în tabelul definitiv de creanțe.


În ceea ce privește contractul de furnizare al energiei, la data de 26.07.2012 am trimis adresa nr.1590 prin care am solicitat rezilierea contractelor de furnizare a energiei electrice, la sediul social al debitoarei.


În temeiul art.108 lit.b, ca urmare a declarațiilor suplimentare depuse la dosarul cauzei lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului suplimentar de creanțe și a fost depus la grefa Tribunalului la data de 29.08.2012.


Ca urmare a faptului ca la dosarul cauzei nu s-a înregistrat nicio contestație, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat de creanțe, tabel ce a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 25.09.2012.



La data de 02.10.2012 la sediul lichidatorului judiciar s-a înregistrat adresa nr.1421 prin care SC Fair Play Internațional SRL și-a depus oferta de preturi pentru aparatele de jocuri de noroc cu câștiguri. 


În acest sens s-a procedat la convocarea adunării creditorilor, print-o cerere trimisă Buletinului de Procedură a Insolvenței având ordinea de zi supunerea la vot a ofertei de preț.  Adunarea de creditori a fost stabilita în data de 17.10.2012 la orele 14.00.


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea evaluării bunurilor debitoarei și valorificării acestora.

            Cu stimă,   

                                                                          Lichidator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                           Av.Țiril Horia Cristian



