Nr. înreg.99/09.01.2013

Dosar nr. 19/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă ,de contencios administrativ şi fiscal

Judecător sindic: JURJUȚ DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KAPOMIKO LINE SRL – în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 10.01.2013

Raport de activitate 

al debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL

1. Date generale.


SC KAPOMIKO LINE SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare 25999476 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/781/2010.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, B-dul Decebal, nr. 70/88, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 30000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de jocuri de noroc și pariuri”, cod CAEN 9200.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, pe D-l Miko Akos , cetăţenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,Hajduszoboszlo, str. Kenezy, nr. 19, CI nr.338360JA, și D-l Toth Imre Zoltanne, cetățenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,  Debrecen, str.Szekely nr14/B, CI nr.974441DA.


Funcţia de administrator este deţinută de D-l PAPP LASZLO NANDOR cu domiciliul în Ungaria,loc.Debrecen, str. Mata Janos , nr. 11,et.2, ap. 8.


Pe lângă activitatea desfășurată la sediul firmei, în momentul de față societatea deține 16 puncte de lucru din care doar 11 funcționale și anume: 1.Oradea, str. Spiru Haret,jud.Bh 2.Săcele, str.Viitorului,jud. Brașov, 3. Sat Amati, com.Păulești,jud.Satu Mare, 4.Sat Ip,com.Ip, jud.Sălaj, 5.Săcuieni, str.Libertății, jud.Bh 6.Sat Balc, com.Balc, jud.Bh 7.Brașov, str.B-dul 15 Noiembrie, jud. Brașov 8. Brașov, str.Morii, jud. Brașov 9.Com.Feldioara, str.Octavian Goga, jud. Brașov 10.Sat Halchiu, com. Halchiu, jud.Brașov 11.Dej, str. Văii, jud.Cluj.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


La data de 17.10.2012, la sediul lichidatorului judiciar, a avut loc adunarea generală a creditorilor debitorei SC KAPOMIKO LINE SRL. Aceasta a avut ca ordine de zi, aprobarea ofertei de cerere înaintate de SC Fair Play Internațional SRL, din Satu Mare, pentru achizitionarea a 20 de aparate de jocuri de noroc cu câștiguri, în valoare de 17.000 de lei.


În cadrul adunării de creditori, Administrația Finanțelor Publice Oradea, în calitate de creditor bugetar, reprezentată prin consilier juridic Silaghi Leontin, care deține 84.02% din masa credală, a votat pozitiv în ceea ce privește acceptarea ofertei.


Ca urmare a acestui fapt la data de 17.10.2012 s-a încheiat procesul verbal nr. 2521, care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 23.10.2012.


La data de 28.12.2012, debitoarea SC KAPOMIKO LINE SRL, a emis factura cu seria cpk nr.001, clientului SC Fair Play International SRL, urmând ca acesta să vireze suma stabilită în contul unic de lichidare al debitoarei.


În urma declarației de creanță depuse la dosarul cauzei de către dna Zoe Victoria Puris si dl Zeno Petru Opriș, în cuantum de 8800 euro reprezentând 38.308,16 lei la cursul valutar de la data deschiderii procedurii generale, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat rectificat de creanțe în temeiul art.108 din Legea 85/2006.


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea continuării valorificării bunurilor

            Cu stimă,   

                                                                          Lichidator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                          Av.Țiril Horia Cristian



