Nr. înreg.1085/22.05.2012

Dosar nr. 19/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă ,de contencios administrativ şi fiscal

Judecător sindic: JURJUȚ DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KAPOMIKO LINE SRL – în insolvență, in insolvency, en procedure collective

Termen: 24.05.2012

Raport de activitate 

al debitoarei SC KAPOMIKO LINE SRL

1. Date generale.


SC KAPOMIKO LINE SRL a fost înfiinţată în anul 2010, atribuindu-se codul unic de înregistrare 25999476 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/781/2010.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, B-dul Decebal, nr. 70/88, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 30000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de jocuri de noroc și pariuri”, cod CAEN 9200.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, pe D-l Miko Akos , cetăţenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,Hajduszoboszlo, str. Kenezy, nr. 19, CI nr.338360JA, și D-l Toth Imre Zoltanne, cetățenie ungară, cu domiciliul în Ungaria,  Debrecen, str.Szekely nr14/B, CI nr.974441DA.


Funcţia de administrator este deţinută de D-l PAPP LASZLO NANDOR cu domiciliul în Ungaria,loc.Debrecen, str. Mata Janos , nr. 11,et.2, ap. 8.


Pe lângă activitatea desfășurată la sediul firmei, în momentul de față societatea deține 16 puncte de lucru din care doar 11 funcționale și anume: 1.Oradea, str. Spiru Haret,jud.Bh 2.Săcele, str.Viitorului,jud. Brașov, 3. Sat Amati, com.Păulești,jud.Satu Mare, 4.Sat Ip,com.Ip, jud.Sălaj, 5.Săcuieni, str.Libertății, jud.Bh 6.Sat Balc, com.Balc, jud.Bh 7.Brașov, str.B-dul 15 Noiembrie, jud. Brașov 8. Brașov, str.Morii, jud. Brașov 9.Com.Feldioara, str.Octavian Goga, jud. Brașov 10.Sat Halchiu, com. Halchiu, jud.Brașov 11.Dej, str. Văii, jud.Cluj.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr. 20/F/2012 din data de 10.01.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


Ca urmare a depunerii declarațiilor de creanță, administratorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanțe nr.524/12.03.2012 conform art.20 lit.(k) și art.72 alin.(1) care a fost depus la Grefa Instanței la data de 19.03.2012 și  publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr.4595/29.03.2012.


Conform procesului verbal al Adunării Generale a creditorilor încheiat la data de 20.03.2012 orele 14.00 la sediul administratorului judiciar, am primit două voturi prin corespondență,  a d-lui Toth Imre Zoltanne și a d-lui Miko Akos, reprezentând 61,29% din masa credală, prin care s-a votat aprobarea comitetului de creditori, s-a confirmat administratorul judiciar și s-a aprobat remunerația propusă de acesta.


La 26.03.2012 am emis adresa nr.679 Administrației Finanțelor Publice Codlea-DGFP Brașov, prin care în temeiul art.36 din Legea 85/2006 am cerut suspendarea executării bunurilor asupra cărora a fost pus sechestru la punctul de lucru al debitoarei, situat în Halchiu pe str.Noului, nr.218/A, jud. Brașov.


În temeiul art.74 alin.(1), s-a întocmit tabelul definitiv de creanțe, format din Creanțe Bugetare, având în componență creanțe bugetare, chirografare și subordonate conform tabelului definitiv de creanțe care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 28.03.2012. 


În aceste condiții, în conformitate cu prevederile art.94, alin.1, lit.a din Legea 85/2006, în termen de 30 de zile de la data depunerii tabelului definitiv de creanțe debitorul trebuia să depună planul de reorganizare până la data de 28.04.2012, ca urmare a adresei 785/10.04.2012 emisă de administratorul judiciar la sediul debitoarei.


Ca urmare a nerespectării termenului de depunere a planului de reorganizare la Tribunalul Bihor, conform art.94 alin.5, conduce la decăderea debitoarei din dreptul de a mai depune un plan de reorganizare și trecerea în faliment ca urmare a dispoziției judecătorului sindic.



Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv trecearea debitoarei în faliment ca urmare a nerespectării termenului de depunere a planului de reorganizare în temeiul art. 94 alin.5.

            Cu stimă,   

                                                                          Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                           Av.Țiril Horia Cristian



