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Raport de activitate al debitorului

S.C. MĂDĂLINA COM  S.R.L.

1. Date generale

SC MĂDĂLINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 3423854 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2640/1991 având sediul social în Oradea, str. Sfântul Apostol Andrei, nr.73, bl.PB94, ap.14, jud.Bihor.

Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, reprezentând printr-o gheretă în piața agroalimentară zona de vest, pe strada Ostașilor.

Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul al cărnii și al produselor din carne, în magazine specializate’’, Cod CAEN 4722.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na Dumitraș Mariana, domiciliată în loc.Oradea, b-dul Decebal, nr.52, bloc C26, et.4, ap.16, cetățenie română, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei este deţinută tot de d-na Dumitraș Mariana, aceasta având drepturi depline.

În momentul actual administratorul societăţii este lichidatorul judiciar Global Money Recovery SPRL, Av.Țiril Horia Cristian, numit în momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006, respectiv  în ceea ce priveste vânzarea bunului debitoarei, un Autotractor Cab.av.2 usi Volvo, an fabricatie 1996.


Ca urmare a faptului că până la data raport anterior nu s-a recepționat nicio oferta fermă de cumpărare din partea posibilor cumpărători, s-a procedat la convocarea unei noi adunări de creditori stabilite pentru data de 25.10.2013 orele 13, in vederea aprobării de noi demersuri de valorificare.


În cadrul adunării generale a creditorilor din data de 25.10.2013, creditorii debitoarei au aprobat ca și noi modalitati de valorificare a debitoarei , diminuarea prețului bunului cu 10% din pretul de evaluare.


În acest sens lichidatorul judiciar a publicat un nou anunț cu privire la licitațiile viitoare, care vor avea loc în fiecare zi de miercuri de la orele 14:00, pentru o perioadă de două luni. Anuntul a fost publicat în ziarul Crișana, la data de 30.10.2013.



Ca urmare, la sediul lichidatorului judiciar, s-a recepționat oferta nr.1556/06.11.2012, prin care dl Negruț Viorel a oferit suma de 3800 de lei pentru bunul debitoarei.


Astfel, în vederea aprobării ofertei, s-a procedat la convocarea adunării generale a creditorilor pentru data de 13.11.2013, publicata in Bpi nr.18567/07.11.2013 în cadrul careia creditorul majoritar AFP Oradea a votat impotriva ofertei de cumparare.


Tot în acest sens, o nouă oferta de cumparare, nr.126/24.01.2014 s-a receptionat la sediul lichidatorului, înaintată de dl Aghirculesei Pavel, din Bacau, prin care acesta a oferit suma de 1000 Euro.


Ca urmare, a fost convocată o noua adunare a creditorilor , în vederea aprobarii ofertei de cumparare mentionate mai sus, fiind publicată în BPI nr.1904/29.01.2014.


La data de 04.02.2014 creditorul majoritar DJFP Bihor a aprobat oferta de cumparare înaintata de dl Aghirculesei Pavel, prin care acesta ofera suma de 1000 de euro pentru bunul debitoarei constând în Autotractor Cab.av.2 uși Volvo, an fabricatie 1996.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv încasarea prețului bunului debitoarei.

    Cu stimă,

                                                            Lichidator  judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                          Av.Ţiril Horia Cristian

