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Raport de activitate al debitorului

S.C. MĂDĂLINA COM  S.R.L.

1. Date generale

SC MĂDĂLINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 3423854 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/2640/1991 având sediul social în Oradea, str. Sfântul Apostol Andrei, nr.73, bl.PB94, ap.14, jud.Bihor.

Societatea figurează cu un sediu secundar, în loc. Oradea, reprezentând printr-o gheretă în piața agroalimentară zona de vest, pe strada Ostașilor.

Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul al cărnii și al produselor din carne, în magazine specializate’’, Cod CAEN 4722.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-na Dumitraș Mariana, domiciliată în loc.Oradea, b-dul Decebal, nr.52, bloc C26, et.4, ap.16, cetățenie română, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei este deţinută tot de d-na Dumitraș Mariana, aceasta având drepturi depline.

În momentul actual administratorul societăţii este lichidatorul judiciar Global Money Recovery IPURL, Av.Țiril Horia Cristian, numit în momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.


În ceea ce priveste vânzarea bunului debitoarei, un Autotractor Cab.av.2 usi Volvo, an fabricatie 1996, menționăm faptul că la licitatiile anterioare, nu s-a prezentat niciun posibil cumpărător și nu s-a depus nicio ofertă fermă de cumpărare.


Ca urmare faptului că în urma nenumăratorelor licitații organizate nu s-a prezentat niciun potențial cumpărător, lichidatorul judiciar a convocat adunarea generală a creditorilor avand ca ordine de zi : aprobarea noilor demersuri de valorificare a bunului debitoarei.


Convocarea adunării generale a creditorilor a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolventa nr.11431/02.07.2013.


Astfel, la data de 16.07.2013 orele 13.00, la sediul lichidatorului judiciar creditorii prezenti au aprobat diminuarea pretului bunului constând într-un bun mobil ”Autotractor Cab.av.2 usi Volvo” cu nr.de inmatriculare BH-52-MAD, cu 10% din pretul stabilit din raportul de evaluare, ajungând la 6930 euro.


În acest sens lichidatorul judiciar a publicat un nou anunț cu privire la licitațiile viitoare, care vor avea loc în fiecare zi de joi de la orele 15:00, pentru o perioada de două luni. Anuntul a fost publicat în ziarul Crisana, la data de 30.07.2013.



Ca urmare a faptului că până la data prezentului raport nu s-a recepționat nicio oferta fermă de cumpărare din partea posibilor cumpărători, s-a procedat la convocarea unei noi adunări de creditori stabilite pentru data de 25.10.2013 orele 13, in vederea aprobării de noi demersuri de valorificare.

3. Concluzii finale


Precizăm că până în acest moment administratorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal. 


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv valorificarea bunului debitoarea.

    Cu stimă,

                                                            Lichidator  judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                          Av.Ţiril Horia Cristian

