Nr. înreg..: 444/24.02.2012

Dosar nr. 121/111/2012

Judecător sindic: VARGA IREN

Temei juridic: art.21 lit (a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC OTTO TRADING SRL – societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 28.02.2012
Raport de activitate 

al debitoarei SC OTTO TRADING SRL


1. Date generale.


SC OTTO TRADING SRL a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare 2718784 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/3075/1992.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Gen.Magheru, nr. 7, bloc M7, ap.6, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi rutiere de mărfuri”, cod CAEN 4941.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați, pe D-l MAGHIAR Marius Adrian , cetăţenie română, cu domiciliul în Oradea, str. Gh.Doja, nr.81 A, jud.Bihor  CI seria XH nr.000039, și D-l MAGHIAR Teodor Traian, cetățenie română, cu domiciliul în Oradea, str. Gh.Doja, nr. 81B, jud. Bihor CI seria XH nr.000040, ambii cu un procent de 50% de beneficii și pierderi.


Funcţia de administrator este deţinută de GAL Cristian Florin, CNP 1761119054696 cu domiciliul în Oradea, Aleea Forajului nr.2 bloc X 4b ap.10 și  MAGHIAR Nicolina Florina, CNP 2630420054700, cu domiciliul în Oradea, str.Gh.Doja, nr.81 B.


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Încheierea  nr. 6/F/2012 din data de 10.01.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.



În data de 12.01.2012 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii simplificate a falimentului pe adresa societăţii, punctului de lucru, a asociaților și a administratorilor, și totodata tuturor creditorilor. Menţionăm că primirea notificării a fost confirmată atât de către asociații societății cât și de cei doi administratori. Notificarea trimisă la sediul societății a fost returnată cu menţiunea “destinatar mutat, nu se cunoaște noua adresă”. De asemenea, tot în data de 12.01.2012 au fost trimise notificări către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Electrica SA, I.T.M. Bihor şi Primăria Oradea. 


Încheierea prin care s-a deschis procedura simplificată a fost comunicată în data de 16.01.2012 şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea procedurii suspendă orice acţiune judiciară sau extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis adresa nr. 75/12.01.2012 către Primăria Oradea cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Ca urmare a acestui fapt, în data de 26.01.2012 am primit adresa de răspuns nr. 5196 din partea Primăriei Municipiului Oradea conform căreia SC OTTO TRADING SRL nu figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri impozabile. 


La data de 01.02.2012, la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat unul din administratori, doamna Maghiar Nicolina Florina şi ne-a fost predată o parte a actelor contabile ale debitoarei, aşa cum a fost consemnat în procesul verbal  de predare-primire din 01.02.2012.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii falimentului în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC OTTO TRADING SRL. Anunţul a apărut în data de 17.01.2012.


În conformitate cu prevederile art. 61 din Legea nr. 85/2006, cu cererea nr. 76/12.01.2012, am solicitat publicarea notificării de deschidere a procedurii în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, fapt ce s-a realizat în cadrul buletinului nr. 1369/31.01.2012.


La data de 17.02.2012, în concordanţă cu prevederile art. 59 din Legea insolvenţei, lichidatorul judiciar a întocmit raportul de cauze şi împrejurări care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei.


Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale , respectiv întocmirea tabelului preliminar de creanțe.
Cu stimă, 

Lichidator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian


