

Nr. înreg. 2680 /02.09.2013
Numar dosar: 5292/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal
Judecător sindic: Varga Iren

Temei juridic: art.20 alin. (1) lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SINERGO SERVICE  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 03.09.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C.  SINERGO SERVICE  S.R.L.

1. Date generale.

SC SINERGO SERVICE SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 4819947 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/3429/1993 având sediul social în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5, jud.Bihor, conform datelor din Oficiul Național al Registrului Comerțului.

Societatea figurează cu două sedii secundare, și anume, primul sediu, în loc.Oradea, str.Iosif Vulcan, nr.11, jud.Bihor, si al doilea în loc. Mădăras, nr.189, jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 110030.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de alimentație (catering pentru evenimente)’’, Cod CAEN 5621.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Bodea Cornel Marian, domiciliat în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5 jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC Sinergo Service SRL este deţinută tot de d-l Bodea Cornel Marian, acesta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

 De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.


Ca urmare a faptului că in contul debitoarei deschis la CEC BANK se afla suma de 100 de lei, lichidatorul judiciar a solicitat virarea sumei in contul unic al debitoarei deschis la Banca Intesa San Paolo.


Ca urmare a depunerii declaratiei suplimentare de creante, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat rectificat de creanțe, care a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 29.08.2013.


În urma inventarierii bunurilor debitoarei s-a procedat la evaluare tuturor bunurilor mobile. În acest sens, Cabinet Individual de Evaluari Popescu George a întocmit  raportul de evaluare nr.112b/1.06.2013.


În vederea aprobării modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor, stabilită pentru data de 09.09.2013, orele 13:00.


3. Concluzii finale

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· Continuarea demersurilor procedurale, în vederea stabilirii modalităților de valorificare și a valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                                Lichidator judiciar
                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

