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Raport de activitate al debitorului

S.C.  SINERGO SERVICE  S.R.L.

1. Date generale.

SC SINERGO SERVICE SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 4819947 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/3429/1993 având sediul social în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5, jud.Bihor, conform datelor din Oficiul Național al Registrului Comerțului.

Societatea figurează cu două sedii secundare, și anume, primul sediu, în loc.Oradea, str.Iosif Vulcan, nr.11, jud.Bihor, si al doilea în loc. Mădăras, nr.189, jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 110030.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de alimentație (catering pentru evenimente)’’, Cod CAEN 5621.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe d-l Bodea Cornel Marian, domiciliat în loc.Oradea, str.Poet Alexandru Anditoiu, nr.27, bloc PB20, ap.5 jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC Sinergo Service SRL este deţinută tot de d-l Bodea Cornel Marian, acesta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

 De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin a


În urma inventarierii bunurilor debitoarei s-a procedat la evaluarea tuturor bunurilor mobile ale debitoarei. În acest sens, Cabinet Individual de Evaluari Popescu George a întocmit  raportul de evaluare nr.112b/1.06.2013.


În vederea aprobării modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor, stabilită pentru data de 09.09.2013, orele 13:00.


Ca urmare a faptului ca in cadrul adunarii generale a creditorilor din data de 09.09.2013 orele 13.00, nu s-a prezentat niciun creditor din cei convocati, s-a procedat la reconvocarea aduanarii creditorilor pentru o data ulterioara.


Astfel, la data de 02.10.2013 orele 13.00, Administrația Finanțelor publice Oradea, în calitate de creditor al debitoarei SC SINERGO SERVICE SRL, a votat ca și modalități de vânzare a bunurilor debitoarei, metoda licitațiilor publice, astfel ;

· Se vor organiza 3 licitații săptămânale la care bunurile mobile nu vor putea fi vândute sub prețul de pornire din raportul de evaluare, si anume 16.810 Euro.

· În cazul în care bunurile mobile nu se vor adjudeca la prețul de pornire se vor organiza alte 3 licitații săptămânale la care bunurile debitoarei nu vor putea fi vândute la un preț mai mic de 90% din valoarea de evaluare, si anume 15.129 Euro.

· În cazul în care în urma licitațiilor de mai sus menționate bunurile nu au fost adjudecate, se va convoca o nouă Adunare a creditorilor care să decidă noi strategii de urmat.Plata prețului se va face integral în cel mult 30 de zile de la data adjudecării.

În vederea valorificarii bunurilor debitoarei, lichidatorul judiciar a publicat in ziarul de circulatie nationala Crisana din data de 03.10.2013, anuntul privind datele cand va avea loc licitatiile viitoare.


Ca urmare, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat cererea nr.1554 prin care SC MILLENIUM HOTELS SRL a solicitat participarea la licitatia publica privind bunurile din patrimoniul debitoarei SC SINERGO SERVICE SRL.


Astfel, la data de 06.11.2013, a avut loc licitatia publica, în urma căreia s-a încheiat procesul verbal nr. 3536/06.11.2013, licitaţia desfăşurându-se în conformitate cu Regulamentul de licitaţie şi Caietul de sarcini întocmite de către lichidatorul judiciar, comunicat singurului ofertant şi afişate la sediul lichidatorului judiciar. 

În cadrul licitatiei din data de 06.11.2013, s-a prezentat un singur ofertant -SC MILLENIUM HOTELS SRL, prin reprezentantul societăţii d-na Osvath Rodica, CNP 2660704054706, cetăţean român, domiciliat în Sat Sânmartin, Com.Sânmartin, str.Ioan Slavici, bl.PB.21/D, ap.14, jud. Bihor, identificat CI seria XH, nr.750706.

Oferta depusă de reprezentantul SC MILLENIUM HOTELS SRL, se referă la toate bunurile mobile constând în utilaje specifice industriei de alimentatie publică și restaurante, conform raportului de evaluare nr.112b/01.06.2013 intocmit de Cabinet Individual de Evaluari, prin expert evaluator Popescu George Nicusor.


După prezentarea generala a bunurilor care fac obiectul licitatie si a conditiilor in care de desfasoara licitatia participantul a declarat ca a inteles modalitatea de desfasurare a licitatiei si a fost de acord cu modalitatea de desfasurare.
În urma licitării de către singurul participant s-a ajuns la suma 16.810 Euro pentru bunurile mobile ale debitoarei, oferită de către SC Millenium Hotels SRL. Suma oferită de 16.810 Euro a fost strigată de către licitator de trei ori consecutiv constatându-se că nici un alt ofertant nu a oferit mai mult decât suma de 16.810 Euro.

În aceste condiţii s-a declarat adjudecatar al bunurilor care au facut obiectul licitaţiei în bloc SC Millenium Hotels SRL – cu sediul în Oradea, str.Horea, nr.45,  judet Bihor, înregistrată în Registrul Comerţului sub nr. J05/1994/2011, avand cod unic de inregistrare RO 29361488 ( platitor de TVA ). 

Pretul de adjudecare al bunului urmeaza sa fie achitat si sumele sa fie distribuite in temeiul art.123 din Legea 85/2006.

3. Concluzii finale

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· Continuarea demersurilor procedurale, în vederea încasării prețurilor și virării sumelor în temeiul art.123 din Legea 85/2006.

Cu stimă,

                                                                Lichidator judiciar
                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

