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Raport de activitate al debitorului

S.C.  TEXCAN COMMUNICATION OPERATION  S.R.L.

1. Date generale.

SC TEXCAN COMMUNICATION OPERATION S.R.L., a fost înfiinţată în anul 1994,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 5120032 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/252/1994 având sediul social în loc. Oradea, P-ța Ferdinand I, 2, jud.Bihor.

Societatea nu figurează sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 8500.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de telecomunicații prin rețele cu cablu’’, Cod CAEN 6110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociați,  pe d-l Tripa Pompiliu Sabin, domiciliat în loc. Houston 77082, Texas, 3409 Benfield Drive, S.U.A., și reședința în localitatea Oradea, str. Satelitului, nr.16, jud.Bihor, care deţine 0.2% din capitalul social, și societatea Atlas Telecom Network Romania SRL, cu sediul în Oradea, P-ța Ferdinand I,  nr. 2, jud.Bihor. Funcţia de administrator al debitoarei SC TEXCAN COMMUNICATION OPERATION SRL a fost deţinută tot de d-l Tripa Pompiliu Sabin, acesta având drepturi depline.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, la sediul lichidatorului judiciar s-a receptionat adresa nr.60954/04.12.2013, prin care Directia de Impozite si Taxe, Sectorul 3, Bucuresti, ne-a comunicat faptul că au fost poprite conturile societatii debitoare în vederea recuperarii sumei de 949.82 leidin titlu executoriu.


Ca urmare, lichidatorul judiciar a emis adresa nr.3859/09.12.2013, prin care a adus la cunostinta Directiei de taxe si impozite a Sectorului 3 Bucuresti că în conformitate cu art. 41, alin.(1) din Legea 85/2006 ”Nici o dobândă, majorare sau penalitate de orice fel ori cheltuială, numită generic acesorii, nu va putea fi adăugată creanțelor născute anterior datei deschiderii procedurii.” si conform art.36 din Legea 85/2006 ”De la data deschiderii procedurii se suspendă de drept toate acțiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de executare silită pentru realizarea creanțelor asupra debitorului și bunurilor sale.”

În vederea prelungirii contractului de furnizare a energiei electrice, SC ELECTRICA FURNIZARE SA ne-a trimis spre aprobare oferta lor de servicii pentru anul 2014.


Astfel, dupa analizarea ofertei de furnizare a energiei electrice, lichidatorul judiciar s-a deplasat la sediul SC ELECTRICA FURNZARE SA, din Oradea, str.D.Cantemir, in vederea semnării noului contract de furnizare a energiei electrice.


Urmare a faptului că la grefa Tribunalului Bihor a fost receptionată o nouă declaratie de creantă depusă de Directia Taxe si Impozite Sectorul 3 București, în cuantum de 932.33 lei, s-a procedat la întocmirea tabelului rectificat de creanțe.


Tabelul definitiv rectificat de creanțe a fost depus la grefa Tribunalului Bihor la data de 14.02.2014.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,

                                                                Lichidator judiciar
                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY SPRL


                                                            Av.Ţiril Horia Cristian

