




Nr. înreg. 2381/19.09.2012

Număr dosar: 4067/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SANTO INTERNAŢIONAL SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 20.09.2012
Raport de activitate al debitorului
S.C.  SANTO INTERNAŢIONAL S.R.L.

1. Date generale.

SC SANTO INTERNAŢIONAL S.R.L., a fost înfiinţată iniţial în anul 1999, în municipiul Bucureşti, str. Borşa, nr. 5-7, Sector 1, iar ulterior în cursul anului 2011 şi-a schimbat sediul în municipiul Oradea, Şoseaua Borşului, nr. 31, jud. Bihor, atribuindu-se codul unic de înregistrare 11973867 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/4/2011.

Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, Şoseaua Borşului, nr. 31, jud. Bihor.

Societatea figurează cu 8 sedii secundare: 1. Borş, Vama Borş, jud. Bihor; 2. Bucureşti, Incinta Le Club World Trade Village; 3. Bucureşti, Şoseaua Bucureşti-Ploieşti, nr. 40, Sector 1, Aeroportul Băneasa; 4. Moraviţa, punctul de trecere a Frontierei Moraviţa, jud. Timiş; 5. Nădlac; punctul de trecere a frontierei Nădlac, jud. Arad; 6. Bucureşti, calea 13 Septembrie, nr. 90, Complex multifuncţional Grand, Clădirea The Grand Avenue; 7. Halmeu, Punct de trecere a frontierei Halmeu, jud. Satu-Mare; 8.Gura Văii, Zona vămii de la Shen Porţile de Fier I Gura Văii, jud. Mehedinţi. 

Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 lei.

Obiectul principal de activitate este “Activităţi de consultanţă pentru afaceri şi management’’, Cod CAEN 7022.
În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are 3 asociaţi:  persoane fizice: d-l Constantin Roşu, domiciliat în municipiul Bucureşti, str. Florea Ionescu, nr. 3, bl. 1, sc. 1, ap. 2, Sector 4, care deţine 10% din capitalul social, d-l Cătălin Lăscuţ, domiciliat în localitatea Bucureşti, str. Arh. Louis Blank, nr. 9A, Sector 1, care deţine 50% din capitalul social,  persoană juridică:  Aispa Limited Cipru, cu sediul în localitatea Nicosia, Aphrodites street, nr. 25, 2-nd floor, care deţine 40% din capitalul social. Funcţia de administrator al debitoarei SC SANTO INTERNAŢIONAL SRL este deţinută de d-l Harvatovici Schneider Cristian.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data deschiderii procedurii falimentului împotriva debitoarei SC  SANTO INTERNAȚIONAL SRL, conform Sentinţei comerciale nr. 1212/F/2012 pronunţată de Tribunalul Bihor la data de 10.05.2012, în dosarul mai sus amintit, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale, astfel:

Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC SANTO INTERNAȚIONAL SRL a format obiectul cererii de publicare in Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 521532/07.10.2011, fiind publicată în buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 8243/31.05.2012.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 31.05.2012 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia finanţelor publice Oradea, DGFP București, şi către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor.

În data de 06.07.2012 s-au trimis prin scrisoare recomandată notificările privind deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii cât si pe adresa asociatului şi administratorului debitoarei.  
 
De asemenea, în data de 01.06.2012 s-au emis notificarile privind deschiderea procedurii falimentului tuturor creditorilor, înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor. Notificările privind deschiderea procedurii au fost însuşite de fiecare creditor, conform confirmărilor de primire.


Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului suplimentar de creanţe. Creditorii înscrişi în tabelul suplimentar de creante sunt: DGFP București, Primăria orașului Nădlac, Direcția Generală de Impozite și Taxe a Sectorului 1, Primăria comunei Borș, Primăria comunei Șimian, Compania Națională Aeroporturi București SA, Hidroelectrica SA, ENEL ENERGIE muntenia SA, Porsche Leasing IFN SA, SC RDS&RCS SA.


Urmare a faptului că nu s-au înregistrat contestații împotriva tabelului suplimentar al creanțelor, am procedat la întocmirea tabelului definitiv consolidat al creanțelor debitoarei SC SANTO INTERNAȚIONAL SRL.


La data 10.07.2012, am primit din partea d-lui Lăscuț Cătălin, domiciliat în localitatea București, str. arh. Louis Blank, nr. A, Sector 1, o ofertă fermă de cumpărare a imobilului debitoarei SANTO INTERNAȚIONAL SRL, constând în apartament 4 camere, situat în localitatea București, str. Borșa, nr. 5-7, bloc 10F, sc. A, parter, ap. 2, Sector 1.


Urmare a primirii ofertei ferme de cumpărare, am publicat, la data de 16.07.2012, în cotidianul central România Liberă anunțul privind depunerea supraofertelor de cumpărare pentru imobilul debitoarei SANTO INTERNAȚIONAL descris mai sus, care pornesc de la prețul de 97.000 euro.


Urmare a faptului că nu s-a înregistrat nicio supraofertă de cumpărare pentru imobilul debitoarei, la data de 27.08.2012, am procedat la vânzarea imobilului către ofertantul inițial, respectiv d-l Lăscuț Cătălin, la prețul de 97.000 euro.


Ulterior încheierii contractului de vânzare-cumpărare, respectiv la data de 05.09.2012, am procedat la întocmirea raportului asupra fondurilor obținute în cadrul procedurii de faliment, respectiv planul de distribuire între creditori.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată, în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea finalizării procedurii de faliment a debitoarei SANTO INTERNAȚIONAL SRL.
  Cu stimă,
                                                                 Lichidator judiciar
                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                               Av.Ţiril Horia Cristian

