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Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  DOVELYN CONECSIN S.R.L. 
1. Date generale


SC DOVELYN CONECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.


La data de 19.03.2012 a fost expediată adresa cu nr. 608 către asociatul unic al debitoarei, d-na Galajda Iudith Estera, pentru care lichidatorul judiciar a recepționat confirmarea de primire cu mențiunea că această adresă a fost primită de către destinatar. Cu toate acestea, d-na Galajda Iudith Estera nu a răspuns solicitărilor noastre de a ne contacta în vederea reinventarierii bunurilor rămase în custodie  în conformitate cu procesul verbal încheiat la 02.10.2009.


Ulterior, la data de 31.05.2012, d-na Galajda Iudit Estera a fost contactată telefonic, astfel că la data de 01.06.2012 ne-am deplasat la domiciliul acesteia din Săcuieni, str. Ady Endre, nr. 30, unde am constatat că bunurile rămase în custodia acesteia(un autoturism Dacia 1310 din 2004, mobilier de birou și marfă) sunt depozitate la această adresă. Urmează a fi reinventariate și  efectuate demersurile fie în vederea valorificării lor, fie în vederea casării acestora. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea evaluării, valorificării sau casării bunurilor acestora. 

Cu stimă,
Lichidator Judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
Av.Țiril Horia Cristian


