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Raport de activitate pentru debitorul

  S.C. COSTVAL COM S.R.L. 
1. Date generale.

SC COSTVAL COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 7920651 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1713/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7 A,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  115.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-na Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2531030054650. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată d-nei Dajka Cornelia, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cotnari, nr. 7/ A, jud. Bihor, CNP 2760524054669.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 21.11.2013, în calitate de lichidator judiciar am continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art. 25 din  Legea nr.85/2006. 


Astfel, în cadrul adunării generale a creditorilor din data de 07 noiembrie 2013 prin Procesul verbal nr.3543 a fost aprobat regulamentul de vânzare privind bunul mobil fiind aprobate astfel metoda licitatiilor publice, metoda negocierii directe si metoda vanzarii directe.


Ca urmare a celor mentionate mai sus, în vederea valorificarii bunului mobil al debitoarei, lichidatorul judiciar a organizat o nouă serie de licitații publice în datele de 13.02.2014, 20.02.2014 respectiv 27.02.2014, orele 14. 


Anuntul privind licitatiile publice a fost publicat în ziarul ”Crișana” din data de 22.01.2014.


Ca urmare a faptului ca la sediul lichidatorului judiciar nu s-a receptionat nicio oferta ferma de cumparare, lichidatorul judiciar va procedat la publicare unui nou anunt privind licitatiile viitoare.


Menționăm faptul că până la data prezentului raport nu s-a recepționat nicio ofertă fermă de cumpărare.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea bunului debitoarei. 
Cu stimă,





                   Lichidator judiciar
                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY  SPRL





                           Av.Ţiril Horia Cristian

