Nr. înreg. 1903/02.03.2011
Număr dosar: 7820/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADINA COM SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective

Termen: 12.05.2011
Raport de activitate al debitorului
S.C. ADINA COM S.R.L. 

1. Date generale.


SC ADINA COM SRL, a fost înfiinţată în anul 1991, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 108577 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2362/1991.


Sediul social a fost declarat în localitatea Cordău nr.57/A,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  150.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 4711.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dna. Buz Maria, cu domiciliul în comuna Cordău nr.57/A, jud. Bihor, CNP 2600930054742.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv la termenul de judecată din data de 03.03.2011 administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale.

Astfel, având în vedere faptul că la data de 04.04.2011 debitoarea SC ADINA COM SRL a depus planului de reorganizare, am convocat Adunarea Creditorilor SC ADINA COM SRL pentru data de 29.04.2011, în vederea pronunţării acestora asupra planului de reorganizare.
Anunţul privind depunerea planului de reorganizare, respectiv pentru convocarea creditorilor şi pronunţarea acestora asupra planului de reorganizare, a fost publicat în Buletinul Procedurilor de insolvenţă nr. 4653/19.04.2011.
La şedinţa Adunării Creditorilor  din data de 29.04.2011, orele 12:00, nu s-a prezentat niciun creditor, creditorii exprimându-şi votul prin corespondenţă, respectiv BANCPOST SA, Primăria Sânmartin, SC Ati Cream SA, SC Prompt Retail SRL, SC Arad Trading Company SRL, SC Interpaul Company SRL, lucru menţionat în Procesul-verbal al Adunării Creditorilor nr. 1706/29.04.2011.
În ceea ce priveşte votarea planului de reorganizare, acesta nu a putut fi votat, având în vedere faptul că nu s-a întrunit cvorumul legal cerut de prevederile art. 101 alin. (1) din Legea nr. 85/2006, singura grupă de creanţe care a întrunit cvorumul legal a fost grupa creanţelor garantate.
Creditorul majoritar BANCPOST SA nu a fost de acord cu planul de reorganizare propus de către debitoarea SC ADINA COM SRL, deoarece aceasta nu a prevăzut în cuprinsul planului plata unei rate lunare de 5.000 euro, respectiv achitarea întregului credit în termenul de 3 ani.


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea procedurii, respectiv pentru reconvocarea adunării creditorilor şi pronunţării acestora asupra planului de reorganizare.
                 Cu stimă,
                                                                     Administrator judiciar

                                                    GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian
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