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Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  DOVELYN CONECSIN S.R.L. 
1. Date generale


SC DOVELYN CONECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.


Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 


2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar:


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.


Astfel, în vederea reiventarierii și în baza acesteia, a stabilirii unei valori actualizate a bunurilor debitoarei nevalorificate până în acest moment, lichidatorul judiciar a încercat să contacteze fără succes la telefon pe asociatul unic al SC Dovelyn Conecsin SRL, d-na Galajda Iudith Estera. Ca urmare a acestui fapt la data de 19.03.2012 reprezentanții lichidatorului judiciar, d-na Zaha Cristina și D-l Botan Paul Lucian, s-au deplasat la data de 19.03.2012, la Săcuieni, atât la adresa de domiciliu a asociatului unic al debitoarei, cât și la fostul magazin al acesteia.


Așa cum a fost consemnat și în procesul-verbal nr. 567/19.03.2012 încheiat în urma deplasării, deși domiciliul cunoscut al asociatului unic, d-na Galajda Iudith Estera este corect, numita locuind la această adresă, nu s-a reușit contactarea acesteia, numita fiind lipsă. Conform celor afirmate de vecini, d-na Galajda Iudith se deplasează frecvent în Ungaria, astfel că pe timpul zilei nu poate fi găsită la domiciliu.


De asemenea, în ceea ce privește spațiul unde debitoarea a desfășurat activitate, situat pe str. Libertății nr. 21, acesta funcționează în acest moment ca și magazin de mobilă, fiind achiziționat de la vechiul proprietar după încetarea contractului de închiriere cu debitoarea. 


Ca urmare a celor de mai sus, a fost întocmită adresa cu nr. 608/19.03.2012, către d-na Galajda Iudith Estera, expediată prin poștă, prin care îi solicităm să contacteze lichidatorul judiciar în vederea reinventarierii bunurilor deținute de SC Dovelyn Conecsin SRL.  

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea clarificării situației bunurilor debitoarei, respectiv formularea cererii de antrenare a răspunderii.

Cu stimă,
Lichidator Judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
Av.Țiril Horia Cristian


