Nr.inreg.: 3014/28.11.2012

Numar dosar: 9827/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă de Contencios Administrativ și Fiscal 

Judecător sindic: Cristian Monenci

Temei juridic: art. 20 lit. a) şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MIKE SERV SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective
Termen: 23.01.2013
Raport de activitate 

S.C.  MIKE SERV S.R.L.

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC MIKE SERV SRL a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5355411 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1002/1994.


Sediul social actual este în Oradea, str. Transilvaniei, nr. 9, bl. AN8, parter, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu amănuntul al echipamenteluipentru telecomunicații în magazinele specializate”, cod CAEN 4742.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: d-l Baneș Mihai C.N.P. 1690227203137, cu domiciliul în Oradea, str. Sofiei, nr. 46, jud. Bihor.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 2158/F/2011 din data de 11.10.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.

În conformitate cu prevederile art. 4 din Legea 85/2006, a fost deschis cont unic de lichidare la Banca Transilvania Oradea, prin care se derulează toate operațiunile bancare ale debitoarei. 

În concordanţă cu prevederile Legii 85/2006, conform deciziei asociatului unic consemnată în Procesul verbal nr. 2896 din 17.11.2012, a fost numit ca şi administrator special al debitoarei, d-na Baneș Carmen Mirela.


La data de 25.10.2012 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă pe adresa societăţii şi pe adresa asociatului unic. De asemenea, au fost trimise notificări privind deschiderea procedurii către Administrația Finanțelor Publice Oradea, Primăria Oradea, I.T.M. Bihor, SC Electrica SA. Notificarea deschiderii procedurii a fost publicată în conformitate cu prevederile rt. 61 alin. 3, în Buletinul Procedurilor Insolvenței nr. 15334/31.10.2012. Încheierea de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea procedurii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care se aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Mike Serv SRL. Anunţul a apărut în numărul din 13.11.2012. 


Debitoarea a răspuns solicitărilor administratorului judiciar privind documentele prevăzute în art.28, alin.1, astfel că, în data de 29.10.2012, s-au putut trimite notificări tuturor creditorilor debitoarei preluaţi din situaţiile financiar contabile.

 
În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis  adresa nr. 2636/25.10.2012 către Primăria Municipiului Oradea cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Conform adresei de răspuns nr. 1598, înregistrate la data de 08.11.2012, SC Mike Serv SRL figurează în evidențele Primăriei Oradea cu mai multe bunuri constând în clădiri și terenuri aflate în Oradea, precum și un autoturism marca Citroen și ATV marca Linhai.  

3. Concluzii finale:


Având în vedere cele precizate anterior şi a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de reorganizare a activităţii, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar în baza documentelor prevăzute de art.28 din Legea 85/2006, va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al. 2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare sau dimpotrivă, se va pronunţa pentru intrarea în faliment.

Cu stimă,

Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
