Nr. 884/19.04.2012

Numar dosar: 12187/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ si fiscal
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Raport privind cauzele şi împrejurările

care au determinat starea de insolvenţă

la SC SUNGATE IMOBILIARE SRL

1. Date generale


SC SUNGATE IMOBILIARE S.R.L., a fost înfiinţată în anul 2009,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 25482401 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/658/2009.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Lacul Roșu, nr.17, bl.AN 87, ap.15, et.3, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu sedii secundare.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Agenții imobiliare’’, Cod CAEN 6831.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic pe d-na Bashar Anamaria Alexandra, domiciliată în Oradea, str.Lacul Roșu, nr.17, bl.AN87, ap.15, et.3, jud. Bihor, care deţine 100% din capitalul social, aceasta având drepturi depline.

Deasemenea funcţia de administrator, în momentul actual este deţinută de administratorul judiciar Global Money Recovery, numit prin Încheierea nr. 440/F/2011.

2. Scurt istoric şi precizări ale administratorului judiciar cu privire la analiza economico-financiară a activităţii  debitoarei

Conform datelor Oficiului Registrului Comerţului SC SUNGATE IMOBILIARE SRL s-a înfiinţat în octombrie 2009, având ca obiect de activitate “Agenții imobiliare” cod CAEN 6831.

În afara datelor preluate din evidenţele O.N.R.C. Bihor cu privire la structura acţionariatului, sediu, contul de profit şi pierdere, administratorul  judiciar nu deţine nicio informaţie privitoare la evoluţia debitoarei în perioada cuprinsă de la data înfiinţării şi până la numirea sa. 

Deşi s-au iniţiat o serie de demersuri prevăzute de legea 85/2006, în vederea contactării asociatului unic al debitoarei, d-na Bashar Anamaria Alexandra, acestea s-au încheiat fără succes, astfel că singurele informaţii pe care ne puteam baza în realizarea analizei economico-financiare și anume bilanţurile contabile, nu au fost depuse de debitoare la A.F.P. Oradea, respectiv O.N.R.C. Bihor, în nici unul dintre cei trei ani cât s-au scurs de la data începerii activității.

Conform prevederilor legii 85/2006, administratorul judiciar trebuie să analizeze cu precădere cei trei ani anteriori declanşării procedurii de insolvenţă şi să stabilească împrejurările şi cauzele care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, în cazul nostru, datele aferente anilor 2009-2012 care lipsesc cu desăvârșire.

În lipsa datelor concrete, cert este doar faptul că în perioada scursă de la data înfiinţării şi până la data declanşării procedurii de insolvenţă, debitoarea a acumulat datorii, cel putin, față de cei doi creditori, SC West Grand Security SRL și SC Aqua Magic SRL, responsabili de înaintarea cerererii de deschidere a procedurii insolvenței. 

Totodată putem presupune că din diferite motive necunoscute nouă, debitoarea nu a mai desfăşurat activitate sau dacă a desfăşurat, nu a respectat prevederile legii referitoare la depunerea raportărilor periodice privind activitatea avută.

În aceste condiţii, nu ne putem pronunţa asupra cauzelor şi împrejurărilor care au determinat insolvenţa debitoarei și propunem intrarea debitoarei în procedura generală a falimentului.

        3. Menţiuni privind  incidenţa art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei


Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevăzute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitatile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Deasemenea în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunarii/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stimă,







Administrator  judiciar
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Av.Ţiril Horia Cristian

