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Raport privind

 cauzele şi împrejurările 

care au determinat starea de insolvenţă a 

S.C. COLENS S.R.L. 

1. Date generale.


SC COLENS SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare 16361176 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/774/2004 cu sediul social în sat Cornițel nr. 236/D, comuna Borod, județul Bihor.


Capitalul social este de  200.00 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi acționari, pe d-l Cohut Nicusor care deține 50% din capitalul social și pe d-l Leucea Adrian Nicolae care deține 50% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii este condusă de Global Money Recovery IPURL, lichidator judiciar, din momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Istoric societate


SC COLENS SRL a fost înființată în anul 2004 pe teritoriul României având ca obiect principal de activitate ”Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale”. Sediul social a fost stabilit în sat Cornițel nr. 236/D, comuna Borod, jud. Bihor. Societatea a fost înființată în vederea derulării unor activități de edificare a construcțiilor, însă nu a desfășurat activitate datorită lipsei de comenzi din partea clienților preconizați.
 3. Concluzii privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei SC COLENS SRL

În cazul debitoarei, cauzele care au declanșat stare de insolvență țin exclusiv de lipsa de activitate a societății precum și de introducerea obligativității de a plăti impozitul minim (forfetar), în anul 2009, care a generat acumularea de datorii la bugetul de stat, acestea nemaiputând fi acoperite datorită lipsei de activitate a debitoarei precum și a faptului că SC COLENS SRL nu deține bunuri mobile și/sau imobile.


5. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC COLENS SRL

În urma discuțiilor purtate cu asociații debitoarei, a lipsei de activitate a societății, lichidatorul judiciar consideră că nu există nicio posibilitate de reorganizare a activității acesteia.  

6. Menţiuni privind incidenţa art. 138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitățile prevăzute în acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.

Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, imprejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunarii/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Cu stimă,

Lichidator judiciar,

Global Money Recovery  IPURL


Av.Țiril Horia Cristian
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