Nr. inreg.:  2170/31.05.2011
Numar dosar: 513/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscal Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 alin (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SATHMAR AGRAR SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 01.06.2011.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  SATHMAR AGRAR SRL

1. Date generale


SC SATHMAR AGRAR SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22145797 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1894/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Vasile Alecsandri, nr.21, ap.12, cam.3, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Activităţi în ferme mixte ( cultura vegetală combinată cu creşterea animalelor)”, Cod CAEN 0150.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi doar persoane juridice şi anume: SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul în Oradea, Str. Calea Aradului, nr. 25, bloc P 63, ap.37, jud.Bihor, cu 1(una) părţi sociale participare la capitalul social, şi SC BLACK PEARL SRL, cu sediul în Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr. 21, ap. 12, jud. Bihor, cu 19 părţi sociale participare la capitalul social.

          Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în Hatzendorf, nr.134/A, Austria , cu reşedinţa în Oradea, str. Menumorut, nr.14, bl.PC 117,et.2, ap.5, jud.Bihor, care are calitatea de administrator special.
 2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


   De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 
În vederea respectării prevederilor Legii 85/2006, la data de 21.04.2011 administratorul judiciar a depus cererea nr. 26570/21.04.2011 de publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a convocării adunării creditorilor debitoarei SC Sathmar Agrar SRL pentru data de 04.05.2011, anunţul privind convocarea adunării creditorilor aparând în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 4849/26.04.2011. Totodată, precizăm faptul că votarea planului de reorganizare al debitoarei SC Sathmar Agrar SRL este în strânsă concordanţă cu votarea planului de reorganizare al SC Black Pearl SRL, deoarece creditorul garantat Hypo Alpe Adria Bank AG, din Austria, a acordat un împrunut în valoare maximă de 12 milioane de euro, contract încheiat în data de 21.03.2008, societăţii Black Pearl SRL. Ulterior contractul de împrumut a fost modificat printr-o succesiune de acte adiţionale prin care au aderat la contractul iniţial în calitate de împrumutaţi aderenţi : SC Dragostil SRL, SC Sathmar Agrar, SC Etoscha Agrar, SC Agria Trading SRL – denumit «  Grupul Black Pearl », de către creditoarea Hypo Alpe Adria Bank AG.

Toate societăţile din Grupul Black Pearl au intrat sub incidenţa legii nr.85/2006 în anul 2010.

Prin urmare administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor debitoarei SC Sathmar Agrar SRL, precum şi a celorlalte societăţi SC Agria Trading, SC Etoscha Agrar, SC Dragostil SRL, pentru data de 04.05.2010 în vederea supunerii la vot a planurilor de reorganizare a acestor societăţi, care sunt în strânsă corelaţie între ele. 

La data de 03.05.2011, administratorul judiciar, a fost informat de către creditorul garantat Hypo Alpe Adria Bank AG , care este reprezentat de către societatea  de avocatură Wolf Theiss şi Asociaţii din Bucureşti, că s-a depus la dosarul cauzei Cerere de amânare a cauzei, în vederea acordării unui nou termen de judecată necesar pentru ca SC Black Pearl SRL, în calitate de împrumutat iniţial să poată finaliza planul de reorganizare şi să-l poată remite spre analiză creditorilor, în vederea supunerii la vot a planului de reorganizare. Totodată menţionăm faptul că creditorul garantat HAAB este interesat de reorganizarea  Grupului Black Pearl iar şansele de succes ale planurilor de reorganizare ale acestor societăţi vor fi mult mai mari luate ca şi grup nu luate în mod individual.

Astfel, administratorul judiciar a depus la Registrul Comerţului în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, cererea cu nr. 29003/04.05.2011, de revocare a adunării creditorilor SC Sathmar Agrar SRL din data de 04.05.2011, urmând ca adunarea creditorilor debitoarei SC Sathmar Agrar SRL pentru supunerea la vot a planului de reorganizare, să fie convocată la o dată ulterioară care va fi publicată şi prin Buletinul Procedurilor de Insolvenţă.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea convocării adunării creditorilor debitoarei pentru  supunerea la vot a planului de reorganizare cu completările aduse de către debitoare.
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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