Nr. înreg.  2431/01.10.2012    

Numar dosar: 8035/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ si Fiscal 
Judecător sindic:  Constantin Manoliu

Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DIARAM DISTRIBUTION SRL societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 02.10.2012

Raport de activitate al debitorului

S.C.  DIARAM DISTRIBUTION  S.R.L. 
1. Date generale.


SC DIARAM DISTRIBUTION SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15936622 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2095/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Războieni nr.13,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, Cod CAEN 4674.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. KALLOS LORAND ALBERT, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Clujului, nr.207, jud. Bihor.  
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.

În ceea ce privește oferta depusă la data de 27.03.2012 pentru autoutilitara Opel Movano, de către d-l Gordan Cristian, deși aceasta a fost transmisă creditorului Banca Millenium SA în vederea analizării și pronunțării asupra unei eventuale tranzacții,  până în acest moment nu a fost recepționat niciun răspuns din partea creditorului. 

Referitor la acțiunile de recuperare a creanțelor de la diverși debitori, în urma demersurilor efectuate de lichidatorul judiciar se află pe rol cauzele privind recuperarea sumei de 45.836,44 lei de la SC Fra Bo Ro SRL -Dosar 7673/4/2012-Judecătoria Sector 4 București, cu termen de judecată 02.10.2012 și pentru suma de  8.464.01 lei de la P.F. Somogyi Levente -dosar 460/309/2012 -Judecătoria Șimleul Silvaniei, cu termen de judecată 08.11.2012.

În vederea vânzării bunurilor debitoarei constând în autoutilitara  marca Opel Movano și stoc de marfă s-a continuat seria licitațiilor inițiată la data de 14.05.2012, fiind organizate licitații la datele de 21.05.2012, respectiv 28.05.2012. Așa cum a fost precizat în procesele verbale încheiate în urma ședințelor de licitație, nu a fost înregistrată nicio ofertă din partea vreunui potențial cumpărător, astfel că s-a  convocat o nouă adunare a creditorilor debitoarei în vederea stabilirii unei noi strategii de vânzare a bunurilor acestora. Adunarea creditorilor a fost înregistrată la O.R.C. Bihor la data de 01.10.2012 și a fost convocată pentru data de 15.10.2012, orele 13.00, la sediul lichidatorului judiciar din Oradea. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea bunurilor aflate în patrimoniul debitoarei.

Cu stimă,

Lichidator judiciar
Global Money Recovery  IPURL

Av. Țiril Horia Cristian
