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Debitor: SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite
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Raport de activitate al debitorului

S.C. CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.R.L.

1. Date generale

SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A., a fost înfiinţată în anul 2007, a-tribuindu-se codul unic de înregistrare 21924349 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1519/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ta Unirii nr. 2-4, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90.000 ron din care 3.750 este participare straină la capital.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta e formată atât din persoane fizice: Milut Petre Marian, Lucian Ioan, Tulvan Rodica, Cavagnoli Francesco, Sargenti Antonio, cât şi persoane juridice: Federatia patronilor Bihor, Auto Bara & CO SRL, Advertis Image SRL, D&C Impex SRL, G.I.G. Impex SRL. Activitatea curentă a societăţii este condusă de Global Money Recovery IPURL, lichidator judiciar, din momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Demersurile efectuate de lichidatorului judiciar

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentința nr. 2066/F/2012 din data de 12.09.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea res-pectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În urma acestui demers, în data de 26.09.2012 s-au trimis primele scrisori recomandate cu confirmare de primire privind deschiderea procedurii generale a falimentului pe adresa societății SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SRL, cu semnătura de primire în data de 28.09.2012 precum și Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA,  Primăriei Sânmartin, precum  și creditorilor debitoarei.

La data de 26.09.2012 s-a depus la Oficiul Registrului Comerțului cererea nr.  2380, în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii generale a falimentului, anunțul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 13309 din data de 28.09.2012.

Conform art.61 alin.3, lichidatorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii generale a falimentului în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SRL, anunțul apărând în data de 28.09.2012. 
Urmare a adresei primite din partea SC Electrica Furnizare SA, prin Agenția de Furnizare a Energiei Electrice Oradea, înregistrată sub nr. 1532/25.09.2012, în privința rezilierii contractului de furnizare a energiei electrice, încheiat între SC Electrica Furnizare SA și debitoarea SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B.  SRL, lichidatorul judiciar a remis adresa nr. 2435/02.10.2012 prin care a solicitat  prelungirea contractului existent între cele două părți.
Conform termenelor stabilite de instanța de judecată și în urma consultării declarațiilor de creanță depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului suplimen- tar al creanțelor, tabel în care au fost cuprinse creanțele depuse de Banca Italo Romena Spa, A.F.P. Oradea și Primăria Comunei Sânmartin. Tabelul suplimentar de creanțe a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 14.12.2012.

În vederea evaluării bunului imobil al debitoarei, lichidatorul judiciar a remis adresa nr. 3282/20.12.2012 către creditorul garantat – Banca Italo Romena, prin care a solicitat poziția creditorului în privința alegerii unui evaluator.


Banca Italo Romena, la data de 20.12.2012, ne-a comunicat faptul că, în vederea evaluării imobilului debitoarei, va apela la un evaluator propriu.

La data de 10.01.2013 lichidatorul judiciar a convocat Adunarea Creditorilor debitoarei SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SRL pentru data de 25.01.2013, începând cu ora 12.00, având ca ordine de zi: 1. aprobarea modalităților de valorificare a bunului debitoarei SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SRL; 2. diverse. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 494 / 11.01.2013.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea aprobării de către creditori a modalității de valorificare a bunului debitoarei.


Cu stimă,
Lichidator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av. Ţiril Horia Cristian
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