Nr.înreg.: 2890/14.11.2012
Număr dosar: 681/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal 
Judecător sindic:  JURJUȚ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC FRESH TRADE GROUP SRL - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective
Termen: 15.11.2012
Raport de activitate pentru debitorul

SC FRESH TRADE GROUP SRL

1. Date generale

SC FRESH TRADE GROUP SRL, a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 24278498 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1976/2008.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Moscovei nr. 9, ap. 4, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerț cu ridicata al fructelor și legumelor”, cod CAEN 4631.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea ca asociat unic şi admi- nistrator pe doamna Măhăra Cosmina-Daciana, cu domiciliul în Oradea, str. Avram Iancu nr. 18, județul Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

La data de 19.04.2012 judecătorul sindic, prin Sentința nr. 1068/F/2012 a dispus înlocuirea PRIME INSOLV PRACTICE IPURL, cu sediul în București, str. Pelinului nr. 22, et. 2, sector 3, CIF 27362568 din funcția de administrator judiciar al SC FRESH TRADE GROUP SRL, cu sediul în Oradea, str. Moscovei nr. 9, CIF 24278498, cu administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, cu sediul în Oradea, str. Tudor Vladimirescu nr. 17, et. 3, județul Bihor, CIF 23324014. 

Ca urmare a comunicării sentinței amintite mai sus la începutul lunii septembrie 2012, la data de 17.09.2012 am transmis vechiului administrator judiciar PRIME INSOLV PRACTICE IPURL, adresa numărul 2357/17.09.2012 prin care am solicitat să ne fie transmise toate documentele care fac obiectul dosarului de fond nr. 681/111.2011. Ca urmare a adresei transmise, în data de 01.10.2012 am primit răspunsul din partea PRIME INSOLV PRACTICE IPURL prin care ni s-a comunicat că suntem așteptați la sediul acestuia pentru a ridica documentele care fac obiectul dosarului de fond.

În vederea ridicării documentelor care fac obiectului dosarului de fond 681/111/2011, prin procura notarială autentificată de B.N.P. Dehelean Silviu, am imputernicit pe domnul Bondoc Ion identificat cu C.I. seria DP numarul 121206 să se prezinte la sediul fostului administrator judiciar PRIME INSOLV PRACTICE IPURL, cu sediul în București, str. Pelinului nr. 22, et. 2, Sector 3 și să ridice actele dosarului de insolventă. 


La data de 08.11.2012 a fost expediată prin poștă adresa nr. 2802/08.11.2012 către  debitoarea SC FRESH TRADE GROUP SRL și către administratorul acesteia, doamna Măhăra Cosmina-Daciana, prin care administratorul judiciar le-a solicitat destinatarilor să își exprime poziția cu privire la intențiile avute, fie în sensul continuării activității și reorganizarea ei potrivit planului de reorganizare propus de către debitoare, fie in sensul trecerii SC FRESH TRADE GROUP SRL în procedura falimentului.  


De asemenea, în vederea stabilirii obținerii votului creditorilor referitor la planul de reorganizare propus de către debitoare, administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL a procedat la convocarea adunării creditorilor debitoarei SC FRESH TRADE GROUP SRL pentru data de 14.11.2012 orele 14:00. Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 15962/09.11.2012.


La data de 14.11.2012 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei avand ca ordine de zi, aprobarea planului de reorganizare propus de debitoare, aprobarea intrarii in faliment, diverse. Asa cum a fost consemnat in procesul verbal al adunarii creditorilor nr. 2887, la adunarea creditorilor nu s-a prezentat niciun creditor din cei inscrisi la masa credala a debitoarei și convocați potrivit legii insolvenței. Administratorul judiciar va convoca o noua adunare a creditorilor in vederea aprobarii fie a planului de reorganizare, fie a trecerii debitoarei în procedura falimentului. 



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
   - acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv convocarea unei noi adunări de creditori in care sa fie  aprobată fie continuarea activității debitoarei prin votarea planului de reorganizare, fie trecerea debitoarei în faliment. 

Cu stimă,

Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
