Nr.înreg.: 319 / 29.01.2013
Număr dosar: 5368/111/2012, Tribunalul Bihor, Sectia a II-a Civilă, de contencios administrativ și fiscal
Judecător sindic: Olah Ionel

Temei juridic: art. 21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC UNIFULL SERVICE SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite
Termen: 30.01.2013
Raport de activitate al debitorului

S.C. UNIFULL SERVICE S.R.L.


1. Date generale

SC UNIFULL SERVICE SRL, a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 24148501 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1750/2008.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Arțarilor nr. 2A, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități de consultanță pentru afaceri și management”, cod CAEN 7022.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului societatea are acționar unic în persoana domnului Falticska Gavril, deținător a 100% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii este condusă de Global Money Recovery IPURL, lichidator judiciar, din momentul deschiderii procedurii simplificate de insolvență.

2. Demersurile efectuate de lichidatorului judiciar

După numirea noastră în calitate de nou lichidator judiciar al debitoarei SC UNIFULL SERVICE SRL, prin Sentința nr. 2514/F/2012 din data de 24.10.2012, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, la data de 28.11.2012, noul lichidator judiciar, Global Money Recovery IPURL, a ridicat de la vechiul lichidator judiciar toate documentele pe care acesta le deținea și care aparțineau debitoarei SC Unifull Service SRL, fapt consemnat și în procesul verbal de predare primire nr. 174/28.11.2012.

În concordanță cu termenele stabilite de instanța de judecată și a faptului că nu au fost formulate contestații împotriva tabelului preliminar de creanțe, s-a procedat la întocmirea tabelului definitiv al creanțelor, care a fost depus la Registratura Tribunalului Bihor în data de 07.12.2012, fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 17870 din data de 11.12.2012.
În vederea evaluării bunului imobil al debitoarei, lichidatorul judiciar a remis adresa nr. 61/07.01.2013 către creditorul garantat – Banca Comercială Intesa Sanpaolo România, prin care a solicitat poziția creditorului în privința alegerii unui evaluator. Urmare a adresei mai sus amintită, creditorul garantat, ne-a comunicat telefonic faptul că, nu va apela la un evaluator propriu, propunând alegerea unui evaluator de către lichidatorul judiciar, singura condiție impusă fiind ca acesta să fie membru ANEVAR.

La data de 24.01.2013 lichidatorul judiciar a convocat Adunarea Credi-torilor debitoarei SC UNIFULL SERVICE SRL pentru data de 29.01.2013, începând cu ora 12.00, având ca ordine de zi: 1. aprobarea modalităților de va-lorificare a bunului debitoarei SC UNIFULL SERVICE SRL situat în Oradea pe str. Arțarilor nr. 2/A; 2. diverse. Convocarea a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvență nr. 1392 / 24.01.2013.

La data de 29.01.2013 cu începere de la orele 12.00, la sediul lichi-datorului judiciar Global Money Recovery IPURL, a avut loc adunarea credi-torilor la care a participat creditorul garantat al debitoarei, deținător a 86,86% din masa credală – Banca Intesa Sanpaolo Romania – prin formular de vot prin corespondență. În cadrul adunării creditorilor a fost votată în unanimitate, ca și modalitate de valorificare a bunului debitoarei din Oradea, str. Arțarilor nr. 2/A, metoda licitației publice, prețul de pornire fiind prețul din raportul de evaluare.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea evaluării bunului și a valorificării acestuia.


Cu stimă,
Lichidator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av. Ţiril Horia Cristian
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