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S.C. OMNI CONSTRUCT INVEST S.R.L. 
în perioada mai 2013- august 2013

1. Date generale.

SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18269991 şi numărul de ordine în Registrul comerţului J05/27/2006.


Sediul social a fost declarat în municipiul Oradea, str. Molidului nr.22, birou nr.2, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi persoane fizice: Popovici Marius Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Molidului nr.22, jud. Bihor – deţinând 90% din capitalul social; Bradea Traian Dumitru, cu domiciliul în Meziad nr.142, jud. Bihor – detinând 10% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Popovici Marius Emil. 
           2. Analiza situației financiare a debitoarei
Administratorul judiciar a procedat la realizarea analizei situației financiare a debitoarei pentru perioada aferentă lunilor mai 2013 - august 2013, urmărindu-se modul în care societatea a îndeplinit măsurile prevăzute în planul de reorganizare.

În perioada analizată situația financiară a debitoarei nu s-a ameliorat, veniturile obținute nefiind suficiente pentru acoperirea atât a datoriilor curente, cât și a ratelor prevăzute în plan. Conform datelor rezultate din situațiile contabile, la fel ca și în perioadele anterioare debitoarea a continuat să desfășoare activitate fără ca însă situația să se amelioreze din punct de vedere al rezultatului contabil. Au fost efectuate plăți în contul datoriilor curente către bugetul de stat, fără ca ele să acopere însă toate datoriile societății în această perioadă. 

3. Precizări cu privire modul în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare cu privire la plata creanțelor datorate

În ceea ce privește efectuarea de plăți către creditorii înscriși la masa credală, administratorul judiciar a constatat că pentru lunile septembrie 2012-august 2013, debitoarea nu a efectuat nicio plată in vederea achitarii ratelor scadente conform prevederilor planului de reorganizare. Cu alte cuvinte, in acest moment din 24 rate scadente, debitoarea a achitat 12, prima luna de execuție a planului fiind septembrie 2011. 


Deși  administratorul judiciar a precizat că plata ratelor restante se va realiza în cel mai scurt timp, acest lucru nu s-a realizat. Cauza acestor întârzieri o constituie neîncasarea creanței pe care debitoarea o are de recuperat ca urmare a unei lucrări realizate.


În aceste condiții, administratorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 21.06.2013, orele 14.00, având ca obiect aprobarea propunerii de intrare în faliment a debitoarei în situația în care aceasta nu-și achită ratele scadente până la această dată. Convocarea adunării generale a creditorilor a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolvență nr.8938/22.05.2013.


Menționăm faptul ca la data de 21.06.2013, la adunarea generală a creditorilor nu s-a prezentat niciun creditor din cei invocati, asa cum a fost consemnat si in procesul verbal nr.2203/21.06.2013.


Urmare a celor menționate mai sus, la data de 20.08.2013, administratorul judiciar a trimis debitoarei adresa nr. 2584, prin care a solicitat acesteia achitarea ratelor restante si deasemenea i s-a pus in vedere riscul de a intra in procedura falimentului din cauza neachitării ratelor prevăzute de planul de reorganizare.


Astfel, la data de 14.10.2013, la sediul administratorului judiciar s-a prezentat administratorul societății dl Popovici Marius Emil, unde ne-a înștiintat de faptul ca se află în imposibilitatea achitării ratelor la planul de reorganizare, depunând în acest sens o cerere de intrare in faliment la grefa Tribunalului.


În aceste conditii, dat fiind faptul că, nici până la data prezentului raport, ratele prevăzute de planul de reorganizare nu au fost achitate, şi ca urmare a cereri depuse la grefa Tribunalului, de către administratorul societății, în temeiul art.107 alin.1 lit.c din Legea 85/2006, prin care acesta a solicitat intrarea în procedura simplificată a falimentului, administratorul judiciar, propune intrarea debitoarei în procedura falimentului. 



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
- solicităm trecerea debitoarei SC Omni Construct Invest SRL în procedura falimentului în concordanță cu prevederile art. 107, lit. C din Legea 85/2006.

Cu stimă,
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 Global Money Recovery IPURL
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