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1. Date generale.

SC ETOSCHA AGRAR SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22145789 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1898/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, cam. 3,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “ Activităţi în ferme mixte ( cultura vegetală combinată cu creştera animalelor )”, Cod CAEN 0150.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Calea Aradului, nr.25, bloc P63, ap. 37, jud. Bihor, cu una (1) părţi sociale participare la capitalul social şi SC  BLACK PEARL SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, jud. Bihor, cu 19 părţi sociale, participare la capitalul social.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către administratorul societăţii d-l GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în localitatea Hatzendorf, nr.134/A, Austria , cu reşedinţa în Oradea, str. Menumorut, nr.14, bl.PC117,et.2, ap.5, jud.Bihor.

 2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006. 


Așa cum a fost stabilit prin prevederile planului de reorganizare, societatea a continuat demersurile în vederea identificării surselor de venit în baza cărora să poată fi efectuate plățile prevăzute în plan către creditori înscriși la masa credală. 


De asemenea, administratorul judiciar  a efectuat o serie de demersuri în vederea valorificării activelor debitoarei(terenuri), pentru acestea fiind recepționate mai multe oferte de cumpărare din partea unor potențiali cumpărători. În urma analizării tututor ofertelor au fost identificați doi ofertanți cumpărători: SC Agro Primula SRL -societate cu sediul în județul Arad și Întreprinderea Individuală Kopacz Nandor- cu sediul profesional în Miercurea Ciuc, jud. Harghita.


Pentru terenurile deținute de debitoare în județul Arad, situate în cuprinsul comunelor Bârzava, Birchiș, Conop, Lipova, Petriș, Săvârșin, Ususau și Zam s-a arătat interesată SC Agro Primula SRL, condițiile vânzării și prețul pe hectarul de suprafață vândută fiind stabilite prin antecontractul de vânzare cumpărare încheiat la data de 01.03.2012 între SC Etoscha Agrar SRL prin administrator judiciar Global Money Recovery IPURL, în calitate de vânzător și SC Agro Primula SRL, în calitate de cumpărător. Suprafața totală a terenurilor prevăzute a fi achiziționate de acest cumpărător este de 1.565,4421 ha, într-o perioadă de 1 an și șase luni de la data încheierii antecontractului de vânzare-cumpărare.


Până în acest moment, cu SC Agro Primula SRL, au fost finalizate formalitățile de vânzare pentru o suprafață totală de 318,2198 ha fiind încheiat un număr de 6 contracte de vânzare cumpărare cu datele de 14.03.2012, 23.03.2012, 27.03.2012 și 03.04.2012. Plata contravalorii fiecărei suprafețe aferente unui contract de vanzare cumpărare s-a stabilit a f efectuată într-un termen de maxim 6 zile de la data încheierii contractului.


Între SC Etoscha Agrar SRL prin Global Money Recovery IPURL și Î.I Kopacz Nandor a fost încheiat antecontractul de vânzare-cumpărare din 01.03.2012, prin care a fost prevăzută vânzarea unei suprafețe totale de teren de 144,87 ha, situate în cuprinsul Comunei Bata din județul Arad, vânzarea urmând a avea loc într-o perioadă de maxim 6 luni de la încheierea acestui antecontract. 


La data de 12.03.2012 între SC Etoscha Agrar SRL și Î.I. Kopacz Nandor a fost încheiat contractul de vânzare cumpărare pentru o suprafață de 37,9000 ha., plata contravalorii suprafeței trnzacționate fiind efectuată în termen de trei zile de la încheierea contractului. 


3. Mențiuni privind modul în care au fost respectate prevederile planului de reorganizare cu privire la plata creanțelor către creditorii înscriși la masa credală
În urma demersurilor efectuate pentru valorificarea suprafețelor de teren deținute de către debitoare, din luna martie 2012 - lună prevăzută în planul de reorganizare ca primă lună cu plăți către creditori, societatea debitoare a început să încaseze, conform contractelor de vânzare-cumpărare încheiate cu cei doi cumpărători menționați mai sus, contravaloarea terenurilor vândute. În aceste condiții, la data de 30.03.2012, s-a efectuat o plată către creditorul principal al SC Etoscha Agrar SRL – Hypo Alpe Adria Bank AG (H.A.A.B) în sumă totală de 2.058.950 lei, cât a fost prevăzută a fi prima rată din cele șase stabilite prin planul de reorganizare către acest creditor. Astfel, considerăm că până în acest moment, debitoarea a respectat prevederile planului de reorganizare cu privire la scadența și valoarea ratelor prevăzute a fi plătite către creditorii înscriși la masa credală.

Totodata, în conformitate cu prevederile planului de reorganizare, așa cum a fost aprobat de creditori și confirmat de judecătorul sindic, trebuie avut în vedere că  efectuarea de către una dintre societățile grupului(Agria Trading SRL, Sathmar Agrar SRL, Etoscha Agrar SRL ȘI Dragostil SRL) a plății unei sume cel puțin egale cu suma scadentă oricăreia dintre societățile grupului, este echivalentă cu respectarea planului de reorganizare și de celelalte membre ale grupului.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor cu privire la urmărirea modului în care debitoarea pune în execuție și respectă prevederile planului de reorganizare.
Cu stimă,
Administrator judiciar
GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Țiril Horia Cristian
