Nr.inreg. : 1261/05.04.2011
Numar dosar: 532/111/2011, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Monenci Cristian
Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KENDA SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 06.04.2011.

Raport de activitate

S.C.  KENDA S.R.L.
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale


SC KENDA SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22095303 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1803/2007.


Sediul social actual este în Oradea, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 26, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON, format din  10 părţi sociale, fiecare cu valoarea de 20 ron. 

Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata de piese şi accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 4531.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un asociat unic, cu funcţie şi de administrator: dl. Kenderesi Ferencz C.N.P. 1590325054664, cu domiciliul în Oradea, str. Lanului, nr. 5, bl. PB5, et. 3, ap. 12.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 133/F/2011 din data de 20.01.2011, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.

În concordanţă cu prevederile Legii 85/2006, conform deciziei asociatului unic consemnată în Procesul verbal din 31.01.201, a fost numit ca şi administrator special al debitoarei, d-l Kenderesi Ferencz.



În data de 02.02.2011 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă pe adresa societăţii şi pe adresa asociatului unic. De asemenea, debitoarea a fost înştiinţată prin adresa 361/02.02.2011 şi de obligaţiile pe care le are potrivit prevederilor art. 46 şi art. 45 din Lege 85/2006.

La data de 03.02.2011 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 6662 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care se aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Kenda SRL.Anunţul a apărut în numărul din 04.02.2011. De asemenea, în 02.02.2011, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor , Primăriei Oradea şi Electrica SA.


Debitoarea a răspuns solicitărilor administratorului judiciar privind documentele prevăzute în art.28, alin.1, astfel că, în data de 04.02.2011, s-au putut trimite notificări tuturor creditorilor debitoarei preluaţi din situaţiile financiar contabile. În aceeaşi dată s-au trimis şi adrese tuturor băncilor unde debitoarea a avut cont deschis, în vederea respectării prevederilor art. 36  şi cele privind contul unic din Legea 85/2006 .


De asemenea, cu adresa nr. 361/02.02.2011,  debitoarea a fost încunoştiinţată de prevederile art. 45 din Legea 85/2006 cu privire la completarea pe toate actele şi corespondenţa emisă a menţiunii “în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”. 


 Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată cu borderoul po;tal  din 02.02.2011 şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea procedurii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis  adresa nr. 346/02.02.2011 către Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Prin adresa de răspuns nr. 253/09.02.2011, Primăria Municipiului Oradea ne-a comunicat că debitoarea nu figurează în evidenţele sale cu bunuri impozabile. 
           La data poştei de  07.02.2011, pe baza listei creditorilor predată de către debitoare, aceştia  au fost notificaţi cu privire la deschiderea procedurii generale în conformitate cu prevedereile art. 61 din Lege.


În conformitate cu prevederile art. 54 din Legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate cu prelungirea perioadei de observaţie, care a fost depus la Registratura Tribunalului la data de 07.02.2011.


De asemenea, după expirarea termenului de depunere a cererilor de creanţă, la data de 14.03.2011 a fost întocmit conform art. 72 din Legetabelul preliminar de creanţe care a fost depus la Instanţă la data de 28.03.2011. Tot la această dată a fost depus şi raportul prevăzut de art. 59 privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a adebitoarei. În finalul acestui raport administratorul judiciar consideră că sunt îndeplinite condiţiile art. 94 alin. 1 lit. a) şi că în momentul în care debitoarea va propune un plan de reorganizare, îl va supune votului adunării creditorilor. 

La data de 24.03.2011, la sediul administratorului judiciar  avut loc adunarea creditorilor, ordinea de zi fiind prezentarea situaţiei debitoarei, desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea ofertei financiare a administratorului judiciar , diverse. În urma adunării a fost încheiat Procesul –Verbal cu nr. 1133/28.03.2011, în care menţionăm că nu s-a prezentat niciun creditor, urmând ca administratorul judiciar să facă o nouă convocare în acest sens. 


Ca urmare a faptului că la tabelul preliminar de creanţe nu a existat nicio contestaţi, în condiţiile prevăzute de art. 74 din Legea 85/2006, la data de 30.03.2011, a fost întocmit tabelul definitiv de creanţe al debitoarei.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

 - acordarea unui nou termen în vederea întocmirii de către debitoare a planului de reorganizare. 
Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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