Raport privind cauzele si împrejurările 
care au determinat starea de insolvenţă la

SC ARSIF CONS SRL 
1. Date generale
              SC ARSIF CONS SRL, a fost înfiinţată în data de 11.02.2004, atribuindu-se are codul unic de înregistrare RO 16131673 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/216/2004. Sediul social a fost declarat în Loc.Salonta, str.Ciocârliei nr.5, Jud.Bihor.Capitalul social este de 200 ron. Obiectul principal de activitate este “ Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu”, cod CAEN 4521. La înfiinţare debitoarea a avut teri asociaşi, dl.Bodor Cristian Mihai, deţinând 25% din capitalul social, d-na Bodor Delia Mihaela, deţinând 25% din capitalul social si dl.Kuglis Odon, deţinând 50 % din capitalul social. In data de 15.12.2005 aceştia au cedat toate părţile sociale d-lui Boer Vasile Petronel,  domiciliat in Loc. Salonta, Str.Toldo Miklos nr.24/A, jud.Bihor, care devine astfel asociat unic şi administrator al SC ARSIF CONS SRL.Conform datelor înregistrate la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, această structură a acţionariatului se păstrează până în prezent.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
                După desemnarea noastră în prezenta cauză, am procedat la ducerea la îndeplinire a dispoziţiilor judecătorului sindic şi având în vedere atribuţiile stabilite în art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei am intocmit prezentul raport. De la data depunerii ultimului raport prin care am solicitat prelungirea perioadei de observaţie în cadrul procedurii generale, situaţia administratorului judiciar în raport cu debitoarea a rămas neschimbată, nefiind nici până în prezent contactaţi de Dl.Boer Vasile Petronel, administratorul debitoarei.De asemenea nu am reuşit să aflăm datele acestuia de contact, pentru a putea cere informaţii cu privire la situaţia societăţii debitoare. Pentru a putea totuşi afla dacă în proprietatea debitoarei există bunuri, am solicitat  Primăriei Municipiului Salonta prin adresa nr.61/10.06.2008 (Anexa nr.1) să ne comunice dacă debitoarea figurează în evidenţe cu bunuri impozabile. In acest sens am primit adresa de raspuns nr.4004/18.06.2008 (Anexa nr.2) prin care ni se comunică faptul că debitoarea nu figurează în evidente cu bunuri impozabile. In ceea ce priveşte situaţia creditorilor societăţii, am procedat la întocmirea şi depunerea tabelului preliminar de creanţe, la termenul stabilit de judecătorul sindic, admisând creanţele Administraţiei Finanţelor Publice Bihor, a creditorului SC NALECT SRV SRL, creditor ce a formulat cerere introductivă, precum şi a creditorului SC ARABESQUE SRL, creditor ce a depus declaraţie de creanţă, pe baza unui bilet la ordin refuzat ce face obiectul dosarului de executare silită nr.195/E/2007, pe rol la BEJ Puscas Eugen. In ceea ce priveşte creanţa Administraţiei Finanţelor Publice Bihor, aceasta se compune din suma de 179.446 ron reprezentând venituri din confiscări, suma de 11.000 reprezentând amenzi şi suma de 938.822 ron reprezentând TVA, impozit pe profit, impozit pe venitul microintreprinderilor şi majorări aferente, stabilite suplimentar prin estimare în cadrul inspecţiei fiscale desfăşurată la sediul Administraţiei Finanţelor Publice Salonta şi incheiată în data de 31.01.2008.

Astfel, în urma lecturării unui articol publicat de Realitatea Românească (Anexa nr.3), în cadrul căruia este citat dl.Emil Guias, director executiv adjunct în cadrul DGFP Bihor declarând că debitoarea SC ARSIF CONS SRL a prejudiciat statul cu suma de 935.878 ron, în urma efectuării de tranzacţii cu facturi fără acoperire, am luat legatura cu acesta din urmă în vederea lămuririi anumitor aspecte legate de activitatea debitoarei.Astfel, în data de 13.08.2008, ne-am deplasat la sediul DGFP Bihor, unde ne-au fost puse la dispoziţie actele de control efectuate de către inspectorii Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală vizând debitoarea SC ARSIF CONS SRL.

In urma analizării actelor de control am constatat următoarele:

· La momentul desfăşurării inspecţiei fiscale , debitoarea se află deja în evidenţă specială în cadrul Administraţiei Finanţelor Publice Salonta şi anume în “insolvabilitate fără bunuri urmăribile din data de 11.12.2006”.
· De la infiinţare şi până la data de 30.09.2005 debitoarea depune cu regularitate toate declaraţiile fiscale şi întocmeşte contabilitatea conform normelor în vigoare.Ulterior acestei date, debitoarea nu mai conduce evidenţa contabilă şi nici nu mai depune vreo declaraţie fiscală sau raportare financiară.
· Debitoarea a achiziţionat în perioada 2004-2006 15  blocuri de facturi însumând 750 bucaţi facturi, din care doar 22 bucăţi au fost identificate cu ocazia controalelor încricişate efectuate, 690 fiind lipsa, administratorul debitoarei neputând justifica lipsa acestora.

· Pe perioada decembrie 2005-decembrie 2006, debitoarea emite către mai mulţi clienţi facturi , descoperite cu ocazia controalelor încrucişate, pe care însă nu le evidenţiază în contabilitate şi nici nu depune deconturi de tva şi declaraţii fiscale aferente acestor livrari.
· In cadrul inspecţiei fiscale generale desfăşurată în luna martie 2007, organele de control, constatând lipsa evidenţelor contabile, au emis o dispoziţie de măsuri la adresa debitoarei prin care s-a dispus “se vor lua măsuri de conducere la zi a evidenţei contabile şi prezentarea acesteia în termen de 30 de zile la organele de inspecţie fiscală din cadrul ACF Bihor”.Aceasta măsura nu a fost dusă până în prezent  la îndeplinire de către administratorul debitoarei, cu toate că a fost sancţionat cu o amendă contravenţională în acest sens.
· In urmă inspecţiei fiscale încheiate la data de 31.03.2008, s-a emis Raportul de inspecţie fiscală nr. 72.209/31.03.2008 (Anexa nr.4), prin care s-a procedat la determinarea prin estimare a bazei impozabile aferente taxei pe valoarea adăugată, impozitului pe venitul microintreprinderilor şi impozitului pe profit, stabilindu-se astfel cuantumul acestor impozite necalculate şi neânregistrate de societate.In acest sens s-a emis decizia de impunere privind obligaţiile fiscale suplimentare nr.220/31.03.2008 (Anexa nr.5).

3. Cauzele care au determinat insolvenţa debitoarei SC ARSIF CONS SRL

Cu toate că până în momentul de faţă nu am fost contactaţi de administratorul societăţii debitoare şi nici nu am reuşit să intrăm în posesia actelor financiar-contabile, pe baza actelor de control întocmite de inspectorii fiscali ai ACF Bihor am reuşit să sintetizăm mai multe cauze care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei SC ARSIF CONS SRL si anume:
· De la data preluării societăţii (15.12.2005), administratorul Boer Vasile Petronel nu mai conduce nici un fel de evidenţă contabilă şi nici nu mai depune vreo declaraţie fiscală sau raportare financiară, neţinând astfel cont de reglementările contabile şi fiscale, conducând intenţionat societatea către starea de fapt în care se află în prezent.
· Cu ocazia verificărilor organelor Gărzii Financiare Bihor s-a constatat că în perioada 05.12.2005-10.12.2005, debitoarea a emis trei facturi fiscale în valoare de 179.446 ron către SC MAIADI PROD SRL reprezentând deseuri metalice, operaţiuni neânregistrate în evidenţa contabilă, fapt pentru care organele gărzii Financiare Bihor au dispus confiscarea acestei sume, moment de la care debitoarea a început să înregistreze debite faţă de Bugetul de Stat.
· Pe perioada decembrie 2005-decembrie 2006, debitoarea a emis mai multe facturi către diverse societăţi, tranzacţii neânregistrate în contabilitate, operaţiuni ce au fost descoperite cu ocazia controalelor încrucişate desfăsurate de inspectorii fiscali, fapt ce a dus la estimarea de către aceştia din urmă a unor obligaţii suplimentare de plată uriaşe (938.822 ron) constând în taxa pe valoare adaugată, impozit pe profit şi impozit pe venitul microintreprinderilor socotite a fi fost realizate dar nedeclarate de debitoare.
· Administratorul societaţii, deşi i s-a dispus de către organele de control refacerea evidenţelor contabile ale societăţii debitoarei, a ignorat aceste dispoziţii şi nu a intreprins nici un fel de măsura pentru a reabilita în vreun fel situaţia debitoarei.
4. Posibilitatea reala de reorganizare a debitorului SC ARSIF CONS SRL

Pe baza celor precizate în punctele anterioare ale prezentului raport, administratorul judiciar apreciază că  nu mai există nici o posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii societăţii debitoare.

5. Concluzii finale
Din cele precizate în cadrul punctelor anterioare ale prezentului raport, constatăm că debitoarea se încadreaza în criteriile prevăzute de art.1, al. (2), pct. (c), în sensul că debitoarea nu deţine nici un bun în patrimoniu, administratorul societăţii nu poate fi găsit şi documentele contabile nu pot fi găsite, propunem intrarea societăţii debitoare în procedură simplificată de faliment. De asemenea, sintetizând cele precizate mai sus, observăm că acţiunile administratorului societăţii dl. Boer Vasile Petronel  se încadrează în criteriile art.138, lit. (a), (b), (c) si (d) şi drept urmare îi considerăm acestuia împutabilă apariţia stării de insolvenţă a debitoarei SC ARSIF CONS SRL urmând a solicita printr-o cerere ulterioară antrenarea răspunderii acestuia pentru pasivul debitoarei.
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