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SC  RICIANI  SRL
1. Date generale
SC RICIANI SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 12117129 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/635/1999.


Sediul social a fost declarat în Oradea, str. N. Olahus nr.36, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea săpunurilor, detergenţilor şi a produselor de întreţinere”, cod CAEN 2451. În ceea ce priveşte asociaţii, societatea este o societate cu asociat unic, care îndeplineşte şi calitatea de administrator. Asociat unic şi administrator este dl. Goga Irina Nicoleta, cu domiciliul în Oradea, str. Ion Budai Deleanu nr.2, ap.2, jud. Bihor.

Debitoarea SC RICIANI SRL s-a aflat în dizolvare de drept, conform art.30 din Legea 359/2004, modificată şi completată prin OUG 75/2004. În urma cererii de înscriere menţiuni înregistrată la ORC de pe lângă Tribunalul Bihor formulată de Administraţia Finanţelor Publice Oradea în calitate de creditor, prin încheierea judecătorului delegat nr.66602/11.10.2005 s-a numit în calitate de lichidator în condiţiile art.252 din Legea 31/1990, dl.Rigou Gheorghe.

În urma decesului survenit în cazul lichidatorului Rigou Gheorghe  a fost numit în calitate de lichidator GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, care a preluat toate drepturile şi obligaţiile fostului lichidator.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, având în vedere faptul că în fişa sintetică a debitoarei existentă la Administraţia Finanţelor Publice Oradea la data de 06.02.2009 aceasta figura cu sume de recuperat, ne-am adresat Administraţiei Finanţelor Publice Oradea pentru a ne elibera o fişă sintetică a debitoarei la zi. Astfel, am constat că şi în prezent societatea debitoare figurează cu sume de recuperat, respectiv TVA. 

Ca urmare a  faptului că debitoarea figurează în actele contabile cu sume de recuperat de la bugetul de stat, respectiv TVA şi impozit din dividente, ne-am adresat Administraţiei Finanţelor Publice Oradea cu o cerere de compensare în vederea stingerii datoriilor către bugetul de stat până la limita sumei de recuperat. Această cerere poate fi soluţionată doar în urma unei inspecţii fiscale, astfel că până la această dată Administraţia Finanţelor Publice Oradea nu ne-a comunicat data efectuării inspecţiei fiscale. 

Aducem în atenţia instanţei faptul că doar în urma soluţionării cererii de compensare formulate de administratorul judiciar vom cunoaşte întinderea exactă a creanţei Administraţiei Finanţelor Publice Oradea. 
Având în vedere valoarea relativ scăzută a creanţei Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, după soluţionarea cererii de compensare vom stabili împreună cu administratorul debitoarei modalitatea de acoperire a debitului rămas. 
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în intreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respective pentru soluţionarea cererii de compensare adresate Administraţiei finanţelor Publice Oradea. 

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar
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Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
3

