Nr.inreg. :308/28.01.2011
Numar dosar: 7328/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LA STRADA MARE SRL - societate în faliment,in bankruptcy, en faillite

Termen: 01.02.2011.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  LA STRADA MARE  S.R.L.

1. Date generale


SC LA STRADA MARE SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18764620 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1254/2006.


Sediul social a fost declarat în Comuna Husasău de Tinca, sat Miersig, nr.29/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  400,00 Ron, din care participare străină la capital este de 140,00 Ron.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de autostrăzi, drumuri, aerodroame şi baze sportive”, cod CAEN 4523.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: GUESS GEB.SCHIOPU EREMIA, domiciliat în Stuttgart, Str. Weilimdorferstr , nr.126, deţinând 35% din capitalul social, BARCUI AURICA domiciliată în Loc. Suplacu de Barcău, Str. Crinului, nr.72, bloc S4, sc.B, ap.17, jud. Bihor, deţinând 32,5% din capitalul social, KERESZTESI ALEXANDRU DANIEL domiciliat în loc. Satu Mare, Str. Turturelelor, nr.3, jud. Satu Mare, deţinând 32,5% din capitalul social. Activitatea curenta a societăţii este condusă de  administratorii  Barcui Aurica şi Keresztesi Alexandru Daniel.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.
Astfel, lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, raportul asupra fondurilor obţinute în cadrul procedurii simplificate de faliment pentru debitorul SC La Strada Mare SRL, raport depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010,în conformitate cu  art.122, alin. (2), din Legea 85/2006. Totodată, lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, planul de distribuire între creditorii SC La Strada Mare SRL a sumelor colectate în contul de lichidare a debitoarei, sume care au fost obţinute în urma vânzării la licitaţie publică a bunurilor mobile ale debitoarei constând în utilaje pentru construcţii( suma de 119.314,35lei) şi din recuperarea anumitor creanţe datorate debitoarei de către clienţi restanţi (suma de 15.045 lei), plan de distribuire care a fost depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010.

Totalul sumelor de distribuit au fost  134.359,55 lei , din care s-au achitat cheltuielile de procedură si retribuția lichidatorului judiciar conform art.123, al. 1 şi diferenţa a fost distribuită creditorilor bugetari, creditorilor chirografari și creditorilor subordonați, în funcţie de procentul din grupă pe care îl deţin. Suma rămasă de repartizat a fost de 85.388,75 şi a fost repartizată creditorilor, în conformitate cu prevederile art.123 din Legea nr. 85/2006, astfel:

-total creanţe bugetare distribuite  - 2 lei (categorie acoperită în proporţie de 100 %)

-total creanțe chirografare distribuite - 11.054,88 lei (categorie acoperită în proporție de 100%)

-total creanțe subordonate distribuite - 71.497,15 lei (categorie acoperită în proporție de 20,71%)

-sume distribuite la fondul de lichidare conf.art.4, al.(6), pct.(c) din Lege – 2.225 lei.
Astfel, situaţia generală a fondurilor debitoarei la data de 01.11.2010 şi a cheltuielilor de procedură, se prezintă astfel: total foduri obținute din vânzarea de active și recuperările de creanțe -  134.359,35  lei ; total cheltuieli de procedură – 3.907,60 lei (cheltuieli poștale – 242,90 lei; anunțuri presă cu privire la notificarea deschiderii procedurii și licitații – 288,16 lei; interogare date ORC – 6,10 lei; traduceri – 120 lei; evaluare bunuri mobile – 1000 lei; servicii contabile – 2.250 lei) ; remunerație lichidator judiciar – 21.698 lei; -sume distribuite la fondul de lichidare  conf.art.4, al.(6), pct.(c) din Lege  – 2.225 lei; plată TVA aferent vânzării de bunuri – 21.758 lei;- impozit pe profit cota forfetară datorată de la data deschiderii procedurii – 1.607 lei; provizion pentru cheltuieli viitoare – 609,72 lei; distribuire către creditori – 82.554,03 lei, fond rămas nedistribuit 0 lei .
La data de 01.11.2010, au fost efectuate plăţile către creditorii cuprinşi în tabelul definitiv consolidat, conform planului de distribuire. 
Avand in vedere faptul ca toate bunurile din averea debitoarei au fost lichidate in vederea intocmirii raportului final a fost intocmit bilantul de inchidere al SC LA STRADA MARE SRL, bilant care a fost depus la organele fiscale, respectiv Administraţia Finanţelor Publice Tinca la data de 27.01.2011. Ca urmare a depunerii bilantului de lichidare la organele fiscale  a fost intocmit raportul final insotit de situatiile financiare finale. 
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea comunicării raportului final de închidere şi a bilanţului de lichidare cu creditorii debitoarei. 
Cu stimă,

                                                                      Lichidator judiciar

                                             
                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                             

        Av.Tiril Horia Cristian
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