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Raport de activitate pentru debitorul
SC  CEL DESIGN  SRL
1. Date generale


SC CEL DESIGN SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14657435 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/513/2002.



Sediul social a fost declarat în Oradea, str. Bumbacului nr. 10/A, bl. PB22, ap.1, jud. Bihor.



Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.



Obiectul principal de activitate este “Publicitate”, cod CAEN 7440. În ceea ce priveşte asociaţii, societatea este o societate cu asociat unic, care indeplineşte şi calitatea de administrator. Asociat unic şi administrator este dl. Pataki Hasas Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Aleea Peneş Curcanul nr.7, bl. Q9, et.1, ap.5, jud. Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 27.10.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.1997/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.A pct.b din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa asociatului unic şi administrator al societăţii.
In vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 16.11.2009 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC CEL DESIGN SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstraţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, precum şi  creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe. 
De asemenea, la data de 25.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 95511 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în BPI nr. 5693 din data de 27.11.2009.

Având în vedere plângerea penală formulată împotriva asociatului unic şi administrator al debitoarei dl. Pataki Hasas Emil în baza art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, şi în urma faptului că acesta a fost contact de organele de anchetă pentru a se prezenta la audieri, la data de 10.12.2009 acesta s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar prezentându-ne doar o parte din actele contabile. La solicitarea lichidatorului judiciar reprezentantul debitoarei a depus la sediul nostru la data de 08.01.2010 şi restul actelor financiar contabile ale societăţii. 

Ca urmare a faptului că actele financiar contabile ale debitoarei au fost depuse la lichidatorul judiciar doar la data de 18.01.2010, precum şi a faptului că actele ce necesită a fi analizate sunt într-un volum foarte mare, lichidatorul judiciar nu este încă în măsură să indice dacă există sau nu vreo persoană care dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea analizării actelor financiar contabile ale debitoarei cu scopul de a putea formula concluzii pertinente referitoare la aplicabilitatea prevederilor art. 138 din legea 85/2006. 

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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