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Raport de activitate al debitorului
S.C.  LIMAIDA S.R.L. 
1. Date generale


SC LIMAIDA SRL a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-i-se codul unic de înregistrare 19083210 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2024/2006.


Sediul social a fost declarat în Com. Bratca, Sat Bratca, nr. 781, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 lei, capitalul vărsat 200 lei, format din 20 de acţiuni cu valoarea nominală de 10 lei/acţiune.


Obiectul principal de activitate este “Facilităţi de cazare pentru vacanţe şi perioade de scurtă durată’’, Cod CAEN 5220.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un singur asociat,  persoană fizică - pe d-na Bradea Adina Mariana , care îndeplineşte şi funcţia de administrator -  cu domiciliul în localitatea Beznea, nr. 387, jud. Bihor, posesoare a CI XH 092119.

Societatea nu figurează cu sedii secundare.

2. Menţiuni privind descrierea modului în care lichidatorul judiciar şi-a îndeplinit atribuţiile.

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa nr.3003/F/2010 din data de 24.11.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, am început efectuarea tuturor demersurilor aferente procedurii.


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea nr. 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC LIMAIDA SRL a format obiectul cererii de publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 99116/16.12.2010, anunţul apărând în buletinul nr. 10295/20.12.2010

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 10.12.2010 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, la data de 16.12.2010 s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către DGFP Bihor, Primăria Bratca, SC Vilky Serv SRL, SC Unicredit Leasing Corporation IFN SA, şi către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor.


În data de 16.12.2010 s-au trimis prin scrisoare recomandată notificările privind deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii cât si pe adresa asociatului şi administratorului debitoarei.  
 

Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului suplimentar de creanţe. Creditorii înscrişi în tabelul suplimentar de creanţe sunt: DGFP Bihor, ITM Bihor, şi Primăria Bratca.

Având în vedere faptul  că nu s-au formulat contestaţii împotriva tabelului suplimentar de creanţe înregistrat la grefa instanţei la data de 26.01.2011, în temeiul art. 108 alin. (5) din Legea nr. 85/2006, am întocmit tabelul definitiv consolidat de creanţe care a fost depus la grefa instanţei la data de 25.02.2011.

La data de 18.02.2011, s-a prezentat la sediul nostru d-na Bradea Adina Mariana, fostul administrator al societăţii, care ne-a prezentat în copie, balanţa de verificare pentru perioada 01.11.201-30.11.2010, bilanţ contabil la data de 31.12.2008, 31.12.2009, respectiv situaţia activelor, datoriilor şi a capitalurilor proprii, urmând ca în următoarea săptămână să ne pună la dispoziţie toată evidenţa contabilă, ştampilele societăţii , actele de constituire ale societăţii.

La data de 01.03.2011, s-a prezentat la sediul nostru d-na Bradea Adina, fostul administrator al debitoarei SC LIMAIDA SRL, care ne-a pus la dispoziţie actele contabile ale societăţii pentru perioada decembrie 2006-iunie 2010, state de plată, declaraţii C.A.S.S, declaraţii C.A.S., Registru Unic de Control, în acest sens întocmind procesul-verbal de predare-primire din data de 01.03.2011.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru analizarea actelor contabile puse la dispoziţie de către fostul administrator şi pentru închiderea procedurii.
                Cu stimă,






                       Lichidator judiciar

                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                    Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
3

