Nr.inreg. : 634/01.04.2009
Numar dosar: 1483/111/RL/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AKSERCOM SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 02.04.2009.
Raport de activitate

SC AKSERCOM SRL
1. Date generale

          SC AKSERCOM SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17937367 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1896/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Seleuşului nr.3,cam.1, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5139.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. Rad Romeo Sebastian domiciliat în Mun. Oradea, str. Traian Grozăvescu nr.5, bl. PB92, ap.2, jud. Bihor.


Societatea nu figurează cu puncte de lucru şi/sau alte subunităţi.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar
De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin sentinţa nr.1143/F/2008 din data de 11.12.2008 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, str.Seleuşului nr.3,cam.1, Jud.Bihor, cât şi pe adresa asociatului unic şi administrator dl. Rad Romeo Sebastian. Menţionăm că notificarea trimisă pe adresa societăţii din Oradea, str.Seleuşului nr.3, cam.1, poartă semnătura de recepţie a unui angajat. Plicul conţinând notificarea trimis pe adresa administratorului statutar s-a întors cu menţiunea “lipsă domiciliu”. Administratorul judiciar constatând faptul că notificarea trimisă pe adresa societăţii a fost recepţionată de către un angajat s-a deplasat la sediul debitoarei din Oradea, str.Seleuşului nr.3, cam.1. În urma demersurilor de identificare a sediului, efectuate de către administratorului judiciar s-a constatat faptul că la adresa cu care figurează societatea înregistrată la ORC Bihor, nu funcţionează nicio o societate, mai mult spaţiul respectiv are în prezent destinaţia de locuinţă pentru proprietarul clădirii. În imobilul respectiv funcţionează şi alte societăţi astfel că dintr-o eroare notificarea a fost preluată de un angajat al unei alte societăţi. 

Ca urmare a a faptului că niciun reprezentant al debitoarei nu s-a prezentat la sediul nostru, ne-am deplasat la adresa de domiciliu a dlui. Rad Romeo Sebastian, asociat unic şi administrator, adresă la care am găsito pe mama acestuia. Din discuţiile avute cu aceasta e rezultat faptul că fiul acesteia nu mai locuieşte în fapt la adresa respectivă, cu toate că domiciliul acestuia se află la acea adresă. Totodată, mama administratorului ne-a informat asupra faptului că din cauza unor prbleme familiale aceştia îşi vorbesc foarte rar, drept urmare necunoscând unde se află fiul ei. Aceasta cunoaşte faptul că fiul ei a preluat această societate cu ani în urmă dar nu cunoaşte situaţia acesteia sau ce fel de activitate a înteprins fiul ei. Având în vedere că există posibilitatea ca mama administratorului să fie contactată de fiul ei, dl. Rad Romeo Sebastian, i-a fost înmânată o notificare privind deschiderea procedurii de insolvenţă cu rugamintea de a o da fiului ei. Totodată, aceasta ne-a comunicat numarul de telefon mobil al dlui. Rad Romeo Sebastian, număr pe care am încercat să-l contactăm dar demersul nostrum nu a fost încununat cu success, acesta nerăspunzându-ne la niciunul din telefoanele noastre.

Până în prezent niciun reprezentant al debitoarei nu s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar cu actele prevăzute de art.28 alin.1 din legea 85/2006, cu toate că toate demersurile de publicare şi notificare prevăzute de lege au fost îndeplinite de administatorul judiciar.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată şi Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC AKSERCOM SRL a apărut în Buletinul Insolvenţei nr.13/06.01.2009.

Administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Adminstraţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, precum şi Primariei Municipiului Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Astfel, Primăria Oradea ne-a informat că societatea nu figurează impusă în evidenţele fiscale cu bunuri mobile sau imobile. 


In data de 24.02.2009 s-a depus la Tribunalul Bihor raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. (2) lit. (c) pct. 1, 2, 3 şi 4 din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei. Acest raport a fos notificat în baza art.54 şi 59 din lege creditorului introductiv, respectiv Administraţia Finanţelor Publice Oradea, precum şi debitorului  SC  AKSERCOM  SRL. 

La data de 16.02.2009 administratorul judiciar s-a adresat cu o adresă Direcţiei de evidenţă a persoanelor Bihor cu solicitarea de a ni se comunica adresa de domiciliu, precum şi orice date referitoare la administratorul şi asociatul unic al debitoarei, dl. Rad Romeo Sebastian. Până la această dată Direcţiei de evidenţă a persoanelor Bihor nu a răspuns solicitării noastre. 

În continuare, în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la afişarea Tabelului preliminar de creanţe. În tabelul preliminar de creanţe, după efectuarea demersurulor de verificare a creanţelor în cauză, au fost înscrişi următorii creditori: Administraţia Finaţelor Publice Oradea, Primăria Oradea şi ITM Bihor.

La data de 16.03.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care s-a prezentat doar administratorul judiciar, nefiind prezent niciun reprezentant al creditorilor. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
Faţă de cele indicate mai sus, nedepunerea de către reprezentanţii debitoarei a raportărilor fiscale şi financiare, există aparenţa întrunirii condiţiilor prevăzute de art.138, al.(1), lit.(d), teza finală, sens în care vom formula cerere de antrenare a răspunderii persoanelor care aveau obligaţia conducerii evidenţelor financiar-contabile, în măsura în care vom avea indicii că această încălcare a prevederilor legale indicate mai sus au avut drept consecinţă cauzarea stării de insolvenţă a debitoarei.

Totodată, în considerarea refuzului debitoarei de a pune la dispoziţia administratorului judiciar, în condiţiile prevăzute la art. 35, documentele şi informţiile prevăzute de art. 28 al. 1 lit.a-f, vom antrena răspunderea penală în temeiul art. 147 din Legea 85/2006 împotriva reprezentantului legal al societăţii.

3. Menţiuni privind justificarea cheltuielilor efectuate în condiţiile art.121, al.(1) şi art.123 din Legea privind procedura insolvenţei de la data deschiderii procedurii până la data de 02.04.2009
	Nr.crt.
	Explicatii
	Suma
	Provenienta

	1.
	Publicare acte Buletinul Procedurilor de Insolventa
	68 ron
	Creditare administrator judiciar

	2.
	Cheltuieli postale
	104,46 ron
	Creditare administrator judiciar

	3.
	Combustibil
	80 ron
	Creditare administrator judiciar

	3.
	Cheltuieli administrative
	100 ron
	Creditare administrator judiciar

	4.
	Birotică
	40 ron
	Creditare administrator judiciar

	
	TOTAL
	392,46 ron
	


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat raportat la prevederile art.54 al.5 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei;

· aprobarea cheltuielilor avansate de administratorul judiciar de la data deschiderii procedurii până la data de 02.04.2009;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Anexăm:

· toate documentele la care facem referire în prezentul raport

· documentele justificative ale cheltuielilor de procedură.

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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