Numar dosar: 3235/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ANGEL ADRESSI SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 05.11.2009.
Raport de activitate

S.C. ANGEL ANDRESSI S.R.L. 
1. Date generale


SC ANGEL ANDRESSI SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 18226044 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2525/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Ady Endre nr. 56, sala 2, jud. Bihor. Totodata, conform informaţiilor furnizate de Oficul Naţional al registrului Comerţului, societatea figurează cu punct de lucru în localitatea Salonta, strada Crisan nr.62, jud. Bihor conform contractului de comodat nr.1 din data de 09.01.2006.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi cu taxiuri”, cod CAEN 6022.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este constituită din doi asociaţi, şi anume dl. HARIZOMENOV EUGEN SERGIU cu domiciliul în Oradea, str. Republicii nr.13, ap.9, jud. Bihor, respectiv dl. SASIANU SEBASTIAN ALEXANDRU cu domiciliul în Oradea str. Dunărea nr.18, ap.1, jud. Bihor. Functia de administrator al societăţii o ocupă dl. HARIZOMENOV EUGEN SERGIU.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data depunerii ultimului raport, în vederea îndeplinirii atribuţiilor sale, administratorul judiciar a convocat adunarea creditorilor pentru data de 22.09.2009, cu următoarea ordine de zi:

1.prezentarea situaţiei debitorului

2. desemnarea comitetului creditorilor

3. confirmarea administratorului judiciar

4. aprobarea onorariului administratorului judiciar

5. diverse


Aducem la cunoştinţa judecătorului sindic faptul că a fost îndeplinit cvorumul legal al şedinţei (creanţele creditorilor prezenţi reprezentând 94,75% din totalul creanţelor societăţii debitoare).


Menţionăm faptul că adunarea creditorilor a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, referitor la puctul 2 de pe ordinea de zi, a fost stabilit comitetul creditorilor format din următorii creditorii: Administraţia Finanţelor Publice Oradea, SC Edilteh SRL, SC Agro Transport SA.


Adunarea creditorilor a aprobat puctul 3 de pe ordinea de zi. Referitor la punctul 4 de pe ordinea de zi, administratorul judiciar a propus o remuneraţie de 8.000 ron/luna pentru perioada de observaţie, respectiv 8.000 ron/luna după aprobarea planului şi intrarea debitoarei în procedura de reorganizare, pentru toată perioada de desfăşurare a procedurii.


În ceea ce priveşte puctul 5 de pe ordinea de zi, adunarea creditorilor a aprobat în principiu intenţia debitorului de reorganizare, cu obligarea acestuia de a depune planul de reorganizare în termen de 30 zile de la depunerea tabelului definitiv.


Procesul verbal al acestei adunării a fost depus la dosarul cauzei la data de 22.09.2009 iar din verificările efecutate la dosarul cauzei, administratorul judiciar a constatat faptul că nu există contestaţii la procesul verbal al adunării creditorilor al debitoarei SC Angel Andressi SRL.


În legătură cu stadiul procedurii, menţionăm faptul că la data de 18.09.2009 a fost întocmit tabelul preliminar de creanţe. Totalul creanţelor fiind de 561.607,85 lei.

3. Solicitării adresate judecătorului sindic:


Să ia act de hotărârea adunării generale a creditorilor din data de 22.09.2009 prin care a fost confirmată în calitate de administrator judiciar societatea Global Money Recovery IPURL şi i s-a stabilit acesteia un onorariu în cuantum de 8.000 ron/luna pentru perioada de observaţie, respectiv 8.000 ron/luna după aprobarea planului şi intrarea debitoarei în procedura de reorganizare. 


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie în vederea întocmirii planului de reorganizare.
Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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