Numar dosar: 4306/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CONSTANTIN MANOLIU
Temei juridic: art.54 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRITERIUM SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective
Termen: 12.01.2010
Raport de activitate

SC CRITERIUM SRL 
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale


SC CRITERIUM SRL, a fost înfiinţată în data de 29.10.2004, atribuindu-se codul unic de inregistrare 16893033 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2004/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. Petre Ispirescu nr. 3, bl. D76, ap.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de 500 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 4671 – “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi al produselor derivate”


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati şi administratori, anume dl. Kiss Attila Ernest domiciliat în Oradea, str. Sfantul Apostol Andrei nr. 16, jud. Bihor şi dl. Corbeanu Mircea Raul, domiciliat în Oradea, str. Moscovei nr. 26, ap.1, jud. Bihor, acesta fiind şi administratorul societăţii.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

Dupa numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.4306/F/2009 din data de 30.06.2009 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

Astfel, în data de 13.07.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa celor doi administratori, cât şi pe adresa societăţii.


Notificarea privind deschiderea procedurii faţă de debitoare a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.3501/20.07.2009. 

Deasemenea, la data de aceaşi data, au fost notificate cu privire la deschiderea procedurii inslovenţei, principalele instituţii:  Primăria Municipiului Oradea, ITM Bihor, precum şi Administraţia Finaţelor Publice a Municipiului Oradea. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii, prin adresa cu nr. 72987/15.07.2009, cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Primăria Oradea ne-a informat asupra faptului că debitoarea nu deţine bunuri impozabile


Deasemenea, prin adresele întocmite la data de 13.07.2009, au fost notificate toate birourile executorilor judecătoreşti din raza de competenţă a debitoarei, cu solicitarea de a comunica administratorului judiciar dacă deţin sume aparţinând debitoarei pe care nu le-au distribuit sau dacă au fost distribuite ulterior datei deschiderii procedurii.

După primirea notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei, s-au prezentat la sediul administratorului judiciar, administratorii debitoarei, ocazie cu care aceştia au predat documentele prevăzute la art. 28 din Lg. 85/2009 şi ne-au comunicat intenţia debitoarei în conformitate cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006.


La data de 31.08.2009, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.


De asemenea arătăm faptul că a avut loc adunarea generală a asociaţilor prin care s-a desemnat administratorul special al debitoarei, în persoana d-lui Corbeanu Mircea Raul.


Prima adunare a creditorilor a avut loc la data de 02.10.2009 orele 13:00, dată la care nu s-a prezentat niciun creditor, sens în care s-a încheiat procesul – verbal din data de 02.10.2009. astfel, urmează ca administratorul judiciar să convoace o noua adunare a creditorilor.

3. Concluzii finale


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.

Cu stima,

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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