Numar dosar: 3959/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ECLISE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
Termen: 06.10.2009
Raport de activitate

SC ECLISE SRL 
1. Date generale


SC ECLISE SRL, a fost infiintata in data de 12.01.2006, atribuindu-se codul unic de inregistrare 18276876 si numarul de ordine in registrul comertului J05/42/2006.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Sucevei nr.73, ap.14, cam 1 si punct de lucru in Oradea, str. Tudor Vladimirescu nr.28, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de articole confecţionate din textile (cu excepţia imbracamintei  si lenjeriei de corp)


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati si anume dl.Schneider Torsten, domiciliat in Germania, D44267 Dortmund str. Limbecker Postweg nr.7 si d-na Szasz Adina Iuliana, domiciliată in loc. Haieu, nr.112, jud. Bihor, care este si administratorul societăţii.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data depunerii ultimului raport de activitate, de către lichidatorul judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea recuperării creanţelor debitoarei.


Astfel, aşa cum am arătat în raportul de activitate depus pentru termenul din data de 05.05.2009, din actele contabile rezulta faptul că debitoarea ar avea o factură neîncasată în valoare de 11.900 euro, creanţă ce aparţine societăţii germane ITM GMBH. Deşi această factură a fost emisă  şi înregistrată în contabilitatea debitoarei la data de 29.12.2006 şi care, după declaraţiile administratorului statutar, are la bază servicii efectiv efectuate, aceasta nu a fost remisă către beneficiar. 


Astfel, în vederea recuperării acestei creanţe, administratorul judiciar a remis aceasta factură beneficiarului ITM GMBH - Germania. Această factură ne-a fost restituită, beneficiarul nerecunoscând efectuarea acestor servicii.


Având în vedere faptul că administratorul statutar al debitoarei SC Eclise SRL ne-a declarat iniţial că aceste servicii au fost prestate, în baza art. 720 C.pr.civ., beneficiarul ITM GMBH-Germania, a fost invitat la o conciliere directă. 


La data de 04.05.2009 ne-a fost comunicată în scris poziţia societăţii ITM GMBH – Germania, în sensul că această societate nu recunoaşte faptul că a beneficiat de serviciile facturate.


În vederea recuperării acestei creanţe, şi faţă de cele precizate mai sus, administratorul judiciar, urma să formuleze cererea de chemare în judecată a societăţii ITM GMBH. La data împlinirii termenului legal de formulare a acestei cereri de chemare în judecată am stabilit o nouă întrevedere cu administratorul satutar al debitoarei în vederea stabilirii cu exactitate a probatoriului acestei cererii în pretenţii, ce urma să fie înaintată instanţei. 
Astfel, d-na Szasz Adina Iuliana, in calitate de administrator statutar al debitoarei, ne-a declarat faptul că întradevar acele servicii din cuprinsul facturii nu au fost niciodată efectuate, acesta fiind şi motivul pentru care factura din data de 29.12.2006 nu a fost remisă către SC ITM GMBH- Germania, poziţia acestei societăţi, cuprinsă în raspunsul la invitaţia la conciliere, faţă de pretenţiile debitoarei, corespunde adevărului.


Având în vedere aceste aspecte, lichidatorul judiciar a renunţat la demersurile începute împotriva societăţii germane, de recuperare a creanţei.  
În urma numeroaselor întalniri avute cu administratorul statutar al debitoari, d-na Szasz Adina Iuliana, aceasta s-a obligat să achite debitul înregistrate de societatea pe care o reprezenta, în cel mai scurt timp posiblil de la data întoarcerii în ţară, fiind plecată în Germania.
Solicitari adresate judecatorului sindic:

Având în vedere cele precizate anterior, solicităm acordarea unui nou termen în vederea achitării debitului.

Anexam toate documentele la care facem referire in prezentul raport.
Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Av.Ţiril Horia Cristian
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