Nr. înregistrare: 1273/06.04.2011
Numar dosar: 7894/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: TITERLEA ALINA
Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MEGAPAST SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen de judecată: 07.04.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  MEGAPAST S.R.L.  

1. Date generale.


SC MEGAPAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 16333125 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/699/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borşului nr.7, etaj 3, birou nr.2,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun”, Cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat si administrator pe dl. Kiss Laszlo, domiciliat in Ungaria, str. Petofi Sandor nr.48, localitatea Geszt. Societatea nu are sedii secundare . 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.
De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006, în urma  Sentinţei nr. 2445/F/2010 din data de 07.10.2010. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv  de creanţe al debitoarei SC Megapast SRL care a fost depus la dosarul cauzei la data de 13.01.2011 cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei.
 Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii.  

Ca urmare a faptului că s-au depus la dosarul cauzei noi declaraţii de creanţă, din partea Motoractive IFN SA şi Compania Naţională de autostrăzi şi drumuri Naţionale din România, lichidatorul judiciar a procedat la întocmirea Tabelului definitiv rectificat al creanţelor debitoarei SC Megapast SRL după verificarea legitimităţii, valorii şi priorităţii fiecărei creanţe, tabel depus la dosarul cauzei în data de 01.04.2011 cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Ca urmare a faptului că debitoarea are în patrimoniu mai multe autovehicule, precum şi  faptul că lichidatorul judiciar Global Money Recovery IPURL a făcut demersuri pentru contactarea administratorului şi a asociatului debitoarei SC Megapast SRL, d-l Kiss Laszlo, deşi notificarea privind deschidere procedurii de insolvenţă a fost recepţionată de administratorul societăţii debitoare, acesta nu a răspuns solicitărilor lichidatorului judiciar pentru predarea în conformitate cu art. 28 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei a documentelor financiar contabile ale debitoarei.
         Întrucăt nu s-a reuşit contactarea administratorului debitoarei şi nici intrarea în posesia documentelor financiar-contabile, pe baza cărora să se poată realiza analiza economico-financiară a activităţii firmei, aşa cum este prevăzut în legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar consideră că sunt îndeplinite condiţiile art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei .  

Astfel că la data de 05.04.2011 la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor s-a depus plângere penală împotriva numitului Kiss Laszlo, cetăţean maghiar, posesor al C.I. seria KA, nr.134905, eliberat de Autorităţile Ungare, la data de 21.03.2009, domiciliat în  Ungaria, localitatea Geszt, str. Petofi Sandor, nr.48, în calitate de administrator şi asociat al SC Megapast SRL prin care solicitam tragerea la răspundere penală pentru savârşirea infracţiunii prevăzută şi pedepsită de art. 147 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei.
La data de 06.04.2011, la sediul lichidatorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL a avut loc şedinta adunării creditorilor care a avut ca ordine de zi: -prezentarea situatiei debitorului si analiza rapoartelor intocmite de lichidatorul judiciar; .-desemnarea comitetului creditorilor; -confirmarea lichidatorului judiciar; -aprobarea onorariului lichidatorului judiciar; -diverse. 
Lichidatorul judiciar verificând procentul de participare a creditorului raportat la creanţele acceptate în tabelul preliminar al creanţelor conform prevederilor art.15, al.2 din legea 85/2006 privind procedura insolventei constatâ ca acesta este peste limita minima de 30% din totalul creanţelor, şi anume 46,92% şi drept urmare declară şedinţa adunării creditorilio ca fiind statutară.
La punctul 1 al ordinii de zi se prezintă situaţia debitorului şi se remit spre analiză rapoartele intocmite de lichidatorul judiciar pana in prezent si anume raportul de activitate cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie, tabelul definitiv rectificat de creanţe, precum şi raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă,
    La punctul 2 al ordinii de zi, având în vedere prevederile art.16 al.1 din legea 85/2006, s-a votat cu unanimitate Comitetul Creditorilor, format din: 

1. A.F.P. Oradea -preşedinte ;2. Primăria Municipiului Oradea-membru;3. Rollick Beverages KFT-membru.

La punctul 3 al ordinii de zi se confirmă lichidatorul judiciar numit în dosarul 7894/111/2009 prin Sentinţa nr.2445/F/2010 din data de 07.10.2010 pronunţată de Tribunalul Bihor, Secţia comercială şi contencios administrativ, judecător sindic Alina Titerlea, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, 

La punctul 4 al ordinii de zi s-a aprobat remuneratia propusă de lichidatorul judiciar si anume 1000 lei /luna +TVA, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum si procentul de 5%  +TVA din încasările din eventuale vânzări de active si/sau recuperari de creante.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1271 din data de 06.04.2011, respectiv A.F.P. Oradea –preşedinte; Primăria Municipiului Oradea-membru; Rollick Beverages KFT-membru
· confirmarea lichidatorului judiciar numit în prezentul dosar prin Sentinţa nr. 2445/F/2010 din data de 07.10.2010, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1271 din data de 06.04.2011;

- aprobarea onorariului lichidatorului judiciar si anume 1000 lei /luna +TVA, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum si procentul de 5%  +TVA din încasările din eventuale vânzări de active si/sau recuperari de creante, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1271 din data de 06.04.2011;
- acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru soluţionarea  plângerii penale formulate  împotriva fostului administrator al debitoarei.

Cu stimă,

                                                         Lichidator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                         Av.Tiril Horia Cristian
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