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Numar dosar: 2249/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscal

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COSY FLEX SHOES  SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
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Raport de activitate pentru debitorul 

SC COSY FLEX SHOES SRL
1. Date generale


SC COSY FLEX SHOES SRL, a fost infiintata in data de 06.02.1997, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 16179060 si numarul de ordine in registrul comertului J05/328/2004.


Sediul social a fost declarat in Loc.Oradea, str.Zimbrului nr.1, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 8000 ron, format din 800 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea incaltamintei”, cod CAEN 1930.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are ca si asociati pe dl.Ionescu Dietmar Dan Alexander ce detine 480 parti sociale reprezentand 60% din capitalul social, dl.Veres Adrian Alexandru ce detine 160 parti sociale, reprezentand 20% din capitalul social si d-na Tent Alina Maria ce detine 160 parti sociale, reprezentand 20% din capitalul social.In calitate de administrator a fost numit dl.Ionescu Dietmar Dan Alexander domiciliat in Germania 66955 Pirmasens, Str.Fahnenstrase nr.8.

2. Mentiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

In vederea valorificarii bunurilor din averea debitoarei (echipamente tehnologice pentru industria producătoare de încălţăminte), lichidatorul judiciar a continuat demersurile în vederea identificării unor potenţiali clienti. 

Ca urmare a demersurilor efectuate mai multi potenţiali cumpărători s-au arătat interesaţi de achiziţionarea a diverse maşini de cusut. În aceste condiţii a fost pus la dispoziţia acestora raportul de evaluare a mijloacelor fixe mobile existente în patrimoniul debitoarei. Totodată, potenţialilor clienţi le-au fost prezentate maşinile de cusut care se afllă depozitate într-o hală situată pe soseaua Borşului în Mun. Oradea. 
Având în vedere cele precizate mai sus doar SC EVALTINA SRL a achiziţionat la data de 24.03.2011  una bucată maşină de capsat la preţul de 1.860 lei. 

Precizăm faptul că restul utilijelor care au mai rămas în patrimoniul debitoarei, astfel cum este precizat şi în raportul de evaluare, sunt în stare de funcţionare putând fi valorificate.  Drept urmare vom continua demersurile necesare pentru identificarea potenţililor clienţi interesaţi de achiziţionarea bunurilor debitoarei. 
Fata de cele precizate mai sus solicitam respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecata in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea bunurilor debitoarei .

         Cu stima,






          Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






          Av.Tiril Horia Cristian
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