Nr.inreg. : 815/08.02.2010

Numar dosar: 3749/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art. 21 alin.1 şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DOVELYN CONECSIN SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 09.02.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  DOVELYN CONECSIN S.R.L. 

1. Date generale



SC DOVELYN CONECSIN SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare 5590964 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1591/1994.



Sediul social a fost declarat în localitatea Săcuieni, str. Libertăţii nr. 38, ap.22, jud.Bihor. 



Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.



Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul al mobilei, al articolelor de iluminat şi al articolelor de uz casnic n.c.a., în magazine specializate”.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-na. Galajda Iudith Estera cu domiciliul în loc. Săcuieni, str. Ady Endre nr.30, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:



De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Având în vedere faptul că în urma notificării deschiderii procedurii simplificate de faliment tuturor creditorilor debitoarei, la dosarul cauzei au fost depuse noi declaratii de creanţă, lichidatorul judiciar a inclus şi aceste creditoare în tabelul definitiv de creanţe, întocmind şi depunând la dosar tabelul definitiv  rectificat de creanţe al debitoarei. 

La data de 21.10.2010 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc o noua Adunare generala a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe, fiind totodată publicată şi în Buletinul procedurilor de insolvenţă, în acest sens fiind depusă cererea de publicare nr.1548/12.01.2010.  Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat onorariu lichidatorului judicar, precum şi modalitatea de valorificare a bunurilor debitoarei prin metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat pornind de la valoarea contabilă înscrisă în contabilitatea societăţii, în acest sens fiind întocmit procesul verbal al adunării creditorilor nr.641/21.01.2010, depus la dosarul cauzei la data de 29.01.2010.

În cosiderarea celor precizate lichidatorul judiciar va începe demersurile necesare pentru valorificarea bunurilor debitoarei prin identificarea unor potenţiali cumpărători, iar în eventualitatea în care aceste demersuri nu vor avea niciun rezultat vom demara demersurile necesare pentru vânzarea la licitaţie publică a bunurilor debitoarei. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 1.000 ron/luna de la data deschiderii procedurii, precum si procentul de 5 % din încasările din eventuale vânzări de active si/sau recuperari de creante, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.641/21.10.2010;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, atât pentru valorificarea bunurilor existente în patrimoniul debitoarei, cât şi pentru recuperarea crenţelor.

Cu stimă,

                                                   Lichidator Judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                   Av.Tiril Horia Cristian
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