Nr.inreg. 4568/08.11.2010
Numar dosar: 7328/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LA STRADA MARE SRL - societate în faliment,in bankruptcy, en faillite

Termen: 09.11.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  LA STRADA MARE  S.R.L.

1. Date generale


SC LA STRADA MARE SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18764620 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1254/2006.


Sediul social a fost declarat în Comuna Husasău de Tinca, sat Miersig, nr.29/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  400,00 Ron, din care participare străină la capital este de 140,00 Ron.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de autostrăzi, drumuri, aerodroame şi baze sportive”, cod CAEN 4523.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: GUESS GEB.SCHIOPU EREMIA, domiciliat în Stuttgart, Str. Weilimdorferstr , nr.126, deţinând 35% din capitalul social, BARCUI AURICA domiciliată în Loc. Suplacu de Barcău, Str. Crinului, nr.72, bloc S4, sc.B, ap.17, jud. Bihor, deţinând 32,5% din capitalul social, KERESZTESI ALEXANDRU DANIEL domiciliat în loc. Satu Mare, Str. Turturelelor, nr.3, jud. Satu Mare, deţinând 32,5% din capitalul social. Activitatea curenta a societăţii este condusă de  administratorii  Barcui Aurica şi Keresztesi Alexandru Daniel.

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la ultimul termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 25 din Legea nr. 85/2006.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv consolidat de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 07.09.2010. 
Menţionăm că demersurile lichidatorului judiciar pentru identificarea unui potenţial client interesat de achiziţionarea tuturor bunurilor debitoarei nu au fost încununate de succes, acesta a efectuat demersurile necesare pentru organizarea  licitaţiei publice pentru  vânzarea  în condiţiile stabilite prin procesul verbal al adunării creditorilor nr.2474 din data de 25.05.2010 a bunurilor debitoarei.  

Menţionăm că lichidatorul judiciar pentru a da posibilitatea valorificării patrimoniului debitoarei la cea mai mare valoare a publicat în data de 12.07.2010, în ziarul Crişana organizarea licitaţiei privind vânzarea bunurilor debitoarei, în data de 10.08.2010, orele 13, la sediul lichidatorului judiciar. La această licitaţie nu s-a prezentat nici un ofertant.
Pentru că adunarea creditorilor a hotarât ca în caz de neadjudecare a bunurilor  ale debitorei în urma organizării celor trei licitaţii, se vor organiza alte licitaţii în conformitate cu prevederile art. 509/1 al.5 Cod proc.civ., lichidatorul judiciar a convocat o noua adunare a creditorilor pentru data de 20.09.2010.
 Lichidatorul judiciar a convocat o nouă adunare a creditorilor pentru data de 20.09.2010, care a avut ca ordine de zi : reducerea preţului de vânzare a bunurilor societăţii, adunarea creditorilor fiind publicată în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr. 6790/07.09.2010. La data de 20.09.2010 a vut loc la sediul lichidatorului judiciar adunarea creditorilor debitorului SC La Strada Mare SRL, pentru vânzarea bunurilor mobile a societăţii debitoare, în urma acestei adunări a creditorilor s-a încheiat procesul verbal nr. 4036/20.09.2010, depus la grefa instanţei, prin care s-a votat cu majoritate, reducerea preţului utilajelor la 10.000 euro exclusiv TVA, şi vânzarea acestora în bloc.
Lichidatorul judiciar a publicat în ziarul Crişana din data de 08.09.2010 organizarea licitaţiei publice pentru vânzarea în bloc a bunurilor mobile a societăţii La Strada Mare SRL, pentru data de 07.10.2010 la orele 14.00.
În data de 07.10.2010, la sediul lichidatorului judiciar a avut loc licitaţia publică pentru vânzarea în bloc a bunurilor mobile ale debitoarei SC La Strada Mare SRL, în urma căreia s-a încheiat procesul verbal nr. 4210/07.10.2010, licitaţia desfăşurându-se în conformitate cu Regulamentul de licitaţie şi Caietul de sarcini întocmite de către lichidatorul judiciar, comunicat tuturor ofertanţilor şi afişate la sediul lichidatorului judiciar. 

Până la data desfăşurării licitatiei au depus documentele solicitate şi necesare în vederea participarii la licitaţie urmatorii ofertanti:

1. SC GUESS SRL – cu sediul in Comuna Tăuteu, sat Tăuteu nr.112, judet Bihor, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J05/861/2008, avand cod unic de inregistrare  23589879 ( platitor de TVA ). 

2. SC PROXIMA MODA SRL – cu sediul în Panciu, str. Ioan Slavici nr.1, judeţ Vrancea, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J39/92/2002, avand cod unic de inregistrare  14469873 ( platitor de TVA ). 

3. SC EURO TRANS UNIVERSAL SRL – cu sediul in Simleul Silvaniei, str. Gh. Lazar, bloc L2, ap.3, judet Salaj, inregistrata la registrul comertului sub nr. J31/77/2001, avand cod unic de inregistrare  13811926 ( platitor de TVA ). 

4. SC DEPONA EDILITARE SI DRUMURI SRL – cu sediul in Oradea, str. Moliere, nr.32, judetul Bihor, inregistrata la registrul comertului sub nr. J05/810/2010, avand cod unic de inregistrare 27097470 (platitor de TVA ).

Lichidatorul judiciar a verificat dosarul depus de către ofertanti, constantând ca acestia au depus toate actele si documentele solicitate în vederea participarii la licitatie, inclusiv  garantia de participare in cuantum de 10% din pretul de licitatie. 

După prezentarea generala a bunurilor care fac obiectul licitatie si a conditiilor in care de desfasoara licitatia toti participantii au declarat ca au inteles modalitatea de desfasurare a licitatiei si sunt de acord cu modalitatea de desfasurare.

În urma licitării de către participanţi s-a ajuns la suma 22.500 EURO + TVA pentru bunurile mobile ale debitoarei , oferită de către SC GUESS SRL. Suma oferită de 22.500 EURO + TVA  a fost strigată de către licitator de trei ori consecutiv constatându-se că nici un alt ofertant nu oferă mai mult decât suma de 22.500 EURO + TVA.

În aceste condiţii s-a declarat adjudecatar al bunurilor care au facut obiectul licitaţiei în bloc SC GUESS SRL – cu sediul în Comuna Tăuteu, sat Tăuteu nr.112, judet Bihor, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J05/861/2008, avand cod unic de inregistrare  23589879 ( platitor de TVA ), la pretul oferit de 22.500 EURO + TVA.

Pretul de adjudecare al bunului a fost achitat în termenul de maxim 10 zile de la data adjudecarii şi anume în data de 14.10.2010. 
Taxele de înscriere a transferului sunt în sarcina adjudecatarului cumpărător, conform procesului verbal nr.4210 din data de 07.10.2010, încheiat în urma licitaţiei. Lichidatorul judiciar constatând că nu s-au înregistrat contestaţii în termenul de 24 ore faţă de modul de desfăşurare a licitatiei, consolidează vânzarea, aceasta producând efecte definitive şi irevocabile. 
Totodată în data de 14.10.2010 s-a încheiat procesul verbal de predare primire documente şi chei, cărţi de identitate şi cărţi tehnice pentru utilajele achiziţionate în urma licitaţiei care a avut loc în data de 07.10.2010 , între predător Global Money Recovery IPURL şi primitor SC Guess SRL.

Lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, raportul asupra fondurilor obţinute în cadrul procedurii simplificate de faliment pentru debitorul SC La Strada Mare SRL, raport depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010,în conformitate cu  art.122, alin. (2), din Legea 85/2006.
Lichidatorul judiciar a întocmit în data de 01.11.2010, planul de distribuire între creditorii SC La Strada Mare SRL a sumelor colectate în contul de lichidare a debitoarei, sume care au fost obţinute în urma vânzării la licitaţie publică a bunurilor mobile ale debitoarei constând în utilaje pentru construcţii( suma de 119.314,35lei) şi din recuperarea anumitor creanţe datorate debitoarei de către clienţi restanţi (suma de 15.045 lei), plan de distribuire care a fost depus la grefa instanţei în data de 01.11.2010.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv întocmirea raportului final de închidere şi a bilanţului de lichidare.
Cu stimă,
                                             


Lichidator judiciar

                                             
   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                             


Av.Tiril Horia Cristian
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