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Nr.inreg. : 1439/09.03.2010.

Numar dosar: 1860/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RACOSIM SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 10.03.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. RACOSIM S.R.L. 

1. Date generale


SC RACOSIM SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17159885 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/119/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor .

Capitalul social este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Restaurante”, cod CAEN 5530.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este constituită la iniţiativa a doi asociaţi, şi anume: RACOLŢĂ MARIUS SORIN, domicilit în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor, respectiv RACOLŢĂ SIMONA ANCA, domicilită în Mun. Oradea, str. Cernăuţiului nr.3, jud. Bihor. Cei doi asociaţi îndeplinesc şi calitatea de administratori ai societăţii.


Societatea nu are declarate puncte de lucru sau sedii secundare.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a continuat demersurile pentru respectarea prevederilor legii 85/2006, respectiv a atribuţiilor stabilite de în sarcina sa de către art.25. 

Având în vedere faptul că la dosarul cauzei au fost depuse două noi declaraţii de creanţe de către Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi VB LEASING ROMANIA IFN SA, am precedat la verificarea acestora în conformitate cu art. 67 şi 109 al.3 din legea 85/2006. 

În urma verificărilor efectuate am constat faptul că ambele declaraţii de creanţă au fost tardiv depuse la dosarul cauzei, acestea fiind înregistrate după data stabilită pentru depunerea declaraţiilor de creanţă, respectiv 08.07.2009. Aducem în atenţia instanţei faptul că termenul iniţial pentru depunerea declaraţiilor de creanţă stabilit de instanţă prin sentinţa de deschidere a procedurii de insolvenţă a fost data de 08.06.2009, dar care a fost prelungit cu 30 de zile ca urmare a cererii formulate de lichidatorul judiciar în temeiul art. 62 al.1 din legea 85/2006, astfel că noul termen de depunere a declaraţiilor de creanţă a fost data de 08.07.2009. 
Declaraţia de creanţă formulată de Administraţia Finanţelor Publice Oradea prin care se solicită înscrierea la masa credală cu suma de 46.983 lei, datorată de debitoare până la data deschiderii procedurii,  a fost depusă la grefa instanţei la data 23.12.2009, depăşind cu mult termenul de depunere a declaraţiilor de creanţă. Menţionăm faptul că Administraţia Finanţelor Publice Oradea a fost notificată asupra dechiderii procedurii împotriva debitoarei, aceasta recepţionând notificarea sub semnătură la data de 29.04.2009. Având în vedere cele constate considerăm faptul că declaraţia de cranţă a Administraţiei Finanţelor Publice Oradea este tardiv introdusă, motiv pentru care nu a fost inclusă în tabelul definitiv consolidat de creanţe. În conformitate cu art.72 al.4 din legea 85/2006, a fost întocmită şi comunicată acestui creditor justificarea refuzului înregistrării creanţei. 
Declaraţia de creanţă formulată de VB LEASING ROMANIA IFN SA împreună cu VBL BROKER DE ASIGURARE SRL prin care se solicită înscrierea la masa credală cu suma de 21.518 lei, datorată de debitoare până la data deschiderii procedurii,  a fost depusă la grefa instanţei la data 09.12.2009, depăşind cu mult termenul de depunere a declaraţiilor de creanţă. Menţionăm faptul că VB LEASING ROMANIA IFN SA şi VBL BROKER DE ASIGURARE SRL au fost notificate asupra dechiderii procedurii împotriva debitoarei, aceastea recepţionând notificarea sub semnătură la data de 29.06.2009. Având în vedere cele constate considerăm faptul că declaraţia de cranţă a VB LEASING ROMANIA IFN SA împreună cu VBL BROKER DE ASIGURARE SRL este tardiv introdusă, motiv pentru care nu a fost inclusă în tabelul definitiv consolidat de creanţe. În conformitate cu art.72 al.4 din legea 85/2006, a fost întocmită şi comunicată acestui creditor justificarea refuzului înregistrării creanţei. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· respingerea declaratiilor de creanţe formulate de Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi VB LEASING ROMANIA IFN SA împreună cu VBL BROKER DE ASIGURARE SRL ca fiind tardiv introduse;
· acordarea unui nou termen de judecată în vedere achitării creanţelor bugetare înscrise în tabelul definitive consolidate de creanţe.
Cu stimă,






          Administrator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







Av.Ţiril Horia Cristian
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