Nr.înreg. :   / 06.03.2010

Număr dosar: 6934/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ
Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.25 lit.(a) și art.59 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC AZIENDA IMPEX  SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 10.03.2010

Raport de activitate 

S.C. AZIENDA IMPEX SRL

1. Date generale


SC AZIENDA IMPEX SRL fost înregistrată pe raza județului Bihor în noiembrie 2007 atribuindu-se codul unic de înregistrare 4288489 şi numărul de ordine la Registrul Comerţului J05/3006/2007.


Sediul social al firmei a fost declarat în localitatea Săbolciu, Com. Săcădat, jud. Bihor.


Obiectul de activitate este “Intermedieri în comerţul cu material lemons şi materiale de construcţii”- 5113.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON. Nu are participare străină la capital.


Societatea are un asociat unic care deţine şi funcţia de administrator în persoana d-lui Hegeduş Ioan-Ştefan, domiciliat în Oradea, P-ţa Cetăţii, nr. 24, ap.7.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin sentinţa nr. 2524/F/2009 din data de 09.12.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Com. Săcădat, cât şi pe adresa asociatului unic al debitoarei, d-l Hegeduş Ştefan Ioan. Notificarea trimisă pe adresa debitoarei a fost returnată cu menţiunea “destinatar necunoscut”, iar cea trimisă pe adresa asociatului unic al firmei a fost confirmată ca fiind primită de mama acestuia. Ca urmare a acestui fapt şi din cauză că nu s-a reuşit contactarea d-lui Hegeduş în vederea obţinerii documentelor prevăzute la art. 28 alin. (1) , lichidatorul judiciar a trimis în data de 16.02.2010 o adresă către Direcţia de Evidenţă a Persoanelor Bihor, în vederea obţinerii ultimei adrese de domiciliu a administratorului firmei.
La data de 12.01.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1552 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii simplificate asupra debitoarei, anunţul apărând în Buletinul nr. 476/20.01.2010.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura simplificată de faliment  asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 18.01.2010, lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, SC ELECTRICA SA Oradea, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.

Tot în data de 18.01.2010 s-a trimis către Primăria Săcădat adresa cu nr. 260 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin răspunsul nr. 139/15.02.2010 am fost informaţi că debitoarea nu figurează în evidenţele Primăriei Săcădat cu bunuri impozabile.


Conform prevederilor stabilite în legea 85/2006 şi a termenelor stabilite prin sentinţa 2524/F/2009, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul preliminar de creanţe şi raportul privind cauzele şi împrejurările care au generat starea de faliment a SC AZIENDA SRL depuse  la Tribunalul Oradea în 19.02.2010. În urma analizei efectuate, în lipsa documentelor financiar contabile şi numai pe baza datelor din raportările depuse la D.G.F.P. şi O.N.R.C. Bihor,  lichidatorul judiciar a concluzionat că debitoarea a desfăşurat activitate cel puţin până la finele anului 2008 şi că nu au fost depuse raportările financiar contabile pentru 2008. 

În data de 22.02.2010 a avut loc adunarea creditorilor la care nu s-a prezentat niciun creditor din cei convocaţi, drept pentru care urmează să se facă o nouă convocare a acestora.

În data de 02.03.2010, la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat d-l Hegeduş Ioan Ştefan cu contractele încheiate de SC AZIENDA SRL şi cu   documentele financiar contabile ale firmei. Ca urmare a acestui fapt, lichidatorul  a identificat existenţa în patrimoniul debitoarei a unor bunuri imobile (terenuri) existente în aria de urmărire a Primăriei Cetariu şi în consecinţă, a iniţiat relaţii de la autorităţile care deţin  informaţii privind aceste bunuri patrimoniale.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos acordarea unui nou termen de judecată în vederea realizării următoarelor:
· instituirea măsurilor premergătoare lichidării prin realizarea inventarierii bunurilor patrimoniale ale debitoarei.
Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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