Nr.inreg. : 2034 /09.11.2009.

Numar dosar: 2444/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  VARGA IREN

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KEFREN SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 10.11.2009.

Raport de activitate

SC KEFREN SRL

1. Date generale


SC KEFREN SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 54094 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1123/1992.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului KM7, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “comert cu ridicata al altor bunuri de uz gospodaresc”, cod CAEN 4649.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este constituită din iniţiativa unui singur asociat care este şi administratorul societăţii, respectiv dl. Gogucz Zsolt-Peter, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.54, bl.U4, et.10, ap.46, jud. Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin  Încheierea nr.1387/F/2009 din data de 09.06.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.

În urma acestui demers, în data de în data de 22.06.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii  pe adresa societăţii debitoare.

Ca urmare a notificărilor de deschidere a procedurii de insolvenţă trimise de administratorul judiciar la sediul administratorului judiciar s-a prezentat asociatul unic şi administrator al societăţii care ne-a comunicat intenţia debitorului în conformitate cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Având în vedere prevederile art.18 din legea 85/2006, la data de 25.06.2009 prin decizia asociatului unic a fost numit în calitatea de administrator special dl. GOGUCZ ZSOLT-PETER, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.54, bl.U4, et.10, ap.46, jud. Bihor. 
În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei. În conformitate cu prevederile legale în acest cont vor fi virate toate eventualele încasări de sume  pe toată perioada de desfăşurare a procedurii, şi totodată din acest cont se vor efectua toate eventualele plăţi către diverşi creditori ai debitoarei.
De asemenea, la data de 17.06.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.56305 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.3139/29.06.2009.

În vederea informării creditorilor s-a publicat la data de 13.07.2009  anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”  prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC KEFREN SRL. De asemenea, tot în acest scop, la data de 22.06.2009 s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul. 

La data de 22.06.2009, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor. 
 

Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa debitoarei prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 


La data de 16.07.2009 în conformitate cu art. 20 lit.a din lege administratorul a întocmit şi depus la grefa Tribunalului Bihor raport prevăzut de art.54 al.1 din lege. Conform prevederilor legale administratorul judiciar a solicitat instanţei prelungirea perioadei de observaţie din procedura generală până la data întocmirii raportului prevăzut de art.59 al.1, raport care va indica dacă există o posibilitate reală de reorganizare a activităţii, conform intenţiei debitoarei, ori, motivele care nu permit reorganizarea şi, în acest caz, va propune intrarea în faliment.


Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 01.10.2009. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. 


Legat de prevederile art. 160 din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, administratorul judiciar a notificat debitoarea în sensul că aceasta are obligaţia de a înregistra în contabilitate sumele ce provin din achiziţii sau livrări efectuate după data deschiderii procedurii la valoarea exclusiv TVA. Totodată debitoarea a fost informată că are obligaţia de a notifica toţi colaboratorii săi cu privire la incidenţa art. 160 din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal.

La data de 24.09.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor înscrişi în tabelul preliminar de creanţe, fiind totodată publicată şi în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr.4288 din data de 16.09.2009.  Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din CREDIT EUROPE BANK SA, BANCA COMERCIALA ROMANA si SC MARDAN EXIM SRL, s-a confirmat administratorul judiciar numit în prezentul dosar, s-a aprobat în principiu intenţia de reorganizare a activităţii societăţii, si a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar.
La data de 01.10.2009 s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar apreciază în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. Raportul privin cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege debitoarei, fiind publicat deasemenea in Buletinul procedurilor de insolventa nr.4398 din 24.09.2009. 

În conformitate cu cerinţele legii 85/2006 am întocmit şi înregistrat la grefa Tribunalului Bihor tabelul definitiv al creanţelor cu solicitarea de a fi afişat de grefă la uşa instanţei, fiind comunicat şi debitoarei un exemplar.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului societăţii KEFREN SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii KEFREN SRL. Ca urmare, în cazul în care procedura de conciliere nu va avea nici un rezultat vom începe demersurile de recuperare a sumelor restante în instanţă. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.2022/24.09.2009;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr.1387/F/2009 din data de 09.06.2009, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.2022/24.09.2009;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 1.500 ron/luna pentru perioada de observatie, respectiv 1.500 ron/luna dupa aprobarea planului si intrarea debitoarei in procedura de reorganizare, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum si procentul de 15% din încasările din eventuale vânzări de active sau recuperari de creante, in caz de intrare in procedura simplificata de faliment, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.2022/24.09.2009;

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare.

Anexăm:

· documentele la care facem referire în prezentul raport

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
5

