Nr.inreg. : 2633/10.11.2009.

Numar dosar: 474/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Olah Ionel

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 11.11.2009.
Raport de activitate

SC CRISPLAST SRL
1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în loc. Ştei, Beiuş, în jud. Arad în loc. Ineu şi în jud. Cluj în loc. Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de lega 85/2006. 

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 30.09.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.1715/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa asociaţilor, administratorului societăţii, precum şi pe adresa administratorului special al debitoarei.
În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC CRISPLAST SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstraţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, precum şi  tuturor creditorilor care au formulat declaratii de cranta.

De asemenea, la data de 20.10.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 86738 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anuntul fiind publicat in Buletinul nr.4884 din data de 22.10.2009.

În urma analizării tuturor declaraţiilor de creanţă suplimentare depuse în urma deschiderii procedurii de faliment am întocmit şi depus la dosarul cauzei  tabelul suplimentar de creanţe.

Ca urmare a faptului că a fost dispusă începerea procedurii simplificate de faliment a debitoarei, lichidatorul judiciar în vederea respectării atribuţiilor stabilite de lege în sarcina sa, in conformitate cu art. 114 din legea 85/2006 va trece la efectuarea inventarierii bunurilor existente in patrimoniul debitoarei.

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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