Numar dosar: 4306/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CONSTANTIN MANOLIU
Temei juridic: art.54 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRITERIUM SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective
Termen: 12.01.2010
Raport de activitate

SC CRITERIUM SRL 
1. Date generale


SC CRITERIUM SRL, a fost înfiinţată în data de 29.10.2004, atribuindu-se codul unic de inregistrare 16893033 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2004/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun.Oradea, str. Petre Ispirescu nr. 3, bl. D76, ap.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de 500 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 4671 – “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi al produselor derivate”


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati şi administratori, anume dl. Kiss Attila Ernest domiciliat în Oradea, str. Sfantul Apostol Andrei nr. 16, jud. Bihor şi dl. Corbeanu Mircea Raul, domiciliat în Oradea, str. Moscovei nr. 26, ap.1, jud. Bihor, acesta fiind şi administratorul societăţii.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv la termenul de judecată din data de 17.11.2009, administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale, în vederea îndeplinirii obligaţiilor legale.


Astfel, la data de 13.11.2009 a acut loc a doua adunarea a creditorilor, adunare prin care a fost confirmat administratorul judiciar, s-a aprobat în principiu intenţia debitoarei de reorganizare, stabilindu-se totodată remuneraţia administratorului judiciar în valoare de 1.500 ron/lună precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active sau recuperări de creanţe, sens în care s-a încheiat procesul – verbal al adunării creditorilor din data de 13.11.2009.


La data de 19.11.2009, în temeiul prevederilor art. 74 alin. 1 din Legea privind procedura insolvenţei, administratorul judiciar a depus la grefa instanţei tabelul definitiv de creanţe. În tabelul definitiv de creanţe fiind cuprinşi următrorii creditori Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, ITM Bihor- creditori bugetari şi SC Petrotyl  SRL şi SC Arconi Star SA – creditori chirografari. Valoarea totală a creanţelor fiind în sumă de 493.211,38 lei. 


În baza prevederilor art. 59 alin.1 din Lg.85/2006 administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei.


La data de 11.01.2009 administratorul special al debitoarei, a depus la sediul administratorului judiciar planul de reorganizare a SC Criterium SRL.

    
Fiind într-un moment important al procedurii, de care depinde modul de recuperare a creanţelor, cât şi şansele de redresare a debitorului, întrucat în situaţia supusă analizei sunt şanse reale de reabilitare a debitorului insolvent şi pentru a nu genera consecinţe destul de grave din punct de vedere social, făra a prejudicia creditorii, soluţia propusă de administratorul special, considerăm că este viabilă şi conformă prevederilor legii, respectiv art. 95 din Lg.85/2006.  

Ca urmare a intenţiei manifestate a debitoarei de a intra în procedura de reorganizare, în conformitate cu art.94 al.1 din legea 85/2006 la dosarul cauzei a fost depus planul de reorganizare a activităţii debitoarei. În conformitate cu prevederile art. 98 al.1 din lege planul de reorganizare urmează a fi comunicat creditorilor, respectiv Administraţiei Finanţelor Publice Oradea, ITM Bihor şi SC Petrotyl  SRL şi SC Arconi Star SA.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· să luaţi act de adunarea creditorilor prin care s-a confirmat administratorul judiciar şi s-a stabilit acestuia o remuneraţie de 1500ron/lună

· acordarea unui termen în vederea continuării procedurii conform art. 98 alin. 1 si alin. 2 din Lg. 85/2006

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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