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Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, insolvency, en procedure collective

Termen: 12.05.2010

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. MTR PRESS S.R.L. 


1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Avand in vedere faptul ca la dosarul 6845/111/2009 in care a fost deschisa procedura de insolventa la cererea debitoarei au fost conexate alte doua dosare in care a fost ceruta deschiderea procedurii de insolventa impotriva SC MTR PRESS SRL  de catre creditorii SC SYSTEM PLUS SRL si respectiv SC RH PRINTING SRL, administratorul judiciar a procedat la verificarea acestor dosare pentru a constata daca creanta solicitata prin cererea de deschidere a procedurii indeplineste conditiile pentru a fi inscrisa la masa credala a debitoarei. 


Totodata, creditoarea CREDIT EUROPE BANK ROMANIA SA a declarat exigibile creditele contractate de catre SC MTR PRESS SRL, astfel ca in prezent creantele bancii asupra debitoarei au devenit scadente. 


În urma efectuării verificărilor efectuate de administratorul judiciar, si in baza documentelor noi depuse la dosarul cauzei,  a fost intocmit tabelul preliminar rectificat al creantelor, cu urmatoarele precizari: creanta solicitata de catre creditorul SC SYSTEM PLUS SRL  a fost acceptata si inscrisa la masa credala, dar in mod partial, soldul cu care debitoarea figureaza restanta fata de credioare fiind in prezent de 55.613,64 lei. Ca urmare, in conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006 am notificat societatile mentionate in privinta refuzului inscrierii creantelor solicitate in tabelul preliminar de creante. De asemenea conform celor precizate intreaga creanta solicitata de catre CREDIT EUROPE BANK ROMANIA SA  a devenit scadenta fiind acceptata in totalitate.
Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului MTR PRESS SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii MTR PRESS SRL. In urma acestor demersuri a fost achitata de catre debitorii restantieri o mica parte din intreaga suma pe care o are de recuperate SC MTR PRESS SRL. Mentionam faptul ca marea majoritate a debitorilor notificati pentru a se prezenta la concilierea directa prevazuta de art.720 si urm. din Cpc nu s-au prezentat la sediul administratorului judiciar in vederea solutionarii pe cale amiabila a incidentelor de plata survenite cu acestia. Drept urmare in conditiile Codului de procedura civila si impotriva debitorilor cu care procedura de conciliere a fost indeplinita din punct de vedere formal, am formulat cereri de chemare de judecata in pretentii pentu recuperarea creantelor restante. 
Ca urmare a faptului ca administratorul judiciar a fost citat de catre Judecatoria Oradea in dosarul 8873/271/2009 in calitate de parat in temeiul art.36 din legea 85/2006 am efectuat demersurile necesare pentru ca instanta sa suspende de drept cauza avand in vedere faptul ca impotriva debitoarei a fost deschisa procedura de insolventa. Astfel, la data de 01.03.2010 instanta a suspendat cauza conform celor solicitate de catre administratorul judiciar si in temeiul art.36 din legea 85/2006. 


În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

3. Activitatea debitoarei pe perioada de observaţie

După deschiderea procedurii generale, activitatea debitorei s-a desfăşurat sub supravegherea administratorului judiciar, măsurile  manageriale aparţinând însă administratorului statutar. Pornind de la premisele reorganizării activităţii în vederea ameliorării situaţiei financiare a debitoarei în lunile imediat următoare deschiderii procedurii de insolvenţă, administratorul statutar a luat o serie de măsuri printre care amintim, renunţarea la publicaţii neeficiente, reducerea numărului de angajaţi şi  colaboratori, renegocierea preţurilor de tipărire, reducerea tirajelor şi creşterea preţului de vânzare la publicaţiile rămase, obţinerea de contracte de publicitate pentru spaţiul din revistele tipărite. 

În urma analizei efectuate asupra datelor din balanţele lunare aferente perioadei decembrie 2009-martie 2010, administratorul judiciar a observat următoarele tendinţe:
· diminuarea semnificativă a cheltuielilor debitoarei în lunile ianuarie-martie 2010, faţă de decembrie 2009; 
· scăderea veniturilor debitoarei în perioada ianuarie-martie 2010 faţă de decembrie 2009;
· creşterea veniturilor şi cheltuielilor firmei în martie 2010 comparativ cu ianuarie-februarie 2010;

Aceste tendinţe s-au înregistrat pe de o parte ca urmare a măsurilor luate de debitoare în vederea reducerii costurilor, iar pe de altă parte , pentru lunile ianuarie şi februarie şi reducerii activităţii, în mod obişnuit aceste luni ale anului fiind mai puţin favorabile vânzărilor. În martie 2010, cresc faţă de februarie , atât veniturile cât şi cheltuielile , ca urmare a relansării activităţii societăţii.

Pe ansamblu, deşi debitoarea încheie fiecare lună a acestui interval cu pierdere, se observă un nivel cu mult diminuat faţă de cel înregistrat în luna decembrie 2009 (167.657 lei faţă de 3.002.993 lei la nivelul lunii decembrie 2009). 


Din punct de vedere al patrimoniului societăţii, administratorul judiciar a constatat o reducerea a datoriilor pe termen scurt , paralelă cu o scădere a nivelului creanţelor de încasat ale firmei. Acest lucru s-a realizat în urma măsurilor întreprinse de administratorul judiciar în vederea recuperării de creanţe de la clienţii restanţi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· afisarea tabelului preliminar rectificat de creante la usa instantei in conformitate cu prevederile art.72 al. 3 din legea 85/2006;

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea procedurii de insolventa, respectiv in în vederea depunerii de către creditori a eventualelor contestaţii la tabelul preliminar al creantelor.
Cu stima, 

                                                 Administrator Judiciar 

                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

                                                 Av. Tiril Horia Cristian 
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