Nr. 4214/08.10.2010
Numar dosar: 4677/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Manoliu Constantin

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC PSIN CONSULTING SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 12.10.2010

Raport de activitate pentru debitoarea  

SC PSIN CONSULTING SRL


1. Date generale


SC PSIN CONSULTING SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare 15190191 şi numarul de ordine în Registrul comerţului J05/103/2003.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Înfrăţirii, nr. 29B, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 lei, capitalul vărsat 200 lei, format din 20 părţi sociale cu valoarea nominală de 10 lei. 


Obiectul principal de activitate este “Alte activităţi anexe transporturilor’’, Cod CAEN 5229.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca actionari pe d-l Popovici Sorin Ioan, CNP 1700422054714, domiciliat pe str. Înfrăţirii, nr. 29B, Oradea, Jud. Bihor deţinător a 50% din părţile sociale şi pe d-na Popovici Florica, CNP 2710506057061, domiciliată în Oradea, str. Înfrăţirii, nr. 29B, jud. Bihor, deţinătoare a restului de 50% din părţile sociale ale debitoarei.. 

Conducerea societăţii este realizată de către ambii asociaţi care au şi funcţia de administratori.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data numirii noastre în calitatea de lichidator judiciar prin încheierea  nr. 1704/F/2010 din data de 16.06.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din lege. Astfel, s-au notificat asociaţii  şi administratorii societăţii, în persoana d-lui Popovici Sorin Ioan şi a d-nei Popovici Florica cu privire la deschiderea procedurii falimentului asupra societăţii debitoare cât şi în vederea predării documentelor prevăzute la art.28 din Legea nr. 85/2006. Debitoarea a fost notificată şi cu privire la prevederile art. 45 alin. 1 din Legea 85/2006, referitor la completarea documentelor emise cu menţiunea “în faliment, in bankruptcy, en faillite”.


Notificarea privind deschiderea procedurii a fost trimisă şi pe adresa debitoarei din Mun. Oradea. Atât plicul trimis pe adresa debitoarei, cât şi notificările către administratorii debitoarei au fost recepţionate de destinatar sub semnătură de primire. De asemenea, cu borderoul din data de 13.07.2010, au fost trimise notificările privind deschiderea procedurii falimentului către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, I.T.M. Bihor, Electrica Sa  şi birourile executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate s-a aflat debitoarea.

S-a efectuat de asemenea publicarea notificarii privind deschiderea procedurii in Buletinul Procedurilor de Insolventa, anunţul aparând în Buletinul nr. 5870/26.06.2010 şi în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă”, apărut în data de 21.07.2010.

Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii şi Primăriei  Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. 

Prin adresa de răspuns nr. 188244/21.07.2010, Primăria Oradea ne-a informat că societatea figurează impusă în evidenţele fiscale cu următoarele bunuri mobile achiziţionate în leasing: un autovehicul marca IVECO DAILY, nr. de identificare ZCFC3584005733215 şi un autoturism marca Citroen cu nr.de identificare VF7RC9HZC7683297.

În urma demersurilor efectuate l-a data de 15.07.2010 s-a prezentat administratorul firmei, dl. Popovici Sorin Ioan, care a prezentat actele prevăzute de art.28 din lege.

Ca urmare a predării către lichidatorul judiciar a listei creditorilor debitoarei, în urma confruntării acesteia au fost trimise notificări privind deschiderea procedurii şi către aceştia cu borderoul din 31.08.2010.


Conform documentelor predate de fostul administrator al firmei, autovehiculele cu care debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Oradea au fost restituite societăţilor de leasing la data de 17.11.2009, respectiv 15.06.2010, fapt confirmat şi de Primăria Oradea prin procesele verbale de scoatere din evidenţă cu numerele 104143 şi 104146 din 01.09.2010.


La data de 02.09.2010, a avut loc prima şedinţă a adunării creditorilor, stabilită prin sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei, şedinţă la care nu s-a prezentat niciun creditor, drept pentru care s-a încheiat procesul verbal cu nr. 3745/02.09.2010.

Conform prevederilor art. 72 din Legea nr. 85/2006, s-a procedat la întocmirea tabelului preliminar de creanţe cu nr. 3746/01.09.2010, depus la Tribunalul Bihor la data de 06.09.2010. Acesta cuprinde două categorii de creditori: bugetari- I.T.M. Bihor şi Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi chirografari- Afin Leasing şi OTP Leasing. Tabelul preliminar de creanţe a fost publicat şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă cu cererea 80303/16.09.2010.

În data de 10.09.2010 a fost depus raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei PSIN CONSULTING SRL, întocmit în conformitate cu prevederile art. 59 din legea 85/2006. Anunţul privind acest raport a fost publicat şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 7057/20.09.2010. În acest raport, pe baza analizei economico-financiare efectuate asupra evoluţiei debitoarei, lichidatorul judiciar a constatat că nu există nicio posibilitate de reorganizare a activităţii debitoarei. 

Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 06.09.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată Tribunalului de a-l afişa la uşa instanţei la data de 28.09.2010. 
Ca urmare a faptului că ulterior datei depunerii tabelului definitiv de creanţe am intrat în posesia documentelor complete ataşate la declaraţia de creanţă a creditorului OTP Leasing , am procedat la întocmirea tabelului definitiv rectificat de creanţe cu nr. 4191/08.10.2010., în care a fost admisă doar parţial creanţa solicitată de acest creditor, justificată cu adresa nr. 4190/08.10.2010.  


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:
· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea  închiderii procedurii de faliment deschise împotriva debitoarei.

Cu stimă,
                                                                                          Lichidator judiciar

                                                                              Global Money Recovery IPURL

                                                                                         Av. Ţiril Horia Cristian
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