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Raport de activitate al debitorului

S.C. ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA S.A. 

1. Date generale.


SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 3468643 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/639/1993.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr. 13, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este 92.263,50 lei, capitalul vărsat 92.263,50 lei, format din 512575 acţiuni cu valoarea nominală de 0,18 lei/acţiune. Aportul în natură este în sumă de 51.257,50 lei.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de instalaţii electrice’’, Cod CAEN 4321.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca actionari: persoane fizice - d-l Lorincz Ladislau Francisc; persoane juridice – SC IMSAPROIECT SRL Bucureşti şi listă acţionari persoane juridice; asociaţi tip listă – persoane fizice. 

Conducerea societăţii este asigurata de un consiliu de administraţie format din 3 membri: d-l Lorincz Ladislau Francisc, domiciliat în localitatea Oradea, str. Gh. Doja, nr. 47 E, jud. Bihor,  care este si presedintele Consiliului de administratie, d-l Copil Traian domiciliat în localitatea Oradea, str. Săvineştilor, nr. 3/A, ap. 18, jud. Bihor, membru în Consiliul de administraţie, si d-l Pop Eugen, domiciliat în Bucureşti, str. Theodor D. Speranţia, nr. 100, bl. S 27, sc. 1, et. 3, ap. 10, Sectorul 3, membru în Consiliul de administraţie.
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr.1601/F/2010 din data de 04.06.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de 23.06.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor, asociatilor şi membrilor Consiliului de Administratie ai debitoarei.

           În urma acestor demersuri efectuate la sediul administratorului judiciar s-a prezentat Presedintele Consiliul de Administratie al societatii, d-l Lorincz Ladislau, care ne-a pus la dispoziţie actele financiar contabile prevăzute de art. 28 din legea insolvenţei. Având în vedere prevederile art.18 din Legea nr.85/2006, prin Hotararea Adunarii Generale a Actionarilor din data de 07.09.2010 s-a hotărât numirea în calitate de administrator special a d-l Lorincz Ladislau, cu domiciliul în municipiul Oradea , str. Gheorghe Doja, nr. 47 E, jud. Bihor.
 Acesta, conform prevederilor legale, ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizării activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din Legea nr. 85/2006.  În acest context debitoarea ne-a informat că a întocmit şi depus la dosarul cauzei declaraţiile pe proprie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. e, h, j şi k din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei.

 
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art.46 alin. (2) din Legea nr. 85/2006.


În considerarea art.4 alin. (2) din Legea insolventei s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

 
De asemenea, la data de 16.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 64054/24.06.2010 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Romania Libera” din data de 08.07.2010, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ELECTROCONSTRUCTIA ELCO ORADEA SA.  De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Astfel, Primăria Oradea, prin adresa nr. 170944/30.06.2010, ne-a informat că debitoarea figurează în baza de date a instituţiei cu 4 cladiri , 2 terenuri si 17 autoturisme.

           Ca urmare a faptului că reprezentantul debitoarei a prezentat actele contabile şi astfel  am reuşit să intrăm în posesia listei complete cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 alin.( 1) lit.c., la data de 23.06.2010 am notificat deschiderea procedurii de insolvenţă împotriva debitoarei şi acestor creditori.

           În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 alin. (1) lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 alin.(1) lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie, debitoarea va continua să-şi desfăşoare activitatea în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 


La data de 16.07.2010 am înregistrat la grefa instanţei raportul prevazut de art. 54 din Legea nr. 85/2006 cu propunerea de prelungire a perioadei de observatie, iar la data de 13.08.2010 am înregistrat la dosarul cauzei raportul privind cauzele si împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA.

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 13.08.2010, fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.6552/25.08.2010. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. Administratorul judiciar a întocmit şi trimis adrese justificative de înregistrare parţială a creanţei pe adresa creditorilor a căror creanţe au fost admise parţial .
La data de 12.08.2010 a avut loc la sediul administratorului judiciar Adunarea generală a creditorilor, la care au fost prezenti creditorii: Jet Vill KFT Budapesta, SC B&K Electro System SRL Baia-Mare, SC Electro Sistem SRL Baia-Mare, AFP Oradea, iar creditorii BCR SA si SC Artserv SRL Cluj-Napoca au votat prin corespondenţă.


Urmare a ordinii de zi stabilită prin notificarea convocării adunării creditorilor, s-a aprobat componenţa Comitetului Creditorilor, s-a confirmat administratorului judiciar numit în dosarul nr. 4247/111/2010, şi s-a aprobat remuneraţia administratorului judiciar.

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevăzute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· desemnarea componenţei Comitetului Creditorilor: BCR SA-presedinte; SC Electro Sistem SRL Baia-Mare -membru; AFP Oradea-membru, conform procesului-verbal nr. 3580/12.08.2010;
· Confirmarea administratorului judiciar numit in dosarul nr. 4247/111/2010, respectiv Global Money Recovery IPURL, cu sediul în Oradea, str. Tudor Vladimirescu, nr. 17, et. 2-3, jud. Bihor, conform procesului-verbal nr. 3580/12.08.2010;
· Aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 700 EURO/lună+TVA, precum şi procentul de 10% din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe, conform procesului-verbal nr. 3580/12.08.2010;
· acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea întocmirii tabelului definitiv de creanţe.
Cu stimă,

                                                                            Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                            Av.Ţiril Horia Cristian
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