Nr.inreg. 32/10.01.2011
Numar dosar: 12100/3/2010, Tribunalul Bucuresti, Sectia a VII-a Comerciala

Judecător sindic:  Maria Zamfir

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LOY CONSTRUCT SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 14.01.2011
Raport de activitate pentru debitorul

S.C. LOY CONSTRUCT S.R.L. 

1. Date generale


SC LOY CONSTRUCT SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 133003790 şi numarul de ordine în registrul comerţului J40/7848/2000.


Sediul social a fost declarat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3.

Capitalul social este de  200 lei.

Obiectul principal de activitate este “Lucrari de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea doi asociaţi persoane fizice, respectiv pe dl. LOHAN IOAN, domiciliat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3, deţinând 50% din capitalul social, şi pe dl. LOHAN CĂLIN, domiciliat în Bucuresti, str. Vintilă Vodă nr.2, bl. E1, sc. 2B, et.6, ap.78, sector 3, deţinând 50% din capitalul social. Conducerea activităţii curente este încredinţată administratorului numit dl. Lohan Ioan. 


Societatea are declarat punct de lucru in loc. Negreşti-Oaş, str. Victoriei, bl. 20, ap.27, jud. Satu Mare. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Întrucât debitoarea şi-a manifestat în condiţiile art. 28 din legea 85/2006, intenţia de reorganizare, aprobată şi prin adunarea creditorilor, conform prevederilor art. 94 din lege, a fost întocmit planul de reorganizare care a fost depus la grefa Tribunalului Bucuresti. În conformitate cu prevederile art. 99  din legea 85/2006, la data de 07.01.2011 administratorul judiciar a depus la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr. 1003  de publicare în B.P.I. a anunţului cu privire la planul de reorganizare întocmit de debitoare, acesta fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolventa nr. 6893 din 13.09.2010, anuntul fiind publicat in BPI nr.288 din data de 10.01.2011.

În conformitate cu procedura instituită de legea 85/2006 pentru data de 07.02.2011 a fost convocată adunarea creditorilor care va avea pe ordinea de zi aprobarea planului de reorganizare propus de către debitoare. Planul de reorganizare a fost afişat de administratorul judiciar prin publicare si pe propriul site www.gmrgroup.ro.
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de administratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administratorului judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv pentru supunerea la vot in adunarea creditorilor a planului de reorganizare propus de catre debitoare. 

Cu stimă,
                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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