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Raport de activitate pentru debitorul

S.C. MAESTRO TRADING S.R.L. 

1. Date generale


SC MAESTRO TRADING SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 12399119 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/835/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Meziadului nr.3, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 lei.

Obiectul principal de activitate este “Extracţia cărbunelui inferior”, cod CAEN 0520.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: NEVELITS OLGA-CRISTINA, deţinând 35% din capitalul social, RIEGER KARL HEINY, deţinând 35% din capitalul social şi BLIDAR IOAN, deţinând 50% din capitalul social. Activitatea curenta a societatii este condusa de  administratorul special Blidar Ioan, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Cometei nr. 5, jud. Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina acestuia de catre dispozitiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Astfel, avand in vedere faptul ca la termenul de judecata din data de 10.11.2010 judecatorul sindic prin incheiere a solutionat cererile de repunere in termen formulate de catre creditorii SC UNICOM TRANZIT SRL, SC KVANTUM FACTOR SRL si SC ACTIVE TRUCKS SRL, in sensul repunerii creditorilor menţionaţi în termenul pentru depunerea declaraţiilor de creanţă, precum şi faptul că aceste societăţi au formulat cerere de admitere la masa credală, activitatea administratorului judiciar s-a orientat cu preponderentă spre verificarea declarațiilor de creanță si înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei. 


În urma efectuării acestor verificări administratorul judiciar a intocmit tabelul preliminar rectificat al creantelor in care au fost incluse în totalitate şi creanţele solicitate de către cele trei societăţi creditoare repuse în termenul pentru depunerea declaratiilor de creante. Pentru a asigura respectarea dreptului acordat de legea 85/2006 debitorului, creditorilor dar şi oricărei alta parte interesată, respectiv de a formula contestaţii împotriva tabelului preliminar rectificat, la data de 15.02.2011 a fost depusa la ORC Bihor cererea cu numărul 9338 prin care am solicitat publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar rectificat. În aceste condiţii şi în conformitate cu prevederile art.73 al. 2 din legea 85/2006, contestaţiile vor trebui depuse la tribunal în termen de 5 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a tabelului preliminar rectificat. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
În vederea continuarii activităţii în confomitate cu prevederile legale a fost reînnoită licenţa de exploatare în perimetrul Valea Pietrişului, jud, Bihor, la substanţa lignit. În acest sens, dar şi pentru a aduce la cunoştinţa Agenţiei Naţionale pentru Resurse Minerale Bucureşti stadiul procedurii de insolvenţă şi implicaţiile juridice ale deschiderii procedurii de insolvenţa împotriva SC MAESTRO TRADING SRL, a fost întocmită adresa cu nr.455/08.02.2011 în care au fost precizate pe larg toate aspectele referitoare la cele mai sus menţionate.  Totodata, la data de 10.02.2011 debitoarea a semnat cu SC ELECTROCENTRALE ORADEA SA un contract care are ca obiect furnizarea de către debitoare a materiei prime (cărbuni, etc) pe o perioada de trei ani. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea depunerii de către creditori a eventualelor contestaţii la tabelul preliminar rectificat al creantelor.

Cu stimă,
                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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