Nr. înreg. : 3935 /13.09.2010

Numar dosar: 7675/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art. 21 alin. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DISTRI CRIS SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 16.09.2010.

Raport de activitate

privind debitoarea S.C.  DISTRI CRIS SRL 
1. Date generale


SC DISTRI CRIS SRL a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23252015 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J5/381/2008.


Sediul social a fost declarat în localitatea Ateaş, nr. 101, Com. Cefa, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Intermedieri în comerţul cu produse diverse”, cod CAEN 4619.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic cu funcţia de administrator, pe d-l Osztaffy-Kovacs Paul, CNP 1670814054752, domiciliat în Oradea, str. Oneştilor, nr. 18, jud. Bihor. 


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr. 1130/F/2010  din data de 29.04.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, administratorul judiciar a trimis în 09.06.2010 notificări privind intrarea în procedură generală a debitoarei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Cefa, Electrica SA, precum şi către birourile executorilor judecătoreşti în a căror rază de activitate se află sediul debitoarei. De asemenea, în 08.06.2010, s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 57860 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 4753/15.06.2010.   


Conform prevederilor art. 61, alin. 3, administratorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii în ziarul ”România Liberă” în data de 11.06.2010.           


S-au trimis de asemenea notificări şi pe adresa debitoarei şi a asociatului unic al acesteia şi adresă de confirmare sau nu a existenţei de bunuri în evidenţele Primăriei Comunei Cefa. Notificarea trimisă pe adresa debitoarei s-a întors cu menţiunea “societatea nu funcţionează în Ateaş”, iar cea trimisă pe adresa asociatului unic a fost avizată, dar nu s-a prezentat nimeni să o ridice. Conform adresei de răspuns nr. 1915/16.07.2010, Primăria Cefa ne-a comunicat că debitoarea figurează în evidenţele sale cu 4 autoutilitare Mercedes Benz.

În conformitate cu prevederile art. 54 alin.1 din legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate nr. 2728 cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie până la data realizării raportului prevăzut de art. 59 din lege, prin care administratorul judiciar se pronunţă asupra posibilităţii de redresare a activităţii debitoarei sau dimpotrivă, pentru intrarea în procedura falimentului.


Asociatul unic al debitoarei, d-l Osztaffy Kovacs Paul, a fost notificat de două ori cu privire la deschiderea procedurii de insolvenţă la adresa cu care figurează ca având domiciliul conform datelor Registrului Comerţului, plicurile fiind returnate cu menţiunile “avizat”, respective “avizat, destinatar lipsă”. 


În vederea verificării adresei d-lui Osztaffy Kovacs Paul, a fost trimisă adresa cu nr. 3263/15.07.2010 Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Bihor, prin care am solicitat să ne fie comunicat domiciliul actual al acestuia. Răspunsul ne-a fost comunicat prin adresa cu nr. 501175/26.07.2010, depusă la dosarul cauzei  în data de 22.07.2010 şi ne confirmă existenţa domiciliului asociatului unic la adresa la care a fost notificat.

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 05.08.2010. 

La data de 05.08.2010 s-a depus la dosarul cauzei şi raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin acest raport, administratorul judiciar, consideră că sunt îndeplinite condiţiile prevăzute de art.1, lit. c, p-ctele 2,3,4, şi susţine în conformitate cu prevederile art. 59 alin. 2 din legea 85/2006, intrarea în faliment.

Tot în data de 05.08.2010, a avut loc prima adunare de creditori având ca ordine de zi prezentarea situaţiei debitoarei şi a rapoartelor întocmite, desemnarea comitetului creditorilor, confirmarea administratorului judiciar, stabilirea onorariului acestuia, diverse. În cadrul acestei adunări şi-a exprimat votul prin formular de vot prin corespondenţă un singur creditor (Ţiriac Leasing IFN SA) din cei cuprinşi în tabelul de creanţe. Dat fiind faptul că administratorul judiciar a constatat că procentul de participare a creditorilor raportat la creanţele acceptate este inferior procentului prevăzut de art. 15, alin. 2 din legea 85/2006, a declarat adunarea ca fiind nestatutară şi a procedat la convocarea unei noi adunări de creditori având aceeaşi ordine de zi pentru data de 10.09.2010.


Convocarea noii adunări de creditori s-a publicat în Buletinul Procedurilor Insolvenţei nr. 6352/13.08.2010 şi a fost notificată creditorilor din tabelul de creanţe cu borderoul din 09.08.2010, în concordanţă cu prevederile art. 59 alin.4 şi 5. De asemenea, raportul de cauze şi împrejurări a fost notificat tuturor creditorilor înscrişi în tabelul de creanţe şi un anunţ  cu privire la acest raport a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă în urma cererii 7964/14.09.2010.
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost depus la dosarul cauzei la data de 05.08.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei la data de 10.09.2010. 

La data de 10.09.2010, a avut loc adunarea de creditori în cadrul căreia a fost desemnat comitetul de creditori, format din trei membri (Unicredit Leasing Corporation IFN SA, Ţiriac Leasing IFN SA, D.G.F.P. Bihor), având ca şi preşedinte desemnat pe SC Unicredit Leasing Corporation IFN SA. De asemenea, s-a aprobat onorariul administratorului judiciar pentru suma de 500 lei+TVA, precum şi procentul de 5% aferent încasărilor din eventuale vânzări de active sau recuperări de creanţe. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art. 60 al.(3) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către aceasta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,                   

                                                                       Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                       Av.Ţiril Horia Cristian
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