Nr. înreg. :   514/14.02.2011
Numar dosar: 7675/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art. 21 alin. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DISTRI CRIS SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 17.02.2011.

Raport de activitate

privind debitoarea S.C.  DISTRI CRIS SRL 
1. Date generale


SC DISTRI CRIS SRL a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare 23252015 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J5/381/2008.


Sediul social a fost declarat în localitatea Ateaş, nr. 101, Com. Cefa, jud. Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Intermedieri în comerţul cu produse diverse”, cod CAEN 4619.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are asociat unic cu funcţia de administrator, pe d-l Osztaffy-Kovacs Paul, CNP 1670814054752, domiciliat în Oradea, str. Oneştilor, nr. 18, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată am continuat demersurile necesare pentru respectarea atribuţiilor stabilite de legea 85/2006 în sarcina lichidatorului judiciar. 

Aşa cum am precizat la termenele anterioare, în lipsa actelor contabile, singurele bunuri despre care am luat la cunoştiinţă că au fost înregistrate în patrimoniul debitoarei, în conformitate cu adresa 1915/16.07.2010 primită de la Primăria Cefa, sunt patru autoturisme Mercedes (unul Vito, trei Sprinter). Aceste bunuri au fost achiziţionate de către debitoare în urma încheierii unor contracte de leasing cu Unicredit Corporation IFN SA , respectiv Ţiriac Leasing IFN SA, care, în aceste condiţii, sunt proprietarii de drept ai bunurilor. 

În vederea stabilirii situaţiei concrete a acestor bunuri, lichidatorul judiciar  a menţinut legătura cu aceşti creditori şi ştim că în ciuda demersurilor întreprinse de aceştia (încercări privind contactarea fostului administrator, precum şi altor persoane implicate în semnarea contractelor de leasing din partea debitoarei, sesizări către Poliţia Economică), nu s-a reuşit localizarea, identificarea, respectiv recuperarea acestora. Acest lucru reiese şi din adresele  cu numerele 712/25.11/2010-din partea Prolegalis Cabinet de avocatură pentru Ţiriac Leasing IFN SA şi 276/14.02.2011- din partea Anghel&Asociaţii pentru Unicredit Leasing Corporation IFN SA, trimise la solicitarea lichidatorului judiciar.
Pe de altă parte, aşa cum am arătat şi în rapoartele anterioare, demersurile noastre privind contactarea administratorului debitoarei – d-l Osztaffy Kovacs Paul, nu au avut niciun rezultat. În  aceste condiţii, considerăm că ne aflăm în situaţia prevăzută de art. 138 lit. d) din legea 85/2006 şi ne-am adresat Tribunalului Bihor cu cererea nr. 482/10.02.2011 de antrenare a răspunderii pentru administratorul SC Distri Cris SRL. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· acordarea unui termen de judecată în vederea soluţionării cererii de antrenare a răspunderii.

Cu stimă,     

                                                                         Lichidator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Ţiril Horia Cristian
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