Nr.              /16.03.2010
Numar dosar: 5826/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RIANTAI SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 17.03.2010.

Raport de activitate

SC RIANTRAI SRL


1. Date generale


SC RIANTRAI SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 11670286 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Traian Lalescu nr. 38, bl. X3, ap.1, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activitatea cu taxiuri”, cod CAEN 4932.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dna. FĂLĂUS ANA MARIA, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Traian Lalescu nr. 38, bl.X3, ap.1, jud. Bihor. 

‚

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 
La data de 18.12.2009, la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor, la care a luat parte doar  reprezentantul Administraţiei Finanţelor Publice Oradea. S-a prezentat de către administratorul judiciar raportul de activitate cu propunere de prelungire a perioadei de observaţie; având în vedere numărul mic al debitorilor înscrişi în tabelul preliminar de creanţe, s-a considerat potrivit prevederilor art.16 al.1 din Legea 85/2006, că nu este necesară constituirea Comitetului Creditorilor; s-a confirmat GLOBAL MONEY RECOVERY ca şi  administrator judiciar numit prin încheierea nr. 1893/F/2009  şi s-a aprobat  remuneraţia acestuia de 1000 lei/lună în timpul perioadei de observaţie şi ulterior aprobării planului de reorganizare, pe toată perioada de desfăşurare a procedurii , precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe; de asemenea, s-a aprobat de principiu intenţia debitoarei de reorganizare cu obligarea de depunere din partea acesteia a planului de reorganizare, urmând ca votul final să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare.
În urma depunerii declaraţiilor de creanţă, conform prevederilor art.72 alin.1, administratorul judiciar a întocmit şi depus la tribunal , în data de 05.01.2010, tabelul preliminar de creanţe, care cuprinde doi creditori: Administraţia Finanţelor Publice Oradea şi Primăria Oradea.

De asemenea, în baza prevederilor art. 74 , alin.1, administratorul judiciar a întocmit tabelul definitiv al creanţelor şi l-a depus la tribunalul Bihor  în data de 07.01.2010.
La data de 27.01.2010, în conformitate cu prevederile art.59 din Legea 85/2006, s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei SC RIANTRAI SRL. Prin acest raport, administratorul judiciar apreciază în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. 
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie, activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Planul de reorganizare întocmit de debitoare a fost depus la Tribunalul Bihor în data de 12.02.2010, notificat celor doi creditori prezenţi în tabelul definitive de creanţe şi publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, pentru acest ultim demers întocmindu-se cererea cu nr. 15590/03.03.2010.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr. 1893/F/2009 din data de 14.10.2009, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor din data de 18.12.2009;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 1000 lei/lună pentru perioada de observatie, respectiv 1000 lei/lună după aprobarea planului şi intrarea debitoarei în procedura de reorganizare, pentru toata durata perioadei de desfaşurare a procedurii, precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active sau recuperari de creante, în caz de intrare în procedura simplificată de faliment, conform Procesului verbal al adunării creditorilor din data de 18.12.2009;
· aprobarea planului de reorganizare întocmit de către debitoare ;
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea  procedurii şi executarea planului de reorganizare.
Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
