Nr. inreg.:  2771/16.06.2010

Numar dosar: 1720/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 21 alin. 1  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MAXIM ROYAL SRL - societate în faliment, in banckupcy, en faillite

Termen: 17.06.2010.

Raport de activitate pentru
S.C.  MAXIM ROYAL SRL 
1. Date generale


SC MAXIM ROYAL SRL a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 17882156 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/1787/2005.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. N. Grigorescu, nr. 4, spaţiu commercial birou nr. 1, jud.Bihor.


Capitalul social subscris este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi ai produselor derivate”, cod CAEN 4671.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-l ARVAI ATTILA , cetăţenie ungară, cu domiciliul în Ungaria, Debrecen, str. Budai Nagy Antal, nr. 100.


Funcţia de administrator a fost deţinută de d-na FECIO ILDIKO cu domiciliul în Oradea, str. Narcisei , nr. 98, CNP 2830329055052. 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar prin Încheierea  nr. 723 din data de 15.03.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de în data de 26.03.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei şi a asociaţilor.

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

De asemenea, la data de 31.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului cererea nr. 24429 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 2868/14.04.2010.
În vederea informării creditorilor la data de 26.03.2010 s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, I.T.M. Bihor, Primăria Oradea, Electrica Sa,  către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către B. Transilvania. Pe de altă parte, ca urmare a faptului că am reuşit să intrăm în posesia listei complete cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c din legea 85/2006, la data de 28.05.2010 am notificat creditorii debitoarei  asupra deschiderii procedurii simplificate împotriva SC Maxim Royal SRL şi s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii simplificate în ziarul România Liberă .
 
Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile,  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Conform adresei de răspuns nr. 111038/07.04.2010 a acesteia, debitoare nu deţine bunuri impozabile.  

În conformitate cu art. 20 lit.b din lege, lichidatorul judiciar a întocmit raportul prevăzut de art. 59 cu privire la cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei în care apreciază că în condiţiile date, nu este posibilă reorganizarea activităţii şi este necesară continuarea procedurii simplificate.
Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar,  a fost întocmit tabelul preliminar de creanţe care s-a depus la dosarul cauzei la data de 08.06.2010 cu solicitarea de a fi afişat la uşa instanţei. Tabelul preliminar cuprinde un singur creditor, I.T.M. Bihor, cu o creanţă de 3 lei. 

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


În 04.06.2010, conform termenului stabilit în urma pronunţării încheierii de deschidere a procedurii simplificate, în 04.06.2010 a avut loc Adunarea Generală a Creditorilor la care nu a fost prezent niciun creditor şi pentru care a fost încheiat procesul verbal nr. 2581.

În 16.06.2010, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul definitiv al creanţelor debitoarei, care cuprinde, asemenea tabelului preliminar de creanţe, un singur creditor, I.T.M. Bihor.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea achitării debitului către I.T.M. Bihor şi închiderea procedurii simplificate.

Cu stimă,

                                                             Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                             Av.Tiril Horia Cristian
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