Nr. înreg. 4650/16.11.2010                                      
Numar dosar: 512/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MONENCI CRISTIAN
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VIAL TRADE SRL - societate în insolventa, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 17.11.2010
Raport de activitate al debitorului
S.C. VIAL TRADE S.R.L. 

1. Date generale


SC VIAL TRADE SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 4958872 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/3670/1993.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Şoseaua Borşului nr. 45, hala A, jud. Bihor, cu sediu secundar în Oradea, str. Zorelelor, nr.3, jud. Bihor


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata nespecializat de produse alimentare, băuturi şi tutun’’, Cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic pe d-nul Varga Constantin Viorel, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bloc D34, ap. 3, jud. Bihor, CNP 1571129054689 care are şi funcţia de administrator. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data ultimului raport de activitate, respectiv 06.10.2010, administratorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, urmare a faptului că debitoarea SC VIAL TRADE SRL a finalizat negocierile purtate cu creditorul majoritar BANCA INTESA SANPAOLO ROMANIA SA Arad, la data de 16.11.2010 a fost depusă la grefa instanţei completarea adusă planului de reorganizare, în care se menţionează şi rata băncii aferentă celor 36 de luni.
Totodată am publicat în Buletinul procedurilor de insolvenţă, prin cererea nr. 4642/16.11.2010, anunţul privind completarea adusă planului de reorganizare, care a cuprins data la care a fost înregistrat la grefa Tribunalului Bihor, locul unde poate fi consultat planul de reorganizare , şi data la care va avea loc Adunarea Creditorilor.
Planul de reorganizare, respectiv completarea adusă planului de reorganizare la data de 16.11.2010, pot fi consultate pe site-ul administratorului judiciar www.gmrgroup.ro, la secţiunea Dosare- Vial Trade.

Data la care va avea loc Adunarea Creditorilor este 08.12.2010 ora 12:00, la sediul administratorului judiciar.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-   acordarea unui termen de judecată, în vederea pronunţării creditorilor asupra planului de reorganizare, respectiv a completării aduse planului de reorganizare la data de 16.11.2010.

      Cu stimă,

                                                                            Administrator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                            Av.Ţiril Horia Cristian
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