Nr.înreg.  97/17.01.2011    
Numar dosar:  4018/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic:  art.21, alin 1, din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TRANSBULDEX SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective

Termen: 18.01.2011.

Raport de activitate

S.C.  TRANSBULDEX  S.R.L. 

1. Date generale.



SC TRANSBULDEX   SRL, a fost înfiinţată în anul 1992, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 97060 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/915/1992.



Sediul social a fost declarat în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.



Capitalul social este de 200,00 RON.



Obiectul principal de activitate este “  Construcţii hidrotehnice”, Cod CAEN 4291.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi persoane fizice pe d-l TEMPFLI ATTILA ZOLTAN, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr 41, jud. Bihor, şi d-na TEMPFLI ILDIKO ILONA, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către  administratorul societăţii d-l Tempfli Attila Zoltan, cu domiciliul în localitatea Valea lui Mihai, str. Ciprian Porumbescu, nr.41, jud. Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

De la data depunerii ultimului raport de activitate, administratorul judiciar a întreprins diverse demersuri, în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Astfel, ca urmare a faptului că Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor  adepus cerere de majorare termene la dosarul cauzei, contestaţia acesteia rămâne fără obiect, administratorul judiciar urmând să înscrie întreaga creanţă ca fiind creanţă bugetară, privilegiată reprezentând taxe şi impozite. De asemenea, administratorul judiciar în urma încheierii din 12.10.2010, prin care s-a dispus de către instanţă ridicarea suspendării prevazute de art. 36 din Legea nr. 85/2006 în ceea ce priveşte creanţa creditorului garantat, Pistuca Marcel şi valorificarea imediată, în cadrul procedurii, a imobilului proprietatea debitoarei, situat în intravilanul localitatii Cuzap, zona Sat de Vacanţă, înscris în C.F.50118 Popeşti, judetul Bihor, a convocat adunarea creditorilor debitorului SC Transbuldex SRL pentru data de 10.11.2010. În data de 11.11.2011 s-a depus la dosarul cauzei Procesul Verbal al Adunării creditorilor SC Transbuldex SRL, care a vut ca punct principal pe ordinea de zi stabilirea modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei SC Transbuldex SRL. Astfel, creditorii prezenţi au stabilit ca modalitate de vânzare licitaţia publică, pentru imobilul “Casă de odihnă “ regim de înăltime P+1E , situată în zona ce duce spre comuna Pădurea Neagră, Comuna Popesti, Sat Cuzap, Nr. CF (vechi:1321 Popesti) 50.118, Nr. Topo: -173, jud. Bihor, data constructiei: 1964, care va avea ca preţ de strigare, valoarea rezultată din raportul de evaluare, mai precis 71580 euro fără TVA, la cursul oficial de schimb BNR valabil la data organizării licitaţiei. 
Totodată creditorii au fost de acord ca d-l. Pistuca Marcel, în situatia în care doreşte achizitionarea acestui imobil, să poată depune creanţa detinută împotriva debitoarei, în contul diferenţei de preţ dintre avansul de 10 % si preţul final ofertat de către acest creditor atât în situaţia în care acesta oferă cel mai mare preţ, fie în situaţia în care nu se prezintă niciun alt ofertant în afara de acest creditor ipotecar, operând practic ca o dare în plată pentru diferenţa de preţ.
Totodată, administratorului judiciar i s-a pus în vedere de către creditori că are obligaţia de a proceda deândată la efectuarea tuturor demersurilor legale necesare în vederea îndeplinirii măsurilor stabilite prin procesul verbal întocmit, referitoare la organizarea licitaţiei publice şi la publicitatea acesteia.


Astfel, administratorul judiciar a publicat anunţul privind organizarea licitatiei publice în ziarul local Crisana, în data de 12.11.2010, licitaţie publică care a fost programată pentru a avea loc la data de 17.12.2010.


La data de 17.12.2010, la orele 14,00, la sediul administratorului judiciar a avut loc licitaţia publică pentru valorificarea imobilului proprietatea debitoarei situat în intravilanul localitatii Cuzap, zona Sat de Vacanţă, înscris în C.F.50118 Popeşti, judetul Bihor, licitaţie publică organizată în baza Sentinţei nr. 2537/F/2010 din data de 19.10.2010.
Licitaţia publică s-a desfăşurat în conformitate cu Regulamentul de licitaţie şi Caietul de sarcini întocmite de către administratorul judiciar şi comunicate tuturor ofertanţilor.
Anunţul de vânzare  a fost afişat la sediul administratorului judiciar din Mun. Oradea, str. T. Vladimirescu nr.17, et. 3, jud. Bihor.

La licitaţia publică din data de 17.12.2010 s-a prezentat un singur ofertant SC OVITRANS LOGISTIC SRL, prin persoana administratorului societăţii d-l Savu Ovidiu Constantin, cetăţean român, domiciliat în oraşul Valea lui Mihai, Calea Revoluţiei, nr.82, identificat cu Carte de Identitate, seria XH, nr.699744, eliberat de SPCLEP Valea lui Mihai. Administratorul judiciar a verificat dosarul depus de către ofertant, constatând că acesta a depus toate actele şi documentele solicitate în vederea participării la licitaţie, inclusiv  garanţia de participare în cuantum de 10% din pretul de licitaţie. 
Ca urmare s-a trecut la procedura efectiva de licitatie prin strigare de la valoarea de pornire a licitatiei de 71580 Euro, valoare oferită de SC OVITRANS LOGISTIC SRL. 

În aceste condiţii constatându-se că nu există nici un alt ofertant, este declarat adjudecatar al bunurilor care au facut obiectul licitatiei SC OVITRANS LOGISTIC SRL– cu sediul in localitatea cu sediul în localitatea Valea lui Mihai, str. Kazinczi Ferenc, nr. 22, biroul 2, judet Bihor, înregistrata în Registrul Comerţului sub nr. J05/1289/2006, avand cod unic de inregistrare RO 18785119  la pretul de 71580 euro . (echivalent in lei la data de 17.12.2010 , 1 euro= 4,2953 lei , preţul este de 307.457,74 Ron) conform raportului de evaluare al bunului imobil. Preţul de adjudecare al bunului se va achita în termen de maxim 60 zile de la data adjudecării. După anunţarea adjudecării de catre licitator, se declara închisă şedinţa de licitaţie şi s-a procedat la întocmirea Procesului Verbal de adjudecare, nr.5721 din 17.12.2010. Conform acestui proces verbal, taxele de înscriere a transferului sunt în sarcina adjudecatarului cumparator iar neânregistrarea vreunei contestatii in 24 ore fata de modul de desfasurare a licitatiei, consolideaza procedura de vanzare, aceasta producand efecte definitive si irevocabile, urmând ca transferul dreptului de proprietate să opereze de la data achitării integrale a preţului de adjudecare, moment la care se va întocmi actul autentic translativ de proprietate. Totodată adjudecatarul va dobândi bunul imobil liber de orice sarcini, precum ipoteci de orice fel, ori măsuri asiguratorii conform celor prevăzute de art.53 din Legea 85/2006.
Administratorul judiciar a precizat în încheierea procesului verbal de adjudecare că în conformitate cu prevederile codului fiscal în vigoare, această tranzacţie este scutită de plata  TVA. Orice eventuale cheltuieli suplimentare, taxă, impozite, apărute ulterior ca urmare a eventualelor modificări  survenite în legislaţia fiscală privind  acest tip de tranzacţie, vor fi suportate de adjudecatarul licitaţiei.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos

- acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către administratorul judiciar a tabelului definitiv de creanţe, respectiv a planului de reorganizare de către societatea debitoare.

      Cu stimă,

            Administrator judiciar
                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                         Av.Tiril Horia Cristian
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