Nr.inreg. : 103/18.01.2011
Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL

Temei juridic: art. 21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, insolvency, en procedure collective

Termen: 19.01.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. MTR PRESS S.R.L. 

1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Avand in vedere faptul ca la dosarul cauzei a fost depusa o noua declaratie de creanta de de catre Administratia Imobiliara Oradea administratorul judiciar a procedat la verificarea acesteia pentru a constata daca creanţa solicitata prin indeplineste conditiile pentru a fi inscrisa la masa credala a debitoarei. Astfel, creanta solicitată în cuantum de 155 lei reprezentând contravaloare amendă parcare, respectiv Proces verbal de contraventie nr.37817/27.07.2010 neachitat, nu a fost înscrisă la masa credală pentru motivul că nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de legea insolvenţei, respectiv este o creanţa născută dupa data deschiderii procedurii de insolvenţa – 30.10.2009. Conform prevederilor art.64 al.6 din legea 85/2006 creanţele născute după data deschiderii procedurii, în perioada de observaţie sau în procedura reorganizării judiciare vor fi plătite conform documentelor din care rezultă, nefiind necesară înscrierea la masa credală. Ca urmare, in conformitate cu prevederile art. 72 al. 4 din legea 85/2006 am notificat societatea creditoare asupra refuzului înregistrarii creanţei la masa credală. 

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

3. Activitatea debitoarei pe perioada de observaţie

De la data ultimului termen şi până în prezent, activitatea debitorei s-a desfăşurat sub supravegherea administratorului judiciar, măsurile  manageriale aparţinând însă administratorului statutar. Măsurilor luate în primele luni după deschiderea procedurii (renunţarea la publicaţii neeficiente, reducerea numărului de angajaţi şi  colaboratori, renegocierea preţurilor de tipărire, reducerea tirajelor şi creşterea preţului de vânzare la publicaţiile rămase, obţinerea de contracte de publicitate pentru spaţiul din revistele tipărite), li s-a adăugat şi reducerea programului de activitate pentru angajaţi şi implicit a remuneraţiei acestora.


În urma analizei efectuate asupra datelor din balanţele lunare aferente perioadei septembrie 2010 – noiembrie 2010, administratorul judiciar a observat următoarele tendinţe:


- în luna septembrie 2010 cifra de afaceri înregistrată de debitoare a atins maximul din întreg intervalul ianuarie-noiembrie 2010, fiind formată atât din veniturile obţinute din vânzarea revistelor, cât şi cele aferente publicităţii realizate în paginile acestora. Aceasta s-a datorat pe de o parte faptului că societatea a încheiat noi contracte cu distribuitorii care presupun mărirea tirajelor pentru reviste şi pe de altă parte, existenţei unor contracte de publicitate pentru diferiţi beneficiari. În octombrie şi noiembrie s-au înregistrat scăderi ale cifrei de afaceri, mai accentuate în luna noiembrie şi produse atât pe fondul  scăderii vânzărilor la reviste, cât şi al reducerii veniturilor din publicitate.

- în ceea ce priveşte cheltuielile firmei, acestea au înregistrat un maxim valoric la nivelul lunii octombrie, după care, pentru noiembrie , tendinţa a fost de scădere ca urmare a scăderii pe ansamblu a cheltuielilor cu prestaţiile externe. De observat ar fi însă, creşterea în totalul cheltuielilor a acelora cu materiile prime şi materialele, precum şi a celor cu salariile, ca urmare a creşterii tirajelor editate. Cheltuielile financiare înregistrează valori apropiate în septembrie şi noiembrie, maximul valoric fiind atins pe parcursul lui octombrie 2010. 

- creanţele debitoarei păstrează valori apropiate în intervalul urmărit, existând totuşi o tendinţă uşoară de creştere înregistrată în luna noiembrie.


-  datoriile firmei manifestă iniţial o tendinţă de scădere , după care în noiembrie nivelul înregistrat este uşor mai ridicat decât cel aferent lunii octombrie. Acest fapt a fost cauzat de menţinerea datoriilor pe termen lung la acelaşi nivel în octombrie şi noiembrie şi creşterea uşoară a datoriilor pe termen scurt.


Sintetizând, în intervalul septembrie-noiembrie 2010, evoluţia  debitoarei s-a încadrat în tendinţa generală a perioadelor anterioare ale anului 2010: fluctuaţii ale cifrei de afaceri, ale cheltuielilor, succedarea lunilor finalizate cu profit cu cele în care societatea a înregistrat pierdere. Pe ansamblu, evoluţia firmei este una echilibrată, lunilor cu pierdere succedându-le cele cu profit şi fluctuaţiile lunare ale veniturilor şi cheltuielilor nedepăşind anumite limite.

Se mai remarcă de asemenea, încercările debitoarei de a păstra nivelul cheltuielilor în anumite limite, apelându-se în acest sens la contracte de barter, astfel că, în schimbul serviciilor executate de către furnizori, debitoarea a realizat publicitate în paginiile propriilor publicaţii. De asemenea, s-au iniţiat măsuri menite să permită continuarea activităţii şi ameliorarea rezultatelor acesteia prin găsirea de noi parteneri pentru distribuţia revistelor, renegocierea contractelor de distribuţie cu partenerii deja existenţi,  dar şi menţinerea pe piaţă şi păstrarea unei anumite imaginie a publicaţiilor realizate, prin implicarea în proiecte precum “Extreme Africa”, care a presupus pentru ultimele trei luni ale anului 2010 prezentarea în paginile publicaţiei “Photo Magazine” unei expediţii fotografice în zece ţări ale continentului Africa. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea procedurii de insolventa.
Cu stima, 

                                                 Administrator Judiciar 

                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

                                                 Av. Tiril Horia Cristian 
PAGE  
3

