Numar dosar: 6754/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SICOMAR SERV SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.01.2011
Raport de activitate al debitorului
SC SICOMAR SERV SRL 

1. Date generale


SC SICOMAR SERV SRL, a fost infiintata in data de 06.12.1994, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 6534300 si numarul de ordine in registrul comertului J05/4405/1994.


Sediul social a fost declarat in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor

Capitalul social este de 4.660 ron, compus din 466 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Transporturi rutiere de marfuri”, cod CAEN 6024.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati, anume d-na Sere Luciana si dl. Sere Pavel Corneliu, domiciliati in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor, acestia detinand si calitatea de administratori ai debitoarei.


Societatea nu are declarate subunitati sau sucursale.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa nr.2325/F/2010 din data de 29.09.2010 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, am început efectuarea tuturor demersurilor aferente procedurii.


Deschiderea procedurii insolvenţei a fost notificată Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, în vederea efectuării menţiunii în conformitate cu prevederile art.61 din Legea 85/2006. Anunţul privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei SC SICOMAR SERV SRL a format obiectul cererii de publicare in Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 8197/25.10.2010.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 01.11.2010 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei.


De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Primăriei Oradea, SC Fatcom SRL, SC Italo Romena Leasing IFN SA, şi către Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor.

În data de 18.10.2010 s-au trimis prin scrisoare recomandată notificările privind deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii cât si pe adresa asociatului şi administratorului debitoarei.  
 
De asemenea, in data de 02.06.2010 s-au emis notificarile privind deschiderea procedurii tuturor creditorilor, dupa cum urmeaza: SC Fatcom SRL, SC Italo Romena Leasing IFN SA, AFP Oradea, ITM Bihor, Banca Italo Romena, BRD SA Oradea. Notificarile privind deschiderea procedurii au fost însuşite de fiecare creditor, conform confirmărilor de primire.


Urmare a depunerii declaraţiilor de creanţă, s-a procedat la verificarea acestora si apoi la întocmirea tabelului suplimentar de creanţe. Creditorii înscrişi în tabelul suplimentar de creante sunt: Banca Italo Romena – Agenţia Oradea, Primăria Oradea, ITM Bihor, AFP Oradea, SC Fatcom Impex SRL, SC Italo Romena Leasing IFN SA.

În ceea ce priveşte declaraţia de creanţă a SC ROMSTAL LEASING IFN SA, înregistrată la grefa instanţei, la data de 12.10.2010, aceasta a fost refuzată în totalitate, având în vedere faptul că a fost depusă tardiv, creditoarea semnând confirmarea de primire la data de 10.11.2009.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
         -  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru întocmirea tabelului definitiv consolidat al creanţelor.
   Cu stimă,






                         Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                      Av.Ţiril Horia Cristian
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