Nr.  2408/18.05.2010    
Numar dosar:  1108/111/2010 Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC COM VALMARI SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 19.05.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  COM VALMARI  S.R.L. 

1. Date generale.


SC COM VALMARI SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4115496 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2027/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON, cu un număr de 20 părţi sociale.

Obiectul principal de activitate este “  Restaurante”, Cod CAEN 5610.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat persoană fizică pe d-l VIDICAN IOAN VALENTIN, cu domiciliul în localitatea Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor  cu un număr de 10 părţi sociale participare la capitalul social şi SC OMNI CONSTRUCT INVEST SRL, cu sediul în Oradea, str. Molidului, nr.22, cu un număr de 10 părţi sociale , participare la capitalul social.
 
Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către VIDICAN IOAN VALENTIN, cetăţean român, cu domiciliul în Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, ap.5, jud. Bihor . 
Societatea SC COM VALMARI SRL are ca sedii secundare : 1) MAGAZIN ABC cu adresa Oradea, str . Apateului, nr.18, Bl. PB4, etaj P, şi 2) PUNCT DE LUCRU, cu adresa  Oradea, str. Muzeului, nr.7, jud. Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar prin Încheierea nr. 520/F/2010 din data de 25.02.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de 23.03.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, precum şi pe adresa asociaţilor şi administratorului  societăţii. 

           Notificarea deschiderii procedurii simplificate a insolvenţei a fost comunicată la data de 23.03.2010 prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, pe adresa societăţii şi pe cea a administratorului statutar.


De asemenea, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA şi Primăriei Oradea, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă catre Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 25.03.2010 prin adresa cu nr. 105517 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul că debitoarea  figurează în evidenţele fiscale cu bunuri impozabile cu următoarele bunuri: un autoturism Damas, dobândit în anul 2001.

Avand in vedere faptul ca nu am reusit sa intram in posesia actelor financiar contabile ale debitoarei, si astfel si in posesia listei nominale a creditorilor debitoarei, pana la data de 26.04.2010, data limita pentru depunerea declaratiilor de creanta, la data de 23.04.2010 am formulat şi depus la Tribunalul Bihor o cerere de majorare a tuturor termenelor din dosar prevăzute de art.62 al.1 conform art. 62 al.2 din legea 85/2006 pentru a da posibilitatea tuturor creditorilor să depună în termen declaraţia de creanţă şi astfel  să fie înscrisi  în tabelul preliminar de creanţe.
La data de  06.05.2010 în urma la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat d-l Vidican Ioan Valentin care în calitate de administrator al debitoarei punandu-ne la dispoziţie actele financiar contabile ale sociertăţii prevăzute de art. 28 din legea insolvenţei. Ca urmaream reuşit să intram în posesia listei de furnizori a debitoarei, astfel încât la data de 06.05.2010 au fost notificaţi toţi creditorii debitoarei conform acestor documente contabile. 
Lichidatorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în faliment, in banckruptcy, en faillite”.


De asemenea, la data de 16.03.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr.19293/16.03.2010 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, care a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă  nr.2433 din 29.03.2010.
În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC COM VALMARI  SRL. 
 Avand in vedere faptul ca am intrat in posesia actelor contabile ale debitoarei, la data de 10.05.2010 s-a depus la dosarul cauzei Raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a SC Com Valmari SRL.
La data de 13.05.2010, a avut loc Adunarea generală a creditorilor  debitorului SC Com Valmari SRL, adunare la care nu s-a prezentat nimeni, convocându-se o nouă Adunare generală a creditorilor pentru data de 15.06.2010 la ora 15,00.

 Precizăm că până în acest moment lichidatorul judiciar nu a putut identifica nici o persoană dintre cele prevăzute la art. 138 din Legea 85/2006, privind procedura insolvenţei, care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevăzute în acest text legal.

Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nici o situaţie  în care să se poată face aplicarea acestor prevederi.
Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării /comitetului creditorilor, precum şi în întreprindera demersurilor legale la care avem dreptul. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

-  acoradarea unui nou termen de judecata, in vederea intocmirii de catre lichidatorul judiciar a tabelului preliminar al creanţelor.
Cu stimă,

                                                          Lichidator judiciar

                                                          GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                          Av.Tiril Horia Cristian
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