Nr.  Înreg.: 179/19.01.2011
Numar dosar:  713/111/RL/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:   JURJUŢ LAZĂR DANIELA
Temei juridic:  art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar:  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TUMBLE SRL - societate in insolventa, in insolvency, en procedure collective.
Termen: 20.01.2011.

Raport de activitate al debitorului
S.C. TUMBLE  S.R.L. 
1. Date generale.



SC TUMBLE  SRL, a fost înfiinţată în anul 2001, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14205197 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/732/2001.



Sediul social a fost declarat în sat Ceica, comuna Ceica, nr.232, jud. Bihor, având un punct de lucru în localitatea Ceica, str. Principală, nr.76, jud. Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.



Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea încălţămintei”, Cod CAEN 1930.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic persoană fizică pe d-l Popa Mircea Liviu, cu domiciliul în localitatea comuna Ceica, nr. 232, jud. Bihor.

 

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către d-l Popa Mircea Liviu, cu CNP 1590413054712.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.

   De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006. 
 Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Oficiului Central al Comerţului obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de 12.08.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, precum şi pe adresa asociatului şi administratorului  societăţii, confirmarea de primire returnându-se cu semnătura desrtinatarului. 
De asemenea, la data de 16.08.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cerere în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 6464 din 20.08.2010

Conform prevederilor art.61, alin.3, administratorul judiciar a procedat la publicarea notificării de deschidere a procedurii în ziarul ”România Liberă” în data de 23.07.2010, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC Tumble  SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, Primăria Ceica, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea şi Primăriei Ceica cu bunuri impozabile  ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Primăria Ceica  ne-a comunicat prin adresa nr. 2448 din 18.08.2010 că debitoarea nu deţine bunuri impozabile, atât mobile cât şi imobile.  


Datorită faptului că nu am putut contacta nici o persoană dintre asociaţii societăţii, pentru a putea intra în posesia listei creditorilor societăţii şi pentru a putea notifica toţi creditorii societăţii debitoare, s-a depus la Tribunalul Bihor, cerere de majorare a termenelor conform art.62, alin.2 din Legea 85/2006. Atât debitoarea cât şi asociatul unic al debitoarei, d-l  Popa Mircea Liviu , a fost notificat cu privire la deschiderea procedurii de insolvenţă la adresa cu care figurează conform datelor Registrului Comerţului, confirmările de primire s-au returnat cu semnătura de primire a administratorului societăţii precum şi a d-lui Popa Mircea Liviu.

         Nici până la această dată nu am fost contactaţi de către administratorul debitoarei, astfel că nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


La data de 16.09.2010, la sediul administratorului judiciar a avut loc adunarea generală a creditorilor debitorului SC Tumble SRl,  adunare la care nu s-a prezentat nici un creditor. În conformitate cu prevederile art. 54 alin.1 din legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie până la data realizării raportului prevăzut de art. 59 din lege, prin care administratorul judiciar se pronunţă asupra posibilităţii de redresare a activităţii debitoarei sau dimpotrivă, pentru intrarea în procedura falimentului. În urma întocmirii raportului privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei administratorul judiciar apreciază că  nu mai există nicio posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii societăţii debitoare. Această afirmaţie este motivată de faptul că debitoarea nu şi-a manifestat această intenţie în termenul prevăzut de lege, deşi asociatul unic a luat cunoştiinţă de deschiderea procedurii de insolvenţă.

Din cele precizate în cadrul punctelor anterioare ale prezentului raport, constatăm că debitoarea se încadrează în criteriile prevazute de art.1, al. (2), pct. (c), lit. 1 şi 2, în sensul că societatea nu deţine niciun bun în patrimoniul său şi că actele constitutive sau documentele contabile nu pot fi gasite, propunem intrarea societăţii debitoare în procedura simplificată de faliment. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 27.09.2010. 
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost depus la dosarul cauzei la data de 27.09.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei la data de 25.10.2010. 
  Administratorul judiciar a publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul cu privire la depunerea la grefa Instanţei a  Tabelului definitiv de creanţe al debitoarei SC Tumble SRL, cât şi a Raportului privind cauzele şi împrejurprile care au condus la starea de insolvenţă.
  Administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. 2 lit.c, punctele  2,3,4, şi lit.d,  din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei. 
Administratorul judiciar a depus la data de 27.10.2010, la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor plângere penală împotriva administratorului statutar, d-l Popa Mircea Liviu, în temeiul art. 147 din Legea nr. 85/2006.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.d raportat la prevederile art. 60 al.(3) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către aceasta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,

                                                                            Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                            Av.Tiril Horia Cristian
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