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Numar dosar: 5392/111//2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  TITERLEA ALINA
Temei juridic: art.21 alin. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CEDALCO SRL - societate în faliment, in bankrupcy, en faillite

Termen: 21.10.2010.

Raport de activitate pentru debitoarea
S.C.  CEDALCO  S.R.L. 


1. Date generale.


SC CEDALCO SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18954226 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1201/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.34,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea de covoare şi mochete, Cod CAEN 1751.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe d-l ALDEA ADRIAN CONSTANTIN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.38, jud. Bihor, CNP 1761204051118, şi d-l STOICA ALIN RAUL, cu domiciliul în Mun. Oradea str.Bacăului nr.34 CNP 1740527052139. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată domnilor Aldea Adrian Constantin, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr. 38, jud. Bihor, CNP 1761204051118 şi Stoica Alin Raul , cu domiciliul în Mun. Oradea, str.Bacăului nr.34.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


De la ultimul termen de judecată, lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în conformitate cu prevederile legii 85/2006. 

Astfel, în continuarea procedurii de lichidare, în conformitate cu prevederile art. 113-115 din legea 85/2006, în data de 07.06.2010, s-a procedat la inventarierea stocului de marfă cu care debitoarea a figurat în evidenţele contabile la data deschiderii procedurii de faliment. În urma inventarierii nu s-au constat diferenţe între stocul faptic şi cel cu care debitoarea este înscrisă în contabilitate, dreprt pentru care s-a întocmit procesul verbal nr. 2634/07.06.2010, semnat de lichidatorul judiciar şi de cei doi asociaţi ai SC CEDALCO SRL.

Marfa inventariată, în valoare totală de 13.226,83 lei, fără T.V.A., a fost lăsată de lichidatorul judiciar în custodia unuia dintre cei doi asociaţi ai debitoarei, d-l Stoica Alin Raul, la fostul sediu al societăţii , sediu la care figurează şi domiciliul respectivului asociat. Predarea custodiei mărfii inventariate a fost făcută cu procesul verbal de predare/primire în custodie nr. 2568/08.06.2010, la care s-a ataşat, ca anexă, o copie a  listei de inventariere întocmită în ziua anterioară. 

În concordanţă cu prevederile art. 25 lit.(f) din legea 85/2006, după verificarea declaraţiilor de creanţă depuse la dosarul cauzei, s-a procedat la întocmirea şi depunerea la grefa Tribunalului, la data de 29.06.2010,  a tabelului suplimentar de creanţe. Acesta cuprinde creanţele generate în perioada de la data deschiderii procedurii generale şi până la data pronunţării deschiderii procedurii de faliment pentru doi creditori: I.T.M. Bihor şi D.G.F.P. Bihor.

Având în vedere că nu au existat contestaţii la tabelul suplimentar de creanţe, lichidatorul a întocmit în conformitate cu prevederile art. 74 şi art. 25 lit. (f) din legea 85/2006, tabelul definitiv consolidat de creanţe, depus la Tibunalul Bihor la data de 08.07.2010, cu solicitarea de a fi afişat la grefa instanţei.

În urma identificării şi inventarierii bunurilor aflate pe stoc, în conformitate cu prevederile art. 116 din legea 85/2006, lichidatorul judiciar a procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 29.07.2010, la orele 14.00, în vederea aprobării modalităţii de valorificare a bunurilor debitoarei. Convocările au fost trimise tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe, prin poştă, cu borderoul din data de 12.07.2010. De asemenea, convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 5650 din data de 16.07.2010.


La data de 29.07.2010 a avut loc adunarea generală a creditorilor, în cadrul căreia şi-a exprimat votul, prin formular de vot prin corespondenţă, un număr de trei creditori, care deţin conform datelor din tabelul definitiv consolidat de creanţe un procent de peste 98% din valoarea acestora. În urma consultării voturilor, a fost încheiat procesul verbal nr. 3454/29.07.2010 în care s-a consemnat  aprobarea ca modalitate de vânzare, vânzarea bunurilor în bloc şi/sau individual, prin metoda negocierii directe, cu un cumpărător identificat sau neidentificat, la valoarea înregistrată în contabilitate. S-a stabilit de asemenea, că dacă aceastămodalitate de vânzare nu are niciun rezultat, să se procedeze la valorificarea bunurilor debitoarei prin licitaţie publică, preţul de pornire fiind valoarea înregistrată în contabilitatea debitoarei.


La data de 19.10.2010, a fost întocmită către SC ANDALUSIA IMPEX SRL, factura proformă cu nr. 001, cuprinzănd mărfuri în valoare totală de 9386,83 lei plus T.V.A., urmând ca livrarea mărfurilor să se efectueze după realizarea plăţii de către cumpărător. În acest sens, cumpărătoarea a efectuat în data de 20.12.2010 o plată parţială pentru factura proformă, în sumă de 4.000 lei, înregistrată cu chitanţa 001/20.10.2010. Diferenţa de până la 7.639,66 lei va fi achitată ulterior, până la sfârşitul lunii noiembrie 2010. 

Pentru marfa rămasă, în valoare de 3.840 lei plus T.V.A., a fost întocmită factura nr. 001 din data de 20.01.2010, către PFA Stoica Alin Raul, cu termen de plată de 30 de zile de la data facturării. 

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

· Acordarea unui nou termen în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru  valorificarea în întregime a stocului de marfă .

Cu stimă,
                                                                           Lichidator judiciar

                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                           Av.Ţiril Horia Cristian                
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