Nr.inreg. : 2038/21.04.2010

Numar dosar: 622/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC PETROSAL SA - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 22.04.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  PETROSAL SA 

1. Date generale

SC PETROSAL SA a fost înfiinţată în anul 1998, atribuindu-se codul unic de înregistrare 10661336 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J05/610/1998.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, STR. Rovine, nr.10, ap.1 birou 1, jud. Bihor. Societatea are sediu secundar în localitatea Salonta, str. Sarkadului, nr. 4, Bihor.


Capitalul social subscris este de 108100,00 RON, format din  104050,00 RON şi 5000 USD, din care vărsat 24050,00 RON şi 5000 USD. Participarea străină la capital este de 5000 USD.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi şi gazoşi ai produselor derivate”, cod CAEN 4671.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de cinci asociaţi, patru personae fizice şi o persoană juridică, după cum urmează:


- dl. Ilie Vasile cu domiciliul în Bucureşti, str. Remetea, nr. 2, Sector 2, BI seria DH nr. 34899, deţinător al unui procent de 1,8% din beneficii şi pierderi;


- dl. Dragomirescu Andrei-Mihai, CNP 1540403054660, cu domiciliul în Oradea, str. Rovine,nr. 10, ap. 1, deţinător al unui procent de de 93,44% din beneficii şi pierderi;


- dl. Dobraş Ioan, B.I. seria BZ nr. 545816, cu domiciliul în Oradea, str. Simion Bărnuţiu, nr.21A, BL. PB34, ap. 6, deţinător al unui procent de 0,94% din beneficii şi pierderi;


- dl. Ilie Valentin, posesor al B.I. seria GK nr. 216382, cu domiciliul în Bucureşti, str. Remetea, nr.2, Sector 2, deţinător al unui procent de 0,07% din beneficii şi pierderi ;


- Melbury Finance LTD. cu sediul în I-lele Virgine Brit., Road Town, Tortola, P.O. BOX 3174, deţinătoare  a unui procent de beneficii şi pierderi de 3,75%.


2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 316/F/2010 din data de 08.02.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate.

Conform prevederilor Legii 85/2006, prin Hotărârea adunării generale a asociaţilor SC PETROSAL SA din data de 22.02.2010, asociaţii debitoarei au hotărât ca societatea să fie reprezentată de dl. Dragomirescu Andrei-Mihai, în calitate de administrator special.

În data de 17.02.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă pe adresa societăţii, sediului secundar al acesteia, pe adresa asociaţilor şi pe cea a administatorului statutar. Menţionăm că s-a confirmat primirea pentru  notificările expediate debitoarei, administratorului statutar, asociaţilor, cu excepţia unui asociat, d-l Dobraş Ioan, al cărui plic s-a returnat cu menţiunea “destinatar mutat-adresă nouă necunoscută’’. Pentru asociatul persoană juridică, nu ne-a sosit încă adresa de confirmare sau infirmare a primirii notificării. 


Debitoarea a fost înştiinţată prin adresele 906/15.02.2010 şi 978/19.02.2010 de obligaţiile pe care le are potrivit prevederilor art. 46 şi art. 45 din Lege 85/2006.


De asemenea, la data de 17.02.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 10405 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.
În urma acestor demersuri la data de 23.02.2010 la sediul administratorului judiciar s-a prezentat administratorul  debitoarei dl. Dragomirescu Andrei Mihai. Acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizarii activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. În acest context debitoarea ne-a informat că a întocmit şi depus la dosarul cauzei declaraţiile pe proprie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. e, h, j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

 Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea procedurii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care se aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC PETROSAL SA. De asemenea, în 17.02.2010, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor , Primăriei Oradea şi Electrica SA.


Debitoarea a răspuns solicitărilor administratorului judiciar privind documentele prevăzute în art.28, alin.1, astfel că, în data de 25.02.2010, s-au putut trimite notificări tuturor creditorilor debitoarei preluaţi din situaţiile financiar contabile. În aceeaşi dată s-au trimis şi adrese tuturor băncilor unde debitoarea a avut cont deschis, în vederea respectării prevederilor art. 36  şi cele privind contul unic din Legea 85/2006 .

 
În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a trimis  adresa nr. 905/15.02.2010 către Primăria Oradea şi adresa 1528/16.03.2010 către Primăria Salonta, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestor instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Potrivit adreselor de răspuns primite, debitoarea figurează în evidenţele Primăriei Salonta cu clădire situată pe str. Sarkadului, km 9 , extras CF17.630 şi la Primăria Oradea, cu un autovehicul marca ROMAN nr. de identificare 9411/1984.


 La data de 12.03.2010 în conformitate cu art. 20 lit.a din lege administratorul a întocmit şi raport prevăzut de art. 54 al.1 din lege cu propunerea de prelungire a perioadei de observatie din procedura generală până la data întocmirii raportului prevăzut de art.59 al.1, raport care va indica dacă există o posibilitate reală de reorganizare a activităţii, conform intenţiei debitoarei, ori, motivele care nu permit reorganizarea şi, în acest caz, va propune intrarea în faliment.

În 21.04.2010, în conformitate cu prevederile art. 20 lit. b) şi art. 59 din Legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat apariţia stării de insolvenţă la SC PETROSAL SA. Prin acest raport, adsministratorul judiciar apreciază că este posibilă redresarea situaţiei societăţii în baza unui plan de reorganizare a activităţii în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. 

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii tabelului preliminar de creanţe.

Cu stimă,
                                                                                                         Administrator judiciar

                                                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                                       Av.Ţiril Horia Cristian
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