Nr. înreg . 4062/ 21.09.2010
 Numar dosar: 8033/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21  din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA-SUCURSALA ORADEA- societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 22.09.2010.

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. DEPONA SRL NYIREGYHAZA
 SUCURSALA ORADEA 
1. Date generale


SC DEPONA SRL NYIREGYHAZA SUCURSALA ORADEA, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 22405439 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2332/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea,  Str. Roman Ciorogariu, nr. 9,  jud. Bihor.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădiri şi lucrări de geniu civil”, cod CAEN 4521.
În ceea ce priveşte conducerea socirtăţii, aceasta  este exercitată de administratorul RANYAK AMBRO ZOLTAN, domiciliat în Oradea, Str. Moliere, nr.32, jud.Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006. 
Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 22.03.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei. 

Tabelul definitiv a fost depus la dosarul cauzei in data de 16.09.2010.
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de adminitratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administratorului judiciar. 

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 din legea 85/2006. 
       Cu stimă,

                                                      Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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