NR. : 4058/21.09.2010

Numar dosar: 3869/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC GILCO SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 22.09.2010.

Raport de activitate al debitorului
S.C. GILCO S.R.L. 

1. Date generale.


SC GILCO SRL, a fost înfiinţată în anul octombrie 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 18061450 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2164/2005.


Sediul social a fost declarat în satul Tăut, nr. 342, comuna Batăr, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţul cu amănuntul în magazine specializate, cu vânzarea predominantă de produse alimentare, băuturi şi tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca şi asociat unic cu funcţia de administrator pe d-l. Hasas Lucian domiciliat în Tăut, nr. 342, Com. Batăr, jud. Bihor, CNP 1700908057051. 


Societatea nu are sedii secundare.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea nr. 1386/F/2010 din data de 20.05.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de în data de 07.06.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei şi a asociatului unic, precum şi Primăriei Comunei Batăr, D.G.F.P. Bihor, Electrica SA, I.T.M. Bihor.

 În urma demersurilor efectuate, s-a reuşit contactarea telefonică a asociatului unic, d-l Hasas Lucian, care în data de 08.06.2010 a trimis administratorului judiciar procesul verbal ce cuprinde decizia asociatului unic de numire a administratorului special. De asemenea, s-a stabilit o întâlnire ulterioară în vederea predării documentelor financiar contabile necesare analizei economico financiare şi stabilirii cauzelor care au dus la stărea de insolvenţă.

În 09.06.2010, au fost trimise în temeiul art. 36 din Legea 85/2006, notificăricătre birourile executorilor judecătoreşti din raza de activitate unde se află sediul debitoarei.

 
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, insolvency, en procedure collective”.Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, stfel cum prevede art.46 al.2 din legea 85/2006.

          La data de 02.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 56065 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr. 4517/07.06.2010.


În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC GILCO SRL. 

 Prin adresa nr. 1475/10.06.2010, Primăria Comunei Batăr ne-a comunicat că SC GILCO SRL, nu figurează în evidenţele sala cu bunuri mobile sau imobile.

În conformitate cu prevederile art.54 din legea 85/2006, administratorul judiciar a întocmit raportul de activitate cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie, înregistrat în instanţă la data de 08.07.2010. 

Ca urmare a faptului că debitoarea nu a prezentat în termen documentele financiar-contabile astfel încât să avem datele complete privind situaţia creditorilor, administratorul judiciar a solicitat instanţei cu cererea nr. 3277/19.07.2010, majorarea termenelor prevăzute de art. 62 alin. 1 din legea 85/2006 conform art. 62 alin. 2 din lege.    

Notificarea creditorilor debitoarei s-a realizat la data de 27.07.2010, pe baza listei furnizorilor predată de asociatul unic al debitoarei împreună cu situaţiile şi raportările contabile necesare întocmirii raportului de cauze şi împrejurări. Ca urmare, conform prevederilor art. 59 din legea 85/2006, administratorul judiciar a procedat la întocmirea raportului privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei , raport depus în instanţă la data de 06.08.2010.


În concordanţă cu prevederile art. 61-62 din legea 85/2006, pentru data  de 06.08.2010 a fost convocată prima adunare generală a creditorilor,având ca ordine de zi prezentarea situaţiei debitoarei, desemnarea comitetului creditorilor, aprobarea intenţiei de reorganizare a debitoarei, confirmarea administratorului judiciar şi aprobarea onorariului acestuia, diverse. Administratorul judiciar a consemnat  lipsa creditorilor în procesul verbal cu nr. 3526, , urmând să fie convocată o nouă adunare de creditori.


Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe care a fost depus la dosarul cauzei la data de 10.08.2010. Acesta cuprinde doar doi creditori, D.G.F.P. Bihor şi I.T.M. Bihor, valoarea totală a creanţelor fiind de 44.126 lei. Tabelul preliminar de creanţe a fost publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă potrivit prevederilor art. 73 din legea 85/2006, cu cererea nr. 80300/16.09.2010. 
 Având în vedere faptul că tabelul preliminar de creanţe a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 10.08.2010, precum şi faptul că niciun creditor nu a formulat contestaţie împotriva tabelului preliminar de creanţe al debitoarei, în conformitate cu art. 74 din legea 85/2006 am procedat la întocmirea tabelului definitiv de creanţe al debitoarei, cu solicitarea adresată instanţei de a-l afişa la uşa instanţei la data de 22.09.2010. 
   În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare va continua să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 



Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

- acordarea unui nou termen în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare. 
                 Cu stimă,
                                                                           Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                          Av.Ţiril Horia Cristian
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