Nr. inreg. 4061/21.09.2010
Numar dosar: 6753/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MIXER SRL - societate in insolventa, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 22.09.2010
RAPORT DE ACTIVITATE
AL DEBITORULUI S.C. MIXER S.R.L. 

1. Date generale


SC MIXER SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 19032259 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1893/2006.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Parcul Traian, et. 1, ap. 6/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activităţi de realizare a înregistrărilor audio şi activităţi de editare muzicală”, cod CAEN 5920.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociati: persoana fizică pe domnul Domuţa Theodor Cristian, domiciliat în Oradea, str. Sucevei nr.81, judeţ Bihor, iar asociat persoana juridică SC Mixer SRL Italia, cu sediul social în Italia, localitatea Torri Di Quartesolo.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la ultimul termen de judecată administratorul judiciar a continuat demersurile necesare în vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006.


Astfel, administratorul judiciar a verificat declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei după data de 19.05.2010 și a eventualelor recursuri formulate de creditori împotriva soluţionării contestaţiilor la tabelul preliminar al creanţelor. În acest sens, am ridicat de la arhiva instanţei, declaraţiile de creanţe depuse de către Administraţia Imobiliară Oradea şi salariaţii Mureşan Ruben Beniamin, respectiv Trandafir Ionela.

Totodată, Curtea de Apel Oradea ne-a comunicat recursul formulat de către S.C. VENTILATORUL REAL ESTATE S.A. Bucureşti şi de către SC DEKIDEM SRL, cu termen de judecată la 30.09.2010, respectiv 28.10.2010.

În temeiul art. 20 alin. (1) lit. l din Legea nr. 85/2006, în vederea recuperarii creantelor, am formulat invitatii la conciliere si am solicitat inscrierea debitoarei SC MIXER SRL în tabelul creanţelor debitorilor acesteia.

În acest sens, am formulat la Tribunalul Bucuresti, 2 cereri de inregistrare a creantelor in tabelul preliminar de creante al debitorilor SC T&T CASA DEL SOL Bucuresti(dosar nr.39242/3/2009), respectiv SC TUNGAL METROU SA Bucuresti(dosar nr. 29448/3/2009).

In vederea recuperarii creanţelor debitoarei SC MIXER SRL am formulat acţiuni în pretenţii la Judecătoria Cluj, Judecătoria Blaj, Judecătoria Timişoara, Judecătoria Alba-Iulia, Judecătoria Dragomireşti, Judecătoria Zalău, împotriva debitorilor SC CRIBI CONSTRUCT SRL Cluj-Napoca, SC TRANS MEZIN SRL Blaj, SC TOMCHRIS SRL Moşniţa Nouă, SC ITAL GROUP SRL Vintu de Jos, SC ARMEGA SRL Dragomireşti, SC SEFORA SRL Zalău.

Tot în acest sens am formulat invitaţie la conciliere, legată de neplata sumei de 12.677,90 lei, debitoarei SC IZOL-LAND COMPANY S.R.L. Ianova, nr. 84, jud. Timiş.

Având în vedere adresa IPJ Bihor, Serviciul de Investigare a Fraudelor nr. 11765/20.07.2010 prin care ne solicită informaţii privind administratorul societăţii  IRIS DESIGN SRL Oradea, d-l Negrea Dan, cercetat sub aspectul comiterii infracţiunii de înşelăciune, cât şi faptul dacă ne constituim parte civilă în prezenta cauză, am emis adresa nr. 3527/06.08.2010 prin care le-am comunicat faptul că ne constituim parte civilă pentru suma de 14.945,03 lei.

În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 alin.(1) lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 alin. (1) lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Având în vedere faptul că întocmirea tabelului definitiv al creantelor depinde de soluţionarea recursurilor formulate de catre SC VENTILATORUL ESTATE SA şi SC DEKIDEM SRL, solicităm un termen de judecată după data de 28.10.2010.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea procedurii în vederea întocmirii tabelului definitiv al creanţelor şi pentru depunerea de către debitoare a planului de reorganizare.
                   Cu stimă,

                                                                      Administrator judiciar

                                                         GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                        Av.Ţiril Horia Cristian
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