Nr.inreg. : 1258/01.06.2009

Numar dosar: 5978/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Pusta Elena Gabriela

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 23.06.2009

Raport de activitate

S.C.  BUILDING MB CONSTRUCTOR S.R.L. 

1. Date generale


SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4783894 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/3214/1993.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Seleusului nr. 11, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 RON divizat în 20 de părţi sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu piese si accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 5030.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l MICU CONSTANTIN, domiciliat in Oradea, str. Cerbului nr. 3, bloc PB 24, jud. Bihor, acesta indeplinind si functia de administrator al societatii conform informatiilor furnizate de Oficiul National al Registrului Comertului. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


De la data depunerii ultimului raport intocmit, administratorul judiciar a continuat demersurile pentru a contacta administratorul statutar al debitoarei.


Astfel, administratorul judiciar s-a deplasat la sediul societăţii unde am constatat faptul că acel spaţiu era închiriat din data de 01.08.2008, altei societăţi care îşi desfăşoară acolo activitatea. Ca urmare a acestui fapt ne-am deplasat şi la adresa de domiciliu a administratorului debitoarei din Oradea, str. Cerbului nr. 3, bloc PB 24, jud. Bihor. La această adresă locuind fina d-lui Micu Constantin care ne-a comunicat numarul de telefon al acestuia. 


Astfel, am reuşit să contactăm administratorul debitoarei, care la data de 17.06.2009 s-a prezentat la sediul administratorului judiciar unde i s-a înmânat un exemplar al notificării privind deschiderea procedurii,  urmând ca în data de 22.06.2009 să prezinte actele financiar contabile prevăzute la art. 28 din Lg. 85/2006 privind procedura insolvenţei. La data stabilită în vederea predării către administratorul judiciar a actelor financiar contabile, dl. Micu Constantin s-a prezentat la sediul societăţi doar cu o parte a acestor acte, conform procesului verbal de predare primire anexat prezentului raport.


Pentru predarea restului de acte contabile precum şi a actelor constitutive ale debitoarei, adminsitratorul judiciar a fixat o nouă întalnire cu dl. Micu Constantin pentru data de 25.06.2009. 


Deasemenea, la data de 15.05.2009 a apărut în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 2299 notificarea privind deschiderea procedurii insolvenţei impotriva debitoarei Bulding MB Constructor.



Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos acordarea unui nou termen pentru continuarea procedurii.
Anexam toate documentele la care facem referire în prezentul raport


Cu stimă,

Admimnistrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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