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SC  CEL DESIGN  SRL
1. Date generale

SC CEL DESIGN SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14657435 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/513/2002.


Sediul social a fost declarat în Oradea, str. Bumbacului nr. 10/A, bl. PB22, ap.1, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Publicitate”, cod CAEN 7440. În ceea ce priveşte asociaţii, societatea este o societate cu asociat unic, care indeplineşte şi calitatea de administrator. Asociat unic şi administrator este dl. Pataki Hasas Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Aleea Peneş Curcanul nr.7, bl. Q9, et.1, ap.5, jud. Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată administratorul judiciar în conformitate cu prevederile legale şi în urma verificaării declaraţiilor de creanţă depuse la dosarul cauzei, a întocmit tabelul preliminar de creanţe în care au fost înscrişi următorii creditori: ADMINISTRAŢIA FINANŢELOR PUBLICE ORADEA, ITM BIHOR, SC INTERDAC TRADE SRL, SC MKB ROMEXTERRA LEASING IFN SA.

Cum am precizat şi în raportul depus la termenul de judecată anterior la data de 13.04.2009 la sediul nostru s-a prezentat dl. Pataki Hasas Emil, dar fără a prezenta actele cerute de art. 28 din Legea 85/2006 prinvind procedura insolvenţei. Adminitratorului societăţii i sa pus în vedere cu această ocazie faptul că este obligat să pună la dispoziţia administratorului judiciar actele financiar contabile prevăzute de art. 28 din lege, nerespectarea acestei obligaţii constituind infracţiune şi fiind sacţionată de lege. Dl. Pataki Hasas Emil ne-a asigurat că în cel mai scurt timp va prezenta actele menţionate în art. 28 din legea 85/2006. 

Aducem în atenţia instanţei faptul că administratorul judiciar a efectuat toate demersurile necesare pentru a intra în posesia actelor financiar contabile ale debitoarei. Astfel, ulterior întâlnirii din data de 13.04.2009 administratorul societăţii dl. Pataki Hasas Emil a fost contactat telefonic de nenumărate ori pentru a i se pune în vedere faptul că este obligat să se prezinte cu actele financiar contabile ale societăţii. Administratorul debitoarei, în ciuda faptului că de fiecare dată ne-a promis că se va prezenta la sediul nostru împreună cu actele prevăzute la art.28 din legea 85/2006,  nu s-a prezentat cu actele financiar contabile ale societăţii.

Având în vedere cele menţionate administratorul judiciar va efectua noi demersuri pentru a intra în posesia actelor contabile. Dacă şi în urma acestor demersuri repetate nu vom reuşi să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale debitoarei şi în considerarea refuzului debitoarei de a pune la dispoziţia administratorului judiciar, în condiţiile prevăzute la art. 35, documentele şi informţiile prevăzute de art. 28 al. 1 lit.a-f, vom antrena răspunderea penală în temeiul art. 147 din Legea 85/2006 împotriva reprezentantului legal al societăţii.
Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului ca nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, nu ne putem pronunţa în cunoştinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta în condiţiile art.59 din legea 85/2006.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege pentru a putea să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale societăţii, şi astfel a întocmirii raportului prevăzut de art.59 din legea 85/2006
Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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