Nr. inreg. 1094/24.02.2010
Numar dosar: 3235/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ANGEL ADRESSI SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 25.02.2010.

Raport de activitate pentru debitorul 
S.C. ANGEL ANDRESSI S.R.L. 
1. Date generale


SC ANGEL ANDRESSI SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare 18226044 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2525/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Ady Endre nr. 56, sala 2, jud. Bihor. Totodata, conform informaţiilor furnizate de Oficul Naţional al registrului Comerţului, societatea figurează cu punct de lucru în localitatea Salonta, strada Crisan nr.62, jud. Bihor conform contractului de comodat nr.1 din data de 09.01.2006.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Transporturi cu taxiuri”, cod CAEN 6022.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este constituită din doi asociaţi, şi anume dl. HARIZOMENOV EUGEN SERGIU cu domiciliul în Oradea, str. Republicii nr.13, ap.9, jud. Bihor, respectiv dl. SASIANU SEBASTIAN ALEXANDRU cu domiciliul în Oradea str. Dunărea nr.18, ap.1, jud. Bihor. Functia de administrator al societăţii o ocupă dl. HARIZOMENOV EUGEN SERGIU.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

În continuarea demersurilor prevăzute de lege, având în vedere faptul ca la data de 21.01.2010 judecatorul sindic a aprobat in principiu planul de reorganizare al debitoarei SC ANGEL ANDRESSI SRL, in conformitate cu art. 99 alin.(1) din Legea nr. 85/2006, la data de 23.02.2010 administratorul judiciar a convocat Adunarea Generală a Creditorilor pentru ca acesta să se pronunţe asupra planului de reorganizare propus de debitoare. Administratorul judiciar a convocat toţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor, acestora fiindu-le comunicată şi o copie a planului de reorganizare depus de debitoare. Totodată, adminstratorul judiciar a publicat convocarea şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă.

Astfel, la data de 23.02.2010 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor, la care s-a prezentat doar creditorul SC COMPETITIV SRL – prin vot prin corespondenţă, care aprobă planul de reorganizare propus de debitoare. Astfel, in conformitate cu art. 101 alin.(1) lit. d) din Legea nr. 85/2006, creantele inscrise in tabelul definitiv de creante si nedefavorizate prin programul de plati prevazut de planul propus de catre debitor, si inregistrat la grefa instantei la data de 16.12.2009, sunt considerate prezente la votarea planului si sunt socotite ca au acceptat planul de reorganizare.
Având în vedere intenţia de reorganizare a debitoarei, concretizată în planul de reorganizare depus, şi socotit acceptat de Adunarea Generală a creditorilor, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· în temeiul art.101 alin. (1) lit. d) din legea 85/2006, admiterea planului de reorganizare propus de către debitoare şi socotit acceptat de către Adunarea Generală a Creditorilor conform Procesului verbal al Adunarii creditorilor din data 23.02.2010;

· acordarea unui termen pentru continuarea procedurii şi executarea planului de reorganizare.

Cu stimă,






         Administrator judiciar

                                                            GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






         Av.Ţiril Horia Cristian
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