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Numar dosar: 5392/111//2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  TITERLEA ALINA
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CEDALCO SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 25.03.2010.

Raport de activitate al debitorului
S.C.  CEDALCO  S.R.L. 


1. Date generale.


SC CEDALCO SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18954226 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1201/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.34,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea de covoare şi mochete, Cod CAEN 1751.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi pe dn-ul. ALDEA ADRIAN CONSTANTIN, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr.38, jud. Bihor, CNP 1761204051118, şi dn-ul STOICA ALIN RAUL, cu domiciliul în Mun. Oradea str.Bacăului nr.34 CNP 1740527052139. Funcţia de administrator al societăţii a fost încredinţată domnilor Aldea Adrian Constantin, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr. 38, jud. Bihor, CNP 1761204051118 şi Stoica Alin Raul , cu domiciliul în Mun. Oradea, str.Bacăului nr.34.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr. 2565/F/2009 din data de 17.12.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii LA O.R.C. Bihor, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers, în data de 07.01.2010 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa debitoarei, a asociaţilor, precum şi pe adresa administratorilor debitoarei. Aceste notificari au fost recepţionate de către destinatari sub semnatura cu confirmare de primire, cu excepţia D-lui Stoica Alin Raul. 
În data de 12.01.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1560 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, fapt ce s-a realizat în Buletinul nr. 476/20.01.2010.

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC CEDALCO SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile  am adresat acestei instituţii cu  adresa nr.185 din 08.01.2010 solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport.  Potrivit adresei de răspuns a Primăriei Oradea din data de 18.01.2010, debitoarea nu figurează cu bunuri impozabile în baza de date a acestei instituţii.


Administratorul judiciar a întocmit raportul prevăzut de prevederile art. 20 lit. (a) şi art. 54 alin. (1). Ca urmare a faptului că până la data întocmirii acestui raport, administratorul judiciar, deşi a făcut demersurile necesare, nu a reuşit să intre în posesia documentelor prevăzute de art. 28 din Legea 85/2006, s-a solicitat instanţei prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale, în vederea rezolvării acestei situaţii. În urma demersurilor întreprinse, la finele lunii februarie, la sediul administratorului judiciar s-au prezentat cei doi asociaţi, d-l Aldea Adrian Constantin şi d-l Stoica Alin Raul care au predat la începutul lunii martie, documentele solicitate de administratorul judiciar în conformitate cu prevederile legale.


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolvenţei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, insolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.46 alin (2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, prin care am adus la cunoştinţă debitoarei faptul că trebuie ” să întocmească şi să păstreze o listă cuprinzând toate incasarile, plătţle si compensările efectuate dupa deschiderea procedurii, cu precizarea naturii si valorii acestora si a datelor de identificare a co-contractantilor.” 

Având în vedere prevederile art.18 din lege prin decizia asociaţilor debitoarei  s-a hotărât numirea în calitate de administrator special a domnului  Stoica Alin Raul, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Bacăului, nr. 34, jud. Bihor, CNP 1740527052139.

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

S-a procedat la notificarea furnizorilor debitoarei rezultaţi din documentele financiar contabile şi în baza analizei economico-financiare efectuate şi a discuţiilor purtate cu cei doi asociaţi, administratorul judiciar a întocmit raportul de cauze şi împrejurări prevăzut de art. 59 al Legii 85/2006. În final, în acest raport se   prezintă concluzia că nu există vreo posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii debitoarei şi  se propune de către administratorul judiciar, intrarea în procedura de  faliment a acesteia.
La data de 22.03.2010, în temeiul art. 72, alin. (1), a fost întocmit şi depus tabelul preliminar de creanţe, care cuprinde următorii creditori: I.T.M. Bihor, creditor bugetar,  Elsaco Electronic SRL şi Onaxa Electronics SRL creditori chirografari..
În data de 22.03.2010, a avut loc Adunarea creditorilor la care s-a prezentat creditorul majoritar SC ELSACO SRL. Conform ordinii de zi stabilite, s-a prezentat situaţia debitorului, s-a confirmat administratorul judiciar numit prin sentinţa nr. 2565/F/2009 , respectiv  GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, s-a aprobat onorariul administratorului judiciar in suma de 500 lei/luna + TVA, s-a aprobat propunerea administratorului judiciar de intrare a debitoarei în procedura falimentului. 
Fata de cele precizate mai sus, solicitam respectuos:
· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr.2565/F/2009 din data de 17.12.2009, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor din data 22.03.2010;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 500 lei + TVA/luna;

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,
                                                                           Administrator judiciar

                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
                                                                           Av.Ţiril Horia Cristian                
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