Nr. Inreg.: 4453/25.10.2010
Numar dosar: 7893/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 
Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.25 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DINDELO EXIM SRL - societate in faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 26.10.2010.
Raport de activitate

S.C. DINDELO EXIM SRL 

1. Date generale


SC DINDELO EXIM SRL, a fost înfiinţată în anul 1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare 7602330 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1182/1995.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borsului nr.45, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 ron împărtit in 20 de parti sociale.

Obiectul principal de activitate este “Comert cu ridicata nespecializat de produse alimentare, bauturi si tutun”, cod CAEN 4639.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta are ca asociati pe dl. Tasi Robert Laszlo si pe dl.Varga Miklos Fabor. Functia de administrator al societatii este detinuta de dl. Tasi Robert Laszlo. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 


Intrucat la termenul anterior de judecata administratorul judiciar a solicitat intrarea debitoarei in procedura simplificata de faliment avand in vederea faptul ca debitoarea se afla în situaţia prevazută de art.1 al.2 lit.c, pct.1, 2, 3 si 4 din Legea 85/2006 în sensul că nu deţine nici un bun în patrimoniul propiru, actele constitutive şi documentele contabile nu au putut fi gasite, administratorul societăţii nu a putut fi gasit şi contactat, sediul nu mai există sau nu mai corespunde adresei din registrul comerţului, lichidatorul judiciar a continuat demersurile prevazute de art.25 din Legea privind procedura insolventei. Astfel ca după numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa nr.1686/F/2010 din data de 15.06.2010, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii creditorilor inscrisi in tabelul preliminar de creante, tabel ce a fost depus la dosarul cauzei si publicat in Buletinul Procedurilor de Insolventa conform articolului 73. alin. 2 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei.

Intrucat notificarile trimise atat pe adresa asociatilor si administratorului societatii cat si pe adresa societatii debitoare s-au intors cu mentiunea, “destinatar necunoscut la adresa” respective “adresa necunoscuta ” si “destinatar mutat”, ne-am deplasat la adresele existente in baza de date a Oficiului Registrului Comertului de pa langa Tribunalul Bihor. Mentionam ca la  adresa dlui. Varga Miklos Fabor si anume Feldioarei nr.13 se afla Institutul de Asistenta Sociala si Protectia Copilului Bihor, la domiciliul dlui Tasi Robert Laszlo si anume Str. Feldioarei nr.15 ap.20 nu am gasit niciun membru al familiei, iar la sediul societatii din Calea Borsului aceasta societate nu este cunoscuta. Prin urmare ne-am adresat Directiei de Evidenta a persoanelor a Municipiului Oradea prin adresa nr.3257/14.07.2010 solicitand sa ni se comunice domiciliul actual al asociatilor si administratorului debitoarei, insa raspunsul acestora  privind domicilul actual si dupa caz resedinta numitilor Varga Miklos Fabor respectiv Tasi Robert Laszlo, coincide cu informatiile furnizate de Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Bihor.      
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

 - acordarea unui nou termen de judecata in vederea continuarii demersurilor procedurale si a identificarii asociatilor si administratorului societatii.
 Lichidator judiciar

 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
 Prin Av.Ţiril Horia Cristian
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