Nr: 680/26.01.2010      
Numar dosar: 6753/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MIXER SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 27.01.2010.

RAPORT DE ACTIVITATE
S.C. MIXER S.R.L. 

1. Date generale


SC MIXER SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 19032259 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1893/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Clujului nr. 144-148, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al maşinilor pentru industria minieră şi construcţii”, cod CAEN 4663.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociati: persoană fizică pe domnul Domuţa Theodor Cristian, domiciliat în Oradea, str. Sucevei nr.81, judeţ Bihor, iar asociat persoana juridică SC Mixer SRL Italia, cu sediul social în Italia, localitatea Torri Di Quartesolo.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr.2096/F/2009 din data de 29.10.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

La data de 10.12.2009 în conformitate cu art. 20 lit.a din lege administratorul a întocmit şi depus la grefa Tribunalului Bihor raport prevăzut de art.54 al.1 din lege. Conform prevederilor legale administratorul judiciar a solicitat instanţei prelungirea perioadei de observaţie din procedura generală până la data întocmirii raportului prevăzut de art.59 al.1, raport care va indica dacă există o posibilitate reală de reorganizare a activităţii, conform intenţiei debitoarei, ori, motivele care nu permit reorganizarea şi, în acest caz, va propune intrarea în faliment.


Activitatea administratorului judiciar s-a orientat cu preponderență spre definitivarea tabelului preliminar de creanțe, depus la grefa Tribunalului Bihor in data de 08.01.2010,  verificarea tuturor declarațiilor de creanță depuse la dosarul cauzei și înscrierea corectă a acestora în cadrul masei credale a debitoarei.


În urma efectuării acestor verificări s-a constatat că masa credală a debitoarei se compune din 3 categorii de creditori și anume: creditori bugetari, salariați şi chirografari. Valoarea totală a masei credale este de 629.556,65 lei din care datorii nescadente în sumă de 315.164,09 lei.
La data de 08.01.2010 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor. Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din ADMINISTRATIA FINANTELOR PUBLICE ORADEA, PRIMARIA ORADEA, SC BAUMIT ROMANIA COM SRL, s-a confirmat administratorul judiciar numit în prezentul dosar, s-a aprobat în principiu intenţia de reorganizare a activităţii societăţii, si a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar.
La data de 08.10.2009 s-a depus la dosarul cauzei raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar apreciază în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006. 
3. Activitatea debitoarei pe perioada de observaţie

Avănd în vedere intenţia de reorganizare si continuare a activităţii debitoarei, reprezentantul societăţii a hotărât completarea obiectului secundar de activitate, in vederea valorificării la maxim a potenţialului societăţii, precum si modificarea sediului social, in baza procesului verbal nr.01/27.11.2009. Astfel, conform încheierii nr.16111/2009 din data de 04.12.2009 dată de judecătorul delegat, s-a admis cererea formulată de dl. Domuţa Theodor Cristian, dispunandu-se inscrierea in registrul Comertului a mentiunilor privind schimbarea sediului din Loc. Oradea, str. Borsului nr. 24/A, cam. 12, jud. Bihor, in loc. Oradea, Calea Clujului nr.144-148, jud. Bihor, precum si completarea obiectului de activitate.


Legat de activitatea economică desfășurată de debitoare de la data deschiderii procedurii, aceasta s-a desfășurat sub supravegherea administratorului judiciar, măsurile manageriale aparținând însă administratorului statutar. Având în vedere situația delicată a debitoarei și în vederea constituirii premiselor de reorganizare a activității, au fost întreprinse diverse măsuri de reducere a costurilor și adaptare a activității curente la condiițiile pieței de profil. Printre acestea amintim:

· S-au întreprins negocieri cu firme producătoare de materiale de construcţii şi utilaje.
· S-a început colaborarea cu fabrici din Europa.

· Reducerea numărului și remunerațiilor colaboratorilor.

· Ca măsură de redresare economică si pentru reducerea pierderilor din patrimoniul debitoarei s-a decis închiderea punctelor de lucru si reducerea numarului de angajati.

· Prin completarea obiectului secundar de activitate s-a urmărit totodata diversificarea produselor comercializate.

· Vanzarea produselor se face prin revanzatori, asadar nu se mai adreseaza consumatorului final, aceasta strategie de marketing oferindu-I un flux continuu, părecum si scaderea riscului de neincasare prin contr

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.139/08.01.2010;

· confirmarea administratorului judiciar numit în prezentul dosar prin încheierea nr.2096/F/2009 din data de 29.10.2009, respectiv GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 139/08.01.2010;

· aprobarea onorariului administratorului judiciar în cuantum de 2.200 ron/luna precum si procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active sau recuperari de creante, in caz de intrare in procedura simplificata de faliment, conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 139/08.01.2010;

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare.

Anexăm:

· documentele la care facem referire în prezentul raport

                   Cu stimă,

                                                              Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                              Av.Tiril Horia Cristian
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