Numar dosar: 6262/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  VARGA IREN

Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ARTSTILCON SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 27.10.2009.

Raport de activitate

S.C.  ARTSTILCON S.R.L. 

1. Date generale


SC ARTSTILCON SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18455935 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/486/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădirii şi lucrări de geniu”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. BLAJ NICOLAE CIPRIAN cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin decizia 230/2009-R din data de 11.06.2009, prin care s-a admis ca fondat recursul declarat de recurenta debitoare SC ARTSTILCON SRL în contradictoriu cu intimatul lichidator Crist Vest Audit IPURL şi Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor, împotriva sentinţei nr. 86/F/2009 pronunţată de Tribunalul Bihor, pe care o modifica în parte în sensul că numeşte lichidator judiciar pe Global Money Recovery IPURL.


De la această dată lichidatorul a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 



Astfel, deşi administratorul statutar al debitoarei a fost contactat în nenumărate rânduri în vederea predării actelor contabile ale debitoarei, numitul Blaj Nicolae Ciprian s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar abia la data de 08.10.2009, predând o parte a contabilităţii debitoarei.


În baza acestor documente contabile, la data de 12.10.2009 lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate a insolvenţei, creditorilor debitoarei, conform listei de furnizori existentă în contabilitatea acesteia.  


Totodata, lichidatorul judiciar, a stabilit şi data primei adunări a creditorilor pentru data de 23.11.2009. 


În vederea identificării tuturor bunurilor aparţinând debitoarei, la data de 12.10.2009, prin adresa cu nr.2135/2009 lichidatorul judiciar a solicitat Primăriei Municipiului Oradea să ne comunice dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri impozabile.


La data prezentării la sediul lichidatorului judiciar, administratorul statutar al debitoarei a arătat faptul că debitoarea ar avea de recuperat creanţe de la diverşi clienţi, urmând a depune în acest sens actele contabile din care rezultă aceste creanţe.


Tot din actele predate, lichidatorului a identificat un imobil aparţinând debitoarei, reprezentând teren arabil în suprafaţă de 11,510 mp, situat în Com. Nojorid, sat Chişirid, f.n., motiv pentru care lichidatorul judiciar a contactat expertii evaluatori Dragoş Alina Ancuţa şi Ţiril Oana în vederea întocmirii raportului de evaluare pentru valorificarea acestui imobil.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, atât pentru valorificarea bunurilor existente în patrimoniul debitoarei cât şi pentru recuperarea crenţelor.

Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
