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SC  CEL DESIGN  SRL
1. Date generale

SC CEL DESIGN SRL, a fost înfiinţată în anul 2002, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 14657435 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/513/2002.


Sediul social a fost declarat în Oradea, str. Bumbacului nr. 10/A, bl. PB22, ap.1, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Publicitate”, cod CAEN 7440. În ceea ce priveşte asociaţii, societatea este o societate cu asociat unic, care indeplineşte şi calitatea de administrator. Asociat unic şi administrator este dl. Pataki Hasas Emil, cu domiciliul în Oradea, str. Aleea Peneş Curcanul nr.7, bl. Q9, et.1, ap.5, jud. Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 
De la data desfăşurării ultimul termen de judecată, respectiv 23.06.2009, am continuat demersrile necesare pentru a reuşi să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale debitoarei. Astfel, ulterior întâlnirii din data de 13.04.2009 administratorul societăţii dl. Pataki Hasas Emil a fost contactat telefonic de nenumărate ori pentru a i se pune în vedere faptul că este obligat să se prezinte cu actele financiar contabile ale societăţii. Până la data întocmirii prezentul raport niciun reprezentant al debitoarei nu s-a mai prezentat la sediul nostru, astfel că nu am reuşit să intrăm în posesia actelor financiar contabile ale societăţii. 

Totodată, administratorul debitoarei dl. Pataki Hasas Emil nu şi-a respectat angajamentul de plată al creanţelor înscrise în tabel, angajament semnat la data de 13.04.2009. 

Conform termenelor stabilite de instanţa de judecată prin sentinţa şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului definitiv de creanţe, în care au fost înscrişi toţi creditorii care au formulat şi depus declaraţii de creanţă la dosar. 

Având în vere că nu am intrat în posesia actelor contabile am întocmit raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei în baza raportările financiar-contabile depuse de debitoare la DGFG Bihor, respectiv ORC. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.107 legea 85/2006. Pentru publicarea acestui raport în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă am depus în acest sens la ORC Bihor cerere de publicare. Raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creanţe, precum şi societăţii debitoare. 
Prin prisma celor precizate şi a actelor depuse de către administratorul judiciar la dosarul cauzei, precum şi a celor formulate în cuprinsul plângerii penale,  considerăm că asociatul unic si administrator cu rea credinţă se sustrage obligaţiei de a prezenta documentele prevăzute de art.28 din lege. În considerarea acestui refuz, administratorul judiciar a formulat o plângere penală împotriva acestuia în baza art.147 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

Precizăm că până în acest moment, având în vedere că nu am intrat în posesia actelor contabile a le societăţii debitoare, nu am putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, nu am identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
În ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107;
· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.
· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv a soluţionării plângerii penale formulată de către administratorul judiciar.

Anexăm:

· documentele la care facem referire în prezentul raport

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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