Nr.înreg. : 4466/26.10.2010
Număr dosar: 5899/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic: OLAH IONEL
Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RODEVAL COMPANY SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 27.10.2010
Raport de activitate al debitorului
S.C. RODEVAL COMPANY SRL

1. Date generale

SC RODEVAL COMPANY SRL, a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 23350714 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/528/2008.


Sediul social a fost declarat în Talpoş nr. 482, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200.00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcţii a clădirilor rezidentiale si nerezidenţiale”, cod CAEN 4120.


Societatea are doi asociaţi: 1. D-l Rosu Vasile, cetăţean român cu domiciliul în Oradea, str.O.Goga, nr.75, bl.D1, et.3, ap.10, (50% din capitalul social);


 2. D-l Rosu Laviniu, cetăţean român cu domiciliul în Oradea, str.O.Goga, nr.75, bl.D1, et.3, ap.10 (50% din capitalul social).

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin Sentinţa Comercială nr. 1637/F/2010 din data de 09.06.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii pe adresa societăţii din Talpoş, nr. 482, jud. Bihor.
Notificarea trimisă pe adresa debitoarei din Talpoş, nr. 482, jud. Bihor, a fost semnată de primire de către administrator. 
În urma demersurilor efectuate am trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii impotriva debitoarei SC RODEVAL COMPANY SRL şi asociaţilor, respectiv d-lui Roşu Laviniu şi Roşu Vasile.
Notificările trimise asociaţilor debitoarei, au fost returnate cu menţiunea “destinatar mutat”.
La data de 15.07.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 68913 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii simplificate asupra debitoarei, anunţul apărând în Buletinul nr. 5870/26.07.2010.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Romania Liberă” din data de 15.07.2010 prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura simplificată de faliment  asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 05.07.2010, lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii DGFP Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Batăr, VB Leasing Romania IFN SA.

Conform prevederilor stabilite în Legea nr. 85/2006 şi a termenelor stabilite prin sentinţa 1637/F/2010, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul suplimentar de creanţe al debitoarei, depus  la Tribunalul Bihor în data de 24.09.2010.

La data de 25.10.2010 lichidatorul judiciar a întocmit tabelul definitiv consolidat al debitorului SC RODEVAL COMPANY SRL.
3.Solicitări adresate judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea formulării cererii de închidere a procedurii.
      Cu stimă,






           
   Lichidator judiciar

                                                        GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
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