Nr.inreg. 3124/28.06.2010

Numar dosar: 7328/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  MANOLIU CONSTANTIN

Temei juridic: art.21lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC LA STRADA MARE SRL - societate in faliment,in bankruptcy, en faillite

Termen: 29.06.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  LA STRADA MARE  S.R.L.

1. Date generale


SC LA STRADA MARE SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 18764620 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1254/2006.


Sediul social a fost declarat în Comuna Husasău de Tinca, sat Miersig, nr.29/A, jud. Bihor.


Capitalul social este de  400,00 Ron, din care participare străină la capital este de 140,00 Ron.

Obiectul principal de activitate este “Construcţii de autostrăzi, drumuri, aerodroame şi baze sportive”, cod CAEN 4523.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca acţionari următoarele persoane fizice: GUESS GEB.SCHIOPU EREMIA, domiciliat în Stuttgart, Str. Weilimdorferstr , nr.126, deţinând 35% din capitalul social, BARCUI AURICA domiciliată în Loc. Suplacu de Barcău, Str. Crinului, nr.72, bloc S4, sc.B, ap.17, jud. Bihor, deţinând 32,5% din capitalul social, KERESZTESI ALEXANDRU DANIEL domiciliat în loc. Satu Mare, Str. Turturelelor, nr.3, jud. Satu Mare, deţinând 32,5% din capitalul social. Activitatea curenta a societăţii este condusă de  administratorii  Barcui Aurica şi Keresztesi Alexandru Daniel.
2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 20.04.2010 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr. 1002/F/2010 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.3, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, iar în temeiul art. 107, alin 2, desemnează lichidator judiciar pe Global Money Recovery IPURL, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din Legea 85/2006. 
Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât atat pe adresa societatii din Loc. Husasau de Tinca , sat Miersig, jud.Bihor cat si pe adresa asociaţilor societatii. Menţionăm faptul că toate plicurile au fost recepţionate la adresa de destinaţie.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC LA STRADA MARE  SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Direcţiei Generale Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei  Miersig, precum şi creditorilor debitoarei.

La data de 19.05.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 42067 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 4025/19.05.2010. 


De asemenea, din data de 20.04.2010 când prin sentinţa nr. 1002/F/2010 s-a dispus  începerea procedurii falimentului   debitorului SC La Strada Mare SRL, lichidatorul judiciar a întreprins diferite demersuri pentru a identifica şi inventaria patrimoniul debitoarei. 

Astfel , la data de 04.05.2010, lichidatorul judiciar s-a deplasat în loc. Tăuteu, nr.112, jud. Bihor, unde în prezenţa d-lui Guess Geb. Schiopu Eremia, în calitate de asociat al SC La Strada Mare SRL, s-au identificat şi inventariat bunurile societăţii debitoare. La adresa menţionată s-a găsit utilajul Freza Dynapac, restul bunurilor şi anume: solniţa tip STA-HD, trailer Obermaier OS2-T89SW, compressor Jenbach300SV, repartitor asfalt Allat Alipaner C-300, precum şi autocamionul Iveco s-au găsit depozitate în satul Varviz, nr.117, jud. Bihor. 

În urma acestor demersuri s-a întocmit raportul de evaluare  de către experţii evaluatori pentru stabilirea valorii de vânzare forţată a bunurilor debitoarei.

În data de 20.05.2010 s-a depus la grefa tribunalului tabelul definitiv de creanţe al debitoarei.

La data de 25.05.2010 a avut loc adunarea creditorilor debitoarei SC La Strada Mare SRL a cărei ordine de zi a fost stabilirea modalităţilor de valorificare a bunurilor mobile ale debitoarei. 

Astfel, în cadrul acestei adunări, creditorii au stabilit modalităţile de vânzare ale bunurilor mobile ale debitoarei, adunare în urma căreia s-a încheiat procesul verbal nr.2474/25.05.2010. Creditorii prin vot prin corespondenţă au aprobat modalităţile de valorificare a bunurilor mobile ale  debitoarei constând în utilaje,  prin metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, până la data de 26.05.2010 şi apoi dacă această modalitate de vânzare nu are rezultat , să se treacă la valorificarea bunurilor debitoarei prin licitaţie publică şi anume prin organizarea a trei licitaţii successive ce vor începe de la valoarea de vânzare forţată obţinută prin raportul de evaluare, respectiv de la valoarea de 166.643 lei, echivalent a 39.881 Euro fără TVA.
În caz de neadjudecare a bunurilor mobile ale debitorei în urma organizării celor trei licitaţii, se vor organiza alte licitaţii ce vor începe de la valoarea obţinută prin raportul de evaluare redusă cu 25% în conformitate cu prevederile art. 509/1 al.5 Cod proc.civ.
 Menţionăm că la data de 25.06.2010 s-a prezentat un singur cumpărător pentru utilajele: freza Dynapac şi trailer, de aceea lichidatorul judiciar pentru a da posibilitatea valorificării patrimoniului debitoarei la cea mai mare valoare va publica într-un ziar oferta, pentru a permite depunerea unei supra oferte. 
Menţionăm că dacă demersurile lichidatorului judiciar pentru identificarea unui potenţial client interesat de achiziţionarea tuturor bunurilor debitoarei nu vor fi încununate cu succes, vom efectua demersurile necesare pentru organizarea de licitaţii publice pentru  vânzarea  în condiţiile stabilite prin procesul verbal al adunării creditorilor. .  

În aceste condiţii şi având în vedere ultimele două puncte  din procesul verbal al creditorilor nr. 2474/25.05.2010 am început demersurile necesare pentru publicarea într-un ziar local a anunţurilor privind organizarea  licitaţiei publice în vederea valorificării bunurilor mobile ale debitoarei.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru  valorificarea bunurilor mobile deţinute de către debitoare. 

Cu stimă,
                                             Lichidator judiciar

                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                             Av.Tiril Horia Cristian
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