Nr.inreg.: 1182/28.09.2010  

Numar dosar: 6014/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21, alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. SA - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 30.03.2011

Raport de activitate pentru debitorul
S.C. CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A. 

1. Date generale


SC CENTRUL DE AFACERI AL F.P.B. S.A., a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 21924349 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1519/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, P-ta Unirii nr. 2-4, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 90.000 ron din care 3.750 este participare straină la capital.


Obiectul principal de activitate este “Dezvoltare (promovare) imobiliară”, cod CAEN 4110.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului aceasta e formată atât din persoane fizice: Milut Petre Marian, Lucian Ioan, Tulvan Rodica, Cavagnoli Francesco, Sargenti Antonio, cât şi persoane juridice: Federatia patronilor Bihor, Auto Bara & CO SRL, Advertis Image SRL, D&C Impex SRL, G.I.G. Impex SRL. Funcţia de administrator in cadrul societăţii este ocupată de: Lucian Ioan, Gavriş Ioan, Iftimie Florentinu, Criste Valer, Dumitreanu Mihnea Endrei, Illes Silvia. Societatea nu figurează cu sucursale sau subunităţi conform informaţiilor furnizate de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectarii atributiilor stabilite in sarcina sa de către dispoziţiile art. 20 din Legea nr. 85/2006.

Astfel, am răspuns înştiinţării nr 28/02.03.2011 trimise de către I.T.M. Bihor prin care se solicita delegarea unui reprezentant legal pentru  prezentarea documentelor societăţii în vederea efectuarii unei verificări în baza Legilor 108/1999, 130/1999 şi 53/2003 privind persoanele încadrate în muncă. Ca urmare a acestui fapt, am solicitat administratorului special documentele cerute prin înştiinţarea de mai sus, astfel ca la data de 08.03.2011, acestea au fost analizate de către  organele de contol la sediul administratorului judiciar Global Money Recovery IPURL. În urma controlului a fost  fost emis Procesul-verbal  de control nr. 13908/ 08.03.2011 prin care debitoarea a primit următorul plan de măsuri: achitarea unui comision în valoare de 66 lei şi depunerea  la I.T.M. Bihor a statului de plată aferent lunii septembrie 2008. Aceste măsuri au fost îndeplinite, drept pentru care a fost depusă la registratura I.T.M.  din partea administratorului judiciar pentru debitoarea Centrul de Afaceri al F.P.B., adresa cu nr. 22710/22.03.2011.
În ceea ce priveşte procedura insolvenţei, debitoarea şi-a manifestat intenţia de a se reorganiza astfel încât să se poată finaliza proiectul de realizare a construcţiei destinate funcţionării Centrului de Afaceri. După deschiderea procedurii de inslovenţă s-a încercat şi au existat discuţii şi negocieri în vederea găsirii de investitori astfel încât să poată continua lucrările finale pentru darea în folosinţă a proiectului. După ce iniţial, d-l Miluţ Petre Marian –acţionar în cadrul Centrului de Afaceri şi-a manifestat intenţia de a furniza fondurile necesare finalizării lucrărilor, faptul că estimarea sumei necesare la 190.000 euro s-a dovedit eronată, valoarea lucrărilor de finalizare fiind mai mare, a dus la întreruperea acestei finanţări şi la apariţia necesităţii de  a se căuta noi investitori.

În aceste condiţii ne aflăm în situaţia în care este imperios necesară găsirea de investitori şi finalizarea proiectului deoarece o valorificare a clădirii în stadiul actual este cu totul defavorabilă chiar şi creditorului garantat, nemaivorbind de celealte categorii de creanţe. Evaluarea efectuată în iulie 2009 de GMR EXPERT CONSULT SRL (membră ANEVAR) a dus la calcularea unei valori obţinute în cazul unei vânzări forţate la 1.221.780 euro. Această valoare este mult inferioară celei a creanţelor deţinute de creditorul garantat, iar în condiţiile actuale ale pieţei imobiliare şi cele date de starea clădirii , este cu siguranţă mai mare decât  valoarea reală. 
Cu toate acestea, singura cale viabilă în vederea recuperării creanţelor de către creditori o reprezintă identificarea unor surse de finanţare, continuarea proiectului şi darea lui în exploatare. În acest sens, în afara discuţiilor purtate cu Banca Italo-Romena şi cu d-l Miluţ Petre Marian, asociatul debitoarei, d-l Lucian Ioan a iniţiat demersurile în vederea unor negocieri cu Confederaţia Industriaşilor din Ungaria, interesată de o colaborare transfrontalieră şi realizarea unui centru de afaceri româno-maghiar. Conform adresei cu nr. 49/09.03.2011 la începutul lunii aprilie, la Budapesta, va avea loc o întâlnire a reprezentanţilor Uniunii Naţionale a Patronatului Român (U.N.P.R), Confederaţiei Industriaşilor din Ungaria (M.G.Y.O.S.Z) şi Federaţia Patronilor Bihor, în cadrul căreia se vor discuta variantele de colaborare astfel încât proiectul Centrului de Afaceri să fie finalizat şi dat în folosinţă.
Faţă de cele prezentate mai sus solicităm respectuos:


-acordarea unui nou termen de judecată in vederea continuarii demersurilor procedurale, respectiv pentru completarea planului de reorganizare cu măsurile întreprinse de  debitoare în vederea obţinerii fondurilor necesare continuării investiţiei.
Cu stimă,

                                                              Administrator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                              Av.Ţiril Horia Cristian
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