Nr. înreg. 1190/29.03.2011
Numar dosar: 6754/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială şi contencios administrativ

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 alin.(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC SICOMAR SERV SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite
Termen: 30.03.2011
Raport de activitate al debitorului
SC SICOMAR SERV SRL 

1. Date generale


SC SICOMAR SERV SRL, a fost înfiinţată în data de 06.12.1994, atribuindu-se codul unic de inregistrare RO 6534300 şi numarul de ordine in registrul comertului J05/4405/1994.


Sediul social a fost declarat in Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor

Capitalul social este de 4.660 ron, compus din 466 parti sociale, fiecare in valoare de 10 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Transporturi rutiere de marfuri”, cod CAEN 6024.


În ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are doi asociati, anume d-na Sere Luciana si dl. Sere Pavel Corneliu, domiciliati în Oradea, str. Aluminei, nr. 7, bl. D34, et. 3, ap. 9, jud. Bihor, aceştia deţinând şi calitatea de administratori ai debitoarei.


Societatea nu are declarate subunitaţi sau sucursale.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 19.01.2011, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă.


Astfel, prin adresa nr. 308/28.01.2011 am solicitat debitoarei SC SICOMAR SERV SRL, urmare a deschiderii procedurii simplificate de faliment, punerea la dispoziţie a tuturor actelor contabile, respectiv a bunurilor societăţii.

Urmare a acestui fapt la data de 29.03.2011 am întocmit procesul-verbal de predare a actelor contabile ale debitoarei SC SICOMAR SERV SRL, aferente perioadei ianuarie 2008-august 2009.

În ceea ce priveşte bunurile mobile ale debitoarei SC SICOMAR SERV SRL, din evidenţele Primăriei Oradea actualizate la data de 29.03.2011, reiese faptul că aceasta mai deţine în prezent  2 autoturisme dobândite în anul 1996, din care doar un autoturism se regăseşte în proprietatea societăţii, celălalt fiind înstrăinat în urmă cu mai mulţi ani.

În ceea ce priveşte contestaţia formulată de către SC ROMSTAL LEASING IFN SA împotriva refuzului lichidatorului judiciar de înregistrare a acesteia în tabelul creanţelor, la data de 27.01.2011, solicităm respectuos respingerea acesteia având în vedere faptul că declaraţia de creanţă a fost depusă tardiv, după termenele stabilite de instanţa de judecată.

Apărările creditoarei SC ROMSTAL LEASING IFN SA, cum că aceasta nu ar fi primit notificarea privind deschiderea procedurii de insolvenţă împotriva debitoarei SC SICOMAR SERV SRL, respectiv faptul că în confirmarea de primire nu este menţionat numele persoanei căreia i-a fost înmânată, respectiv ştampila societăţii, sunt nefondate, având în vedere faptul că nici în prezent practica ROMSTAL LEASING IFN SA este de a nu trece numele şi prenumele persoanei care primeşte corespondenţă, respectiv de a nu ştampila confirmările de primire. În acest sens anexăm în copie confirmarea de primire prin care am transmis SC ROMSTAL LEASING IFN SA refuzul înregistrării declaraţiei de creanţă, care a fost recepţionată de dânşii la data de 21.01.2011.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
         -  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege, respectiv pentru întocmirea tabelului definitiv consolidat al creanţelor.
   Cu stimă,






                Lichidator judiciar

                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






             Av.Ţiril Horia Cristian
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