.

Numar dosar: 474/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Olah Ionel

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 29.09.2009.
Raport de activitate

SC CRISPLAST SRL
1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în loc. Ştei, Beiuş, în jud. Arad în loc. Ineu şi în jud. Cluj în loc. Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de administrator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de lega 85/2006. 



În acest sens am solicitat de nenumărate ori reprezentanţilor debitoarei să ni se pună la dispoziţie toate actele financiar contabile necesare pentru a putea să ne formăm o opinie referitor la activitatea debitoarei, dar mai ales pentru a putea să supraveghem activitatea acestei desfăşurată după data deschiderii procedurii conform art.49 al.a din legea 85/2006. 

La data de 17.07.2009 în calitate de administrator judiciar şi în conformitate cu art.47 al.5 din legea 85/2006 am formulat şi depus la Tribunalul Bihor o cerere de ridicare a dreptului de administrare a debitoarei ca urmare a faptului că activitatea pe care o desfăşoară în cadrul procedurii generează pierderi continue, iar realizarea unui plan raţional de activitate este foarte puţin probabilă. 

Aducem în atenţia instanţei faptul că există toate premisele aplicării prevederilor art. 46 al.1 din lege care prevede că toate actele, operaţiunile şi plăţile efectuate de debitor ulterior deschiderii procedurii sunt nule, în cazul în care pentru realizarea lor nu există şi acordul administratorului judiciar. Până în prezent niciun reprezentant al debitoarei nu a solicitat acordul administratorului judiciar pentru operaţiunile financiare pe care le-a efectuat după data deschiderii procedurii de insolvenţă, astfel că nu avem cunoştinţă la momentul actul de operaţiunile efectuate de căte debitoare, respectiv dacă a încasat sau a achitat diverse creanţe. Totodată,  debitorul nu şi-a respectat obligaţia prevăzută de art. 46 al.2 din lege prin care e obligată să întocmească şi să pastreze o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii. Considerăm că acţiunile debitoarei sunt de natură de a pune în poricol interesele creditorilor, conducând implicit la diminuarea masei credale a debitorului şi astfel la o eventuală imposibilitate a satisfacerii tuturor creanţelor înscrise în tabelul definitiv de creanţe. 

Tot ca o dovadă a relei credinţe a debitoarei este şi faptul că debitoare, respectând prevederile art.4 al.2 din lege de a deschide un cont unic distinc, în prezent, cu toate că activitatea comercială a debitoarei continuă, aceasta nu realizează operaţiunile de încasare şi plată a diverselor creanţe prin acest cont. Apreciem că astfel debitoarea în mod voit recurge la această conduită tocmai pentru a restrânge accesul administratorului judiciar la operaţiunile comerciale de încasare şi plată a diverselor creanţe.

Având în vedere cele precizate, motivele care au stat la baza formulării cererii de ridicare a dreptului de administrare, analiza indicatorilor economici cuprinşi în situaţiile financiar contabile ale debitorului şi declaraţiile celor asociaţilor privind lipsa oportunităţilor în continuarea afacerii, administratorul judiciar apreciază că activitatea economică a debitoarei, aşa cum se prezintă ea în momentul de faţă, nu mai este în masură să obţină fondurile necesare stingerii tuturor datoriilor prin reorganizare. Arătăm că, aşa cum rezultă din analiza efectuată, societatea debitoare se află practic în stare de faliment. Datorită faptului că debitoarea a revenit asupra declaraţiei prin care  şi-a manifestat intenţia de reorganizare şi având în vedere că în aprecierea administratorului judiciar nu mai există nicio posibilitate reală de reorganizare, prin raportul privind cauzele care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei am solicitat intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei. Raportul privin cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, a fost notificat în baza art.54 şi 59 din lege tuturor creditorilor inscrisi in tabelul preliminar de creanţe, precum şi societăţii debitoare. Totodată, pentru publicarea raportului în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a fost depusă la ORC Bihor cererea nr.80011/22.09.2009.

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din lege depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina administratorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului CRISPLAST SRL, administratorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, au fost începute demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urm. din Codul de proc. civ. a fost începută procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii CRISPLAST SRL. Ca urmare, în cazul în care procedura de conciliere nu va avea nici un rezultat vom începe demersurile de recuperare a sumelor restante în instanţă. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura  de faliment;
· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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