Nr. înreg. 1206/30.03.2011
Numar dosar: 4270/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA
Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ARES GRUP SRL - societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective
Termen: 31.03.2011
.

Raport de activitate al debitorului
S.C. ARES GRUP S.R.L. 

1. Date generale


SC ARES GRUP SRL, a fost înfiinţată în data de 19.01.2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare 20690185 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/136/2007

Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Calugăreni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor si punct de lucru in localitatea Vadu Crisului, nr. 861, jud. Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amănuntul in magazine nespecializate, cu vanzare predominanta de produse alimentare, bauturi si tutun”, cod CAEN 5211.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociati, si anume d-na Costin Anca Diana, domiciliata in Oradea, str. Calugareni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor si d-l Costin Mircea Gheorghe, domiciliat in Oradea, str. Calugareni, nr. 12, bl. P, sc. 1, et. 5, ap. 22, jud. Bihor, care este si administratorul societatii.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data depunerii ultimului raport de activitate, respectiv din data de 20.01.2011, administratorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006.
Astfel, având în vedere faptul că la termenul de judecată din data de 20.01.2011 s-a depus tabelul definitiv de creanţe al debitoarei SC ARES GRUP SRL Oradea,  am solicitat în nenumărate rânduri (telefonic) debitoarei să se pronunţe asupra planului de reorganizare, respectiv să-l depună în termen de 30 de zile de la afişarea tabelului definitiv al creanţelor, în caz contrar vom solicita în temeiul art. 107 alin. (1) lit. B din Legea nr. 85/2006, privind procedura insolvenţei, trecerea debitoarei în procedura simplificată de faliment.
1. Solicitări adresate judecătorului sindic:
- deschiderea procedurii simplificate a falimentului împotriva debitoarei ARES GRUP SRL, în temeiul art. 107 alin. (1) lit. B din Legea nr. 85/2006, având în vedere faptul că nu a depus planul de reorganizare în termen de 30 de zile de la afişarea tabelului definitiv al creanţelor.
               Cu stimă,

                                                                      Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                     Av.Ţiril Horia Cristian
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