Nr.inreg. : 1196/30.03.2011

Numar dosar: 3197/111/RL/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite Termen: 31.03.2011

Raport de activitate pentru debitorul

SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL

1. Date generale


SC DESIGN ORTOPEDIE&CONTROL SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 15720476 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1139/2003. 


Sediul social a fost declarat în loc. Oradea, Str.Zimbrului nr.1, jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Alte activităţi de servicii prestate în principal întreprinderilor”, cod CAEN 7487.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea ca asociat unic şi administrator pe dl. Ionescu Dietmar Alexander, cu domiciliul în Germania, loc.Pirmasens, str.Fahnenstrasse nr.8. 
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de legea 85/2006. 

Ca urmare a demersurilor efectuate de catre lichidatotul judiciar, la dosarul cauzei a fost depusa o singura declaratie suplimentara de creanta de catre AFP Oradea. Astfel, am procedat la verificarea acestei declaratii de cranta pentru a constata daca indeplineste conditiile necesare pentru a fi inscrisa la masa credala, la data de 31.03.2011 fiind depus la dosarul cauzei tabelul suplimentar de creante al debitoarei. 


Având în vedere faptul că debitoarea deţine în patrimoniu diverse bunuri specifice obiectului de activitate, respectiv utilaje de producţie încălţăminte, precum şi materie primă necesară prodicerii de încălţăminte, la data de 25.03.2011 am procedat în condiţiile art. 113 şi urm. din legea 85/2006 la inventarierea acestora. De asemenea, debitoarea deţine în patrimoniu şi două terenuri situate în Mun. Oradea, str. Nicolae Beldiceanu nr.82, jud. Bihor. 

În condiţiile în care pentru valorificarea bunurilor afalte în patrimoniul debitoarei este necesară evaluarea acestora conform art. 116 al. 2 din legea 85/2006, am început procedura de evaluare a acestora. Menţionăm faptul că atât procedura de evaluare a utilajelor de producţie, cât şi a terenurilor nu a fost încă finalizată, astfel ca in momentul finalizării evaluării vom proceda la valorificarea bunurilor mentionate. 
În vederea stabilirii modalităţilor de valorificare a bunurilor mentionate mai sus am procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 14.04.2011 având ca punct principal pe ordinea de zi stabilirea modalităţilor de valorifcare a bunurilor debitoarei. În vederea publicării convocatorului adunării creditorilor în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a fost depusă o cerere la ORC Bihor. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea tabelului definitiv consolidat de creante al debitoarei, respectiv pentru valorificarea bunurilor existente in patrimoniul debitoarei. 

Cu stimă,






           Lichidator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







 Av.Ţiril Horia Cristian
PAGE  
2

