Nr.inreg. :1207/30.03.2011
Numar dosar: 3911/111/RL/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC TINMAR DOR SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 31.03.2011
Raport de activitate pentru debitorul
SC  TINMAR DOR  SRL
1. Date generale

SC TINMAR DOR SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare R  18764515 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1248/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Zmeurei nr.19/A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Recuperarea deşeurilor şi resturilor metalice reciclabile”, cod CAEN 3710.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic si administrator pe dl. Tincău Marin Dorin cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Zmeurei nr.19/A, Jud.Bihor. 


Societatea figurează cu două puncte de lucru în loc. Fegernicu Nou nr.26, jud. Bihor, şi respectiv în loc. Tăşnad, zona laboratoarelor, jud. Satu Mare, însă contractele de închiriere pentru ambele puncte de lucru sunt expirate.
2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Având în vedere faptul că debitoarea la data efectuarii inventarului deţinea pe stoc diverse produse (bauturi alcoolice, sucuri, produse alimentare, etc), produse pe care am încercat să le valorificăm în conformitate cu cele stabilite la adunarea creditorilor desfăşurată la data de 29.10.2009, menţionăm faptul că în prezent marea majoritate a produselor au perioada de valabilitate depăşită astfel că nu mai pot fi valorificate. 

Raportat la cele menţionate, la data de 29.03.2011 a fost convocata adunarea creditorilor debitoarei care a avut ca puncte principale pe ordinea de zi deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de casare a bunurilor existente în patrimoniul debitoarei, deliberarea asupra disponibilitati creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura şi deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de inchidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei. Menţionăm faptul că notificarea privind convocarea adunarii creditorilor a fost comunicată tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv consolidat de creanţe al debitoarei. În aceste condiţii la data stabilită pentru desfăşurarea adunării creditorilo niciun reprezentant al creditorilor nu a fost prezent la şedinţă pentru a-şi exprima punctul de vedere în ceea ce priveşte ordinea de zi stabilită. În acest sens a fost întocmit procesul verbal de şedinţa care a fost depus la dosarul cauzei în condiţiile stabilite de art. 14 al.6 din legea 85/2006. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· casarea produselor aflate în patrimoniul debitoarei, respectiv bauturi alcoolice, sucuri, produse alimentare al căror termen de valabilitate a expirat.

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru depunerea cerereii de închidere în condiţiile art. 131 din lefea 85/2006. 
Cu stimă,






          Lichidator judiciar

                                                              GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






          Av.Ţiril Horia Cristian
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