Nr.inreg. : 4187/01.10.2010

Numar dosar: 5978/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
Judecător sindic: VARGA IREN
Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 05.10.2010

Raport de activitate pentru debitorul 
S.C.  BUILDING MB CONSTRUCTOR S.R.L. 

1.Date generale


SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4783894 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/3214/1993.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Seleusului nr. 11, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 RON divizat în 20 de părţi sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu piese si accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 5030.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l MICU CONSTANTIN, domiciliat in Oradea, str. Cerbului nr. 3, bloc PB 24, jud. Bihor, acesta indeplinind si functia de administrator al societăţii conform informaţiilor furnizate de Oficiul National al Registrului Comerţului. 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Ca urmare a faptului că debitoarea deţine în patrimoniu un utilaj de fabricat bolţari care se află depozitată în satul Cociuba Mare, jud. Bihor pe una din proprietăţile administratorului statutar am încercat valorificarea acestuia. Menţionăm faptul că datorită faptului că acest utilaj este învechit fizic şi depăşit moral apreciem că acesta nu poate fi valorificat în sensul vânzării către alte societăţi cu acelaşi obiect de activitate ca al debitoarei. 

Datorită celor precizate mai sus la data la data de 01.10.2010 am convocat adunarea creditorilor care a avut ca principal punct pe ordinea de zi - deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de casare a bunurilor existente în patrimoniul debitoarei, deliberarea asupra disponibilitati creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura, deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de inchidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei. Convocare adunarii creditorilor a fost comunicata tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv consolidat de creante la data de 13.09.2010. La sedinta adunarii creditorilor nu a fost prezent niciun creditor fapt consemnat in Procesul verbal nr.4184/01.10.2010 depus la dosarul cauzei la data de 05.10.2010.


Avand in vedere faptul ca niciun creditor nu a inteles sa se prezinte la sedinta adunarii creditorilor din data de 01.10.2010 si astfel sa se pronunte pe ordinea de zi a sedintei, vom proceda la casarea bunului debitoarei ca deseu de fier vechi, urmand ca dupa acest demers sa solicitam instantei inchiderea procedurii de insolventa in temeiul art.131 din legea 85/2006. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea casarii bunului debitoarei si astfel valorificarea acestuia ca deseu de fier vechi;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea depunerii cererii de inchidere a proceduri de faliment. 

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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