Nr.inreg.: 2625/20.09.2010

Numar dosar: 6262/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  VARGA IREN
Temei juridic: art. 21 alin.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ARTSTILCON SRL - societate in faliment, in banckruptcy, en faillite

Termen: 21.09.2010.

Raport de activitate pentru debitorul

S.C.  ARTSTILCON S.R.L. 

1.Date generale


SC ARTSTILCON SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 18455935 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/486/2006.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200 RON.


Obiectul principal de activitate este “Construcţii de clădirii şi lucrări de geniu”.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe dl. BLAJ NICOLAE CIPRIAN cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Lisabonei nr. 9, bl.PB 55, ap.17, jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de lichidatorul judiciar


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006. 

Avand in vedere faptul ca cele trei licitatii oraganizate in data de 22.04.2010, 29.04.2010, si respectiv 06.05.2010, pentru valorificarea bunului debitoarei constând în teren arabil în intravilan înscris în CF 415 Nojorid, nr. cadastral 684, nu au avut niciun rezultat, la niciuna dintre aceste licitaţii neprezentandu-se niciun potenţial client interesat de imobilul debitoarei, la data de 23.08.2010 a fost organizată o nouă adunare de creditori care a avut ca puncte principale pe ordinea de zi - aprobarea  reducerii pretului de pornire a licitatiei imobilului debitoarei faţă de valoarea redusă stabilită prin Procesul verbal al adunării creditorilor nr. 952/19.02.2010 şi stabilirea condiţiilor de organizare a unei noi licitaţii  în cazul în care reducerea preţului de pornire a licitaţie nu are efectul scontat, respectiv nu se obţine preţul de pornire a licitaţiei. Convocarea adunarii creditorilor a fost comunicata tuturor creditori inscrisi in tabelul definitiv de creante. 
Astfel creditorii prezenţi, prin procesul verbal al adunării creditorilor nr. 3648 din data de 23.08.2010 au aprobat  reducerea preţului de pornire a licitaţiei bunului debitoarei constând în teren arabil în intravilan înscris în CF 415 Nojorid, nr. cadastral 684,  cu 15%, de la 72.721,80 euro (făra TVA) la 61.814 euro (făra TVA) şi menţinerea acestui preţ de pornire a licitaţiei timp de 4 (patru) licitaţii saptămânale. În cazul neadjudecării bunului în această perioadă la preţul de 61.814 euro (făra TVA), se aprobă scăderea preţului de pornire a licitaţiei cu încă 10%, adică 55.632 euro (făra TVA) şi menţinerea acestui preţ încă 4 (patru) licitaţii saptămânale. În cazul neadjudecării bunului imobil nici la acest preţ, respectiv 55.632 euro (făra TVA), se va convoca o nouă adunare a creditorilor care va avea ca punct principal pe ordinea de zi organizarea unei noi licitaţii, precum şi stabilirea preţului de pornire a aceteia. 
Ca urmare a celor precizate, administratorul judiciar a început demersurile pentru organizarea licitaţiei ce are ca obiect valorificarea imobilului debitoarei, astfel că la data de 08.10.2010 va avea loc prima licitaţie, urmand ca in data de 15.10.2010, 22.10.2010 şi 29.10.2010 să fie organizate alte licitatii. Toate licitaţiile se vor organiza la sediul lichidatorului judiciar de la ora 13.00. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale pentru valorificarea bunurilor existente în patrimoniul debitoarei.


Cu stimă,

                                             Lichidator judiciar

                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                             Av.Tiril Horia Cristian
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