Nr.inreg. : 4067/22.09.2010

Numar dosar: 2991/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.21 al. 1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MEMETICA SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 23.09.2010

Raport de activitate pentru debitorul
SC MEMETICA SRL

1. Date generale

SC MEMETICA SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17677097 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1328/2005.


Sediul social a fost declarat în Salonta, P-ţa Democraţiei nr.2, sc.B, ap.4, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris,respectiv vărsat este de 35050,00 RON din care 21900,00 RON si 3650 EURO.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de articole confecţionate din textile (cu excepţia îmbrăcămintei şi lenjeriei de corp)” COD CAEN 1740.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe d-l Memetea Mihai-Nicolae, domiciliat în Salonta, P-ta Democraţiei nr.2, sc.B, ap.4, Jud.Bihor.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.

Ca urmare a faptului că debitoarea deţine în patrimoniu diverse bunuri în principal maşini şi utilaje specifice obiectului principal de activitate al societăţii, respectiv fabricarea de articole confecţionate din textile, lichidatorul judiciar a efectuat demersurile necesare în vederea valorificării acestora. In acest sens la sediul nostru s-au prezentat reprezantantii mai multor societati cu acelasi obiect de activitate aratandu-se interesati de achizitionarea bunurilor mentionate. Mentinam totusi ca aceste discutii nu au avut niciun rezultat in sensul valorificarii bunurilor existente in patrimoniul debitoarei. 

Deoarece demersurile efectuate pentru valorificarea bunurilor debitoarei nu au avut niciun rezultat la data de 20.09.2010 am convocat adunarea creditorilor care a avut ca principal punct pe ordinea de zi - deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de casare a bunurilor existente în patrimoniul debitoarei, deliberarea asupra disponibilitati creditorilor de a avansa sumele necesare pentru acoperirea cheltuielilor de procedura, deliberarea asupra propunerii lichidatorului judiciar de inchidere a procedurii conform art. 131 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei. Convocare adunarii creditorilor a fost comunicata tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv consolidat de creante la data de 02.09.2010, anuntul privind organizarea sedintei adunarii creditorilor fiind publicat si in Buletinul procedurilor de insolventa nr.6796 din data de 07.09.2010. 
La sedinta adunarii creditorilor nu a fost prezent niciun creditor fapt consemnat in Procesul verbal nr.4030/20.09.2010 depus la dosarul cauzei la data de 21.09.2010. 

Avand in vedere faptul ca niciun creditor nu a inteles sa se prezinte la sedinta adunarii creditorilor din data de 20.09.2010 si astfel sa se pronunte pe ordinea de zi a sedintei, precum si faptul ca nu am reusit valorificarea bunurilor debitoarei, vom proceda la casarea bunurilor debitoarei ca deseuri de fier, urmand ca dupa acest demers sa solicitam instantei inchiderea procedurii de insolventa in temeiul art.131 din legea 85/2006. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea casarii bunurilor debitoarei si astfel valorificarea acestora ca deseuri de fier;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea depunerii cererii de inchidere a proceduri de faliment. 
Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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