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Număr dosar: 5652/111/2009, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: JURJUT LAZAR DANIELA

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC STAHLROM SRL  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 04.03.2010
Raport de activitate pentru debitorul
SC  STAHLROM  SRL
1. Date generale

SC STAHLROM SRL, a fost înfiinţată în anul 2000, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 13185997 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/556/2000.


Sediul social a fost declarat în Oradea, str. Tuberozelor nr.26, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 210 ron.


Obiectul principal de activitate este “fabricarea echipamentelor de ridicat si manipulat”, cod CAEN 2922. 

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociaţi persoane fizice: Popa Madalina Georgiana, cu domiciliul în Austria, localitatea Linz, str. Haffen nr.36, – deţinând 33,33% din capitalul social; Hering Ioan, cu domiciliul în Austria, localitatea Baden Bei Wien, str. Dr. Julius Hahn nr.21, – detinând 33,33% din capitalul social; Lucaciu Ioan, cu domiciliul în Oradea, str. Mareşal Ion Antonescu nr.5, ap.9, jud. Bihor – deţinând 33,33% din capitalul social. Activitatea curentă a societăţii a fost atribuită în sarcina administratorului Lucaciu Ioan. 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată am continuat demersurile necesare pentru respectarea atribuţiilor stabile de legea 85/2006 în sarcina lichidatorului judiciar. 

Având în vedere faptul că reprezentanţii debitoarei au prezentat lichidatorului judiciar actele financiar contabile prevăzute de art.28 din legea 85/2006, a fost întocmit Raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a societăţii debitoare. În urma analizei documentelor financiar contabile prezentate, dar şi faptul că procedura simplificată de faliment a fost deschisă la solicitarea debitoarei, am ajuns la concluzia că nu mai există nicio posibilitate efectivă de reorganizare a activităţii societăţii, apariţia stării de insolvenţă datorându-se lipsei fondurilor necesare pentru finanţarea activităţii societăţii. 
Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către lichidatorul judiciar a tabelului preliminar de creanţe.

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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