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Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 19.01.2011
Raport de activitate pentru debiotrul
SC CRISPLAST SRL
1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în loc. Ştei, Beiuş, în jud. Arad în loc. Ineu şi în jud. Cluj în loc. Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de insolvenţă în condiţiile stabilite de lega 85/2006. 


Având în vedere faptul că debitoarea deţine în patrimoniu diverse utilaje specifice obiectului de activitate, o serie întreagă de produse reprezentând materie primă utilizată în producţia de tamplărie PVC (materie primă care se află în diverse stadii de prelucrare), precum şi mai multe autorisme, în conformitate cu art. 113 şi urm. din legea 85/2006 a fost finalizata procedura de evaluare a acestora.

Ca urmare a celor stabilite prin procesul verbal al creditorilor nr.2630/13.05.2010 la lichidatorul judiciar a fost depusă o oferta ferma de cumparare a autoturismului Opel Astra Caravan. Astfel, 
in vederea valorificarii autoturismului menţionat în conformitate cu prevederile legii 85/2006 a fost publicat un anunţ în ziarul local Crişan prin care am adus la cunostinta tuturor celor interesaţi de achiziţionarea bunurilor debitoarei faptul ca a fost depusă la lichidatorul judiciar o ofertă fermă de cumpărare, aceştia putând în termen de 30 de zile de la apariţia anunţului să depună o supra oferta fermă de cumpărare a bunului mentionat. Cu toate că nu a fost depusă o supra ofertă de cumpărare a autoturismului Opel Astra Caravan, ofertantul Iovan Liviu Vasile nu s-a mai prezentat la sediu nostru pentru efectuarea demersurilor necesare vânzării autorismului menţionat. 


Ca urmare a faptului că SC AUTO BARA SRL  a depus la lichidatorul judiciar o ofertă fermă de cumpărare a autoutilitarei FORD TRANSIT, numar de identificare WF0AXXTTFA4T08966, oferind suma de 5600 euro + TVA, în conformitate cu prevederile legii 85/2006 în ziarul de circulaţie locală Crişana din data de 25.11.2010 a fost publicat un anunţ prin care toţi potenţialii cumpărători au fost informaţi asupra condiţiilor şi termenului până la care poate fi depusă la lichidatorul judiciar o supra ofertă de cumpărare. 

La data de 14.12.2010 SC NERO COM-PROD SRL a depus o ofertă ferma de cumărare a autoutilitarei FORD TRANSIT, numar de identificare WF0AXXTTFA4T08966, la preţul de 6.000 euro + TVA.

În aceste condiţii analizând oferta SC NERO COM-PROD SRL la data de 30.12.2010 a fost incheiat Procesul verbal de adjudecare nr.5755 prin care lichidatorul judiciar a constatat ca sunt respectate condiţiile specificate în anunţul de vânzare publicat în ziarul de circulaţie locală Crişana din data de 25.11.2010, şi că până la data de 30.12.2010 nu a fost înregistrată la lichidatorul judiciar o altă supra ofertă de cumpărare a autoutilitarei FORD TRANSIT, numar de identificare WF0AXXTTFA4T08966, astfel ca a declarat societatea NERO COM-PROD SRL, cu sediul social în Mun. Salonta, str. Piaţa Victoriei nr.18/A, jud. Bihor, înscrisă la Registrul Comerţului Bihor sub nr. J05/2500/1991, având cod unic de identificare RO 92420, adjudecatară a autoutilitarei FORD TRANSIT, numar de identificare WF0AXXTTFA4T08966, cu număr de înmatriculare BH08YKW, la preţul oferit de 6.000 euro + TVA platibil la cursul oficial de la data platii. Plata pretului va fi facuta dupa cum urmeaza: pana in 07.01.2011 se va achita suma de 20.000 lei, iar difereta de pret se va achita pana la data de 20.01.2011, moment in care vor fi efectuate toate operatiunile pentru transferul dreptului de proprietate. Procesul verbal de adjudecare nr.5755/30.12.2010 a fost depus la dosarul cauzei la data de 04.01.2011. 
Avand in vedere faptul ca debitoare detine in patrimoniu diverse utilaje specifice obiectului de activitate, lichidatorul judiciar în conformitate cu prevederile legale efectuat demersurile necesare pentru valorificarea acestora. Astfel, la data de 24.11.2010 a fost publicat un anuţ privind desfăţurarea licitaţiei în ziarul “Crişana” prin care am adus la cunostinţa tuturor celor interesaţi termenii şi condiţiile de participare la licitaţie, precum si data desfasurarii acesteaia, respectiv 27.12.2010. Totodată, a fost întocmit Regulamentul privind licitaţia publică, precum şi caietul de sarcini. Astfel, în vederea participării la licitaţie la sediul lichidatorului judiciar s-a prezentat pentru a depune documentele solicitate prin regulamentul de licitaţie ofertantul Niculae Robert. Ca urmare la data stabilită pentru organizarea licitaţiei s-a prezentat ofertantul Niculae Robert care a oferit preţul de pornire a licitaţiei, astfel că acesta a fost declarat adjudecatar al bunurilor ofertate. În acest sens a fost încheiat procesul verbal nr.5744 de licitatie pentru bunurile mobile ale debitoarei, proces verbal ce a fost depus la dosarul cauzei la data de 30.12.2010.   

Ca urmare a celor precizate pâna la aceasta data a fost incasata in contul unic de lichidare suma de 20.000 lei aferenta primei transe din pretul de achizitie a autoutilitarei FORD TRANSIT. Avand in vedere faptul la data de 20.01.2011 urmeaza a fi achitatintreg pretul de achiziţie a autoutilitarei FORD TRANSIT, precum si faptul ca pretul bunurilor mobile achizitionate la licitatie nu a fost achitat, procesul verbal stipuland ca pretul se achita in termen de 30 de zile de la data incheierii procesului verbal, raportul asupra fondurilor obtinute din lichidare şi planul de distributie a sumelor incasate va fi intocmit in momentul in care toate sumele ce urmeaza a fi incase vor fi virate in contul de lichidare. 
In urma valorificarii bunurilor mentionate mai sus in patrimoniul debitoarei au rămas a fi valorificate diverse unelte de lucru specifice obiectului de activitate, precum si cele patru autoturisme. Astfel, vom continua demersurile necesare în vederea identificării unor potenţiali clienti interesati de achizitionarea bunurilor ramase in patrimoniul debitoarei. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor necesare pentru valorificarea bunurilor ramase in patrimoniul debitoarei şi pentru intocmirea raportului asupra fondurilor obtinute din lichidare si a planului de distribuire. 
Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





          Av.Ţiril Horia Cristian
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