Raport de activitate

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL
1. Date generale

SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6735141 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/4588/1994. 


Sediul social a fost declarat în loc. Marghita, Aleea tineretului nr.1/A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea încălţămintei”, cod CAEN 1930.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. Câmpan Vasile cu domiciliul în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, pe dl. Lazăr Ioan cu domiciliul în Marghita, nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, şi dl. Marieş Marcel Horaţiu cu domiciliul în Marghita, Aleea Înfrăţirii nr.3C, et.1, ap.6. Societatea este administrată de cei trei asociaţi enumeraţi, fiecare având puteri depline. 


Societatea are declarat un punct de lucru – “atelier” în Marghita, str. I.L.Caragiale nr.49, însă cu o valabilitate a contractului de închiriere/comodat nespecificată.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

În continuarea demersurilor prevăzute de lege, având în vedere intenţia manifestată a debitorului de a intra în procedura de reorganizare judiciară, debitoarea a depus la dosarul cauzei  la data de 15.05.2009 în condiţiile prevederilor art.94 al.1 lit.a din legea 85/2006 un plan de reorganizare a activităţii societăţii.  


În conformitate cu art. 99 al.1 la data de 04.06.2009 administratorul judiciar a convocat Adunarea Generală a Creditorilor pentru ca acesta să se pronunţe asupra planului de reorganizare propus de debitoare. Administratorul judiciar a convocat toţi creditorii înscrişi în tabelul definitiv al creanţelor, acestora fiindu-le comunicată şi o copie a planului de reorganizare depus de debitore. Totodată, adminstratorul judiciar a publicat convocarea şi în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul privind convocarea fiind publicat în buletinul nr.2581/28.05.2009.

Astfel, la data de 04.06.2009 la sediul administratorului judiciar a avut loc Adunarea creditorilor la care s-au prezentat următorii creditori: BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ, SC DESPA ROMÂNIA SRL, LAZĂR IOAN şi  MĂRIEŞ MARCEL HORAŢIU. Procentul de participare a creditorilot raportat la creanţele acceptate în tabelul  definitiv al creanţelor conform art.15 al.2 din legea 85/2006 a fost peste limita minimă de 30% din totalul cranţelor, mai exact 59,87%. Astfel, conform ordonii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ, DIRECŢIA GENERALĂ A FINANŢELOR PUBLICE BIHOR şi MĂRIEŞ MARCEL HORAŢIU,  s-a aprobat planul de reorganizare propus de către debitor şi înregistrat la grefa instanţei la data de 15.05.2009. Totodată, a fost aprobată remuneraţia administratorul judiciar.

Având în vedere intenţia de reorganizare a debitoarei, concretizată în planul de reorganizare depus şi aprobat de Adunarea Generală a creditorilor, activitatea societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri. Astfel, aducem în atenţia instanţei faptul că activitatea comercială a debitoarei se desfăşoară conform celor stabilite cu administratorul judiciar şi sub atenta supraveghere a administratorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· admiterea planului de reorganizare propus de către debitoare şi aprobat de către Adunarea Generală a Creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1271/04.06.2009
· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.1271/04.06.2009
· aprobarea onorariului administratorului judiciar stabilit conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr. 1271/04.06.2009
· acordarea unui termen pentru continuarea procedurii şi punerea în executare a planului de reorganizare.
Anexăm:

· toate documentele la care facem referire în prezentul raport

Cu stimă,






                   Administrator judiciar
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