Nr.inreg. : 1191/29.03.2011
Numar dosar: 474/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC CRISPLAST SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 30.03.2011
Raport de activitate pentru debiotrul
SC CRISPLAST SRL
1. Date generale


SC CRISPLAST SRL, a fost înfiinţată în anul 2003, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15403400 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/501/2003.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, şos. Borşului nr.7, jud. Bihor.


Capitalul social este de 9.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de tâmplărie şi dulgherie”, cod CAEN 4332.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. IOVAN GHEORGHE, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, et.4, ap.24, jud. Bihor, pe dl. CUC MIHAI CRĂCIUN, cu domiciliul în Oradea, str. Moldovei nr.3, jud. Bihor, şi dl. CHIRILĂ EMIL, cu domiciliul în Oradea, bld. Dacia nr.44, bl.B12, ap.51, jud. Bihor. Societatea este administrată de către IOVAN GHEORGHE şi CUC MIHAI CRĂCIUN, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarate puncte de lucru în jud. Bihor în loc. Ştei, Beiuş, în jud. Arad în loc. Ineu şi în jud. Cluj în loc. Cluj Napoca.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, în calitate de lichidator de judiciar am continuat demersurile necesare pentru continuarea procedurii de lichidare în condiţiile stabilite de legea 85/2006. 


Astfel, având în vedere faptul că în conformitate cu Procesul verbal de adjudecare nr.5755/30.12.2010 SC NERO COM-PROD SRL, cu sediul social în Mun. Salonta, str. Piaţa Victoriei nr.18/A, jud. Bihor, înscrisă la Registrul Comerţului Bihor sub nr. J05/2500/1991, având cod unic de identificare RO 92420,  a fost declarată adjudecatară a autoutilitarei FORD TRANSIT, numar de identificare WF0AXXTTFA4T08966, cu număr de înmatriculare BH08YKW, la preţul de 6.000 euro + TVA platibil la cursul oficial de la data platii, precum şi faptul că aceasta a achitat întregul preţ menţionat mai sus, la data de 24.01.2011 a fost încheiat contractul de vânzare-cumpărare a autoutilitarei FORD TRANSIT. 


Totodată, ca urmare a faptului că întregul preţ al vânzării a fost virat în contul unic de lichidare, în conformitate cu prevederile art. 122 al. 1 din legea 85/2006 a fost întocmit şi depus la dosarul cauzei la data de 04.02.2011 Raportul asupra fondurilor obţinute din lichidare, precum şi planul de distribuire între creditori. Menţionăm faptul că în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.2185 din data de 23.02.2011 a fost publicat anunţul cu privire la depunerea la dosarul cauzei a celor două documente menţionate mai sus. De asemenea, raportul asupra fondurilor obţinute din lichidare, precum şi planul de distribuţie a fost comunicat şi creditorului garantat OPPORTUNITY MICROCREDIT ROMÂNIA IFN S.A. 

Având în vedere faptul că debitoarea mai deţine în patrimoniu diverse utilaje specifice obiectului de activitate, o serie întreagă de produse reprezentând materie primă utilizată în producţia de tamplărie PVC (materie primă care se află în diverse stadii de prelucrare), precum şi mai multe autorisme, am continuat demersurile necesare pentru identificarea unor potenţiali cumpărători. Astfel, la data de 07.03.2011 şi 08.03.2011 a fost publicat în ziarul local Crişana un anuţ de vânzare a utilajelor de fabricat profile PVC termopan; la data de 08.03.2011 a fost publicat în ziarul local Crişana un anuţ de vânzare a celor 4 autoturisme existente în patrimoniul debitoarei. În urma acestor demersuri am fost contactanţi de mai mulţi posibili cumpărători corora le-au fost prezentate bunurile supuse vânzării, urmând ca în perioada următoare dacă aceştia sunt interesaţi de achiziţionare să ne contacteze. 

În perioada 21.01.2011-08.02.2011 Primăria Oradea a desfăşurat o inspecţie fiscală având ca obiect verificarea prin sondaj a bazelor de impunere, a legalităţii şi conformităţii declaraţiilor fiscale, corectitudinii şi exactităţii îndeplinirii obligaţiilor de plată la bugetul local de către SC CRISPLAST SRL. Ca urmare, la solicitarea organelor de control am pus la dispoziţia acestora toate actele solicitat, astfel că prin decizia de nemodificare a bazei de impunere nr.26560/18.02.2011 s-a constatat că obligaţiile fiscale au rămas astfel cum au fost stabilite anterior actului de inspecţie fiscală. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv pentru valorificarea bunurilor ramase in patrimoniul debitoarei 

Cu stimă,






               Lichidator judiciar

                                                                  GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





                         Av.Ţiril Horia Cristian
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