Raport de activitate

S.C. ANDREWSTAR PREXIMCO S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC ANDREWSTAR PREXIMCO SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6735141 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/4588/1994.


Sediul social a fost declarat în loc. Marghita, Aleea tineretului nr.1/A, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 1.000 RON.


Obiectul principal de activitate este “Fabricarea încălţămintei”, cod CAEN 1930.


În ceea ce priveşte asociaţii, societatea are trei asociaţi: pe dl. Câmpan Vasile cu domiciliul în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, pe dl. Lazăr Ioan cu domiciliul în Marghita, nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor, şi dl. Marieş Marcel Horaţiu cu domiciliul în Marghita, Aleea Înfrăţirii nr.3C, et.1, ap.6. Societatea este administrată de cei trei asociaţi enumeraţi, fiecare având puteri depline.


Societatea are declarat un punct de lucru – “atelier” în Marghita, str. I.L.Caragiale nr.49, însă cu o valabilitate a contractului de închiriere/comodat nespecificată.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr.1186/F/2008 din data de 17.12.2008, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În data de 22.12.2008, în urma sentiţei de deschidere a procedurii insolvenţei pronunţată la cererea debitoarei, la sediul administratorului judiciar s-au prezentat cei trei asociaţi şi administratori ai societăţii care ne-au adus la cunoştinţă faptul că în urma  Adunarii generale a asociaţilor care a avut loc la data de 17.12.2008, în conformitate cu art. 18 al.1 din Legea 85/2006 a fost numit în funcţia de administrator special dl. Câmpan Vasile, posesor al CI seria XH nr.255541, domiciliat în Marghita, Calea Republicii nr.70, et.4, ap.10, Jud.Bihor. Acesta va îndeplini atribuţiile specificate de art. 18 al.2 din lege. Astfel, administratorul special dl. Câmpan Vasile ne-a comunicat intenţia debitorului, în conformitate cu art. 18 al.2 lit.a coroborat cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În considerarea art.4 al. 2 din lege s-a deschis la Banca Transilvania sucursala Marghita un cont unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
De asemenea, la data de 19.12.2008 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.85987 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.13/16.01.2009.


În vederea informării creditorilor, la data de 24.12.2008 s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ADNREWSTAR PREXIMCO SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, respectiv BCR, BRD şi Banca Transilvania.


La data de 29.12.2008, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.

3. Concluzii finale

Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art.18 al.2 lit.a şi d, şi art. 28 lit.h, coroborat cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.
Cu stimă,

Admimnistrator judiciar
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Av.Tiril Horia Cristian
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