Raport de activitate

SC MECANICA SA  

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC MECANICA SA, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6455729 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4021/1994.


Sediul social a fost declarat în com.Popesti nr. 610/B, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 138.902,50 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice”, cod CAEN 2811,iar obiect secundar de activitate “Fabricarea utilajelor pentru mine, cariere şi construcţii” cod CAEN 295. În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi acţionari persoane juridice şi anume SIF BANAT CRIŞANA respectiv SINTEZA COLOR SA iar în calitate de  administratori pe dl. Trempe Teodor, dl. Marinescu Radu Ioan respectiv dl. Rotar Adrian Florin . 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 

După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin sentinţa nr.971/F/2008 din data de 13.11.2008, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În data de 28.11.2008 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Popesti, nr.610/B, jud.Bihor, str.Ovidiu nr.3, cât şi pe adresele acţionarilor şi administratorilor societăţii. Menţionăm că până în acest moment s-a întors plicul de pe adresa acţionarului SINTEZA COLOR SA cu menţiunea “destinatar mutat,nu se ştie noua adresă”.Totodată s-au întors confirmările de primire de pe adresele administratorilor însă până în acest moment nu am fost contactaţi de niciun reprezentant al debitoarei. De asemenea, la data de 24.11.2008 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr.78263 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” din data de 11.12.2008 prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MECANICA SA. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Directia Generala A Finantelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor şi Primăria Popesti.

În data de 28.11.2008 s-a trimis către Primăria Popesti adresa cu nr.590/28.11.2008 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport.Menţionăm faptul că până în prezent nu am încă un raspuns.

3. Concluzii finale

Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului ca nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, nu ne putem pronunţa în cunoştinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicităm instanţei prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar se va deplasa la sediul societăţii debitoare  în vederea intrării în posesie a evidenţelor financiar contabile ţi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele şi împrejurările care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperării creanţelor de către creditori.

Cu stimă,

Administrator judiciar
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Av.Ţiril Horia Cristian
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