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Raport de activitate

SC SICOMAR SERV SRL 
cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1. Date generale


SC SICOMAR SERV SRL, a fost înfiinţată în data de 06.12.2004, atribuindu-se codul unic de inregistrare 6534300 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4405/1994.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Aluminei nr. 7, bl. D34, et.3, ap.9, jud.Bihor.


Capitalul social este de 4650 ron.


Obiectul principal de activitate COD CAEN 6024 – “Transporturi rutiere şi de marfuri.”



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi, anume d-na. Sere Luciana şi dl. Sere Pavel Corneliu domiciliaţi în Oradea, str. str.Aluminei nr. 7, bl. D34, et.3, ap.9, jud.Bihor, aceştia deţinând şi calitatea de administratori ai debitoarei.
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin încheierea nr.2099/F/2009 din data de 30.10.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. Din informaţiile furnizate de instituţia sus-amintită reiese că debitoarea este o societate cu capital privat, având ca asociaţi, aşa cum am amintit la punctual anterior, pe doamana Sere Luciana şi Sere Pavel Corneliu. Totodată am obţinut informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, obiect principal şi obiecte secundare de activitate. 
În urma acestui demers, în data de în data de 06.11.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, jud. Bihor, cât şi pe adresa asociaţilor şi administratorului debitoarei. 


În urma acestor demersuri la sediul administratorului judiciar s-a prezentat, la data de 09.11.2009, administratorul debitoarei dată la care, în conformitate cu art.18 din lege Adunarea generală a asociaţiilor debitoarei a hotărât numirea în calitatea de administrator special a dlui. Sere Pavel Corneliu, acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizarii activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. 


Administratorul judiciar l-a înştiinţat pe administratorul societăţii, care a luat la cunoştinţă, prin semnătură de primire, la data de 09.11.2009, de prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 


De asemenea, la data de 09.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.91764 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5393 din data de 16.11.2009.


În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”, apărut în data de 16.11.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC SICOMAR SERV S.RL. 


De asemenea, tot în acest scop, la data de 06.11.2009, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.


 În vederea suspendării tuturor acţiunilor extrajudiciare declanşate împotriva societăţii debitoare, am procedat la notificarea executorilor judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul în scopul suspendării acestor acţiuni conform art. 36 din Lege.

Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin adresa nr. 2577/06.11.2009 Primăria Oradea ne-a informat asupra faptului că debitoarea figurează cu diverse bunuri impozabile, şi anume un nr. de 12 autovehicule, remorci, autoturisme, cinci dintre ele fiind dobândite în sistem leasing.


Având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis în data de 06.11.2009, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.


3. Concluzii finale


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.

Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian

PAGE  
3

