Nr.inreg. : 1597/09.07.2009

Numar dosar: 2907/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA

Temei juridic: art. 20 lit. a) şi art. 54 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VIMAN AGRO INVEST SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective
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Raport de activitate

S.C.  VIMAN AGRO INVEST S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale


SC VIMAN AGRO INVEST SRL, a fost înfiinţată în anul 2006, atribuindu-se codul unic de înregistrare 19105407 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/2083/2006.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Traian Moşoiu nr. 14, jud.Bihor şi puncte de lucru în Oradea, bdv.Dacia nr.110, bl.B1, parter, jud. Bihor şi în Diosig, incinta fermei Crişana, jud. Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 1.000,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Cumpărarea şi vânzarea de bunuri imobiliare proprii”, cod CAEN 6810.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic  pe dl. Lobont Cristian Ioan cu domiciliul în Diosig, str. Livezilor nr.35, jud.Bihor iar administrator este dl. Negruţ Daniel Ionel cu domiciliul în loc. Bulz nr.79, jud. Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr.1366/F/2009 din data de 04.06.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În data de 16.06.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, notificarea deschiderii procedurii de insolvenţă pe adresa societăţii, la punctele de lucru ale acesteia, pe adresa asociatului unic şi pe cea a  administatorului statutar. Menţionăm că, am primit confirmările de primire expediate la adresa asociatului debitoarei şi pe cea expediată la adresa administratorului iar plicurile expediate la adresa societăţii şi la punctele de lucru ale acesteia ne-au fost returnate cu menţiunea “destinatar mutat”.


Deasemenea, la data de 26.06.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.24139 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor urmeaza a se depune cerere de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care se va aduce cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC VIMAN AGRO INVEST SRL. De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor şi Primăriei Oradea.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă catre Primăria Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. La data de 17.06.2009 prin adresa cu nr. 61804 Primăria Oradea ne-a comunicat faptul ca debitoarea figurează în evidenţele fiscale cu mai multe bunuri şi anume: un număr de 5 autoturisme, 3 clădiri şi 2 terenuri, conform anexei.


Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea că deschiderea proceduriii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.


Deasemenea, la data de 16.06.2009, notificarea privind deschiderea procedurii insolvenţei faţă de SC Viman Agro Invest SRL a fost comunicată tuturor băncilor, cu menţiunea de a ne comunica daca debitoarea are conturi de disponibil deschise la aceste bănci, în vederea virarii sumelor în contul unic prevăzut de Lg. 85/2006.


Deşi notificările privind deschiderea procedurii insolvenţei, au ajuns la reprezentanţii societăţii, administratorul judiciar nu a fost contactat de aceştia, motiv pentru care, la data de 30.06.2009, ne-am deplasat la domiciliul acestora de unde am reuşit să intram în posesia numarului de telefon unde poate fi contactat administratorul societăţii, astfel s-a luat legătura telefonic cu administratorul societăţii, urmând ca acesta să se prezinte la sediul administratorului.


În data de 04.07.2009 reprezentantul societăţii s-a prezentat la sediul administratorului judiciar, fără a prezenta însă documentele prevăzute la art. 28 din Lg.85/2006, urmând să predea aceste documente în termen de o săptămână, declarandu-şi totodată intenţia de reorganizare.

3. Concluzii finale:


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare nu a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar după intrarea în posesie a actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.

Cu stimă,

Admimnistrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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