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care au determinat starea de insolvenţă la

SC PANALB PROD SRL
1. Date generale
SC PANALB PROD SRL, a fost înfiinţată în data de 21.06.1995, atribuindu-se codul unic de înregistrare 7488740 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/977/1995.


Sediul social a fost declarat în Aleşd, Cartierul Şoimul, bloc D 2, ap. 22, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris si varsat este de 200 ron.


În ceea ce priveste structura acţionariatului, societatea are doi asociaţi: d-l Albu I. Florian respectiv d-na Albu Maria domiciliul acestora corespunzand cu sediul social declarat al societatii si anume, Alesd, Cartierul Şoimul, bloc D2, ap. 22, judeţul Bihor, functia de administrator fiind indeplinita tot de mai sus mentionatii.


Societatea nu figurează cu sedii secundare sau puncte de lucru.
Societatea a fost dizolvată de drept conform art.30 din Legea 359/2004, mofificată şi completată prin O.U.G nr. 75/2004, în baza încheierii judecătorului delegat nr.969 din data de 25.05.2005.

2. Situaţia juridică a  debitoarei SC NAŞUL  SRL şi menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar

Debitoarea SC PANALB PROD SRL s-a aflat în dizolvare de drept, conform art.30 din Legea 359/2004, modificată şi completată prin OUG 75/2004. Prin cererea de înscriere menţiuni înregistrată la ORC de pe lângă Tribunalul Bihor nr. 67865/24.10.2005 formulată de Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor în calitate de creditor, s-a numit în calitate de lichidator în condiţiile art.252 din Legea 31/1990, dl.Rigou Gheorghe. Acesta, în calitatea sa de lichidator a remis adresa nr.41/19.12.2005 prin care s-a adresat administratorului statutar al debitoarei în vederea prezentării documentelor necesare demarării procedurii de lichidare. Plicul remis de către lichidator s-a întors. 


În urma adresei nr.69/01.10.2007, remisă către Primăria Municipiului Alesd, s-a primit răspunsul nr.18667/09.10.2007 prin care s-a confirmat faptul că debitoarea nu figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri impozabile.


În urma decesului survenit în cazul lichidatorului Rigou Gheorghe, prin încheierea nr.1890/07.03.2008 s-a numit în calitate de lichidator GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, care a preluat toate drepturile şi obligaţiile fostului lichidator.Ca urmare a faptului ca nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevazute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, şi a faptului că nu am fost contactaţi până la aceasta dată de niciun reprezentant al societăţii, am consultat raportările financiar-contabile depuse de debitoare la DGFG Bihor, respectiv ORC, astfel constatând faptul că debitoarea nu a mai depus declaraţii fiscale sau raportări financiare din iunie 1995. Totodată,  debitoarea nu a mai depus bilanţurile pe anii de funcţionare din anul 1999. Datorită acestui fapt nu putem să analizăm situaţia economică a societăţii, pe motivul că analiza bilanţului aferent anului 1999 ar fi neconcludentă datorită distanţei în timp între anul financiar supus analizei şi momentul actual, moment care prezintă importanţă în clarificarea situaţiei economico financiare a debitoare.
Dorim să precizăm faptul că SC PANALB PROD SRL se află în dizolvare de drept conform prevderilor art.30 din Legea 359/2004, constatată prin încheiarea judecătorului delegat nr.1038/05.05.2005. 

După cum am menţionat, nu ne-au fost puse la dispoziţie niciun fel de documente financiar-contabile pe baza cărora să putem releva un tablou clar asupra situaţiei actuale a societăţii şi asupra cauzelor şi împrejurărilor care au adus societatea în starea de insolvenţă. Având în vedere cele specificate mai sus, lichidarea societăţii  conform prevederilor Legii nr.31/1990 privind societăţile comerciale cu toate modificările şi completările ulterioare, a fost practic imposibilă. Astfel, s-a constatat faptul că debitoarea se afla în situaţia prevazută de art.1, al.2, lit.c, pct.2,3 si 4, respectiv lit.e din Legea 85/2006 în sensul că actele constitutive şi documentele contabile nu au putut fi gasite, administratorul societăţii nu a putut fi gasit şi contactat, sediul nu mai există sau nu mai corespunde adresei din registrul comerţului iar societatea a fost dizolvata anterior formularii prezentei cereri.


În această situaţie, lichidatorul s-a văzut în măsură să solicite intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment prevăzută de Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.


Astfel în data de 06.08.2008 s-a depus pe rolul Tribunalului Bihor cererea de deschidere a procedurii simplificate de faliment împotriva debitorului SC PANALB PROD SRL. Această cerere a fost soluţionată în data de 19.02.2009, când prin sentinţa nr.377/F/2008 pronunţată în dosarul nr.3667/111/2008, secţia comercială şi contencios administrativ, s-a dispus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment şi numirea Global Money Recovery IPURL în calitate de lichidator judiciar.
După numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În data de 16.03.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii, cât şi pe adresa asociaţilor societăţii. Menţionăm că plicurile s-au intors cu menţiunea “Destinatar mutat definitive de la adresa în Topa de Cris”. Ca urmare a acestui fapt am luat legatura telefonic cu Primaria comunei Vadul Crisului care, in urma solicitarii noastre, ne-a confirmat domiciliul acestora in Topa de Cris impreuna cu adresa exacta. In urma scrisorilor recomandate cu confirmare de primire trimise pe adresa din Topa de Cris nr. 74, s-au întors plicurile cu menţiunea “Destinatarul refuză primirea”.  

Sentinţa de deschidere a procedurii simplificate de faliment a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea ca deschiderea proceduriii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.

De asemenea, la data de 18.03.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 24136 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor s-a depus  cerere de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” , anunt publicat in data de 03.04.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC PANALB PROD SRL. De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcţia Generală a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor şi Primăriei Municipiului Alesd.


Ca urmare a faptului că cei doi asociaţi si administratori ai debitoarei nu au ridicat notificarile, ne-am adresat Directiei De Evidenta a Persoanelor solicitand informatii asupra oricaror date referitoare la persoanele Albu I. Florian si Albu Maria însă pana în acest moment nu ne-a fost comunicat vreun raspuns.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art. 80 din Legea 85/2006, menţionăm că, până la această dată, nu am identificat nicio situaţie în care să se poată face aplicarea acestor prevederi, din lipsa documentelor care să reflecte operaţiuni susceptibile de anulare, în contextul prevederilor articolului din lege amintit mai sus.

4. Cauzele care au determinat insolvenţă a debitoarei SC PANALB PROD SRL

Din analiza celor de mai sus, reiese în mod evident că reprezentanţii debitoarei nu au mai dorit continuarea vreunei activităţi comerciale, dat fiind faptul că nu au respectat prevederilor art.30 din Legea 359/2004, modificată şi completată prin OUG 75/2004, care prevede clar că "neefectuarea preschimbării  certificatului de înmatriculare şi a celui de înregistrare fiscală cu noul certificat de înregistrare conţinând codul unic de înregistrare până la termenul de 30 decembrie 2004 atrage dizolvarea de drept a acelor persoane juridice". 


Din istoricul societăţii putem constata că aceasta a fost înregistrată la ORC de pe lângă Tribunalul Bihor la data de 21.06.1995. Societatea şi-a respectat obligaţiile de depunere a declaraţiilor fiscale şi a raportărilor financiare la instituţiile abilitate doar în perioada iunie –iulie 1995. Ulterior acestui an debitoarea nu a mai depus declaratii fiscale şi raportările financiare la instituţiile abilitate.  Acest fapt se poate datora fie încetării activităţii debitoarei, fie acţiunii administratorului, care nu a mai condus contabilitatea acesteia. Totuşi, chiar în cazul unei încetări a activităţii, contabilitatea trebuia condusă conform legii, fie societatea trebuia declarată inactivă la organele abilitate.  


În concluzie, observăm că în principal starea de insolvenţă apare pe fondul încetării activităţii şi neachitării datoriilor restante către bugetul de stat, creditorul introductiv al cererii de deschidere al procedurii insolvenţei  fiind Direcţia Generală a Finaţelor Publice Bihor, astfel că deducem faptul că este foarte posibil ca societatea sa-şi fi încetat activitatea.


O analiză eficientă a cauzelor şi împrejurărilor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei se poate realiza doar prin analiza documentelor financiar-contabile care reflectă activitatea desfaşurată de debitoare pe parcursul perioadei de funcţionare.


Având în vedere irelevanţa datelor de mai sus, în momentul de faţă nu se poate efectua o analiză serioasă în ceea ce priveşte activitatea economico-financiară a societăţii, urmând ca dacă vom intra în posesia documentelor financiar-contabile, să revenim cu completări în acest sens.

Ţinând cont de cele specificate mai sus, lichidatorul judiciar  constatată faptul că debitoarea se afla în situaţia prevazută de art.1 al.2 lit.c, pct.1, 2, 3 si 4 din Legea 85/2006 în sensul că nu deţine nici un bun în patrimoniul propiru, actele constitutive şi documentele contabile nu au putut fi gasite, administratorul societăţii nu a putut fi gasit şi contactat, sediul nu mai există sau nu mai corespunde adresei din registrul comerţului.
5. Menţiuni privind incidenţa art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei


Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, lichidatorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în intreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.
Cu stimă,

Lichidator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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