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Judecător sindic:  OLAH IONEL
Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
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Debitor: SC ELECTROCONSTRUCTIA ELCO ORADEA Sa - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective
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Raport de activitate

S.C.  ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA  S.A. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie


1. Date generale.


SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA SA, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare 3468643 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/639/1993.


Sediul social a fost declarat în Municipiul Oradea, str. Erou Marius Cosma, nr. 13, jud. Bihor.

Capitalul social subscris este 92.263,50 lei, capitalul vărsat 92.263,50 lei, format din 512575 acţiuni cu valoarea nominală de 0,18 lei/acţiune. Aportul în natură este în sumă de 51.257,50 lei.

Obiectul principal de activitate este “Lucrări de instalaţii electrice’’, Cod CAEN 4321.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi: persoane fizice - d-l Lorincz Ladislau Francisc; persoane juridice – SC IMSAPROIECT SRL Bucureşti şi listă acţionari persoane juridice; asociaţi tip listă – persoane fizice. 
Conducerea societăţii este asigurata de un consiliu de administraţie format din 3 membrii: d-l Lorincz Ladislau Francisc, domiciliat în localitatea Oradea, str. Gh. Doja, nr. 47 E, jud. Bihor,  care este si presedintele Consiliului de administratie, d-l Copil Traian domiciliat în localitatea Oradea, str. Săvineştilor, nr. 3/A, ap. 18, jud. Bihor, membru în Consiliul de administraţie, si d-l Pop Eugen, domiciliat în Bucureşti, str. Theodor D. Speranţia, nr. 100, bl. S 27, sc. 1, et. 3, ap. 10, Sectorul 3, membru în Consiliul de administraţie.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  nr. 1601/F/2010 din data de 04.06.2010, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 

Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului societăţii prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii in contextul tuturor actelor si corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 al. (2) din legea 85/2006.


 În urma acestor demersuri efectuate la sediul administratorului judiciar s-a prezentat d-nul  Lorincz Ladislau Francisc, care ne-a pus la dispoziţie actele financiar contabile prevăzute de art. 28 din Legea insolvenţei. În considerarea art. 4 alin. (2) din lege s-a deschis contul unic distinct, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei. 


În data de 06.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 2776 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei. Deschiderea procedurii insolvenţei împotriva debitoarei SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO S.A Oradea a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 5088/25.06.2010.

În vederea informării creditorilor s-a depus cerere de publicare a anunţului de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC ELECTROCONSTRUCŢIA ELCO ORADEA S.A.- De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, Electrica SA, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.

           Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa nr. 2867 din 21.06.2010 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport.       


S-au trimis la data de 23.06.2010,  notificări creditorilor  preluaţi din evidenţa financiar contabilă a  debitoarei. 

Având în vedere faptul că în evidenţa contabilă a debitoarei figurează şi creditori din Ungaria, Polonia, Germania, care vor trebui notificaţi într-o limbă de circulaţie internaţională care ne va lua o perioadă mai lungă de timp, am formulat cerere de majorare a termenelor prevăzute de art. 62 alin. (1) din Legea nr. 85/2006.
În conformitate cu prevederile art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006,  debitoarea şi-a manifestat intenţia  de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizării activităţii societăţii.  În acest context debitoarea ne-a informat că a întocmit şi depus la dosarul cauzei declaraţiile pe proprie răspundere prevăzute de art. 28 alin. (1) lit. e, h, j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art. 94 alin. (1) lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art. 49 alin. (1) lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie, debitoarea va continua să-şi desfăşoare activitatea în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 
3. Concluzii finale.


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 alin. (1) lit. a din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus administratorului judiciar documentele prevăzute de art. 28 alin. (1) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 alin.1 lit.b şi art.59 alin. (2) şi (3), dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  aprobarea concluziilor prezentului raport şi astfel prelungirea perioadei de observaţie din cadrul procedurii generale.

    Cu stimă,


                                                                 Administrator judiciar
                                                           GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Ţiril Horia Cristian
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