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Completare la raportul privind

cauzele şi împrejurările care au generat

starea de insolvenţă a debitorului
SC KUBIC FOOD SRL 

1. Date generale


SC KUBIC FOOD SRL, a fost înfiinţată în anul 15.09.2005, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 17958530 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1939/2005.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Traian Lalescu, nr.1, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 410 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu amanuntul al painii, produselor de patiserie si produselor zaharoase, in magazine specializate”, cod CAEN 4724.


In ceea ce priveste structura actionariatului, societatea are trei asociati, anume dl.Tapolcsanyi Istvan domiciliat in Ungaria, 6200 Kiskoros, str.Korvin Otto nr.3, d-na Vajna Emo-Kamilla, domiciliata in Oradea, str.Calea Aradului nr.23, bl, bl.P64, et.3, ap.16, jud.Bihor si d-l Vajna Stefan, Oradea, str.Calea Aradului, nr.23, bl.P64, et.3, ap.16, jud.Bihor, care este si administratorul debitoarei.


3. Concluzii legate de determinarea cauzelor şi împrejurărilor care au determinat apariţia stării de insolvenţă


Societatea Kubic Food SRL şi-a început activitatea în anul 2005, având ca obiect principal de activitate comerțul cu amănuntul al pâinii și produselor de patiserie, orientându-și în principal activitatea către comercializarea produselor de patiserie rapidă.


Societatea și-a început activitatea având un singur magazin pilot tip patiserie cu coacere la vedere pe str. Republicii din Oradea, în regim de franciză sub denumirea de Dolce Vita Patiserie. Încurajată de nivelul veniturilor obţinute,  în cursul anului 2006 conducerea societății a mai deschis încă șapte puncte de servire de acest gen pe raza județelor Bihor, Cluj și Mureș. Pe parcursul perioadei de funcționare, pentru a putea face faţă distribuţiei de produse, Kubic Food a achiziţionat în leasing un număr de 6 autovehicule de transport. 


În anul 2007 interesul față de acest gen de afacere a crescut semnificativ, la sfarșitul anului 2007 societatea ajungând să distribuie marfă la 53 de parteneri de franciză. Contractele de franciză presupuneau vânzarea de către debitoare a semipreparatelor de patiserie în stare congelată, aceste urmând a fi supuse procesului de producție (dospire și coacere) prin utilizarea unor cuptoare speciale furnizate de asemenea de către debitoare și oferite partenerilor în custodie. Pe lângă produsele propriu-zise debitoarea mai furniza partenerilor de franciză și pungi speciale inscripționate de plastic și de hârtie pentru livrarea produselor către client, precum și alte materiale auxiliare în procesul de producție precum hârtia de copt. Totodată debitoarea furniza logistica necesară în amenajarea locațiilor partenerilor de franciză precum și materialele necesare implementării brand-ului Dolce Vita Patiserie. În contrapartidă partenerii de franciză se obligau să comande o anumită cantitate de produse lunar și să mențină prețurile de vânzare la nivelul stabilit în baza contractelor de franciză.


Anul 2008 a adus însă cu sine primele simptome ale crizei economice globale, simţindu-se o scădere a interesului față de acest tip de afacere. Totodată rulajul debitoarei a început să scadă drastic, cheltuelile aferente nemodificându-se. 


La şfârşitul anului 2008 cifra de afaceri a societății a scăzut cu 50% față de aceeași perioadă a anului precedent. Mai mult de jumătate dintre parteneri au renunțat la franciză din cauza lipsei de rulaj. Totodată creșterea cursului Eur/Ron a dus la majorarea cu circa 15% a prețurilor, vând în vedere faptul că produsele comercializate de debitoare sunt exclusiv din import. Aceeași situație au cunoscut-o și  costurile aferente contractelor de leasing care au crescut de asemenea cu circa 15%. 


Cu toate că s-au intensificat eforturile de reducere a costurilor (obținândi-se astfel reducerea cu 50% a chiriei pentru depozitul de frig, reduceri la pachetul de telefonie mobilă, reducerea drastică a costurilor de exploatare, etc.) acestea nu au fost suficiente pentru reabilitarea activității și acoperirea datoriilor exigibile, conducerea debitoarei fiind nevoită să declare starea de insolvență, însă cu premizele unei reorganizări.

4. Posibilitatea reală de reorganizare a debitorului SC KUBIC FOOD SRL

                  După primirea notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei, s-a prezentat la sediul administratorului judiciar, administratorul debitoarei, ocazie cu care acesta a predat documentele prevăzute la art. 28 din Lg. 85/2009 şi ne-a comunicat intenţia debitoarei în conformitate cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006.

                    În urma adunării generale a acţionarilor a fost numit administratorul special în persoana numitului Vajna Ştefan.


În urma discuţiilor ulterioare purtate cu administratorul , aceşta şi-a schimbat radical poziţia, declarând că nu mai poate formula un plan de reorganizare viabil bazat pe continuarea activităţii, astfel încât să se reuşească îndestularea tuturor creditorilor şi menţinerea societăţii în mediul economic concurenţial. În acest sens a adus următoarele argumente:

· pe fondul crizei economice majoritatea societăţilor de profil întâmpină dificultăţi financiare şi se confruntă cu o scădere drastică a cifrei de afaceri;

· piaţa pe care acţionează debitoarea se constituie într-un mediu concurenţial extrem de dinamic, menţinerea în acest mediu fiind relativ dificilă chiar şi pentru o societate sănătoasă, datorită cerinţelor în continuă schimbare la care trebuie să se adapteze, cerinţe legate de preţurile practicate, calitatea serviciilor oferite, garanţiile ce se impun a fi acordate şi nu în ultimul rând diversitatea ofertelor;

· pentru  a se menţine pe piaţă sunt necesare a fi efectuate investiţii consistente în crearea stocurilor de mărfuri (pentru a putea oferi clientului o gamă cât mai diversificată de produse care să poată fi achiziţionate imediat şi nu pe bază de comandă), în acest sens societatea confruntându-se cu lipsa mijloacelor financiare. 


În principal, administratorul a declarat ca activitatea curentă a debitoarei nu mai este în măsură să genereze fondurile necesare pentru acoperirea datoriilor restante şi nici a celor curente. De asemenea administratorul a declarat că nu dispune de mijloace financiare proprii pentru a putea resuscita afacerea şi nici nu au reuşit obţinerea unor finanţări de la vreo instituţie financiar bancară dată fiind starea actuală de insolvenţă a societăţii.


Având în vedere analiza indicatorilor economici cuprinşi în situaţiile financiar contabile ale debitorului şi declaraţia administratorului statutar privind lipsa oportunităţilor în continuarea afacerii, administratorul judiciar apreciază că activitatea economică a debitoarei, aşa cum se prezintă ea în momentul de fata, nu este în masură să obţină fondurile necesare stingerii tuturor datoriilor prin reorganizare. Arătăm că, aşa cum rezultă din analiza efectuată, societatea debitoare se află practic în stare de faliment. Datorită faptului că debitoarea a revenit asupra declaraţiei prin care  şi-a manifestat intenţia de reorganizare şi având în vedere că în aprecierea administratorului judiciar nu mai există nicio posibilitate reală de reorganizare, propunem intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, urmând ca plata creanţelor să fie efectuată din lichidarea averii debitoarei. Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.


Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

          Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                  Av.Tiril Horia Cristian
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