Nr.Înreg. 2540 /02.06.2010                                        
Numar dosar: 8035/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  ALINA TITERLEA
Temei juridic: art.21 alin(1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC DIARAM DISTRIBUTION SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen: 03.06.2010.

Raport de activitate al debitorului
S.C.  DIARAM DISTRIBUTION  S.R.L. 

11. Date generale.


SC DIARAM DISTRIBUTION SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 15936622 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2095/2004.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Războieni nr.13,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  200 lei.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al echipamentelor şi furniturilor de fierărie pentru instalaţii sanitare şi de încălzire”, Cod CAEN 4674.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociat unic şi administrator pe d-l KALLOS LORAND ALBERT, cu domiciliul în Mun. Oradea, str. Clujului, nr.207, jud. Bihor, CNP 1750630311842.  

Demersurile efectuate de administratorul judiciar


 De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006. 


Astfel , datorită faptului că la data de 22.03.2010, cănd a fost convocată prima adunare a creditorilor, administratorul judiciar a constatat că procentul de participare a fost sub limita prevazuta de lege, respectiv   sub 30% din totalul creantelor, a convocat o noua adunarea generala a creditorilor pentru data de 23.04.2010.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2006, s-a depus cererea nr. 27671/13.04.2010 la Oficiul Naţional al Registrului Comerţului pentru convocarea noii adunări generale a creditorilor debitorului SC Diaram Distribution SRL, care a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr.2871/14.04.2010, convocare care a fost notificată tuturor creditorilor debitoarei.

Astfel, la data de 23.04.2010, a avut loc la sediul administratorului judiciar, Adunarea generală a creditorilor debitorului SC Diaram Distribution SRL, iar procentul de participare a creditorilor raportat la creanţele acceptate conform prevederilor art.15, alin. 2, din Legea nr. 85/2006, a fost de peste 30% din totalul creanţelor şi anume 75,73%, administratorul judiciar constatând că  Adunarea generala a creditorilor este legal constituită.

Astfel, în cadrul Adunării generale a creditorilor s-a prezentat situaţia debitorului, conform ordinii de zi, creditorii au votat şi aprobat componenţa Comitetului creditorilor – care va fi alcătuit din SC Sinteza SA– preşedinte,  Kallos Lorand Albert-membru şi SC Dacarto SRL-membru , a fost confirmat administratorul judiciar numit în dosarul 8035/111/2009, prin încheierea nr. 2570/F/2009, din data de 18.12.2009, respectiv Global Money Recovery IPURL, cu datele de identificare din antet, s-a aprobat remuneraţia administratorului judiciar, respectiv 2200  ron/lună+TVA, pentru perioada de observaţie, respectiv 2200ron/lună +TVA după aprobarea planului şi intrarea debitoarei în procedura de reorganizare, pentru toată durata perioadei de desfăşurare a procedurii, precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe, precum şi intenţia debitorului de reorganizare, cu obligarea acestuia de a depune planul de reorganizare în termen de 30 de zile de la depunerea tabelului definitiv al creanţelor, urmând ca votul final asupra reorganizării să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare.
La dat de 03.06.2010 s-a depus la dosarul cauzei tabelul preliminar rectificat al creanţelor.
În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 alin.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 alin.1 lit.a din acelasi act normativ, pe durata perioadei de observaţie activitatea curentă a societăţii debitoare a continuat să se desfăşoare în baza contractelor încheiate cu diverşi clienţi sub supravegherea administatorului judiciar. 

Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea componenţei Comitetului creditorilor conform Procesului verbal al adunării creditorilor nr.2072/23.04.2010;
· confirmarea administratorului judiciar şi anume GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL;
· aprobarea remuneratiei administratorului judiciar respectiv 2.200  lei/lună+TVA, pentru perioada de observaţie, respectiv 2.200 lei/lună +TVA după aprobarea planului şi intrarea debitoarei în procedura de reorganizare, pentru toată durata perioadei de desfăşurare a procedurii,precum şi procentul de 10% din încasările din eventuale vânzări de active şi/sau recuperări de creanţe;
· aprobare intenţiei debitorului de reorganizare, cu obligarea acestuia de a depune planul de reorganizare în termen de 30 de zile de la depunerea tabelului definitiv al creanţelor, urmând ca votul final asupra reorganizării să fie acordat ulterior consultării planului de reorganizare;
· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii tabelului definitiv al creantelor, respectiv depunerea de către debitoare a planului de reorganizare.
         Cu stimă,

                                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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