Numar Înregistrare: 4520/ 02.11.2010

Numar dosar: 517/111/2010,  Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.21 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ETOSCHA AGRAR SRL - societate in insolventa, insolvency, en procedure collective

Termen:   03.11.2010

.

Raport de activitate

S.C.  ETOSCHA AGRAR SRL

1. Date generale.



SC ETOSCHA AGRAR SRL a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22145789 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1898/2007.



Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, cam. 3,  jud. Bihor.



Capitalul social este de  200,00 RON.



Obiectul principal de activitate este “ Activităţi în ferme mixte ( cultura vegetală combinată cu creştera animalelor )”, Cod CAEN 0150.



În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi  SC ICON INTELIGENT CONSULTING SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Calea Aradului, nr.25, bloc P63, ap. 37, jud. Bihor, cu una (1) părţi sociale participare la capitalul social şi SC  BLACK PEARL SRL, cu sediul social în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri, nr.21, ap. 12, jud. Bihor, cu 19 părţi sociale, participare la capitalul social.

Conducerea activităţii societăţii este exercitătă de către administratorul societăţii d-l GOLLES OTMAR, cetăţean austriac, cu domiciliul în localitatea Hatzendorf, nr.134/A, Austria , cu reşedinţa în Oradea, str. Menumorut, nr.14, bl.PC117,et.2, ap.5, jud.Bihor.
 2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar


            De la ultimul termen de judecata administratorul judiciar a continuat demersurile necesare in vederea respectării atribuţiilor stabilite în sarcina sa prin art. 20 din Legea nr. 85/2006. 

Administratorul judiciar s-a deplasat la Viena, unde a avut o întâlnire cu reprezentanţii Hypo Alpe-Adria-Bank AG pentru a discuta despre o eventuală restructurare a creditului debitoarei, precum şi găsirea modalităţilor de finanţare a activităţii în domeniul agriculturii, conform obiectului de activitate al societăţii debitoarei, precum şi discutarea modalităţilor de înscriere a garanţiilor acestui creditor asupra proprietăţilor aparţinând debitoarei.

Administratorul judiciar a formulat întâmpinare la contestaţiile depuse la dosar de către creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, după soluţionarea acestora urmând a se continua procedura debitorului SC Etoscha Agrar SRL.  Văzând faptul că creditorul majoritar Hypo Alpe Adria Bank AG este reprezentat printr-o societate de avocatură la adunările de creditori, avocatul care a reprezentat acest creditor nu avea mandat de a hotărî asupra strategiilor propuse la aceste adunări, astfel că, de comun acord, s-a hotărât în vederea elaborării unei strategii comune şi care să slujească interesului general şi al creditorilor inclusiv dar fără a se limita la identificarea modalităţilor de valorificare a proprietăţilor debitoarei, dar mai ales în privinţa aprobării strategiilor puse în discuţie în întălnirile anterioare ca avocatul Hypo Alpe Adria Bank AG să urgenteze discuţiile cu creditorul pe care îl reprezintă.
Ca urmare a celor precizate în cuprinsul raportului întocmit de administratorul judiciar în temeiul art.59 din legea 85/2006, respectiv a faptului că apreciem în urma analizei documentelor contabile că este posibilă redresarea activităţii societăţii în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, precum şi luând în considerare intenţia declarată a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, administratorul judiciar fiind în negocieri cu creditorul Hypo Alpe Adria Bank AG, în vederea restructurării creditului acordat, negocieri de reuşita cărora depinde implementarea planului de reorganizare.
Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a identificat nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.
                   În momentul actual suntem în etapa de evaluare a societăţii debitoare, cu menţiunea că debitoarea, SC Etoscha Agrar SRL, având în patrimoniu peste 4000 de parcele de teren, acesta va fi un proces de durată. 
         Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.

             În considerarea intenţiei declarate a debitoarei de a intra în reorganizare în baza unui plan de reorganizare în condiţiile art.94 al.1 lit.a din Legea nr. 85/2006, şi conform art.49 al.1 lit.a din aceaşi lege, pe durata perioadei de observaţie, debitoarea va continua să-şi desfăşoare activitatea în baza contractelor încheiate cu diverşi parteneri sub supravegherea administatorului judiciar. 

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale în vederea depunerii de către debitoare a planului de reorganizare 
Cu stimă,

                                                                 Administrator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                 Av.Tiril Horia Cristian
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