Raport de activitate

S.C.  MECANICA S.A.
1. Date generale

SC MECANICA SA, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6455729 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4021/1994.


Sediul social a fost declarat în com.Popesti, STR. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 138.902,50 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice”, cod CAEN 2811,iar obiect secundar de activitate “Fabricarea utilajelor pentru mine, cariere şi construcţii” cod CAEN 295. În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este compusă din doi acţionari persoane juridice şi anume SIF BANAT CRIŞANA, respectiv SINTEZA COLOR SA, precum şi din acţionari personae fizice. În calitate de  administratori pe dl. Trempe Teodor, dl. Marinescu Radu Ioan,  respectiv dl. Rotar Adrian Florin . 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
Având în vedere faptul că la data de 15.04.2009 a fost efectuat inventarul bunurilor existente în patrimoniul debitoarei şi astfel au fost identificare diverse bunuri conform listei de inventar întocmită, precum şi faptul că la Adunarea creditorilor din data de 18.09.2009 nu s-a prezentat niciun creditor, la data de 29.10.2009 a fost convocată o nouă adunare a creditorilor având stabilit în principal pe ordinea de zi aprobarea modalităţii de vânzare a bunurilor debitoarei. Menţionăm faptul că toţi creditori au fost notificaţi, lichidatorul judiciar intrând în posesia dovezilor de primire a convocărilor. Totodată, convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă, anunţul fiind publicat în buletinul nr.4868 din data de 22.10.2009

Astfel, în urma desfăşurării sedinţei adunării generale a creditorilor a fost încheiat Procesul verbal nr.2310/29.10.2009 prin care s-a stabilit modalitatea de valorificare a bunurilor debitoarei, s-au prezentat şi aprobat cheltuielile de procedură avansate de lichidatorul judiciar, precum şi onorariul lichidatorului judiciar.


Conform celor stabilite la Adunarea generală a creditorilor referitor la modalitatea de valorificare a bunurilor din averea societăţii până la această dată nu am reuşit valorificarea acestor bunuri, urmând ca în perioada următoare să continuăm demersurile necesare pentru valorificarea acestora şi identificarea potenţialilor clienţi interesaţi de achiziţionarea acestor bunuri.

Precizăm că până în acest moment, lichidatorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea onorariului lichidatorului judiciar stabilit conform Procesului verbal al adunarii creditorilor nr.2310/29.10.2009;

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea valorificării bunurilor debitoarei.

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar
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PAGE  
2

