Raport de activitate

S.C.  MECANICA S.A.
1. Date generale

SC MECANICA SA, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6455729 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4021/1994.


Sediul social a fost declarat în com.Popesti, STR. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 138.902,50 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice”, cod CAEN 2811,iar obiect secundar de activitate “Fabricarea utilajelor pentru mine, cariere şi construcţii” cod CAEN 295. În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este compusă din doi acţionari persoane juridice şi anume SIF BANAT CRIŞANA, respectiv SINTEZA COLOR SA, precum şi din acţionari personae fizice. În calitate de  administratori pe dl. Trempe Teodor, dl. Marinescu Radu Ioan,  respectiv dl. Rotar Adrian Florin . 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
Având în vedere faptul că în şedinţa de judecată din data de 26.03.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.724/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment pe adresa societăţii din Popesti, nr.610/B, jud.Bihor.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC MECANICA SA.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Popeşti şi Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului. 

De asemenea, la data de 22.04.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 34818 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr.2028/29.04.2009.

Din analiza actelor contabile predate lichidatorului judiciar rezultă că societatea are în patrimoniu diverse bunuri de natura echipamentelor şi utilajelor tehnice. Astfel, având în vedere că societatea se află în procedura simplificată de faliment, la data de 15.04.2009 ne-am deplasat la sediul societăţii din com.Popesti, str. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor, locaţie unde se găsesc în prezent bunurile menţionate, procedând în conformitate cu art.114 din legea 85/2006 la inventarierea completă a bunurilor existente în patrimonial debitoarei. În conformitate cu art. 115 din lege a fost întocmit un proces verbal de inventariere semnat de către lichidatorul judiciar şi de către administratorul debitoarei, process verbal care a fost depus la dosarul cauzei.

La data de 18.05.2009 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc a doua Adunare a creditorilor, la care s-a prezentat doar lichidatorul judiciar, niciun repezentant al creditorilor fiind prezent. În acest sens s-a întocmit un proces verbal depus la dosarul cauzei.
Conform termenelor stabile de lege, precum şi în sentinţa nr.724/F/2009 din data de 26.03.2009 lichidatorul judiciar va întocmi în perioada următoare tabelul definitiv consolidat. 

În vederea lichidării bunurilor existente în patrimoniul debitoarei lichidatorul judiciar va efectua toate demersurile necesare în vederea valorificării acestora pentru a se efectua plata creanţelor înscrise în tabelul definitiv de creanţe. 
Analizând documentele depuse se constată că nu există aparenţa întrunirii condiţiilor prevăzute de art.138, al.1, pentru a se formula cerere de antrenare a răspunderii persoanelor care au cauzat starea de insolvenţă.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· Acordarea unui nou termen în vederea lichidării şi valorificării bunurilor existente în patrimoniul debitoarei.

Anexăm:

·  documentele la care facem referire în prezentul raport

Cu stimă,






           
Lichidator judiciar
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