Nr.înreg. : 23/10.01.2011
Număr dosar: 3141/111/2008, Tribunalul Bihor, Secţia comercială, contencios administrativ şi fiscală 

Judecător sindic: ALINA TITERLEA

Temei juridic: art.21 al.1 din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MECANICA SA  - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 13.01.2011
Raport de activitate pentru debitorul
S.C.  MECANICA S.A.
1. Date generale

SC MECANICA SA, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 6455729 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/4021/1994.


Sediul social a fost declarat în com.Popesti, STR. Minerilor nr. 610/B, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi varsat este de 138.902,50 ron.


Obiectul principal de activitate este “ Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale structurilor metalice”, cod CAEN 2811,iar obiect secundar de activitate “Fabricarea utilajelor pentru mine, cariere şi construcţii” cod CAEN 295. În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea este compusă din doi acţionari persoane juridice şi anume SIF BANAT CRIŞANA, respectiv SINTEZA COLOR SA, precum şi din acţionari personae fizice. În calitate de  administratori pe dl. Trempe Teodor, dl. Marinescu Radu Ioan,  respectiv dl. Rotar Adrian Florin . 

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data desfăşurării ultimului termen de judecată lichidatorul judiciar a efectuat diverse demersuri pentru respectarea prevederilor art. 25 din legea 85/2006.


Avand in vedere faptul ca toate bunurile din averea debitoarei, respectiv utilaje depasite din punct de vedere moral si fizic, au fost valorificate ca deseuri de fier vechi, la termenul de judecata din data de 21.10.2010 a fost depus la dosarul cauzei raportul asupra fondurilor obtinute din lichidare precum si planul de distributie a sumelor incasate. 


In aceste conditii si avand in vedere faptul ca debitoarea nu mai detine alte bunuri in patrimoniu am efectuat demersurile necesare pentru intocmirea situatiilor financiare finale si a raportului final prevazut de art.129 al.1 din legea 85/2006. Datorita faptului ca societate debitoare nu a mai desfasurat activitate din anul 1999, iar din anul 2005 se afla in dizolvare de drept conform art.30 din legea 359/2004, activitatea de reconstituire si depunere a situatiilor financiare la zi este una dificila ce necesita o activitate laborioasa. Astfel, ca in perioada urmatoare preconizam ca vor fi depuse la Directia Finantelor Publice Bihor toate declaratiile fiscale din urma pana la zi, moment in care poate fi finaliyat si bilantul de lichidare al debitoarei. 
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor prevăzute de lege în vederea intocmirii bilantului de lichidare si a raportului final.

Cu stimă,






         Lichidator judiciar

                                                             GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






         Av.Ţiril Horia Cristian
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