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Raport final privind debitorul

SC LUXLAZAR SRL

1. Date generale

SC LUXLAZĂR SRL, a fost înfiinţată în anul 2004, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 16041880 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/22/2004.


Sediul social a fost declarat in Mun. Oradea, str. Michelangelo nr.6, Jud.Bihor.


Capitalul social este de 200,00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu amanuntul al fructelor si legumelor proaspete”, cod CAEN 5221.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca si asociaţi si administratori pe dl. Fanya Florin Marius cu domiciliul în Oradea, str. Lacul Roşu nr. 9, bl. AN77, ap.5, jud. Bihor, respectiv pe  dl. Lazăr Viorel Ionel cu domiciliul în com. Derna, sat Sacalasău nr.22A, jud. Bihor.

2. Aspecte privind desfăşurarea operaţiunilor în cadrul procedurii de lichidare a SC LUXLAZAR SRL


De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin sentinţa nr.1022/F/2008 din data de 20.11.2008 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, s-au notificat asociaţii  şi administratorii societăţii, în persoana dlui. Fanya Florin Marius şi a dlui. Lazăr Viorel Ionel cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare cât şi în vederea predării documentelor prevăzute la art.28 din Lege. Notificarea privind deschiderea procedurii a fost trimisă şi pe adresa debitoarei din Mun. Oradea. Atât plicul trimis pe adresa administratorului Fanya Florin Marius , cat şi cel trimis la adresa debitoarei, au fost recepţionate la destinatar sub semnătură de primire. 


Administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii şi Primariei  Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. S-a efectuat de asemenea publicarea notificarii privind deschiderea procedurii in Buletinul Procedurilor de Insolventa, anuntul aparand in Buletinul nr. 76/09.01.2009. S-au trimis de asemenea notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administrţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Electrica SA, SC UNIX AUTO SRL,  precum şi către banca la care debitoarea are deschise conturi curente, respectiv Banc Post.


În urma demersurilor efectuate l-a data de 06.01.2009 s-a prezentet administratorul debitoarei, dl. Fanya Florin Marius, fără a prezenta actele prevăzute de art.28 din lege. Administratorul debitoarei si-a exprimat intenţia de a continua activitatea şi de a-şi reorganiza activitatea în baza unui plan de reorganizare.


În data de 06.01.2009, în conformitate cu art.18 din lege a fost desemnat administratorul special, in persoana dlui.Hurculeac Daniel Mihai. Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa acestuia prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare.

Totodată, administratorul judiciar intrând în posesia actelor prevăzute de art.28 şi a confruntării listei de creditori a trimis prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire notificari privind deschiderea procedurii catre toţi creditorii societăţii.


Debitoarea a respectat masurile impuse de catre judecatorul sindic in vederea deschiderii unui cont la o unitate bancara prin care au fost rulate sumele legate de procedura. 


In data de 26.02.2009 s-a depus la Tribunalul Bihor raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei


La data de 25.02.2009 a vut loc prima şedinţă a adunării creditorilor, stabilită prin sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei, şedinţă la care nu s-a prezentat niciun creditor în considerarea faptului că termenul de depunere a tabelului preliminar de creanţe, în urma solicitarii de prelungire,  a fost data de 09.03.2009.

Având în vedere încheierea pronunţată în data de 22.01.2009 prin care s-a dispus majorarea termenelor prevăzute de art.62 al.1 lit. b, c şi d, şi în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la afişarea tabelului preliminar de creanţe. În tabelul preliminar de creanţe, după efectuarea demersurulor de verificare a creanţelor în cauză, au fost înscrişi următorii creditori: Primăria Oradea, Unitatea Administrativ Teritoriala Alesd, ITM Bihor, SC UNIX AUTO SRL, SC ELECTRICA SA, SC AD AUTO TOTAL SRL şi Fanya Florin Marius. 

La data de 07.04.2009 a fost depus la dosarul cauzei tabelul definitiv de creanţe, în care sunt înscrişi aceiaşi creditori înscrişi şi în tabelul preliminar de creanţe.

 În urma analizei activităţii financiar economice a  debitoarei, a fost întocmită o Completare la raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat stare de insolvenţă. Prin această completare a raportului s-a arătat că activitatea economică a debitoarei nu este în masură să obţină fondurile necesare stingerii tuturor datoriilor prin reorganizare, administratorul judicar propunand în acest sens intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, urmând ca plata creanţelor să fie efectuată din lichidarea averii debitoarei, lucru posibil atât datorită faptului că valoarea averii debitoarei depăşeşte valoarea datoriilor, cât şi ca urmare a faptului că BANC POST S.A. nu a depus cerere de admitere a creanţei, iar astfel valoarea pasivului înregistrând o scădere masivă. Raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, precum şi completarea adusă acestui raport au fost notificate în baza art.54 şi 59 din lege creditorului introductiv, respectiv SC UNIX AUTO SRL, precum şi debitorului.

Având în vedere faptul că la în şedinţa de judecată din data de 30.04.2009 judecătorul sindic a dispus prin sentinţa comercială nr.1060/F/2009 intrarea debitoarei în faliment în procedura simplificată în temeiul art.54 alin.4, raportat la art.107 alin.1 lit.D din Legea privind procedura insolvenţei, lichidatorul judiciar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.25 din lege. Astfel, s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii simplificate de faliment atât pe adresa societăţii cât şi pe adresa asociatiilor debitoarei.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura simplificată de faliment asupra debitoarei SC LUXLAZAR SRL.
Lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii simplificate de faliment Adminstrţiei Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, precum şi  creditorilor înscrişi în tabelul definitiv de creanţe..

De asemenea, la data de 28.05.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 49412 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul fiind publicat în Buletinul nr.2607 din data de 29.05.2009.

În conformitate cu prevederile legii 85/2006 prin notificarea de deschidere a procedurii de faliment împotriva debitoarei a fost stabilită şi data adunării generale a creditorilor, respectiv 17.06.2009. La această şedinţa a adunării creditorilor nu a fost prezent niciun creditori din cei convocaţi, în acest sens fiind întocmit un proces verbal de consemnare depus la dosarul cauzei la data de 02.07.2009.

Având în vedere faptul că debitoarea a deţinut în patrimoniu un imobil situat in loc. Aleşd, str. Richter Karoly nr.1/B, jud. Bihor, format din teren intravilan în suprafaţă de 2.877 mp şi construcţie cu destinaţie de atelier mecanic auto, în arie utilă totală de 175,6 mp, pentru stabilirea valorii de vânzare, a fost întocmit de către Expertul Evaluator, membru ANEVAR,  Ștefanovici Otilia, raportul de evaluare la data de 15.06.2009, prin care s-a comunicat o valoare de piață estimată de 295.000 lei, echivalentul a 70.000 eur. 

La data de 18.08.2009 a fost întocmit şi depus la grefa instanţei tabelul definitiv consolidat al creditorilor societăţii debitoare SC Luxlazăr  SRL, în care au fost înscrişi următorii creditori: 

· ITM Bihor – 109 ron;

· Administrația Finanțelor Publice  Oradea – 688 lei;

· SC UNIX AUTO SRL – 58.472,94 ron;

· SC ELECTRICA SA – 495,96 ron;

· SC AD AUTO TOTAL SRL – 201,95 ron;

· Fanya Florin Marius – 28.751,18 ron.


Menționăm că, în urma depunerii de către administratorul judiciar a tabelului definitiv consolidat de creanțe, creditoarea SC UNIX AUTO SRL a comunicat acestuia fișa de cont pentru debitoarea SC LUXLAZĂR SRL, prin care a confirmat achitarea de către aceasta a sumei totale de 7.000 lei, 5.000 lei în data de 17.07.2008 prin ordin de plată și 2.000 lei în data de 13.10.2008 în numerar prin chitanță. Soldul final pe care creditoarea SC UNIX AUTO SRL il are astfel de recuperat de la debitoarea SC LUXLAZĂR SRL este de 51.247,62 lei.

În urma acestor constatări, componența creditorilor la SC LUXLAZAR SRL este următoarea:

· ITM Bihor – 109 ron;

· Administrația Finanțelor Publice  Oradea – 688 lei;

· SC UNIX AUTO SRL – 51.247,62 ron;

· SC ELECTRICA SA – 495,96 ron;

· SC AD AUTO TOTAL SRL – 201,95 ron;

· Fanya Florin Marius – 28.751,18 ron.

Total creanțe = 81.493,17 lei.

La data de 08.09.2009 la sediul lichidatorului judiciar a avut loc Adunarea generala a creditorilor. Convocarea Adunării generale a creditorilor a fost notificata tuturor creditorilor înscrişi în tabelul definitiv consolidat de creanţe, fiind totodată publicată şi în Buletinul procedurilor de insolvenţă nr.4054 din data de 27.08.2009.  Astfel, conform ordinii de zi creditorii prezenţi au votat şi aprobat modalitatea de valorificare a bunurilor debitoarei, precum şi remuneraţia lichidatorului judiciar. În sensul celor menţionate a fost întocmit procesul verbal al adunării creditorilor nr.1862/08.09.2009 depus la dosarul cauzei la data de 01.10.2009.

În temeiul celor stabilite prin procesul verbal al adunării creditorilor nr.1862/08.09.2009, lichidatorul judiciar în conformitate cu prevederile legale a stabilit data desfăşurarii licitaţiei publice pentru vânzarea imobilului debitoarei, respectiv 18.11.2009. În acest sens a fost publicat un anuţ privind desfăţurarea licitaţiei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care am adus la cunostinţa tuturor celor interesaţi termenii şi condiţiile de participare la licitaţie. Totodată, a fost întocmit Regulamentul privind licitaţia publică, precum şi caietul de sarcini. Astfel, la până la data stabilită prin regulamentul de participare la licitaţie pentru depunerea dosarului cu documentele necesare pentru participarea la licitaţie, niciun potenţial cumparător nu s-a prezentat la sediul nostru pentru a solicita informaţii referitoare la licitaţia menţionată.


În urma adunării generale a creditorilor din data de 08.09.2009 s-a aprobat ca și primă modalitate de vânzare a bunurilor immobile, metoda negocierii directe cu un cumpărător identificat sau neidentificat, iar în situația în care această modalitate nu ar fi avut niciun rezultat, s-a aprobat trecerea la vânzarea prin licitatie publică. 
În ceea ce privește bunul imobil, ca urmare a faptului că nu s-a reușit identificarea vreunui cumpărător, s-a trecut la cea de a doua modalitate de vânzare, respectiv vânzarea prin licitație publică, prima licitație având loc la data de 18.11.2009, la care însă nu s-a prezentat niciun potențial cumpărător.


În continuarea demersurilor s-a convocat o nouă adunare a creditorilor, în cadrul căreia s-a aprobat reducerea prețului de pornire în conformitate cu art.509/1 al.5 Cod.proc.civ. cu procentul de 25% din valoarea de evaluare.


Pe cale de consecință lichidatorul judiciar a  organizat o nouă licitație care a avut loc în data de 21.12.2009. Menționăm că în organizarea celor două licitații publice de vâzare, lichidatorul judiciar a respectat toate prevederile legale, publicând anunțul de vânzare în ziarul de circulație locală Crișana în data de 21.11.2009. Totodată a fost întocmit caietul de sarcini și regulamentul de vânzare.


În cadrul acestei ultime licitații bunul imobil a fost adjudecat de către SC FLO PLAIMONT SRL cu sediul în Oradea, str. Uzinelor nr.4, Jud.Bihor, RO 25966444, J05/11037/2009. Prețul final de vânzare a fost de 221.250 lei, urmând a fi achitat în totalitate în termen de maxim 60 zile de la data adjudecării. Cu ocazia adjudecării s-a încheiat Procesul verbal de licitație bunuri imobile din data de 21.12.2009, orele 14. Pe cale de consecință s-a încheiat astfel Contractul de vânzare-cumpărare autentificat sub nr.2751/23.12.2009 la BNP Silviu Dehelean. 

3. Menţiuni privind plata retribuţiei lichidatorului judiciar

· În ceea ce priveşte retribuţia lichidatorului judiciar, menţionăm că aceasta a fost stabilită la nivelul sumei de 2000 lei sub formă de remunerație lunară și procentul de 10% din eventualele vânzări de active sau recuperări de creanțe.

· În ceeea ce privește remunerația fixă a lichidatorului judiciar, aceasta se ridică la suma de 26.000 lei, cuprinzând perioada dec.2008-dec.2009 (13 luni), respectiv de la data deschiderii procedurii de insolvență, până la data de 31.12.2009. Pentru anul 2010 lichidatorul judiciar a perceput remuneratie lunara pentru perioada ianuarie 2010-aprilie 2010, aceasta ridicandu-se la suma de 9.820 (tva inclus).

· În ceea ce privește remunerația variabilă, în procent de 10 % din încasările din vânzările de active, aceasta se ridică la nivelul sumei de 22.125 lei (221.150 lei x 10%).

· Remunerația totală a lichidatorului judiciar a fost integral achitata din fondurile obtinute in contul unic de lichidare din vanzarea bunurilor debitoarei.

3. Aspecte legate de prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Având în vedere că prin procedura de lichidare a masa credala a debitoarei a fost acoperita integral, lichidatorul judiciar consideră că nu există premize ale antrenării răspunderii în conformitate cu prevederile art.138 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei.

5. Distribuirea sumelor obţinute din lichidare


Tabelul de mai jos, prezintă modul în care au fost utilizate până în prezent, fondurile din averea debitoarei: 

	Explicaţie
	Încasări
	Plăţi

	Incasari vanzari bunuri
	221.250 lei
	

	Masa credala
	
	81.493,17 lei

	Onorariu administrator judiciar
	
	57.945 lei

	Cheltuieli de procedura
	
	2.495,48 lei

	Cota aferenta fondului de lichidare
	
	4.425 lei

	Taxe si impozite ocazionate de procedura de lichidare
	
	4.372 lei

	Fonduri ramase returnate asociati
	
	70.519,35 lei

	TOTAL 
	221.250 lei
	221.250 lei


6. Propuneri


Având în vedere ca societatea debitoare nu mai deţine bunuri ce ar putea fi valorificate în cadrul procedurii falimentului, în conformitate cu prevederile art. 133 din Legea 85/2006 supunem spre aprobarea judecătorului sindic prezentul raport final prin care solicităm pronunţarea unei sentinţe de închidere a procedurii falimentului şi radierea societăţii debitoare din registrul comerţului. 

Anexăm:

· bilant si balanta de lichidare.

Cu stimă,






Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL





         Av.Ţiril Horia Cristian
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