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Raport de activitate al debitorului

S.C.  FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A.


1. Date generale.


S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A., a fost înfiinţată în anul 2004,  atribuindu-se codul unic de înregistrare 16641400 şi numărul de ordine în Registrul Comerţului J12/2790/2004.


Sediul social a fost declarat în municipiul Cluj, Aleea Detunata, nr. 4, jud. Cluj.


Societatea figurează cu 4 puncte de lucru: 1. Cluj-Napoca, Aleea Stadionului, nr. 2, județul Cluj; 2.Cluj-Napoca, str. Detunata, nr. F.N., jud. Cluj; 3.Cluj-Napoca, str. Alexandru Vaida Voievod, nr. 53-55, în incinta Iulius Mall, cartier Gheorgheni, Parcul Est, jud. Cluj; 4.Cluj-Napoca, str. Tăbăcarilor, nr. F.N., în incinta SC Sport Complex Transilvania SRL, jud. Cluj.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 5.209.455,6 lei.


Obiectul principal de activitate este “Activități ale cluburilor sportive’’, Cod CAEN 9312.

În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are un număr de 9 acționari: 1.Camera de Comerț și Industrie Cluj, care deține 0,0002% din capitalul social; 2.Consiliul Local al municipiului Cluj-Napoca, care deține 0,51% din capitalul social; 3. Asociația “Fotbal Club Universitatea Cluj”, care deține 0,0002% din capitalul social; 4.Uniunea Universităților Clujene, care deține 0,0002% din capitalul social; 5.SC Intop Construction SRL, care deține 0,5501% din capitalul social; 6.SC Ben&Ben SA, care deține 0,1723% din capitalul social; 7. SC Oncos SA, care deține 0,4437% din capitalul social; 8.Fundația Transilvania, care deține 0,2836% din capitalul social; 9. Mărginean Ioan, care deține 98,0397% din capitalul social.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar în exercitarea atribuțiilor conf.Lg.85/2006


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Încheierea  civilă nr. 362/2013 din data de 06.02.2013, pronunțată de Tribunalul Specializat Cluj, în dosar nr. 106/1285/2013, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, administratorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul Central al Comerţului, obţinând informaţii referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. 


Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din Legea insolvenţei privind obligativitatea înscrierii în contextul tuturor actelor și corespondenţei emise a menţiunilor “societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”.


Totodată, debitoarea a fost notificată cu privire la obligaţia acesteia de a întocmi şi păstra o listă cuprinzând toate încasările, plăţile şi compensările efectuate după deschiderea procedurii, astfel cum prevede art. 46 alin. (2) din Legea nr. 85/2006.


Având în vedere faptul că, debitoarea SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA deține o pagină de internet, administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, a procedat la notificarea acesteia(adresa 513/12.02.2013) conform prevederilor art. 45 alin 2^1 din Legea nr. 85/2006, în sensul inserării în cuprinsul paginii de internet a informațiilor referitoare la starea societății (societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective) precum și numărul, data și instanța care a pronunțat hotărârea(Încheierea civilă nr. 362/06.02.2013 – Tribunalul Specializat Cluj).


În considerarea art. 4 alin. (2) din lege s-a deschis contul unic distinct la BANCA ITALO-ROMENA-Agenția Cluj-Napoca, pe numele debitorului, destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.


În calitate de administrator judiciar al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, prin adresa nr. 457/11.02.2013, în temeiul art. 94 alin.(1) lit. b din Legea nr. 85/2006, ne-am  manifestat intenția de a depune un plan de reorganizare al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, în termen de 30 de zile de la afișarea tabelului definitiv de creanțe. Adresa amintită mai sus a fost transmisă Tribunalului Specializat Cluj(dosar 106/1285/2013) atât pe fax cât și pe poștă, cu confirmare cu primire.


Administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, în temeiul art. 3 pct. 26 din Legea nr. 85/2006 coroborat cu art. 18 din acelasi act normativ, a procedat la convocarea adunării generale a acționarilor debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., în vederea stabilirii administratorului special al debitoarei, pentru data de 15.02.2013, ora 15, la sediul administratorului judiciar.


La data adunării generale a acționarilor, stabilită pentru data de 15.02.2013, ora 15, s-au prezentat acționarii: Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca, deținătoare a 0,5100% din capitalul social, reprezentată prin consilier local Radu Constantea; SC Intop Construction SRL, deţinătoare a 0,5501 % din capitalul social, reprezentată prin delegat SZANTO-TORJA SAMUEL; și d-l Mărginean Ioan, deținător a 98,0397% din capitalul social, reprezentat prin Ștefănică Mihai-Daniel.


Adunarea generală a acționarilor a hotărât numirea d-lui MĂRGINEAN IOAN, domiciliat în Alba-Iulia, str. Dr. Aurel Lazăr, nr. 7, jud. Alba, identificat cu CI seria AX nr. 290293, eliberat la data de 06.04.2007, CNP 1601013400249, în calitate de administrator special al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, conform art.18 din  Legea nr. 85/2006 în vederea îndeplinirii atribuțiilor, a exercitării prerogativelor și respectiv a respectării îndatoririlor prevăzute de acest act normativ.



În data de 11.02.2013 s-a depus la Oficiul Național al Registrului Comerţului  cererea nr. 456 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii generale de  insolvenţă împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A. Deschiderea procedurii generale de insolvenţă împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ  S.A.  a fost publicată în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă nr. 2765/14.02.2013.


În vederea informării creditorilor s-a depus cererea de publicare a anunţului de deschidere a procedurii generale de insolvenţă  în ziarul de circulaţie naţională “România Liberă” din data de 14.02.2013, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura generală de insolvenţă  împotriva debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A.. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Direcția Generală a Finanţelor Publice Cluj, Administrația Finanțelor Publice Cluj-Napoca,  Primăria municipiului Cluj-Napoca, Primăria municipiului Alba-Iulia, către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente.


Urmare a prezentării listei creditorilor de către debitoarea S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., la data de 15.02.2013 am procedat la notificarea tuturor creditorilor menționați în listă, atât a creditorilor cu sediul în România cât și a creditorilor cu sediul în străinătate. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei municipiului Cluj-Napoca, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa  nr.695/14.02.2013 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidențele acesteia cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. 


Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei municipiului Alba-Iulia, cu bunuri impozabile am trimis  acestei instituţii  adresa  nr.628/13.02.2013 cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează în evidențele acesteia cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. 


Primăria municipiului Cluj-Napoca, prin adresa nr. 60060/496/20.02.2013, ne comunică faptul că debitoarea S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A. figurează cu un bun mobil impozabil, respectiv un autoturism marca BMW.


Prin adresa nr. 455/11.02.2013 în calitate de administrator judiciar al SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am solicitat Tribunalului Specializat Cluj, în temeiul art. 36 din Legea nr.85/2006, suspendarea cauzei ce formează obiectul dosarului nr. 3397/1285/2011, aflat pe rolul Tribunalului Specializat Cluj, cu termen de judecată 15.02.2013.


Având în vedere faptul că, la data de 06.02.2013 Tribunalul Specializat Cluj, prin Încheierea civilă nr. 362/2013, pronunțată în dosar nr. 106/1285/2013, a dispus deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am solicitat, în temeiul art. 31 alin.(4) din Legea nr. 85/2006, conexarea dosarului nr.13/1285/2013, aflat pe rolul Tribunalului Specializat Cluj(creditor Scutul Negru SRL) - termen judecată 13.02.2013, la dosarul nr. 106/1285/2013, debitor FC UNIVESITATEA CLUJ SA și termen de judecată 20.03.2013;


Urmare a deschiderii procedurii generale de insolvență împotriva debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am solicitat, în temeiul art. 87 indice 5 Cod procedură civilă, introducerea în cauză a subscrisei în cadrul dosarului nr. 1121/1285/2012, aflat pe rolul Tribunalului Specializat Cluj,  cu termen de judecată 14.02.2013.


La data de 12.02.2013, în calitate de administrator judiciar al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am întocmit invitații renegociere clauze convenții civile încheiate cu jucătorii Boșneag Ionuț, Tobă Constantin Georgian, Țene Paul Florin, Roberto Iancu respectiv Pătrașcu Aurelian.


În vederea virării sumelor rezultate debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, din drepturile de televizare pentru anul competițional anterior, prin adresa nr. 565/13.02.2013, am solicitat Ligii Profesioniste de Fotbal virarea acestor sume în contul unic de lichidare al debitoarei, deschis la BANCA ITALO-ROMENA – Agenția Cluj-Napoca.


Ulterior, prin adresa nr. 764/19.02.2013, am revenit asupra adresei menționată mai sus, în sensul virării de urgență, în contul unic de insolvență al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA a sumelor rezultate din drepturile de televizare aferente anului competițional anterior.


Prin adresa nr. 779/20.02.2013, am comunicat Ligii Profesioniste de Fotbal București, faptul că suntem de acord cu realizarea și înregistrarea transferurilor jucătorilor: Apostu Bogdan, Turcu Lucian, Zainescu Răzvan Alexandru, Dedu Cătălin, Ninu Emil Ducu, Bucșa Dan, Hidișan Florin, Rațiu Alin, Kovacs Lorant, Takacs Rareș Daniel, Țiclea Alexandru și Moldovan Dinu Bogdan. 


În vederea recuperării sumelor, aferente drepturilor de televizare restante, prin adresa nr. 780/20.02.2013, am revenit la adresele anterioare formulate Ligii Profesioniste de Fotbal, cu explicații suplimentare în legătură cu aplicarea atât a art. 36 – 37 din Legea nr. 85/2006 cât și aplicarea art. 4 alin.(2) din același act normativ.


După deschiderea contului unic de insolvență al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am comunicat Băncii Italo-Romena Agenția Cluj-Napoca, prin adresa nr. 745/18.02.2013, faptul că toate plățile efectuate din contul unic de insolvență să fie făcute cu acordul administratorului judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL.


Urmare a demersurilor efectuate de administratorul judiciar, în sensul obținerii adreselor de contact ale jucătorilor care au încheiate convenții civile cu debitoarea SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA și care figurează în lista creditorilor, am procedat la notificarea acestora despre deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitoarei, respectiv în vederea formulării de declarații de creanțe, conform borderourilor de expediție din datele de 01.03.2013 și 08.03.2013.


În vederea obținerii unei imagini de ansamblu asupra situației jucătorilor/convențiilor civile ale jucătorilor debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am procedat la verificarea dosarul de insolventa al SC FOTBAL CLUB RAPID SA, pe portalul instantelor, verificat numele administratorului judiciar și numarul de telefon, pentru consultări în legatura cu convențiilor jucătorilor, etc;


Prin adresa nr. 799/21.02.2013, în calitate de administrator judiciar al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am solicitat menținerea contractului de furnizare servicii nr. 34836718/20.03.2013 încheiat între debitoare și ORANGE ROMANIA SA.



Prin adresa nr. 804/22.02.2013, am comunicat Ligii Profesioniste de Fotbal faptul că, la momentul de față nu putem ratifica actele de transfer ale jucătorului PARASKEVAS CHRISTOU, deoarece analizăm incidența art. 80-81 din Legea nr. 85/2006. În urma analizării acestor acte de transfer am decis să solicităm judecătorului sindic anularea acestora și repunerea părților în situația anterioară.


La data de 26.02.2013, în calitate de administrator judiciar al SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, am formulat acțiune în anulare transfer jucător Paraskevas Christou de la Universitatea Cluj la Pandurii Târgu Jiu, acțiune ce formează obiectul dosarului nr. 106/1285/2013/a1, Tribunalul Specializat Cluj, și termen de judecată 27.03.2013.


Prin adresa nr. 796/21.02.2013, am solicitat Ligii Profesioniste de Fotbal, în temeiul art. 36 din Legea nr. 85/2006, suspendarea dosarului nr. 16/CD/2013, cu termen de judecată 26.02.2013.



În vederea aplicării prevederilor art. 86 alin.(1) din Legea nr. 85/2006, în calitate de administrator judiciar, la data de 21.02.2013, am întocmit adrese de reziliere a contractelor încheiate de debitoare cu SC BISTRO CASA DE PIATRĂ SRL, FORNARI SIMONE(convenție civilă) și GRIGORE FELIX COSMIN.


Prin adresa nr. 810/22.02.2013, am solicitat Judecătoriei Cluj-Napoca, în temeiul art. 36 din Legea nr. 85/2006, suspendarea cauzei nr. 1227/211/2013 cu termen de judecată 25.02.2013.


În vederea analizării incidenței prevederilor art. 80-81 din Legea nr. 85/2006, prin adresa nr. 812/22.02.2013, am solicitat DIICOT Cluj-Napoca, comunicarea în copie a  înscrisurilor aferente transferurilor jucătorilor, care fac obiectul dosarului penal nr. 253/2012.


Prin adresa nr. 977/28.02.2013, am solicitat Judecătoriei Cluj-Napoca, în temeiul art. 36 din Legea nr. 85/2006, suspendarea cauzei nr. 10859/211/2012, cu termen de  judecată 27.03.2013.


Tot în acest sens, am emis adresă scrisă către expertul tehnic Elkan Gheorghe, pentru amânarea efectuării expertizei tehnice până la pronunțarea instanței de judecată asupra cererii de suspendare formulate de administratorul judiciar în dosar nr. 10859/211/2012, cu termen de judecată 27.03.2013.


Având în vedere faptul că, jucătorii Țene Paul Florin, respectiv Roberto Iancu nu s-au prezentat la renegocierea convențiilor civile, respectiv nu au semnat actele adiționale încheiate în acest sens, am procedat la rezilierea convențiilor civile încheiate cu debitoarea, începând cu data de 25.02.2013.


Rezilierea convențiilor civile amintite mai sus, au fost transmise cu poșta la adresele jucătorilor menționate în acestea.


Prin adresa nr. 995/04.03.2013, am solicitat Ligii Profesioniste de Fotbal, conform prevederilor art. 36 din Legea nr. 85/2006, suspendarea oricărei măsuri de punere în executare a Hotărârii nr. FN/10.10.2012 pronunțată în dosar nr. 150/CSL/2012.


Urmare a comunicării de către Liga Profesionistă de Fotbal a Hotărârii nr. 17/26.02.2013 – de sancționare a debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA cu 2 etape programare jocuri pe teren propriu fără spectatori respectiv 40.000 lei amendă – am formulat recurs împotriva acesteia, solicitând diminuarea amenzii aplicate la 10.000 lei.


Prin adresa nr. 1026/06.03.2013, am adus completări motivelor de recurs, în sensul reducerii sancțiunii aplicate, respectiv măsura programării jocurilor fără spectatori pentru 2 jocuri, cu sancțiunea programării jocurilor fără spectatori timp de 1 etapă, deoarece sumele provenite din încasarea biletelor la meciurile organizate pe teren propriu constituie o sursă importantă de venit pentru debitoarea SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, astfel că suspendarea aplicată (2 etape), ar aduce un dezechilibru financiar iremediabil.


La data de 26.02.2013, am întocmit raportul prevăzut de art. 54 din Legea Nr. 85/2006, cu propunerea de continuare a perioadei de observație.


În calitate de administrator judiciar al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, prin adresa nr. 1057/11.03.2013, am solicitat Tribunalului Specializat Cluj(dosar 106/1285/2013), prorogarea depunerii raportului asupra cauzelor și împrejurărilor care au condus la apariția stării de insolvență, până la un termen rezonabil de la intrarea în posesia actelor necesare întocmirii raportului, deoarece întreaga evidență contabilă se află la DIICOT Cluj-Napoca.


Prin adresa nr. 1109/14.03.2013, am solicitat în temeiul art. 36 din Legea nr. 85/2006,  Ligii Profesioniste de Fotbal suspendarea dosarului nr. 62/CD/2013, cu termen de judecată 20.03.2013.

3. Demersurile efectuate de administratorul judiciar în continuarea activității debitoarei

De la data deschiderii procedurii de insolvență asupra debitoarei SC   FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA  CLUJ SA, administratorul judiciar a întreprins o serie de demersuri în vederea continuării în bune condiții a activității curente a acesteia. 

În acest sens, cu ocazia primei deplasări a administratorului judiciar la sediul debitoarei din data de 08.02.2013, a avut loc o întâlnire cu reprezentanții debitoarei, în persoana d-lui Mărginean Ioan, în calitate de director general, d-nei Goron Rita, în calitate de director economic și d-nei Cristea Raluca, în calitate de director departament juridic. În cadrul acestei prime întâlniri, administratorul judiciar a explicitat reprezentanților debitoarei etapele de urmat în cadrul procedurii de insolvență deschise împotriva SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA și a solicitat acestora prezentarea unei situații de ansamblu asupra activității curente a debitoarei din punct de vedere juridic, economic și administrativ. Tot cu această ocazie au fost preluate de la sediul debitoarei o parte din actele prevăzute în cadrul art.28, al.1 din Lege pentru a se putea iniția cât mai repede procedura de notificare a creditorilor. În data de 08.02.2013 administratorul judiciar a avut o întrevedere cu reprezentanții SC CLUJ ARENA SA, în cadrul căreia a fost negociată continuitatea folosinței bazei sportive pentru meciurile viitoare desfășurate de către debitoare. O întâlnire în vederea asigurării colaborării viitoare a fost întreprinsă în cursul aceleiași zile și cu reprezentanții SC SCUTUL NEGRU SRL, precum și cu membrii galeriei echipei de fotbal.

În  cadrul unei deplasări ulterioare la sediul debitoarei, administratorul judiciar a întreprins o întâlnire cu președintele Consiliului Județean Cluj precum și cu mai mulți membri din Consiliul de Administrație a SC CLUJ ARENA SA fiind formulată o solicitare de reducere a costurilor de utilizare a stadionului Cluj Arena pentru meciurile organizate de debitoare. Această solicitare urmează a fi soluționată de către Consiliul Județean Cluj.

În continuarea activității curente a debitoarei, în condițiile ridicării dreptului de administrare a acesteia prin Încheierea  civilă nr. 362/2013 din data de 06.02.2013, pronunțată de Tribunalul Specializat Cluj, în dosar nr. 106/1285/2013, administratorul judiciar a procedat la efectuarea unor numeroase demersuri în vederea organizării activității manageriale curente.

În acest sens, administratorul judiciar a procedat la efectuarea tuturor operațiunilor de organizare a cantonamentului echipei din Antalya, cantonament desfășurat în cursul lunii februarie 2013. Au fost astfel asigurate transportul și cazarea membrilor echipei pe toată această perioadă.

În ceea ce privește organizarea partidei din cadrul etapei 20 a Ligii 1, care a avut loc în data de 25.02.2013, administratorul judiciar a efectuat toate demersurile necesare pentru asigurarea unei bune desfășurări ganizarea partidei de fotbal între echipa debitoarei U Cluj și Steaua București. În acest sens, au fost luate toate deciziile necesare legate de contractarea stadionului Cluj Arena, emiterea și vânzarea biletelor, organizarea de standuri cu obiecte promoționale, asigurarea serviciilor de pază și ordine și a cantonamentului echipei înainte de meci. În ceea ce privește asigurarea serviciilor de pază și ordine precizăm că a fost efectuată o selecție de oferte, însă nicio ofertă nu a fost similară din punct de vedere al prețului cu cea a Sc Scutul Negru Srl ( creditor al debitoarei) care a acceptat continuarea colaborarii la un tarif subvenționat de 70 lei/agent. Referitor la asigurarea cantonamentului echipei înainte de desfășurarea meciului, prin concurs de oferte au fost asigurate facilități de cazare și masă astfel încât echipa să se afle sub directa și stricta supraveghe a antrenorului. Totodată menționăm că, pentru acest meci nu au fost acordate niciun fel de invitații gratuite, fiind emise doar bilete cu valoare . 

În ceea ce privește asigurarea vânzării de produse de consum în incinta stadionului pe desfășurarea meciului, reprezentanții debitoarei au informat administratorul judiciar că debitoarea deține un contract în acest sens încheiat cu Sc Bistro Casa de Piatră Srl. Am procedat astfel la emiterea unei solicitări de colaborare cu acest furnizor, pentru meciul amintit mai sus, solicitare la care nu am primit niciun răspuns. Procedând la verificarea contractului de furnizare, administratorul judiciar a constatat că acesta data din anul 2011 și fusese încheiat doar pentru o lună de zile, furnizorul Sc Bistro Casa de Piatră Srl, contra unei chirii modice obținând dreptul exclusiv de a vinde produse de consum în incinta stadionului pe durata evenimentelor organizate de debitoare. Prin urmare, considerând că oricum aceste condiții ar fi inacceptabile în prezent, având în vedere starea de insolvență a debitoarei, administratorul judiciar a procedat la identificarea altor furnizori care să ofere aceste servicii în condiții mult mai avantajoase. O discuție în acest sens a fost purtată cu reprezentanții Sc Bastion Srl care inițial au agreat o colaborare în condițiile în care întreg profitul generat de vânzarea acestor produse ar fi fost donat clubului. Însă chiar în zilele premergătoare meciului, reprezentanții acesteti societăți au anunțat administratorul judiciar că nu pot asigura suportul logistic pentru desfacerea în bune condiții a produselor de consum pe durata meciului amintit mai sus. Aceste servicii au fost în final prestate de Sc Oferta Zilei Srl, un partener de încredere,  care s-a achitat onorabil de obligații, donând întreg profitul realizat clubului. În ceea ce privește colaborarea anterioară a debitoarei cu Sc Casa de Piatră Srl, administratorul judiciar intenționează acționarea acesteia în instanță pentru îmbogațirea fără justă cauză, pentru recuperarea profitului nerealizat de către debitoare din colaborarea cu aceasta societate comercială

Legat de activitatea efectivă a echipei de fotbal, administratorul judiciar, la solicitarea antrenorului echipei, a procedat la renegocierea unor contracte de colaborare cu diverși jucători care fie erau accidentați, fie nu erau într-o condiție fizică suficient de bună pentru a presta serviciile convenite, fiind vorba în principiu de jucătorii Tobă, Boșneag, Roberto Iancu și Țene. Aceștia au dat curs solicitării de renegociere inițiate de către administratorul judiciar dar singurul care a acceptât condițiile acestuia a fost Boșneag, pentru acesta reducându-se prețul prestării de la 7.000 euro lunar la 2.000 euro lunar. Legat de jucătorii care nu au acceptat condițiile de negociere, administratorul judiciar a inițiat o procedură de strângere de oferte de la alte cluburi de fotbal, în vederea transferării lor. Gloria Bistrița a fost singurul club care și-a manifestat interesul de preluare însă fără a oferi nicio sumă de bani în schimbul acestor transferuri. Ținând cont că data de 25.02.2013 era ultima zi în care se mai puteau efectua transferuri conform Regulamentului LPF, constatând că nu s-au depus oferte de preluare a acestor jucători, administratorul judiciar a procedat la desfacerea de comun acord a colaborării.

Legat de situația financiară a debitoarei de la data deschiderii procedurii de insolvență, administratorul judiciar s-a deplasat la București, la sediul LPF pentru a negocia virarea sumelor provenind din drepturile de televizare restante. Din  totalul de circa 1.040.000 euro (TVA inclus) și 103.000 euro pentru echipa de juniori nu au fost virați decât 110.000 euro (TVA inclus), reprezentanții LPF, în schimbul deblocării întregii sume solicitând o adresă emisă de ANAF care să precizeze că sumele nu mai sunt poprite, deși administratorul judiciar a insistat asupra irelevanței unei astfel de adrese în condițiile aplicării prevederilor Legii 85/2006. Cu toate acestea, reprezentanții LPF au refuzat orice viramente ulterioare până la prezentarea de către debitoare a adresei menționate mai sus. Pe cale de consecință, administratorul judiciar a procedat la emiterea unei solicitări către ANAF în vederea obținerii unei astfel de adrese, solicitare la care, până în prezent, nu am  primit încă un răspuns.

Cu ocazia deplasării la București, administratorul judiciar a mai avut o întrevedere cu reprezentanții FRF pentru o discuție prealabilă privind condițiile relicențierii pentru sezonul 2013-2014.


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că administratorul judiciar GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL, prin adresa nr. 457/11.02.2013 și-a manifestat intenția de a depune un plan de reorganizare al debitoarei S.C. FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A., conform art. 94 alin.(1) lit. b din Legea nr. 85/2006, prin prezenta, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 alin.1 lit.b şi art.59 alin. (2) şi (3), dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de acesta.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

·  acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale, respectiv în vederea întocmirii tabelului preliminar de creanțe al debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA. 


Cu stimă,


                                                       Administrator judiciar

                                                      GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL


                                                       Av.Ţiril Horia Cristian
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