Nr.inreg. : 207/05.02.2009

Numar dosar: 2843/111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  JURJUŢ LAZĂR DANIELA

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 05.02.2008
Raport de activitate

SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL
1. Date generale

SC VAREXPRES CASA DE EXPEDIŢII ŞI TRANSPORTURI INTERNAŢIONALE SRL, a fost înfiinţată în anul 2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare R 17900805 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1820/2005.


Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str. Aurel Lazăr nr.9, Ap. 4, Jud.Bihor. Sediul figurează ca expirat la Oficiul Registrului Comerţului de la data de 01.09.2007.


Capitalul social este de 200 ron.


Obiectul principal de activitate este “Alte activitati anexe transporturilor terestre”, cod CAEN 6321.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are patru asociaţi şi anume d-na Szelezsan Ramona Gabriela, domiciliată în Oradea, str.Şelimbărului nr.1, bl.F8, sc.D, et.4, ap.20 , dl. Varga Julius, domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia, dl.Varga Peter, domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia şi dl.Varga Gabriel domiciliat in Tesedikovo, str.Cintorinskova nr.888, Slovacia. În calitate de administrator al debitoarei este d-na Szelezsan Ramona Gabriela, domiciliată în Oradea, str.Şelimbărului nr.1, bl.F8, sc.D, et.4, ap.20 .

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de administratorul judiciar 

De la data numirii noastre în calitatea de administrator judiciar prin sentinţa nr.2843/F/2008 din data de 16.10.2008 s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din lege. Astfel, s-a notificat administratorul statutar, în persoana d-nei Szelezsan Ramona Gabriela cu privire la deschiderea procedurii insolvenţei asupra societăţii debitoare cât şi în vederea predării documentelor prevăzute la art.28 din Lege. Plicul conţinând notificarea deschiderii procedurii a fost returnat, nefiind preluat la destinaţie. De asemenea, în vederea obţinerii cât mai multor informaţii legate de debitoare, administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii si celor trei asociaţi cu domiciliul în Slovacia. Aceştia au preluat notificările la destinaţie, dar până în acest moment nu am fost contactaţi de vreunul dintre ei. Notificarea privind deschiderea procedurii a fost remisă şi pe adresa debitoarei din Oradea, str. str. Aurel Lazăr nr.9, Ap. 4, Jud.Bihor.Plicul s-a întors de la această adresă pe data de 07.11.2008 cu menţiunea “destinatar mutat la adresă necunoscută”. Ca urmare, ne-am deplasat la sediul declarat la ORC, unde am constatat că debitoarea nu mai funcţionează la sediul declarat. 


Administratorul judiciar a notificat deschiderea procedurii şi Primariei Municipiului Oradea, cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile. Astfel, Primăria Oradea ne-a informat că societatea nu figurează impusă în evidenţele fiscale cu bunuri mobile sau immobile. S-a efectuat de asemenea publicarea notificarii privind deschiderea procedurii in Buletinul Procedurilor de Insolventa, anuntul aparand in Buletinul nr. 4369/12.11.2008.


Am încercat să luăm contact de mai multe ori cu  reprezentanţii debitoarei la numerele de telefon  date publicităţii de catre debitoare pe diverse site-uri de profil. Toate numerele de telofon disponibile pe numele debitoarei sau pe numele administratorului societăţii sunt inexistente în reţeaua diverşilor operatori de telefonie.


In data de 16.12.2008 s-a depus la Tribunalul Bihor raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei. Prin raportul privind cauzele şi împrejurările care au condus la starea de insolvenţă a debitoarei, administratorul judiciar a propus intrarea debitoarei în procedura simplificată de faliment, considerând incidente în cauză prevederile art.1, alin. (2) din legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei, respectiv pct. 1,2,3 şi 4.

Datorită faptului că nu a fost identificat administratorul statutar şi nu au fost predate evidenţele contabile, nu ne-am putut pronunţa în cunoştinţă de cauză cu privire la cauzele şi împrejurările care au condus la apariţia stării de insolvenţă şi nici asupra pesoanelor care se fac vinovate de aceasta. Astfel, precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalitătile prevăzute în acest text legal. Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.


În continuare, în urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la afişarea tabelului preliminar de creanţe, acesta cuprinzând doi creditori, şi anume creditorul introductiv Administraţia Finaţelor Publice Oradea, fiind înscris cu suma de 18.778,87 ron şi ITM Bihor, înscris cu suma de 105 ron.

În data de 26.01.2009 a avut loc prima adunare a creditorilor la care însă nu s-a prezentat niciun creditor. În acest sens s-a încheiat procesul verbal al adunării creditorilor din data de 26.01.2009. Se va proceda la efectuarea unei noi convocări a adunării creditorilor.
3. Menţiuni privind justificarea cheltuielilor efectuate în condiţiile art.121, al.(1) şi art.123 din Legea privind procedura insolvenţei de la data deschiderii procedurii până la data de 05.02.2009
	Nr.crt.
	Explicatii
	Suma
	Provenienta

	1.
	Publicare acte Buletinul Procedurilor de Insolventa
	….. ron
	Creditare administrator judiciar

	2.
	Cheltuieli postale
	150 ron
	Creditare administrator judiciar

	3.
	Combustibil 
	163 ron
	Creditare administrator judiciar

	
	TOTAL
	297 ron
	


Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· aprobarea cheltuielilor avansate de administratorul judiciar de la data deschiderii procedurii până la data de 05.02.2009 ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Anexăm:

· toate documentele la care facem referire în prezentul raport

· documentele justificative ale cheltuielilor de procedură.

Cu stimă,






           
Administrator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL
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