Nr.inreg. 2659/08.06.2010
Număr dosar: 5899/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială si contencios administrativ

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RODEVAL COMPANY  SRL - societate in insolvenţă, inlolvency, en procedure collective

Termen: 09.06.2010
Raport de activitate al debitorului
S.C. RODEVAL COMPANY S.R.L. 

1. Date generale


SC RODEVAL COMPANY SRL, a fost înfiinţată în anul 2008, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 23350714 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/528/2008.


Sediul social a fost declarat în Talpoş nr. 482, jud. Bihor.


Capitalul social este de  200.00 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcţii a clădirilor rezidentiale si nerezidenţiale”, cod CAEN 4120.


Societatea are doi asociaţi: 1. D-l Rosu Vasile, cetăţean român cu domiciliul în Oradea, str.O.Goga, nr.75, bl.D1, et.3, ap.10, (50% din capitalul social);






 2. D-l Rosu Laviniu, cetăţean român cu domiciliul în Oradea, str.O.Goga, nr.75, bl.D1, et.3, ap.10 (50% din capitalul social).
2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data intocmirii ultimul raport de activitate, administratorul juridicar a întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


Astfel, administratorul judiciar a comunicat prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire, raportul privind cauzele si imprejurarile care au dus la starea de insolventa, cu propunerea de intrare in procedura simplificata de faliment, tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creante.
De asemenea, la data de 03.06.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.56487 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a raportului privind cauzele si imprejurarile care au dus la starea de insolventa a debitoarei SC RODEVAL COMPANY SRL, cu propunerea de intrare in procedura simplificata, conform art. 1 alin.(2) pct. 2 din Legea nr. 85/2006.
Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:
· aprobarea concluziilor raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura simplificată de faliment conform art. 107, alin.(1), lit.b din Legea nr. 85/2006;

           Cu stimă,







             Administrator judiciar






     GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL






                      Av.Ţiril Horia Cristian
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