Nr. 857/09.02.2010
Numar dosar: 5025/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios şi fiscală 
Judecător sindic:  CRISTIAN MONENCI

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC KUBIC FOOD SRL - societate în insolvenţă, in inlolvency, en procedure collective

Termen: 10.02.2010
Raport de activitate pentru debitorul
S.C. KUBIC FOOD S.R.L. 

1. Date generale

                      SC KUBIC FOOD SRL, a fost înfiinţată în data de 15.09.2005, atribuindu-se codul unic de inregistrare 17958530 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/1939/2005.

                      Sediul social a fost declarat în Loc.Oradea, str.Traian Lalescu nr.1, jud.Bihor.

                      Capitalul social este de 410 ron.

                      Obiectul principal de activitate COD CAEN 4724 – “Comerţ cu amănuntul al pâinii, produselor de patiserie şi produselor zaharoase, în magazine specializate.”


                       În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are trei asociati, anume dl. Tapolcsanyi Istvan domiciliat în Ungaria, 6200 Kiskoros, str. Korvin Otto nr.3, d-na Vajna Emo-Kamilla, domiciliată în Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor şi dl. Vajna Ştefan, Oradea, str. Calea Aradului nr. 23, bl.P64, et.3, ap.16, jud. Bihor, care este şi administratorul debitoarei.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, 26.02.2009, administratorul judiciar în conformitate cu prevederile legale a continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă. 

În urma consultării declaraţiilor de creanţă depuse la dosar, s-a procedat la întocmirea Tabelului preliminar de creanţe. Toate declaraţiile de creanţă au fost supuse procedurii de verificare pentru a se stabili legitimitatea, valoarea şi prioritatea fiecărei creanţe,  cu excepţia creanţelor constatate prin titluri executorii. În acest sens administratorul judiciar a solicitat explicaţii de la debitor, a purtat discuţii cu creditorii a căror declaraţii de creanţă au necesitat lămuriri suplimentare, solicitând informaţii şi documente justificative. În ceea ce priveşte creanţele solicitate în altă monedă, s-au respectat prevederile art. 69 al.1 din lege care stipulează “Creanţele exprimate sau consolidate în valută vor fi înregistrate la valoarea în lei, la cursul Băncii Naţionale a României existent la data deschiderii procedurii.“
La data de 27.01.2010 a fost depus la dosarul cauzei tabelul definitiv de creanţe, în care sunt înscrişi aceiaşi creditori înscrişi şi în tabelul preliminar de creanţe.

Având în vedere faptul că prin raportul intocmit in temeiul art.54 al.1 si depus la data de 03.11.2009 la dosarul cauzei administratorul judiciar a considerat ca fiind necesară în cauză prelungirea perioadei de observaţie, precum si luând în considerare intenţia de reorganizare a debitoarei, intenţie care a fost luată în considerare la întocmirea raportului privind cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă a debitoarei, am întocmit raportul prevăzut de art 59 al.1 din legea 85/2006, prin care am arătat faptul că administratorii societăţii întrevăd o posibilitate reală de reorganizare a activităţiii debitoarei, urmând ca aceasta să depună la dosar conform prevederilor legale planul de reorganizare. 

Cu toate acestea, în urma discuţiilor ulterioare purtate cu administratorul , aceşta şi-a schimbat radical poziţia, declarând că nu mai poate formula un plan de reorganizare viabil bazat pe continuarea activităţii, astfel încât să se reuşească îndestularea tuturor creditorilor şi menţinerea societăţii în mediul economic concurenţial.

Datorită faptului că debitoarea a revenit asupra declaraţiei prin care  şi-a manifestat intenţia de reorganizare şi având în vedere că în aprecierea administratorului judiciar nu mai există nicio posibilitate reală de reorganizare, am întocmit Completare la raportul privind cauzele şi împrejurările care au determinat stare de insolvenţă prin care propunem intrarea societăţii debitoare în faliment, conform art.59 al.(2) din legea 85/2006 privind procedura insolventei, urmând ca plata creanţelor să fie efectuată din lichidarea averii debitoarei. Completarea la raportul privin cauzele şi împrejurările care au determinat starea de insolvenţă, a fost notificată în baza art.54 şi 59 din lege tuturor creditorilor inscrisi in tabelul definitiv de creanţe. 

 Precizăm că până în acest moment, administratorul judiciar nu a putut identifica nicio persoană dintre cele prevazute la art.138 din  Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei care să fi cauzat starea de insolvenţă, prin niciuna dintre modalităţile prevazute in acest text legal.



Totodată, în ceea ce priveşte prevederile art.80 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, până la această dată, administratorul judiciar nu a identificat nicio situaţie în care să poată face aplicarea acestor prevederi.



Precizăm că în ipoteza în care vom descoperi orice act, stare, împrejurare sau situaţie care ne-a fost ascunsă, nu vom ezita în informarea adunării/comitetului creditorilor, nici în întreprinderea demersurilor legale la care avem dreptul.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· aprobarea concluziilor Completării la raportului de cauze şi împrejurări şi dispunerea intrării debitoarei în procedura de faliment conform art.107, al.(1), lit.D raportat la prevederile art.54, al.(5) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei ;

· numirea GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL în calitate de lichidator judiciar în considerarea demersurilor deja efectuate de către acesta în calitate de administrator judiciar.

Cu stimă,
Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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