Nr.inreg. : 3158/15.12.2009
Numar dosar: 6845/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia Comerciala și Contencios administrativ
Judecător sindic: OLAH IONEL
Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC MTR PRESS SRL - societate în insolvență, inlolvency, en procedure collective

Termen: 17.02.2010

Raport de activitate

S.C. MTR PRESS S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie

1.Date generale

SC MTR PRESS SRL, a fost înfiinţată în anul 1999, atribuindu-se codul unic de înregistrare 14190649 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/289/1999.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Str. Vasile Alecsandri nr.19, jud.Bihor.


Capitalul social este de  3500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Activități de editare ghiduri, compendii liste de adrese și similare”, cod CAEN 5812.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Arhire Leon Ion domiciliat în Oradea, str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


Numirea noastră în prezenta cauză a survenit în data de 30.10.2009, când prin încheierea nr.2100/F/2009 s-a deschis procedura generală a insolvenței împotriva debitoarei SC MTR PRESS SRL. La data pronunțării încheierii am fost contactați de către administratorul statutar al debitoarei în vederea stabilirii unei întâlniri pentru evaluarea situației patrimoniale și economico-financiare a debitoarei. Întâlnirea a avut loc la sediul administratorului judiciar din Oradea, str.Tudor Vladimirescu nr.17, administratorul statutar declarându-și intenția de restructurare a activității debitoarei în condițiile art.94, al.(1), lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenței. Totodată, în urma discuțiilor întreprinse cu administratorul statutar al debitoarei, s-au conturat câteva probleme generale ale activității debitoarei și s-a efectuat o centralizare a măsurilor ce se impun în vederea implementării unui management de criză pentru a se crea premisele realizării unei reorganizări de succes.


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, în urma sentiţei de deschidere a procedurii insolvenţei pronunţată la cererea debitoarei, la sediul administratorului judiciar s-a prezentat unicul asociat şi administrator al societăţii care ne-a adus la cunoştinţă faptul că, în urma  Adunarii generale a asociaţilor care a avut loc la data de 04.11.2009, în conformitate cu art. 18 al.1 din Legea 85/2006 a fost numit în funcţia de administrator special dl. Arhire Leon Ion, posesor al CI seria XH nr.175234, domiciliat în Oradea, Str.Vasile Alecsandri nr.1, Ap.14, Jud.Bihor. Acesta va îndeplini atribuţiile specificate de art. 18 al.2 din lege. Astfel, administratorul special dl. Arhire Leon Ion ne-a comunicat intenţia debitorului, în conformitate cu art. 18 al.2 lit.a coroborat cu art. 28 alin.1 lit.h, de a propune un plan de reorganizare potrivit art. 94 alin.1 lit.a. În acest context debitorul a procedat la intocmirea declaraţiilor pe propie răspundere prevăzute de art. 28 al.1 lit. j şi k din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 

În considerarea art.4 al. 2 din lege, ca  și cont unic de procedură s-a menținut contul debitoarei deschis la Credit Europe Bank Oradea, cont destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.

De asemenea, la data de 05.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.91061 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5358/13.11.2009.

În vederea informării creditorilor, la data de 10.11.2009 s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC MTR PRESS SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Oradea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente, respectiv BCR, Credit Europe Bank şi Alpha Bank și Banca Transilvania.
La data de 13.11.2009, având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.
Notificarea deschiderii procedurii a fost comunicată și tuturor executorilor judecătorești pe raza Municipiului Oradea, în considerarea prevederilor art. 36 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței.

Pentru identificarea tuturor bunurilor debitoarei administratorul judiciar a remis o adresă către Primăria Municipiului Oradea prin care a solicitat comunicarea tuturor bunurilor mobile și imobile impozabile aflate în evidențele acestei instituții. Ca răspuns la solicitarea administratorului judiciar s-a primit adresa nr.127547/13.11.2009 prin care s-a comunicat lista bunurilor debitoarei. 
Totodată, debitorului, prin administratorul special, i-au fost notificate prevederile art.46, al.(2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței conform cărora trebuie să întocmească și să păstreze o listă cuprinzând toate încasările, plățile și compensările efectuate după deschiderea procedurii, cu precizarea naturii și valorii acestora și a datelor de identificare a co-contractanților. În perioada ulterioară deschiderii procedurii, administratorul judiciar a autorizat debitorul în efectuarea plăților privind activitatea curentă, revocând plăți aferente creanțelor născute înaintea deschiderii procedurii, creanțe ce urmează a fi achitate conform planului de reorganizare ce va fi propus de debitoare.

O situație mai specială și mai delicată o au însă creditorii garantați, respectiv Credit Europe Bank România SA și Alpha Bank România SA.

În ceea ce privește creditorul garantat Credit Europe Bank România SA, în data de 02.11.2009 a avut loc la sediul administratorului judiciar o întâlnire prealabilă cu reprezentanții acestuia, în cadrul căreia s-a discutat oportunitatea menținerii contractelor de credit contractate de către debitoare de la această instituție financiară. Administratorul statutar al debitoarei și-a declarat intenția de continuare a contractelor de credit actuale punându-se în discuție totodată și situația debitelor restante la data deschiderii procedurii. În acest sens s-a stabilit amânarea negocierilor pentru data de 06.11.2009, perioadă absolut necesară pentru familiarizarea administratorului judiciar cu natura activității debitoarei și pentru emiterea unor ipoteze viabile de continuare a activității în condițiile actuale ale pieței corelate cu starea de insolvență și cu stabilirea posibilităților reale de reorganizare.

În acest sens, administratorul judiciar a solicitat administratorului statutar prezentarea evidențelor financiar-contabile în vederea realizării unei analize financiare a activității desfășurate până la data deschiderii procedurii de insolvență. Totodată s-a solicitat prezentarea situației curente în vederea realizării unor previziuni conforme cu realitatatea de piață, legate de continuarea activității debitoarei.


După colectarea evidențelor contabile, administratorul judiciar a procedat la analiza principalilor indicatori economico-financiari ai debitoarei, în baza raportărilor financiare aferente ultimilor trei ani de activitate precum și pe baza ultimei balanțe de verificare, respectiv septembrie 2009. În urma acestei analize s-au relevat câteva concluzii importante legate de oportunitatea menținerii contractelor de credit în vigoare pentru crearea premizelor de continuare a activității. Totodată au fost relevate și câteva cauze principale în ceea ce privește apariția stării de insolvență a debitoarei. În considerarea prevederilor art. 86, al. (3) din Lege și având în vedere gradul mare de îndatorare și scăderea drastică a pieței pe care acționează debitoarea, pentru continuarea în bune condiții a activității de exploatare s-a solicitat creditorului garantat Credit Europe Bank România SA o reeșalonare pe maxim 12 luni a debitelor restante la data deschiderii procedurii și o perioadă de grație în ceea ce privește rambursările ce decurg din executarea contractelor curente. În acest sens a fost întocmit „Memoriul de negociere a clauzelor contractelor de credit încheiate de debitoare cu Credit Europe Bank România SA în vederea asigurării echivalenței viitoarelor prestații”, înregistrat sub nr.2535/06.11.2009. Datorită faptului că nici în urma întâlnirii avute cu reprezentanții acestui cerditor în data de 06.11.2009 nu s-a ajuns la vreo concluzie legată de efectuarea unor demersuri efective în modificarea clauzelor contractuale și acordarea de facilități, administratorul judiciar s-a deplasat la sediul central al Credit Europe Bank România SA din București, sens în care a avut loc o întâlnire cu membrii cu putere decizională din conducerea acestei instituții. În urma discuțiilor întreprinse s-a amânat luarea unei decizii concrete pentru o dată ulterioară, reprezentanții creditoarei nefiind în poziție a acorda facilități de credit sau reeșalonări până când nu sunt achitate la zi datoriile restante la data deschiderii procedurii. Totodată o condiție pentru efectuarea unor demersuri viitoare a fost și furnizarea unei garanții suplimentare personale a administratorului statutar al debitoarei.


În  această situație a rămas la atitudinea administratorului statutar posibilitatea furnizării unei astfel de garanții precum și a fondurilor necesare acoperirii debitelor restante către acest cerditor la data deschiderii procedurii, deoarece singurul mod în care acestea ar putea fi acoperite ar fi o infuzie de fonduri proprii ale acestuia, activitatea curentă a debitoarei nefiind în măsură să suporte o ieșire de acest nivel de lichidități.


În ceea ce privește creditorul garantat Alpha Bank România SA, adminsitratorul judiciar s-a deplasat la sediul acestuia din Oradea în vederea negocierii clauzelor contractelor existente în vigoare, dar s-a lovit de aceeași rigiditate în ceea ce privește acordarea unor facilități sau reeșalonări. Și în acest caz o condiție a fost achitarea debitelor restante la data deschiderii procedurii, condiție care nu a putut fi acceptată de debitoare, activitatea curentă a acesteia furnizând doar fondurile necesare acoperirii datoriilor ulterioare deschiderii procedurii ocazionate de continuarea desfășurării activității. La fel ca și în cazul celuilalt creditor garantat, achitarea debitelor restante s-ar putea realiza doar printr-o infuzie de fonduri proprii ale unicului asociat și administrator al debitoarei, această decizie rămânând la atitudinea acestuia.

3. Concluzii finale
        Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art.18 al.2 lit.a şi d, şi art. 28 lit.h, coroborat cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor.
Cu stimă,

Admimnistrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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