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Număr dosar: 7028/111/2009, Tribunalul Bihor, Secția comercială și contencios administrativ

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei
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Debitor: SC WEST PALACE SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 03.02.2010.
Raport de activitate

S.C. WEST PALACE S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observatie

1. Date generale


SC WEST PALACE SRL, a fost înfiinţată în anul 1994, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 6734936 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/4729/1994.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, Calea Borșului nr. 31, jud. Bihor.


Capitalul social este de  853.586 RON.


Obiectul principal de activitate este “Comerţ cu ridicata al băuturilor”, cod CAEN 4634.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat și administrator pe dl. Indrieș Sebastian Adrian, domiciliat în Oradea, str. Andrei Mureșan nr.14, judeţ Bihor.

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar 


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr.2178/F/2009 din data de 06.11.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. În vederea obţinerii tuturor datelor despre starea actuală a societăţii debitoare, au fost consultate informaţiile existente în baza de date a Oficiului Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Mun. Oradea, jud. Bihor, cât şi pe adresa unicului asociat și administrator al debitoarei. 


În urma acestor demersuri la sediul administratorului judiciar s-a prezentat administratorul statutar al debitoarei. Având în vedere faptul că, în conformitate cu art.18 din lege Adunarea generală a asociaţiilor debitoarei a hotărât numirea în calitatea de administrator special a dlui. Indrieș Sebastian Adrian, acesta conform prevederilor legale ne-a adus la cunoştinţă intenţia debitoarei de a continua activitatea şi de a propune un plan de reorganizare în vederea reorganizarii activităţii societăţii potrivit art. 94 alin.1 lit.a din legea 85/2006. 
Administratorul judiciar a adus la cunoştinţa administratorului statutar prevederile art.45 alin (1), (2) si (3) din legea insolventei privind obligativitatea inscrierii in contextul tuturor actelor si corespondentei emise a mentiunilor “societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective”, precum şi prevederile art.160 alin. (2) pct. (b) din legea 571/2003 privind codul fiscal, cu modificarile aduse prin legea 372/2007 cu privire la utilizarea masurilor simplificate de facturare. 
Totodată, debitorului, prin administratorul special, i-au fost notificate prevederile art.46, al.(2) din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței conform cărora trebuie să întocmească și să păstreze o listă cuprinzând toate încasările, plățile și compensările efectuate după deschiderea procedurii, cu precizarea naturii și valorii acestora și a datelor de identificare a co-contractanților. În perioada ulterioară deschiderii procedurii, administratorul judiciar a autorizat debitorul în efectuarea plăților privind activitatea curentă, revocând plăți aferente creanțelor născute înaintea deschiderii procedurii, creanțe ce urmează a fi achitate conform planului de reorganizare ce va fi propus de debitoare.


În considerarea art.4 al. 2 din lege, ca  și cont unic de procedură s-a menținut contul debitoarei deschis la Banca Transilvania Oradea, cont destinat să suporte toate cheltuielile aferente procedurii insolvenţei.
De asemenea, la data de 12.11.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr.92776 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei, anunţul apărând în buletinul nr.5500 din data de 19.11.2009.

În vederea informării creditorilor s-a publicat anunţul de deschidere a procedurii insolvenţei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional”, apărut în data de 25.11.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC WEST PALACE SRL. De asemenea, tot în acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către Administraţia Finanţelor Publice Bihor, Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor, Primăria Oradea, precum şi către băncile la care debitoarea are deschise conturi curente. Notificarea deschiderii procedurii a fost comunicată și tuturor executorilor judecătorești pe raza Municipiului Oradea, în considerarea prevederilor art. 36 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenței.
Pentru a se constata dacă societatea figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile ne-am adresat acestei instituţii cu solicitarea de a ne comunica dacă debitoarea figurează cu  terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Ca răspuns la solicitarea administratorului judiciar s-a primit adresa nr.132802/23.11.2009 prin care s-a comunicat lista bunurilor debitoarei. 

Având în vedere că debitorul a depus la administratorul judiciar lista cu numele şi adresele creditorilor societăţii conform art.28 al. 1 lit.c, administratorul judiciar a trimis, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii tuturor creditorilor menţionaţi în lista depusă de debitor.

O situație mai specială și mai delicată o au însă creditorii garantați, respectiv Banca Transilvania și ATE Bank.

Cu acesti creditori, atat in compania reprezentantului debitoarei - administratorul special, precum si in mod individual, administratorul judiciar a purtat discutii in vederea renegocierii clauzelor contractelor de credit pentru a putea asigura echivalenta prestatiilor viitoare, in spiritul prevederii art. 86 din Legea nr. 85/2006.

Asadar, in concluzie, apreciem că aceste demersuri au fost incununate de succes deoarece, aceste institutii de credit au agreat restructurarea creditelor acordate debitoarei  ( conditionat de achitarea unor rate care amenintau a avea mai mult de 90 de zile intarziere  aspect care ar fi atras alterarea creditului acordat acestui client cu efectul imediat al obligativitătii provizionării intregii expuneri si efectul corolar al pierderii dorintei de a negocia si de a amana astfel momentul incasarii unor creante care sunt si acordate si provizionate ).

De asemenea, administratorul judiciar a purtat negocieri cu firmele de leasing reusind evitarea denuntarii contractelor de leasing si a pastrarii astfel a folosintei bunurilor finantate, necesare desfasurarii obiectului de activitate al debitoarei.

Adiminstratorul judiciar a avut o intalnire cu toti angajatii debitoarei  pentru motivarii acestora de a continua colaborarea cu debitoarea din pozitia de angajati, eliminand temerea acestora ca ar urma sa ramana fara ,, loc de munca “. Totodata, acestia fiind persoanele care urmeaza sa aibe contact direct cu partenerii contractuali ai debitoarei, administratorul judiciar s-a intalnit si cu directorii de vanzare ai debitoarei pentru a le explica notiunile elementare ale procedurii de insolventa pentru a pastra colaborarile cu clientii debitoarei, clienti fără de care o reorganizare ar fi imposibilă.

In această perioadă administratorul judiciar si-a concentrat  atentia si eforturile ca debitoarea să-si poată conserva toate resursele precum si toate bunurile in vederea asigurarii posibilitătii de a-si continua activitatea precum si ca aceasta sa fie una profitabila, de natura a garanta plata creantelor fata de creditorii săi.

Pană in acest moment, administratorul judiciar nu a identificat niciun indiciu care să-I răstoarne convingerea că această debitoare se va putea reorganiza cu succes.

3. Concluzii finale


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că debitoarea şi-a manifestat intenţia de a propune un plan de reorganizare în conformitate cu art. 94 al.1 lit. a din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, a faptului că societatea debitoare a depus la administratorul judiciar documentele prevăzute de art. 28 al.1 din Legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care administratorul judiciar pe baza actelor prevăzute la art. 28 va proceda la examinarea activităţii societăţii pentru a putea arăta în condiţiile art.20 al.1 lit.b şi art.59 al.2 şi 3, dacă există o posibilitatea reală de reorganizare efectivă a activităţii societăţii debitoare şi pentru a putea recomanda redresarea activităţii în baza planului de reorganizare propus de debitor, administratorul judiciar fiind alături de debitor prin acordarea sprijinului necesar in vederea intocmirii si depunerii de urgenta a unui plan de reorganizare care sa respecte prevederile legale si care sa fie aprobat in principiu de catre judecatorul sindic, in respectarea principiului celeritatii desfasurarii procedurii de insolventă.


Precizăm ca administratorul judiciar si-a exercitat toate atributiile cu maximă diligentă, pentru a nu ocaziona nicio amanare a vreunui termen, amanare care ar fi slujit exclusiv intereselor debitoarei.
Cu stimă,

Administrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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