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Număr dosar: 7661/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comercială şi contencios administrativ
Judecător sindic: MANOLIU CONSTANTIN
Temei juridic: art.25 lit.(a) și art.59 alin. (1) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolvenţei 

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC VERISTON DANUBIO SRL - societate în faliment, in bankruptcy, en faillite

Termen: 09.03.2010

Raport de activitate 

S.C. VERISTON DANUBIO SRL


1. Date generale


SC VERISTON DANUBIO SRL are codul unic de înregistrare 18697130 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/1917/2007.

Sediul social a fost transferat în Mun. Oradea, str. Gh. Dima, nr.3, et.3, jud. Bihor începând cu 25.07.2007. Societatea are un punct de lucru deschis in localitatea Orşova, Str. Decebal, nr. 54, jud. Mehedinţi.

Capitalul social este de  700 RON, din care 257.79 USD.


Obiectul principal de activitate este “Extracţia pietrei ornamentale şi a pietrei pentru construcţii, extracţia pietrei calcaroase, ghipsului, cretei şi ardeziei”, Cod CAEN 0811.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca asociaţi trei persoane fizice: d-l. Battaglia Giombatista, cu domiciliul în Stockach 78333, str. Scmelzestrasse, nr.77,Germania,(33% din capitalul social), d-l. Rieger Karl-Heinz, cu domiciliul în Bad St. Loenhard, str.Haptplatz nr.33, Austria (50% din capital) şi d-l Gruber Walter Otto cu domiciliul în Krumpendorf, str. Goertshach, nr. 10, Austria (17% din capital).


Conducerea activităţii societăţii este exercitată de unul din cei trei asociaţi, d-l Gruber Walter Otto, care are şi funcţia de administrator.


2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar
De la data numirea noastră în calitate de lichidator judiciar, prin încheierea nr. 2460/F/2009 din data de 02.12.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art. 25 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. Astfel, lichidatorul judiciar a verificat existenţa legală a societăţii în Registrul central al Comerţului, obţinând informaţi referitoare la datele de identificare a societăţii, asociaţi şi obiect de activitate. În urma acestui demers s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii atât pe adresa societăţii din Oradea, str. Gh. Dima, nr. 3, et. 3, jud. Bihor cât şi pe adresa punctului de lucru al debitoarei, din localitatea Orşova , Str. Decebal, nr. 54, jud. Mehedinţi.

Notificarea trimisă pe adresa debitoarei din Oradea a fost semnata de primire de secretara societatii iar cea trimisa punctului de lucru al debitoarei din Orşova fost returnată cu menţiunea “destinatar mutat in Oradea”. 
In urma demersurilor efectuate am trimis prin scrisoare recomandata cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii impotriva debitoarei SC VERISTON DANUBIO SRL si asociatiilor, respectiv d-lui Gruber Walter Otto care este si administratorul societatii, d-lui Rieger Karl Heinz si d-lui Battaglia Giombattista
Notificarile trimise asociatilor debitoarei au fost confirmate de primire, de d-l Gruber Walter Otto la data de 28.01.2010, de d-l Rieger Karl Heinz la data de 27.01.2010, iar notificarea trimisa d-lui Battaglia Giomattista a fost returnata la data de 02.02.2010 cu mentiunea “destinatar mutat”.
La data de 12.01.2010 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Bihor cererea nr. 1556 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii simplificate asupra debitoarei, anunţul apărând în Buletinul nr. 9401/20.01.2010.

În vederea informării creditorilor, s-a publicat un anunţ în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul ca a fost deschisă procedura simplificată de faliment  asupra debitoarei.

De asemenea, la data de 18.01.2010, lichidatorul judiciar a notificat deschiderea procedurii Administratiei Finantelor Publice Oradea, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, Primariei Municipiului Oradea, SC ELECTRICA SA Oradea, precum şi către executorii judecătoreşti din raza teritorială de unde îşi are debitoarea sediul.
Tot în data de 18.01.2010 s-a trimis către Primăria Oradea adresa cu nr. 273 pentru a ne comunica daca societatea figurează în evidenţele acestei instituţii cu terenuri, clădiri sau mijloace de transport. Prin răspunsul nr. 7173/02.02.2010 am fost informaţi că debitoarea nu figurează în evidenţele Primăriei Oradea cu bunuri impozabile.


Conform prevederilor stabilite în legea 85/2006 şi a termenelor stabilite prin sentinţa 2460/F/2009, lichidatorul judiciar a întocmit tabelul preliminar de creanţe al debitoarei, depus  la Tribunalul Bihor în data de 19.02.2010. Avand in vedere faptul ca doar la data de 01.03.2010, administratorul societatii ne-a prezentat actele contabile, inclusiv lista furnizorilor societatii,  lichidatorul judiciar a fost in imposibilitate de a notifica toti creditorii debitoarei şi de a intocmi raportul privind cauzele si imprejurarile care au dus la aparitia starii de insolventa.
3.Solicitări adresate judecătorului sindic:
· acordarea unui nou termen de judecata pentru continuarea procedurii, în vederea întocmirii tabelului definitiv de creanţe şi a raportului privind cauzele si imprejurarile care au dus la aparitia starii de insolventa.
Cu stimă,






           
Lichidator judiciar

                                                   GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL








Av.Ţiril Horia Cristian
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