Nr.inreg. : 2087/26.04.2010
Numar dosar: 6404111/2008, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic: VARGA IREN
Temei juridic: art.21 al.1din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC RAMILEX SRL - societate in faliment, en bankruptcy, en faillite
Termen: 27.04.2010
Raport de activitate

S.C. RAMILEX S.R.L. 

1. Date generale


SC RAMILEX SRL, a fost înfiinţată în anul 2007, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 22355748 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/2221/2007.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str. Bumbacului nr.45, bl.RL 53, ap.4, jud. Bihor .

Capitalul social este de 500 RON.


Obiectul principal de activitate este “Lucrări de construcţii a clădirilor rezidenţiale şi nerezidenţiale”, cod CAEN 4120.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat şi administrator pe CHISE FRANCISC ALEXANDRU, domicilit în Mun. Oradea, str. Bumbacului nr.45, bl.RL 53, ap.4, jud. Bihor, identificat cu C.I.  seria XH, nr. 410703, eliberata de SPCLEP Oradea la data de 28.11.2005, CNP 1810724055071.

Societatea nu are declarate puncte de lucru sau sedii secundare.

2. Menţiuni privind demersurile efectuate de lichidatorul judiciar 

De la data desfăşurării ultimului termen de judecată, respectiv 16.02.2010, în calitate de lichidator judiciar în conformitate cu prevederile legale am continuat demersurile pentru respectarea prevederilor Legii nr. 85/2006 şi a măsurilor dispuse de instanţă. 

Din analiza actelor financiar contabile prevăzute de art.28 din Legea nr. 85/2006 depuse de debitoare administratorul judiciar a constatat faptul că în evidenţele contabile ale acesteia figurează a serie de creanţe scadente şi  neîncasate de la diverşi debitori – clienţi. În sensul respectări atribuţiilor stabilite în sarcina lichidatorului judiciar de legea 85/2006 şi în vederea creşterii activului societăţii RAMILEX SRL, lichidatorul judiciar a solicitat debitoarei documentele necesare în vederea iniţierii demersurilor juridice pentru recuperarea creanţelor restante. Astfel, am inceput demersurile necesare pentru recuperarea creanţelor, respectiv în conformitate cu art.720 şi urmatoarele din Codul de proc. civ., am inceput procedura de conciliere directă cu toţi debitorii societăţii RAMILEX SRL. Astfel, am inceput procedura de conciliere directa cu mai multi debitori ai debitorului SC RALIMEX SRL, respectiv: SC ANFER SRL, SC ALEX&GEORGE IMPORT EXPORT SRL, SC ARTYSTIL SRL, SC DATRI SRL, SC EFICEX SRL, SC LAUFLOMARK SRL, SC OBI CONSTRUCT, SC PANDURI COM SRL, SC TIRTRANS SRL.
In vederea recuperarii creantelor de la debitorul SC SERV CORY SRL Oradea, ne-am adresat Executorului Judecatoresc Puscas Eugen, ce formeaza obiectul dosarului executional nr. 427/2010, pentru punerea in executare a 2 bilete la ordin investite cu formula executorie.

Faţă de cele precizate mai sus solicităm respectuos:

· acordarea unui termen de judecată pentru continuarea demersurilor procedurale prevăzute de lege pentru recuperarea debitelor pe care societatea le are de încasat de la diverşi debitori 
         Cu stima,





                 Lichidator judiciar

                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL







     Av.Ţiril Horia Cristian
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