Nr. înreg. 1197/21.03.2013

Către Liga Profesionistă de Fotbal,
In atentia 

D-lui Presedinte Mitică Dragomir,


D-lui Director General Popescu ALexandru ;


D-lui Consilier Juridic Popa Claudiu
Subscrisa GLOBAL  MONEY  RECOVERY IPURL, cu sediul în Oradea, str.Tudor Vladimirescu nr.17, et.2 şi 3, jud. Bihor, în calitate de administrator  judiciar al debitorului SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ S.A. -  societate în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective, cu sediul în Cluj-Napoca, Aleea Detunata nr. 4, CUI 16641400, J12/2790/2004, numiti prin Înc.civ.nr. 362/2013 pronunţată  de Tribunalul Specializat Cluj la data de 06.02.2013, în dosarul nr. 106/1285/2013, formulăm prezenta:

SCRISOARE DESCHISĂ


prin care reiterăm solicitarea de virare a sumelor care ne revin din  drepturile de televiziune pentru sezonul 2012-2013.

În speță, în urma multiplelor discuții purtate în acest sens, reprezentanții d-voastră au solicitat prezentarea unei adrese din partea ANAF prin care să se stabilească ridicarea calității de terț poprit instituită ca măsură de recuperare a debitelor pe care SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA - societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective le aveam față de această instituție.
Precizăm că, asa cum bine stiti, am afirmat de la inceput că nu ar fi relevantă o asemenea adresă, dreptul subscrisei de a incasa aceste sume fiind neechivoc. Cu toate acestea, am întocmit in cursul lunii februarie 2013 această solicitare, din dorinta de a debloca cât mai urgent situatia. In ciuda acestui fapt, până în momentul de față nu am primit un răspuns la această solicitare, motiv pentru care ne vedem nevoiti să vă transmitem prezenta adresă de a ne vira sumele datorate si să nu mai conditionati această plată de vreo adresa a Administratiei Finantelor Publice sau de orice alt demers.

Având in vedere adresa dvs cu nr. 873/12.06.2012 potrivit căreia ati declarat că ,, suma ce va revine din drepturile TV pentru editia de campionat 2012/2013, transa a II-a, cu incasare in luna ianuarie 2013, este de 1.040.002,88 EURO ( TVA inclus )  “ vă somăm public să ne virati atât diferenta fată de partea achitată până acum ( plată care reprezintă echivalentul a 110.000 Euro - TVA inclus ) cât si sumele datorate pentru Centrul de Copii si Juniori. Cel putin in ceea ce priveste această ultimă sumă, tinând cont de sursa europeană a acestei finantări, nu poate fi invocat cu succes niciun motiv de a nu face plata acestora.
Asa cum am afirmat si până in prezent, nu subzistă niciun fel de motiv de a refuza plata acestor sume pentru motivul instituirii vreunei popriri din partea Administratiei/Directiei Financiare in contextul deschiderii procedurii de insolventă impotriva clubului reprezentat de subscrisa. 
Astfel, potrivit art.36 din Legea 85/2006 „ de la data deschiderii procedurii se suspendă de drept toate acțiunile judiciare sau extrajudiciare pentru realizarea creanțelor asupra debitorului sau bunurilor sale”. 
Această normă imperativă, de ordine publică, are drept scop concentrarea tuturor litigiilor având ca obiect averea debitorului, în competența exclusiv a judecătorului sindic desemnat în procedura insolvenței debitorului conform art. 6 din aceeași lege
In acest context, orice formă de executare silită care ar fi fost intreprinsă anterior datei de 06.02.2013, data deschiderii procedurii de insolventă rămâne lipsită de obiect, creditorii societătii având procedura colectivă instituită de Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei drept singura modalitate de a-si recupera creantele pe care le au fata de patrimoniul debitoarei aflate in insolventa, potrivit prevederilor art. 2 din Legea nr. 85/2006 care arata expres că : ,,  Scopul prezentei legi este instituirea unei procedure colective pentru acoperirea pasivului debitorului aflat in insolventă “
În altă ordine de idei, suspendarea prevăzută de art. 36 se aplică în toate situațiile, fără să fie condiționată aplicarea ei de inserarea unor dispoziții exprese în acest sens în hotărârea de deschidere a procedurii. Totodată, se are în vedere că hotărârile judecătorului-sindic sunt executorii din momentul pronunțării, inclusiv în ce privește efectul prevăzut de art. 36.

Atât art. 36, cât și art. 41 conțin dispoziții legale având ca scop menținerea averii debitorului în starea existentă la deschiderea procedurii.

Efectul suspendării legale se produce și cu privire la cererile de poprire asupra fondurilor bănești din contul bancar al debitorului, sau din contul de trezorerie al acestuia, asadar, cu atât mai mult cu privire la conturile tertilor, popriti anterior deschiderii procedurii de către diversi creditori.

Urmare a notificării  executorilor, băncilor, respectiv a DGFP Cluj și AFP Cluj-Napoca, unde debitoarea are conturi deschise, despre deschiderea procedurii generale de insolvență împotriva debitoarei SC FOTBAL CLUB UNIVERSITATEA CLUJ SA, aceștia au luat act de prevederile art. 36 din Legea nr. 85/2006, coroborate cu prevederile art. 4 alin.(2) din lege care menționează faptul că “platile se vor face dintr-un cont deschis la o unitate a unei bănci, pe bază de dispoziții emise de debitor sau, după caz, de administratorul judiciar, iar în cursul falimentului, de lichidator.”, privind contul unic de insolvență, unicul cont prin care se pot face operațiuni bancare (plăți/încasări), cont pe care il cunoasteti si care vi-a fost deja comunicat.
In concluzie, Administratia Finantelor publice Cluj își va putea valorifica creanță exclusiv prin înscrierea la masa credală, respectiv prin celelalte măsuri prevăzute de Legea nr. 85/2006 (valorificări bunuri/distribuiri sume obținute), iar nu din sumele care ne apartin si care se află in posesia dvs.

Subliniem din nou faptul că subscrisa avem nevoie stringentă de această sumă, care a fost deja previzionată la incasare iar bugetul de venituri si cheltuieli a fost construit in considerarea incasării acesteia.
Privarea clubului de folosinta acestei sume periclitează inclusiv organizarea partidelor viitoare, cu efectul corolar al retrogradarii  noastre, in conformitate cu prevederile art. 15, alin. 6 din ROAF care arată expres : “Dacă o echipă de seniori nu se prezintă la două jocuri în decursul unui campionat, iar echipa se află pe o poziţie de retrogradare (cum este cazul U Cluj) aceasta va fi exclusă din competiţie şi va fi retrogradată cu două trepte competiţionale”

Totodată vă solicităm prezentarea unui desfăsurator pe ultimii trei ani anteriori deschiderii procedurii ( 06.02.2013 ) cu privire la sumele datorate de către dvs clubului Universitatea Cluj precum si modalitatea si cuantumul in care au fost achitate. 
Cu deosebită stimă,




      Global Money Recovery IPURL



administrator judiciar al F.C. UNIVERSITATEA CLUJ S.A. 




   prin. avocat Horia-Cristian Tiril

