Lista documentelor prevazute de art.28 din Legea 85/2006 privind procedura insolventei

a) Bilantul contabil certificat de catre administrator si cenzor/auditor, balanta de verificare pentru luna precedenta datei inregistrarii cererii de deschidere a procedurii si copii de pe registrele contabile curente;
b) O lista completa a tuturor bunurilor debitorului, incluzand toate conturile si bancile prin care debitorul isi ruleaza fondurile, pentru bunurile grevate se vor mentiona datele din registrele de publicitate;
c) O lista a numelor si adreselor creditorilor, oricum ar fi creantele acestora: certe sau sub conditie, lichide sau nelichide, scadente sau nescadente, necontestate sau contestate, aratandu-se suma, cauza si drepturile de preferinta.Lista anexa cu creditorii va cuprinde urmatoarele date de identificare:nume si prenume/denumire; cod de identificare fiscala(cod numeric personal, cod de inregistrare fiscala, cod unic de inregistrare); numar de ordine in registrul comertului/registrul societatilor agricole/registrul asociatiilor si fundatiilor/alte registre; domiciliul/sediul social (strada, numar, bloc, apartament, localitate, sector, judet) ; telefon/fax;
d) O lista cuprinzand platile si transferurile patrimoniale efectuate de catre debitor in cele 120 de zile anterioare formularii cererii de deschidere a procedurii;
e) O lista a activitatilor curente pe care intentioneaza sa le desfasoare in perioada urmatoare;
f) O lista a membrilor grupului de interes economic sau, dupa caz, a asociatilor cu raspundere limitata pentru societatile in nume colectiv sau in comandita;
g) O descriere sumara a modalitatilor pe care le are in vedere pentru reorganizarea activitatii;
h) O declaratie prin care debitorul isi arata intentia de intrare in faliment in procedura simplificata sau de reorganizare, conform unui plan, prin restructurarea activitatiii sau prin lichidare, in tot sau in parte, a averii, in vederea stingerii datoriilor sale; daca aceasta declaratie nu va fi depusa pana la expirarea termenului stabilit, de prezuma ca debitorul este de acord cu inceperea procedurii simplificate; 
i) O declaratie pe propria raspundere autentificata la notar ori certificata de catre un avocat, sau un certificat de la oficiul registrului comertului in a carui raza teritoriala se afla sediul social, din care sa rezulte daca a mai fost supus procedurii prevazute de Legea nr.85/2006 intr-un interval de 5 ani anterior formularii cererii introductive.

