




Nr. înreg. 2362/25.09.2012                                        

Numar dosar: 423/111/2010, Tribunalul Bihor, Sectia a II – a Civilă, de contencios administrativ și fiscal 

Judecător sindic:  OLAH IONEL

Temei juridic: art.21 alin.1 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolventei

Lichidator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC ADIX SA - societate în faliment, en bankruptcy, en faillite

Termen: 26.09.2012

Raport de activitate pentru debitorul

S.C. ADIX S.A. 

1. Date generale


SC ADIX SA, a fost înfiinţată în anul 2001, sub formă de societate pe acțiuni închisă, atribuindu-se codul unic de înregistrare RO 14174333 şi numarul de ordine în registrul comerţului J05/707/2001.


Sediul social a fost declarat în Mun. Oradea, str.Matei Corvin nr.30,  jud. Bihor.


Capitalul social este de  26.320 RON fiind divizat în 263.200 acțiuni cu o valoare nominală de 0,1 lei fiecare


Obiectul principal de activitate este “Intermedieri în comerțul cu mașini, echipamente industriale, nave și avioane”, Cod CAEN 5114.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are 5 acționari și anume:

· Dl.Lazlo Miklos Zoltan, cetățean maghiar, domiciliat în Ungaria, Loc.Debrecen, Str.Zrinyi nr.15, Cod 4028 – 40% din capitalul social;

· Dl.Juhasz Laszlo, cetățean maghiar, domiciliat în Ungaria, Loc. Debrecen, Str.Paptava nr.10, Cod 4028 – 40% din capitalul social;

· D-na Laszlo Miklos Zoltanne, cetățean maghiar, domiciliată în Ungaria, Loc.Debrecen, Str.Zrinyi nr.15, Cod 4028 – 10% din capitalul social;

· D-na Juhasz Szvetlana, cetățean maghiar, domiciliată în Ungaria, Loc. Debrecen, Str.Paptava nr.10, Cod.4028 – 5% din capitalul social;

· D-ra Juhasz Olga, cetățean maghiar, domiciliată în Ungaria, Loc. Debrecen, Str.Paptava nr.10, Cod.4028 – 5% din capitalul social.

Conducerea activităţii societăţii este exercitată de către un consiliu de administrație format din următorii membrii:

· Dl.Lazlo Miklos Zoltan, cetățean maghiar, domiciliat în Ungaria, Loc.Debrecen, Str.Zrinyi nr.15, Cod 4028 ;

· Dl.Juhasz Laszlo, cetățean maghiar, domiciliat în Ungaria, Loc. Debrecen, Str.Paptava nr.10, Cod 4028 .

2.Demersurile efectuate de către lichidatorul judiciar

De la ultimul termen de judecata lichidatorul judiciar a continuat demersurile procedurale în vederea respectării atributiilor stabilite în sarcina sa de catre prevederile art. 25 din Legea nr. 85/2006. Astfel:

2.1. Demersuri efectuate pentru stabilirea masei credale a debitoarei.

Ca urmare a demersurilor efectuate de catre lichidatotul judiciar, la dosarul cauzei au fost depuse noi declarații de creanță de către mai mulți creditori. Astfel, am procedat la verificarea acestor declaratii de cranta pentru a constata daca îndeplinesc conditiile necesare pentru a fi inscrise la masa credala, drept urmare la dosarul cauzei a fost depus tabelul definitiv consolidat rectificat de creanțe al debitoarei. Acesta a fost depus la termenul de judecată din data de 26.09.2012, și cuprinde noile declaratii de creanta ale creditorilor Primăria municipiului Baia-Mare, și  SC CARTIMPEX SA Cluj-Napoca – repreznetată prin lichidator judiciar Casa de Insolvență Transilvania SPRL Cluj-Napoca.

2.2. Demersuri efectuate pentru valorificarea bunurilor debitoarei.


Astfel, urmare a aprobării de către creditori a modalităților de valorificare a bunurilor debitoarei, la data de 21.03.2012, am publicat în Cotidianul Crișana, anunțul privind organizarea a 3 licitații săptămânale consecutive de valorificare a bunurilor debitoarei, în datele de 23.04.2012, ora 14, 30.04.2012, ora 14, și 07.05.2012 ora 14.


Precizăm faptul că la prezentele licitații nu s-a prezentat niciun potențial cumpărător.



La data de 27.04.2012, GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL - în calitate de lichidator judiciar al SC ADIX SA, a încheiat un contract de închiriere cu SC ADIX TECHNIK SRL, având ca obiect închirierea spațiului mixt - depozitare și birouri - situat în localitatea Oradea, str. Matei Corvin, nr. 30, jud. Bihor, în suprafață totală de 2425 mp.


Cuantumul chiriei lunare a fost stabilit la suma de 2.500 euro+TVA.


Urmare a nevalorificării bunurilor debitoarei prin licitațiile publice organizate în acest sens, am procedat la convocarea adunării creditorilor pentru data de 05.06.2012, în vederea aprobării noilor modalități de valorificare a bunurilor debitoarei. Convocarea adunării creditorilor a fost publicată în Buletinul procedurilor de insolvență nr. 7624/28.05.2012.


Precizăm faptul că la adunarea creditorilor din data de 05.06.2012, nu s-a prezentat niciun creditor, lucru consemnat în procesul-verbal al adunării creditorilor încheiat în acest sens.


Precizăm faptul că, debitoarea ADIX SA realizează venituri din închirierea bunurilor acesteia, încasând în acest sens, lunar, echivalentul în lei a 2.500 euro+TVA.

Faţă de cele precizate mai sus, solicităm respectuos:

·  acordarea unui nou termen de judecată în vederea continuării demersurilor procedurale, respectiv în vederea valorificării bunurilor debitoarei. 


     Cu stimă,

                                                                                 Lichidator judiciar

                                                                 GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

                                                                               Av.Ţiril Horia Cristian


