Nr.inreg. : 1258/01.06.2009

Numar dosar: 5978/111/2009, Tribunalul Bihor, Sectia comerciala, contencios administrativ si fiscala 

Judecător sindic:  Pusta Elena Gabriela

Temei juridic: art.20 lit.(a) din Legea nr.85/2006 privind procedura insolventei

Administrator judiciar: GLOBAL MONEY RECOVERY IPURL

Debitor: SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL - societate in insolventa, inlolvency, en procedure collective

Termen: 23.06.2009

Raport de activitate

S.C.  BUILDING MB CONSTRUCTOR S.R.L. 

cu propunerea de prelungire a perioadei de observaţie
1. Date generale


SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL, a fost înfiinţată în anul 1993, atribuindu-se codul unic de înregistrare R 4783894 şi numărul de ordine în registrul comerţului J05/3214/1993.


Sediul social a fost declarat în localitatea Oradea, str. Seleusului nr. 11, Jud.Bihor.


Capitalul social subscris şi vărsat este de 200,00 RON divizat în 20 de părţi sociale.


Obiectul principal de activitate este “Comert cu piese si accesorii pentru autovehicule”, cod CAEN 5030.


În ceea ce priveşte structura acţionariatului, societatea are ca unic asociat pe d-l MICU CONSTANTIN, domiciliat in Oradea, str. Cerbului nr. 3, bloc PB 24, jud. Bihor, acesta indeplinind si functia de administrator al societatii conform informatiilor furnizate de Oficiul National al Registrului Comertului. 

2. Demersurile efectuate de administratorul judiciar:


După numirea noastră în calitate de administrator judiciar, prin Sentinţa nr. 1018/F/2009 din data de 28.04.2009, s-au întreprins diverse demersuri în vederea respectării prevederilor art.20 din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei. 


În data de 12.05.2009 s-a trimis prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire notificarea deschiderii procedurii de insolventa atât pe adresa societăţii si a punctului de lucru din Oradea, strada Ovidiu Densusianu nr. 48, cat si pe adresa administratorului . Menţionăm că plicurile ne-au fost returnate atat de pe adresa administratorului cat si a societatii cu mentiunea “Avizat destinatar la domiciliu”.Totodata de pe adresa punctului de lucrul plicul s-a intors cu mentiunea “Firma necunoscuta la adresa”. De asemenea, la data de 07.05.2009 s-a depus la Oficiul Registrului Comerţului de pe langă Tribunalul Bihor cererea nr. 41263 în vederea publicării în Buletinul Procedurilor de Insolvenţă a notificării privind deschiderea procedurii insolvenţei asupra debitoarei.


În vederea informării creditorilor s-a depus  cerere de publicare a anuntului de deschidere a procedurii insolventei în ziarul de circulaţie naţională “Jurnalul Naţional” , anunt publicat in data de 15.05.2009, prin care s-a adus la cunoştinţa prezumtivilor creditori faptul că a fost deschisă procedura insolvenţei asupra debitoarei SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL. De asemenea, tot in acest scop, s-au trimis notificări privind deschiderea procedurii insolvenţei către  creditoarea ALL TRANS ROMANIA SRL, Administratia Finantelor Publice Bihor, Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor şi Primăriei Municipiului Oradea.


În vederea identificării bunurilor societăţii, s-a remis o adresă catre Primăria Municipiului Oradea cu solicitarea de a comunica dacă debitoarea figurează în evidenţele acestei instituţii cu bunuri mobile sau imobile.Ca urmare a adresei nr.1000 din data de 06.05.2009 adresata primariei am primit comunicarea nr. 49941 din data de 13.05.2009 conform careia societatea SC BUILDING MB CONSTRUCTOR SRL figureaza impusa in evidentele noastre fiscale cu bunuri mobile si anume cu mijlocul de transport categoria camion , serie motor 328907577 dobandit la data de 08/22/1995.


Sentinţa de deschidere a procedurii insolvenţei a fost comunicată şi către executorii judecătoreşti în a căror jurisdicţie îşi are sediul societatea debitoare, cu menţiunea ca deschiderea proceduriii suspendă orice acţiune judiciară şi extrajudiciară împotriva debitoarei şi a bunurilor sale.

Luând în considerare situaţia existentă administratorul judiciar s-a adresat cu o cerere Direcţiei de evidenţă a populaţiei Oradea la data de 01.06.2009 pentru a ni se furniza informaţiile existente în baza lor de date despre dl. Micu Constantin. Dorim astfel să putem lua contac cu dansul pentru a ne relata imprejurarile care au condus la starea de insolventa a societatii, si pentru a ni se prezenta documentele financiar contabile existente.

3. Concluzii finale:


Având în vedere cele precizate anterior, ca urmare a faptului că nu ne-au fost predate documentele financiar-contabile prevăzute în cadrul art.28, al. (1) din legea 85/2006 privind procedura insolvenţei, nu ne putem pronunţa în cunoştinţă la acest moment asupra cauzelor care au condus la apariţia stării de insolvenţă a debitoarei şi nici asupra persoanelor care se fac vinovate de aceasta. Solicităm instanţei prelungirea perioadei de observatie din cadrul procedurii generale, timp în care în cazul neprezentarii dlui Micu Constantin cu documentele necesare, administratorul judiciar se va deplasa la sediul societatii debitoare şi la domiciliul administratorului acesteia în vederea intrării în posesie a evidenţelor financiar contabile şi a tuturor documentelor care ar putea releva cauzele si împrejurarile care au dus la apariţia stării de insolvenţă precum şi posibilitatea recuperarii creanţelor de către creditori.

Cu stimă,

Admimnistrator judiciar

GLOBAL MONEY RECOVERY  IPURL

Av.Tiril Horia Cristian
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